

PDF

사용자 설명서 Foxit®PhantomPDF™*Standard For Windows*



©2016 Faxit Software Incorporated. All rights reserved.

Copyright © 2016 Foxit Software Incorporated. All Rights Reserved.

Foxit 의 사전 서면 허가 없이 이 문서의 어떠한 부분도 복제, 전송, 배포하거나 다른 형식으로 저장할 수 없습니다.

Anti-Grain Geometry -Version 2.4

Copyright (C) 2002-2005 Maxim Shemanarev (http://www.antigrain.com)

본 제품의 부분적 저작권은 [2001-2016] 솔리드 문서에 소유되여 있습니다.

이 소프트웨어의 복사, 사용, 수정, 판매, 배포에 대한 권한은 이 저작권 정보가 모든 사본에 표시 될 때만 가능합니다. 이 소프트웨어는 명시적 또는 묵시적 보증을 수반하는 것이 아니며, 어떤 목적을 위한 적합성에 관해서 아무런 요구 없이 "있는 그대로" 제공하고 있습니다.

FOXIT CORPORATION

데스크탑 소프트웨어 어플리케이션 라이선스 계약서

중요 내용 - 신중히 읽어 보시기 바랍니다: 본 Foxit Software Inc.("Foxit")의 라이선스 계약서("라이선스" 또는 "계약서")는 귀하(개인 또는 회사든, 이 계약서 상에 "귀하"라고 함)와 Foxit간의 데스크탑 소프트웨어 어플리케이션 사용에 대한 법적 계약서입니다. 이 소프트웨어 어플리케이션은 드라이버에만 한정되지 않으며 관련 미디어, 인쇄물, 기타 구성요소 및 소프트웨어 모듈 등을 포함할 수 있습니다("제품"). 본 제품은 소프트웨어 업데이트 및 업그레이드를 포함하며, 이는 Foxit이 귀하에게 제공하거나, 귀하가 사용할 수 있도록 한 것이나, 귀하가 제품의 첫 사본을 얻은 날 이후부터 효력을 발생하며, 별도의 라이선스 계약 또는 사용 조건에 의해 사용이 허락된 제품은 제외합니다. 설치, 복사, 다운로드, 접속 또는 제품을 사용할 경우 귀하는 본 Foxit 라이선스 계약서의 약관에 동의한 것으로 간주됩니다. 만약 이 약관에 동의하지 않을 경우 귀하는 본 제품을 사용할 권리가 없으며 제품을 설치, 복사, 다운로드, 접속 또는 기타의 방법으로도 사용할 수 없습니다.

본 제품은 지적 재산권 및 저작권에 의해 보호받고 있으며 사용권은 허락하지만, 판매는 허락하지 않습니다.

1. **라이선스 부여**. Foxit은 귀하에게 아래 약관에 따라 제품 설치 및 사용에 관한 비독점, 양도 불가능한 라이선스를 부여합니다.

1.1. 단일 사용 영구 라이선스. 귀하는 단일 승인된 최종 사용자에게 그 사용자만이 단일 컴퓨터에 제품을 설치하도록 허락할 수 있습니다. 권한 관리 서비스("RMS"), Foxit

Reader 및 Foxit Redactor for Office의 DocuSign 기능은 Foxit의 명시적 서면 동의 없이는 허용되지 않습니다.

1.2. 구독 라이선스, 제품은 월간 또는 연간 구독 기반으로 라이선스가 부여됩니다.
제품의 현재 불입 구독을 유지하는 한 호환 가능 컴퓨터의 허용 개수에 구독
라이선스만 적용할 수 있습니다.

2. 추가 제한 사항. 귀하는 본 계약에 의한 제한 사항에도 불구하고 법에 의해 명백히 허락된 경우를 제외하고는 제품을 역설계, 디컴파일 또는 분해할 수 없습니다. 귀하는 제품을 임차, 임대, 대여 또는 양도할 수 없으며, Foxit의 명백한 서면 동의 없이는 제3자용으로 제품을 호스트 할 수 없습니다. 제품은 단일 통합 제품으로 허가되었으며 제품의 부품은 한 대 이상의 컴퓨터에 사용할 목적으로 분리하지 못합니다. 본 제품은 무단 복사를 방지하는 복사 방지 기술을 포함되어 있습니다. 혹은 컴퓨터에서 제품을 사용함에 있어서 오리지널 미디아가 요구될 수 있습니다. 제품의 무단 복사 또는 제품에 포함된 복사 방지 기술을 우회적으로 회피하는 것은 불법에 속합니다. Foxit의 명백한 서면 동의 없이는 귀하 또는 제3자 고객은 소프트웨어를 재판매 불가합니다. 본 계약에서 귀하에 분명히 허가하지 않은 기타 모든 권리는 Foxit이 보유합니다.

3. 제3자 소프트웨어. 본 제품은 Foxit의 재사용을 허가한 제3자 소프트웨어를 포함하고 있으며, 이 역시 저작권 및 기타 관련 법규의 보호를 받고 있습니다. 서브 라이선스를 부여할 수 있으며 마이크로 소프트의 AD-RMS 클라이언트와 Foxit 제한된 사용 라이선스, 저작권법과 기타 관련 법규에 의해 보호되는 모든 권한을 부여하며 타사 소프트웨어가 포함되어있을 수 있습니다.

3.1. RMS 플러그인 제한. RMS 기능을 사용하는 조직의 제품 사용자는 AD-RMS 암호화 및 암호 해독 요금을 지불해야 합니다. 자세한 내용은 <u>krsales@foxitsoftware.com</u>에

문의하시기 바랍니다.

3.2. **DocuSign 제한 사항**. 200명 또는 그 이상의 DocuSign 등록 사용자가 있는 조직은 아래 5.4 조항에 기술된 대로, 각 제품의 유지관리를 위하여 각 제품별로 유지관리 비용을 지불해야 합니다. 자세한 내용은 <u>krsales@foxitsoftware.com</u>에 문의하시기 바랍니다.

4. 교육용. 본 계약에 의거하여 귀하가 받은 제품이 교육용 소프트웨어 번들인 경우 (제품이 귀하가 Foxit의 교육 목적 또는 연구 기관용으로 설계한 프로그램에 참석하는 방법으로 구매한 것이든, 또는 다른 약정에 의해 Foxit이 귀하에게 제공한 것이든), 귀하가 그 기관의 직원 또는 학생이 아니면 제품을 사용할 권한이 없습니다. 교육용 소프트웨어 제품은 교육 및 연구 목적으로만 사용되어야 합니다. 교육용 소프트웨어 제품의 상업 및 일반 생산 목적의 사용은 특히 금지되어 있습니다. 제품은 상술한바와 같이 단일 사용 기간 라이선스에 의해 제공되었습니다. 귀하는 라이선스 계약에 따라 교육용 목적으로 사용하기로 지정한 단 한대의 데스크톱 컴퓨터에 한 개의 제품 사본을 설치할 수 있습니다. 귀하가 제공받은 교육용 라이선스는 특별히 명시하지 않은 한 제품 라이선스 키를 제공한 시점부터 1년의 사용 기간을 가집니다. 교육용 라이선스는 라이선스 기간 동안, 두 명의 지정된 직원은 이메일 또는 전화로 고객 지원을 받을 수 있고 제품 업그레이드도 제공 받을 수 있습니다. 귀하는 Foxit이 본 라이선스에 따라 마케팅 및 광고 목적의 자료를 만드는데 동의합니다.

5. 지원, 유지 및 업그레이드 보호 약관

5.1유지보수 약관. Foxit는 아래 5.4조항에 기술한 바와 같이 유지보수가 필요한 각 제품에 대해 유지비용 또는 구독료를 제공하면 여기에 명시된 사용 약관에 따라 사용자에게 유지보수를 제공하는 데 동의합니다. 유지보수는 1년간 또는 구독이 활성

및 완납 상태일 때 제공되며 특별히 서면으로 명시하지 않는 한, 제품 구입일로부터("초기 지원 및 유지보수 기간") 및 이전 지원 및 유지보수 기간의 만료일로부터 매년 갱신합니다. 연간 유지보수 갱신에 실패할 경우, 소프트웨어의 추후 버전 및 관련된 진행 중 지원 및 유지보수를 받기 위해 새 라이선스를 구입해야 할 수 있습니다.

5.1.1 유지보수 서비스. 귀하가 유지 비용을 지불하면 Foxit은 라이선스 기간 동안 귀하에게 다음과 같은 지원 및 유지보수를 제공합니다. (이하 "유지보수"라고 함.)
5.1.1.1. 지원: Foxit은 기존 제품 버전에 이메일과 전화로 고객 지원을 제공합니다.
Foxit은 귀하가 문의하신 질문 및 문제점에 대해 신속히 확인하고 처리할 것입니다.
귀하는 Foxit이 문제를 해결하는데 도움이 되는 적합한 정보를 제공하며 문제가
해결되면 이를 확인해줄 것에 동의합니다. Foxit은 응답 시간을 보장할 수는 없지만,
공휴일을 제외한 주중에는 귀하의 이메일 및 음성 메일에 24시간 이내 회신을 할 수 있도록 성실한 노력을 기울일 것입니다.

5.1.1.2 유지보수: Foxit은 이하 2.1, 2.2, 2.3 등과 같이 일반적으로 제공되는 마이너 릴리즈, 즉 제품에 대한 개선 또는 수정은 추가 수수료 없이 귀하에게 공급합니다. 상기 개선 및 수정은 본 계약의 목적상 제품의 일부가 됩니다.

5.1.1.3 Foxit이 제공할 유지보수는 제품의 최근 버전 및 바로 직전 버전에 국한한다는 것을 귀하는 인정하고 동의합니다.

5.2 업그레이드 보호 기간, 아래 5.2.1조항에 기술한 바와 같이 업그레이드 보호가 필요한 제품에 대해 귀하가 업그레이드 보호 비용을 지불하면 다음과 같이 정한 약관에 따라 Foxit은 귀하에게 제품 업그레이드 보호 서비스를 제공합니다. 업그레이드 보호는 특별히 서면으로 명시하지 않는 한 제품 구매 시점으로부터 1년간 제공되며 ("초기 업그레이드

보호 기간"), 이전 업그레이드 기간의 만료일로부터 매년 갱신합니다(아래 5.4 조항 기술). 연간 업그레이드 보호 기간을 갱신하지 않을 경우, 귀하는 소프트웨어 향후 버전 및 연관된 지속적인 업그레이드 보호를 받기 위해서는 신규 라이선스를 구매하여야 합니다.

5.2.1 업그레이드 보호 서비스. 업그레이드 보호 수수료를 받고, Foxit은 라이선스 기간 동안 귀하에게 다음과 같은 업그레이드 보호를 제공할 것에 동의합니다. (이하 "업그레이드 보호"라 함):

5.2.1.1**지원**: Foxit은 기존 제품 버전에 이메일과 전화로 고객 지원을 제공합니다. Foxit은 귀하가 문의하신 질문 및 문제점에 대해 신속히 확인하고 처리할 것입니다. 귀하는 Foxit이 문제를 해결하는데 도움이 되는 적합한 정보를 제공하며 문제가 해결되면 이를 확인해줄 것에 동의합니다. Foxit은 응답 시간을 보장할 수는 없지만, 공휴일을 제외한 주중에는 귀하의 이메일 및 음성 메일에 24시간 이내 회신을 할 수 있도록 성실한 노력을 기울일 것입니다.

5.2.1.2**유지보수**: Foxit은 일반적으로 제공되는 마이너 릴리즈, 즉 제품에 대한 개선, 업그레이드 또는 수정은 추가 수수료 없이 귀하에게 공급합니다. 상기 개선, 업그레이드 및 수정은 본 계약의 목적상 제품의 일부가 됩니다.

5.2.1.3 Foxit 제공할 유지보수는 제품의 최근 버전 및 바로 직전 버전에 국한한다는 것을 귀하는 인정하고 동의합니다.

5.3 예외 사항: Foxit의 지원 제공 의무는 제품을 올바르게 사용하였거나 본 계약서에 따라 사용하였을 경우 성립됩니다. 다음과 같은 사항으로 서비스가 필요한 경우 Foxit은 고객 지원을 제공하지 않습니다. (a) 제공된 시스템에서 제품을 실행하지 않은 경우, (b) 귀하 또는 제 3자에 의한 제품의 수정 또는 수정 시도 또는 (c) Foxit이 권장한 제품 변경을 이행하기 않았거나 거절한 경우.

5.4 고려 사항. 아래 Foxit이 제공할 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 수수료 지급에서 귀하는 관련 청구서, 영수증, 구매 주문서 또는 기타 주문 서류에 표시된 초기 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 기간에 해당하는 수수료를 Foxit 또는 그 대리인에 지불해야 합니다. ("지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 수수료"). 귀하가 기존 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 기간의 만료일로부터 30일 전에 계약을 해지하지 않고, (a)Foxit이 기존 계약에 대해 발행한 청구서에 대한 지급을 모두 완료했으며, (b)Foxit 또는 그 승인 대리인이 만료일 전에 발행하는 계약 기간 갱신 청구서에 대해 Foxit 또는 그 승인 대리인에 지급을 완료한 경우, 초기 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 기간 또는 후속 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 기간이 끝나는 시점에, 귀하는 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 서비스에 대한 추가 연간 갱신에 새로 참여할 수 있습니다. 갱신 기간의 지원, 유지보수 및 업그레이드 수수료는 이전 수수료를 기반으로 미국 노동성이 발표하는 소비자 물가지수를 초과하지 않는 비례에서 인상됩니다. 귀하가 직전 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 기간의 만료일로부터 10일 이내 Foxit에 청구서에 대한 지급을 하지 못했을 경우, 모든 후속 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호 기간 동안 지원, 유지보수 및 업그레이드 보호의 제공이 중단될 것입니다.

5.5 **예외 사항**. 제품의 사용 및 베타 소프트웨어 제품에 대해서는, 유지보수 및 본 조항의 예외 조항만 적용됩니다. 교육용 사용 조건에 따른 제품의 사용에 대해서는, 귀하의 단일 사용 기간 라이선스에 의해 규정된 유지보수 기간 동안 귀하가 수수료를 지급한 이상, 유지보수 서비스 및 예외 조항이 적용됩니다.

6. 대금 지급 조건. 사용자는 "Foxit Refund Policy"에 동의하였으며 본 계약서에서 특별히 명시하지 않은 한, 본 계약에 따른 모든 수수료 및 기타 금액은 취소 불가하며 환급되지 7

않습니다. 당사자 간 별도의 약정이 없는 한, 귀하는 모든 수수료 및 기타 금액을 청구서 일자로부터 30일 이내 지급해야 합니다. 지연 수수료에 대해서는 지체 금액이 따로 부과되며, 본 계약에 의거한 수수료 및 경비를 지급일에 지급하지 못하고 장기 지연되는 경우 지급 일자로부터 월 1.5%의 이자 또는 법이 허용하는 최대 이자율보다 적은 이자율을 적용할 수 있습니다.

7. 세금. 본 계약서에서 정한 모든 수수료 및 금액은, 판매세, 원천 징수, 부가세, 소비세, 종가세 및 사용세 등 (이하 "세금"이라고 함)모든 세금을 제외하고 Foxit이 받는 판매 금액입니다. 즉, 명시한 수수료 및 기타 금액은 본 계약의 결과로 귀하 또는 다른 사람에 의해 발생하는 어떤 세금을 이유로 하여 상계 또는 공제되지 않습니다. 본 계약의 수행과 관련한 모든 세금은 귀하가 책임지고 직접 지급해야 합니다. 단, 본 조항은 Foxit의 수입에 전적으로 기반을 두는 세금에는 적용되지 않습니다.

8. 데이터 사용 동의.

8.1 소프트웨어(메인 응용 프로그램 및 플러그인) 업데이트 및 취약점 수정을 확인하기 위해 주기적으로 Foxit 서버에 접속할 수 있습니다.

8.2소프트웨어는 기능의 무결성을 지원하고 소프트웨어의 품질을 향상시키기 위해 사용 정보를 수집할 수 있습니다. 해당 사용 정보는 사용자에게 필수 서비스를 제공하는 데 필요한 경우 또는 해당 정보를 제공하는 데 사용자가 동의하고 해당 법률이 허용하는 한에서 개인 식별 정보를 포함할 수 있습니다. 수집된 사용 정보에는 다음 내용이 포함됩니다.

• 파일 이름

- 작성자(A)
- 만든 시간

- 만든 장치
- 만든 응용 프로그램
- 만든 위치
- 문서 페이지
- 문서 크기
- 문서 버전
- 문서 버전 설명
- 기타 사용 정보

8.3 Foxit이 귀하에게 어떠한 서비스를 제공할 경우, 제품 관련한 지원 서비스의 일부분으로 귀하가 제공하는 모든 정보를 Foxit 및 그 계열사가 수집 및 사용 할 수 있는 것에 동의합니다. Foxit은 개인적으로 귀하임을 식별할 수 있는 형태로 이 정보를 사용하지 않을 것을 약정합니다. Foxit은 사용자가 Foxit 제품을 다운할 시 제공되는 메일에 근거하여 사용자 정보를 저장합니다. 정보 수집은 Foxit 개인 정보 관리 정책(Foxit Privacy Policy)에 따라 진행됩니다.

9. 지적 재산권. 여기 부여한 라이선스에 따라, 제품에 관한 모든 권리, 소유권 및 이해 관계, 부수 인쇄물 및 제품 사본들은 Foxit 및 사용권자가 소유합니다.

10. 수출 제한. 제품 원산지는 미국임을 귀하는 인정합니다. 귀하는 귀하의 제품 사용을 규제하는 미국의 관련 외국법, 연방법, 주법 및 지방자치법을 준수할 것에 동의합니다. 전술한 것에 국한하지 않고, 본 계약이 미국 외로 제품의 수출을 허락하는 경우, 귀하는 관련 미국 수출 법, 규칙 및 규정을 준수합니다. 제품은 미국 수출 행정 규정 및 기타 미국 법에 따르며, 미국 수출품 금수조치가 내려진 일부 국가(현재 쿠바, 이란, 리비아, 북한, 수단, 시리아) 또는 인물 또는 회사에 수출 또는 재수출 될 수 없을 수도 있습니다.

((a) 미국 상무부 산업 보안국의 거부대상자 또는 회사 목록, (b) 외자 관리국의 특별
 지정국 및 차단 인물 목록, 및 (c) 미사일 기술 또는 핵무기, 생화학 무기 관련 기술 포함)
 11. 품질 보증

11.1 미디어 관련 제한적 보증

Foxit은 모든 미디어에 라이선스가 부여된 소프트웨어가 배포됨에 있어서 라이선스를 받은 날로부터 역일 30일동안 결함이 없어야 함을 보증합니다. 만약 라이선스 소지자가30일내에 미디어의 결함을 발견했을 경우, 발견한 날로부터 역일 15일내에 Foxit에게 결함이 있는 미디어를 반환할 수 있으며, 라이선스 소지자가 받을 수 있는 유일한 보상은 결함이 있는 미디어를 교체하는 것입니다.

11.2 보증 면책

본 소프트웨어는 "있는 그대로" 라이선스 소지자에게 제공됩니다. Foxit, Foxit 사용 허가자 및 Foxit 공급상은 사용 및 기능에 어떠한 보증도 하지 않습니다. Foxit, Foxit사용 허가자 및 Foxit 공급상은 본 소프트웨어에 어떠한 조건 및 조항(명시 혹은 암시된 모든 법률, 보통법, 관례, 상례, 거래 과정, 무역 관습 및 기타 모든 원인에 의한)을 성명, 보증하지 않습니다. 이는 저작권, 제3자의 권익 불침해, 상업성, 품질 만족 또는 특수 목적의 적합성을 침해하지 않는 범위에서, 단지 진술, 보증 조건 또는 기간을 규정하며, 라이선스 소지자의 관할 지역 법률에 의해 제한되거나 제외되지 않을 수 있습니다.

11.3 보증 면책 조항. 상기 11.1조항에 명시한 품질 보증을 제외하고, 법이 허용하는 최대한으로, Foxit 및 그 승인 재판매 업자, 계열사는 제품 및 제품 관련한 모든 지원 서비스("지원 서비스")를 있는 그대로 결함을 가진 채로 제공하며, 명시적이든 묵시적이든 아니면 법적이든, 암시적 품질보장, 책임 또는 상품성 조건, 특수 목적의 10 적합성, 회신의 정확성 또는 완전성, 그 결과, 숙련공과 같은 노력, 바이러스 부족, 부주의의 부족 및 지원 서비스의 제공 또는 실패 등, 제품 관련 한 모든 것에 대한 다른 품질보장 및 조건에 대해 면책합니다.

12. 책임의 한계 및 부수적이며 결과적인 일부 피해의 예외 사항. 법이 허용하는 한도 내에서 최대한, Foxit 및 그 승인 재판매업자 또는 그 계열사들은, 어떤 경우에도 특수하고, 부수적이며, 간접적이거나, 징벌적 또는 후속적인 피해에 대해서는 책임지지 않습니다. (수익의 손실, 대외비 또는 기타 정보, 영업 중단, 부상, 사생활 침해, 성실 또는 합리적인 보호 의무 준수 실패, 부주의 및 기타 금전적 피해 또는 손실 포함). 또한, 다음과 같은 것으로부터 발생하는 모든 것에 대해서는 책임지지 않습니다. 제품의 사용 또는 사용 불능, 지원 서비스 제공 또는 실패, 또는 본 계약의 조항 또는 관련, 또는 결함, 불법행위(과실 포함), 엄격한 책임, 계약 위반 또는 Foxit의 품질보증 위반, 또는 Foxit이 피해 가능성을 미리 알려 준 경우

12.1 책임 및 구제책의 제한. 어떠한 이유에서든 귀하가 입은 피해에도 불구하고 (위 참조한 모든 피해 및 직접 또는 일반적인 피해 포함), 본 라이선스 조항에 의거한 Foxit, 그 재판매 업자 및 계열사들의 총체적 책임 및 전술한 것에 대한 귀하의 구제책은 귀하가 제품에 지급한 실제 금액에 국한됩니다. 전술한 한계, 예외 조항 및 면책 조항은 구제책이 근본적인 목적을 만족하지 못한 경우에도, 관련 법이 허용하는 최대한으로 적용됩니다.

12.2 미국 정부 최종 사용자에 대한 통지

12.3 미 국방성 기관과의 계약인 경우, 정부의 권리는: (1) 미연방 규칙 48장 227.7201-227.7202-4에 따라, 상업적 컴퓨터 소프트웨어 및 상업적 컴퓨터 소프트웨어 서류는 해당 제품에 대한 Foxit의 표준 상업 라이선스에 의해 적용됩니다; (2) 상업적 컴퓨터 11

소프트웨어 및 상업적 컴퓨터 소프트웨어 서류 이외의 소프트웨어 및 소프트웨어 서류는 미연방 규칙 48장 252.227-7014의 적용을 받습니다; (3) 소프트웨어 또는 소프트웨어 서류 이외의 상업적 품목에 대한 기술 자료는 미 연방 규칙 48장 252.227-7015(b)의 적용을 받습니다; (4) 소프트웨어 또는 소프트웨어 서류 이외의 비 상업적 품목에 대한 기술적 자료는 미 연방 규칙 48장 252.227-7013의 적용을 받습니다.

12.4 미 국방성 기관 이외의 미 정부 기관과의 계약인 경우, 정부의 권리는: (1) 미연방 규칙 48장 2.101 및 12.212에 따라, 상업적 컴퓨터 소프트웨어 및 상업적 컴퓨터 소프트웨어 서류는 해당 제품에 대한 Foxit의 표준 상업 라이선스에 의해 적용됩니다. (2) 상업적 컴퓨터 소프트웨어 및 상업적 컴퓨터 소프트웨어 서류 이외의 소프트웨어 및 소프트웨어 서류는 미연방 규칙 48장 52.227-14및 대안 III의 적용을 받습니다. (3) 소프트웨어 또는 소프트웨어 서류 이외의 기술 자료는 관련 대안 I 또는 II를 포함, 미 연방 규칙 48장 52.227-14의 적용을 받습니다.

13. 일반 조항. 법률 분쟁으로 알려진 법규를 제외하고 본 계약은 캘리포니아 주 법에 따라 적용 및 해석됩니다. 국제간 상품 판매 계약에 관한 미국 정부의 협정은 적용되지 않습니다. 본 계약으로 말미암아 발생하는 모든 법적 조치 및 소송은 캘리포니아주 산 호세에 위치한 미 연방 또는 주 법원에서 처리되며 본 계약 당사자 모두는 인적 및 지리적 관할권이 산 호세에 위치한 법원에 있음을 인정합니다. 귀하는 Foxit의 사전 서면 동의 없이는 법에 따라 또는 다른 이유에서 본 계약 또는 기타 권리 또는 이해관계를 타인에게 양도할 수 없습니다. Foxit의 사전 서면 동의 없이 본 계약을 양도할 경우 계약은 해지되고 효력은 발생하지 않습니다. 전술한 사항에 따라, 본 계약은 당사자 모두를 구속하고 당사자의 계승자 및 승인된 양도권자의 이익에 도움이 되도록 효력을

발생합니다. 본 계약서에 특별히 명시한 경우를 제외하고는, 본 계약에 따라 한 측의 구제책 행사는 본 계약 또는 기타에 따른 다른 구제책을 침해해서는 안 됩니다. 관할 법원에 의해 본 계약의 일부 조항이 무효하고 집행이 불가능한 것으로 판명되면 그 조항은 법률이 허용하는 최대한 집행하되, 다른 조항은 변경 없이 바로 집행 가능하고 효력이 발생합니다. 본 계약의 모든 통지 또는 승인은 서면으로 작성하여 내용 증명 우편 또는 수신 확인 가능한 팩시밀리 또는 특송업체를 통해 전달됩니다. 모든 통지 및 승인은 주문서 또는 청구서에 명시된 주소 또는 본 절에 의해 당사자간 서로 명시한 주소로 발송됩니다. 당사자 어느 누구도 다음과 같이 합리적인 통제가 불가능한 이유로 인한 계약 의무 불이행 또는 지연 (지급 의무는 제외)에 대해 책임지지 않습니다. 즉, 노동 쟁의, 파업, 공장 폐쇄, 노동력 부족 또는 노동력 확보 불능, 에너지 또는 동급 문제, 전쟁, 테러, 폭동 또는 자연 재해. 어느 일방 당사자가 본 계약의 어느 조항에 대한 권리를 행사하지 않았다고 해서 향후에도 권리를 포기하는 것은 아닙니다. Foxit의 지원 및 유지관리 서비스 약관을 포함하여 본 계약은 해당 주제에 관해 당사자 간에 맺는 이전의 모든 서면 또는 구두 계약 및 양해 각서 등을 대체합니다. 본 계약의 약관과 일치하지 않는 약관을 담은 모든 구매 주문 또는 주문 서류는 Foxit에 의해 거절되고 없었던 것으로 되며 효력을 발휘하지 않습니다.

14. 라이선스 준수. 귀하가 자영업자, 회사 또는 조직이며 Foxit 또는 그 승인 대표자가 요청할 경우, 귀하는 요청 당시 모든 Foxit 제품의 사용은 귀하가 Foxit으로부터 부여 받은 라이선스에 조건을 부합한다는 사실을 요청일로부터 30일 이내 서면으로 확인해줄것에 동의합니다.

15. 서비스 중단 또는 변경. 본 계약의 해지 조항에 따라 본 계약 기간 중에라도 Foxit이 제품에 대한 지원을 중단하지 않겠다고 동의한 경우를 제외하고는, Foxit은 제품의 제조, 13

개발 및 제품 지원을 자체 재량으로 중단할 권리가 있음을 귀하는 인정합니다. 전술에도 불구하고, Foxit이 특정 제품의 생산 및 지원을 중단하는 경우, 본 계약에 포함된 남은 제품에 대한 지원은 영향을 받지 않습니다. Foxit은 자체 재량으로 지원을 변경할 권리를 보유합니다. 단, 어떤 경우에도 변경 사항은 다음과 같은 결과를 초래해서는 안 됩니다. (a) 본 계약에 정한 지원의 정도를 약화시키거나, (b) Foxit의 의무를 크게 약화시키거나, (c) 귀하의 권리를 크게 약화시키는것.

16. 본 라이선스 계약에 관련된 문의 사항이나 Foxit과 연락을 취하고 싶으시면

krsupport@foxitsoftware.com으로 연락 주시기 바랍니다.

목차

FOXIT CORPORATION 데스크탑 소프트웨어 어플리케이션 라이선스 계약서	2
목차	15
Chapter 1 - 소개	20
PhantomPDF 개요	20
새로운 기능 추가 및 개진	22
사용자 설명서 정보	25
빠른 설치 가이드	25
Foxit 플러그인 플랫폼	25
그룹 정책 GPO	29
Foxit 사용자 정의 설정 도구	29
Chapter 2 - 시작하기	31
기본 작업공간	31
사용자 정의 스킨	41
환경 설정하기	41
Chapter 3 - 읽기	42
PDF 열기	42
PDF 저장	44
PDF 닫기	45
PDF 문서의 모든 이미지를 추출하기	46
iFilter 번들	46

표준 검증	47
읽기	47
선택 & 복사	70
단어 수	72
접근 가능한 PDF 확인	73
아시아 언어	75
Chapter 4 - 생성	76
여러가지 방법으로 PDF 생성	76
사용자 정의하여 PDF 포트폴리오 만들기	
OCR PDF 문서를 검색가능 및 편집가능한 PDF 문서로 변환하기	
책갈피에서 차례 만들기	
Chapter 5 — 편집	104
실행 취소 및 재실행	
링크	105
파일첨부	109
책갈피	114
이미지	117
PDF 최적화	
비디오 &오디오로 작업하기	126
단락 편집	133
개체	134
맞춤법 검사	146 16

Chapter 6 - 문서	150
페이지 삽입	
페이지 회전 ,이동,교환 및 삭제	
페이지 추출,복사 및 교체	
페이지 분할	
페이지 자르기	
페이지 병합	
PDF 문서의 머리글 &바닥글 ,워터마크, 배경	166
알맞은 페이지 번호 추가하기	171
Chapter 7 - 주석	
주석 도구 사용하기	
주석 모양 변경하기	
주석에서 작업하기	
Chapter 8 - PDF 공유	
이메일 문서	
Evernote 로 전송	
SharePoint 통합	
검토 공유와 이메일 검토	
Chapter 9 - 양식	
대화형 양식과 비대화형 양식	
PDF 양식 채우기	220
양식에 주석달기	
	17

양식 데이터 관리하기	
양식 필드	
JavaScript	255
Chapter 10 – 보안	
PDF 보안 확인	
비밀번호 보호 및 인증서 보호	259
AD RMS 보호	266
숨겨진 데이터 삭제	272
Chapter 11 – ConnectedPDF	
Chapter 12 - 서명	
디지털 서명	
Docusign 에서의 PDF 서명	286
빠른 PDF서명	289
Chapter 13 — 인쇄	<u></u> 292
PDF 문서 인쇄하기	292
대화상자 인쇄	294
Foxit PhantomPDF 프린터 환경설정	298
Chapter 14 - 부록	
빠른 설치 가이드	
GPO 메뉴얼	
SharePoint 환경설정	
Azure AD 관리를 위한 빠른 실행	336 18

웹 서비스 설정	
단축키	
명령줄	354
연락처	

Chapter 1 - 소개

PhantomPDF 개요

Foxit PhantomPDF[™] -Business Ready PDF 에 오신 것을 환영합니다!

여러분들에게 딱 맞는 기능과 가격 그리고 수상 경력까지 갖춘 Foxit PhantomPDF 를 통해

매우 빠르고 안전하게 PDF 문서와 양식을 제공합니다.

Foxit PhantomPDF 는 2 가지 유형의 제품이 있습니다: Foxit PhantomPDF Standard 제품은

소규모부터 중간규모의 업체에 적합하며, Foxit PhantomPDF Business 제품은 대기업과 같은

대규모 업체에서 유용합니다.

Foxit PhantomPDF *Standard*

Foxit PhantomPDF *Standard*는 여유롭게 그리고 빠르고 저렴하며 쉽고 안정적으로 PDF 파일들을 만들거나 수정할 수 있습니다.

- <u>XFA 양식 작성</u>
- <u>직접 편집</u>
- <u>큰 소리로 읽기</u>
- <u>강력한 문서 보안</u>
- <u>양식 필드</u>
- <u>광학 텍스트 인식(OCR)</u>
- PDF 에서 Image 로 내보내기
- <u>업계 검증</u>
- <u>PDF 최적화</u>
- <u>SharePoint 서비스</u>

• DocuSign

• 검토 공유 작업에 참여하기

Foxit PhantomPDF *Business*

Foxit PhantomPDF Business는 사업자에게 중요한 문서의 소유권한과 문서의 보관 그리고

승인된 문서가 변경되지 않았다는 것을 보장합니다.

Foxit PhantomPDF Business 는 대기업에게 필수이지만 별다른 자원의 소모 없이 수천 명의

유저에게 쉽고 부담없게 배포할 수 있습니다.

본 소프트웨어는 대기업의 작업 환경에 알맞는 품질과 성능을 적절한 가격에 제공합니다.

Foxit PhantomPDF *Business* 고급 PDF 편집기는 숙련된 PDF 제작자들이 정말 보기 좋은 PDF 문서를 만드는데 필요한 고유의 기능들을 제공합니다.

- <u>암호</u>
- <u>문서인증</u>
- <u>XFA 양식 작성</u>
- <u>베이츠 넘버링</u>
- <u>큰 소리로 읽기</u>
- <u>Microsoft® Active Directory® 권한관리 서비스 보호기 및 권한 관리자</u>
- <u>높은 압축률</u>
- <u>SharePoint 통합</u>
- DocuSign
- 검토 공유 작업 보내기

새로운 기능 추가 및 개진

Foxit PhantomPDF 8.0 의 새로운 기능

새로운 기능:

Connected PDF

ConnectedPDF 기능은 표준 ISO PDF 를 확장하여 매개 PDF 의 고유 식별번호를 허락하며 클라우드 기능으로 당신과 당신의 PDF 를 연결시켜 드립니다. 또한 문서가 어디에 있든 또한 얼마나 많은 분포와 수정이 이루어졌는지 모두 추적, 공유, 보호할수 있습니다. ConnectedPDF 기능은 PhantomPDF 리본의 Connect 탭을 통하여 방문할수 있습니다

a) Connected PDF 문서 만들기

기존의 PDF 문서를 한번에 ConnectedPDF 문서로 전환하며 또한 지금 작업중이신 PDF 문서를 Connected PDF 문서로 자동 전환 할수도 있습니다.

b) 새로운 버전의 ConnectedPDF 문서를 등록

변경되거나 업데이트된 PDF 문서는 최신 버전이 등록된 Connected PDF 서버에 기록이 남겨있기에 모두 추적 가능합니다. 또한 서버에 최신버전을 선택하여 업로드 하실수도 있습니다. 새 버전 등록시 문서 소유자는 모든 문서 사용자에게 업데이트 알림을 보내여 대부분의 PDF 독자들에게 선보일 것입니다

c) 파일 요청

문서 사용자(소유자와 뷰어를 포함한)는 다른 사용자에게 요청을 하여 필요한 파일 및 기타 버전의 파일을 포함한 실수로 삭제된 파일들을 다시 찾을수가 있습니다.

d) ConnectedPDF 문서 추적

누가 ConnectedPDF 문서를 열었는지 추적할뿐만 아니라 언제 어디서 어떻게 파일을 실행하였는지도 추적할수가 있습니다. ConnectedPDF 의 소유주는 문서 추적을 시행하여 파일 방문자들도 추적 설정되어 있도록 요구하였습니다.

e) 한번에 ConnectedPDF 문서 보호하기

ConnectedPDF 문서 소유주는 단한번의 클릭으로 문서에 보호화를 추가할수 있으며 부동한 방문자에게 권한설정을 할수 있습니다.문서의 보호하에서 소유주는 누가 문서를 열고 그리고 어떻게 파일에서 수행하였는지를 정확하게 정의할수 있습니다 또한 다른 종류의 보호과는 다르게 ,ConnectedPDF 보호는 해독할수 없으며 타사 도구 사용이 금지 되여있습니다

f) 공유된 서버를 설정할 필요없이 Connect 리뷰를 시작/가입

사용자는 ConnectedPDF 문서 방문을 통하여 공유된 서버를 방문할 필요없이 문서에 connected 리뷰를 시작 및 가입할수가 있습니다. connected 리뷰에서 사용자는 실시간으로 문서에 대한 서로 다른 의견을 볼 수 있습니다

g) 문서 데이터 컨트롤 및 홈페이지 설정

ConnectedPDF 문서는 모두 홈페이지가 있으며 그중에는 속성 , 버전 역사, 이벤트 및 ConnectedPDF 문서와 연관된 관련 정보가 포함되여있습니다. 또한 웹에서 모든 장치를 사용하여 홈페이지 방문 및 권한을 관리할수 있습니다

h) 파일 방문 내역 및 개인 홈페이지 메세지 관리

매개 사용자는 모두 개인 홈페이지가 있으며 Connected PDFs 를 통하여 자신의 문서를 보고 작업할수 있으며 요청을 청하거나 받을수 있습니다

• 작업 가이드로 문서를 보다 간편하고 효율있게 만들수 있습니다 (Business 에만 적용)

작업 가이드 기능을 사용하여 정의된 명령 집합을 저장하며 이러한 명령을 PDF 파일에 시행하여 당신의 워크플로를 자동화함으로써 시간과 노력을 절약할수 있습니다

• 크롬 및 IE 에서 PDF 문서 만들기

크롬 및 Foxit 플러그 인터넷 익스플로러에서 빠르게 웹페이지를 PDF 문서로 전환할수 있습니다

• 단기적 주문 권한을 지원

(옵션)월 /년을 기준으로 라이선스를 구매할수 있으며 PhantomPDF 의 모든 기능을 사용하실수 있습니다.

• 스크린 터치 기능 제공

버튼 사이 위치 조절을 통하여 터치 모드는 독자들로 하여 스크린 단말기 창에서 쉽게 작업할수 있게 합니다 또한 터치 모드하에서 축소 및 수평이동 명령을 지원합니다

- Windows 자원 관리자는 왼쪽 메뉴를 통하여 메일(msg 문서)을 PDF 문서로 전환할수
 있으며, 혹은 여러개의 msg 문서를 합병하여 한개의 PDF 문서로 만들수 있습니다
- 옵션을 추가하여 자동으로 PDF 문서를 저장함으로서 갑작스러운 서버 다운이나 혹은
 정전으로 인한 문서 유실을 방지할수 있습니다.
- 더많은 OCR 엔진은 더 많은 언어를 지원합니다.

Foxit PhantomPDF 8.0 에서 추가된 기능:

- RMS 보안 기능, 및 구성 도구를 개선 해주었는데 그중에는 감사 로그, 로컬 인쇄 제한,
 및 RMS V3 활성화 /비활성화 지원 등 기능이 포함되여 있습니다
- PDF 문서를 PPT, Excel, Word 파일로 변환할때 질량을 제고합니다
- PDF 문서에서 복사된 테이블 형식을 보류합니다.
- 사용자 정의 메타데이터를 PDF 문서에 추가합니다
- 선택한 북마크에서 직접 PDF 섹션/페이지를 인쇄합니다

- SharePoint 2016 버전을 지원합니다
- 페이지 자르기 도구를 사용하여 페이지 크기를 변경합니다
- 기존 예약된 스캔 문서를 편집 및 삭제
- 여러가지 북마크를 한번에 자르기, 삭제, 및 이동
- 편리를 위하여 자주 사용하는 SharePoint , OneDrive , Google Drive, 및 Dropbox 폴더를 PhantomPDF Business 에 고정 하여 패널에서 파일>열기/새 이름으로 저장이 가능합니다

사용자 설명서 정보

이 사용자 설명서는 Foxit PhantomPDF Business 의 기능 모두 포함하고 있습니다.

빠른 설치 가이드

설치, 삭제, 업데이트를 순서대로 진행하시려면 <u>FoxitPhantomPDF Business_빠른 설치</u> 가이드를 참고해주세요.

Foxit 플러그인 플랫폼

보다 편리하게 플러그인을 관리할 수 있도록 Foxit PhantomPDF 는 플러그인 플랫폼을 제공합니다. 사용자는 플러그인 상태를 볼 수 있고 설치된 플러그인 정보를 알아볼 수 있으며 수요에 따라 플러그인을 관리할 수 있습니다.

Foxit 플러그인 플랫폼은 도움말 > 제품 > 플러그인 정보 AboutFoxit 에서 알아 볼 수 있으며 아래 창과 같습니다.

Foxi	t플러그인	인정보			×
	이름		인증됨	불리옴	
	•	PigPitfm 2.0.4.609 플러그인 플랫폼은 권한이 허용된 플러그인을 설치, 삭제, 사용 안 함, 사용으로 관리할 수 있게 도와줍니다. 초가 저너	¢.	1	Â
		<u>T/10</u>			=
		PlgDynLoader 1.0.4.616 플러그인 동적 로더는 모든 Foxit Reader/PhantomPDF 플러그인 의 로딩을 관리합니다. 이것으로 Foxt Reader/PhantomPDF는 필	4	*	
		<u>추가 정보</u>			
		Edit Object 2.1.0.703			
	Ø	페이지 개체 편집기 플러그인으로 사용자가 페이지 개체를 편집할 수 있습니다.	1	1	
		추가 정보			
	6	FoxitUpdater 7.2.0.526 Foxit Updater는 자동 또는 수동으로 다운로드와 업데이트 설치 확인을 도와줍니다.		J.	
		<u>추가 정보</u>			
		CommentsSummary 2.1.1.408 주석 요약 플러그인을 사용하면 '주석 요약'에서 주석 요약을 만들			-
	🛕 플레	러그인에 모든 작업이 적용되려면 프로그램을 다시 시작해야 합니다			
ļ	플러	그인 설치			확인

Foxit 플러그인 플랫폼

플러그인 상태

- 인증됨: 플러그인 서명의 검증 여부를 표시합니다.
- 불러옴: 플러그인 불러오기 성공 여부를 표시합니다.

플러그인 정보

플러그인 상태 외, 설치된 플러그인의 이름, 날짜, 정보, 법률 정보 등 자세한 정보를 알아볼 수 있습니다.

플러그인의 자세한 정보는 Foxit 플러그인 플랫폼 플러그인 일반 정보 아래 추가 정보에서

알아볼 수 있습니다. 추가 정보를 클릭하면 아래와 같은 팝업 정보가 나타납니다.

oxit 플러그입	인 정보		23
이름		인증됨 불러옴	
*	PlgPltfm 플러그인 플 함, 사용의	2.0.4.609 특력폭은 권하이 허용된 플러그인을 설치, 삭제, 사용 안 🧳 🧳	
	<u>추가 정보</u>	파일 이름: Updater.fpi 2015-08-26 10:59:32 am	=
	PlgDynL 플러그인 의 로딩을 <u>추가 정</u> 보	설명: Foxit Updater는 자동 또는 수동으로 다운로드와 업데이트 설치 확인을 도와 줍니다.	
	Edit Obj 페이지 개 수 있습니	법률 정보:	
5	루가 정도 FoxitUpc ^{Foxit Upc} 확인을 도	Copyright © 2004-2015 Foxit Software Inc. All Rights Reserved.	
	<u>추가 정</u> 보 Commer 주석 요약	확인 활리그인을 사용하면 '주석 요약'에서 주석 요약을 만들	
<u>사</u> 플레	리그인에 모	- · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
플러	그인 설치		확인

Foxit 업데이터 플러그인의 자세한 정보

플러그인 관리

Foxit 플러그인 플랫폼에서 사용자는 플러그인 설치, 사용, 사용하지 않기, 제거 등 수요에 따라 플러그인을 관리할 수 있습니다.

플러그인 설치

플러그인 설치는 아래와 같이 진행합니다.

- 도움말 > 제품 > Foxit 플러그인 정보에서 Foxit 플러그인 플랫폼을 클릭합니다.
- 플러그인 설치를 클릭 > 플러그인 파일(.xml 포맷)을 선택 > 열기를 클립합니다.

Foxit Reader 는 설치하고자 하는 플러그인 서명의 유효 여부를 확인합니다. 서명이 유효하면 Foxit PhantomPDF 는 플러그인을 직접 로딩합니다. 만약 서명이 유효하지 않을 시, 아래와 같은 팝업창이 나타나며 설치 작업이 종료됩니다.



참조: 설치하고자 하는 플러그인의 xml 및 fpi 파일은 동일한 폴더내에 있어야 하며 그렇지 않을 경우 설치를 완료할 수 업습니다.

플러그인 사용하지 않기

- 도움말 > 제품 > Foxit 플러그인을 선택하여 Foxit 플러그인을 불러옵니다.
- 사용을 하지 않을 플러그인을 선택하고 사용 안함⁹ 버튼을 클릭하여 사용을 중지합니다.

플러그인 사용하기

플러그인을 사용하려면 아래와 같이 실행합니다.

- 도움말 > 제품 > Foxit 플러그인을 선택하여 Foxit 플러그인을 불러옵니다.
- 사용 할 플러그인을 선택하고 사용 안함 취소¹ 버튼을 클릭하여 사용을 중지합니다.

플러그인 제거

플러그인을 제거하려면 아래와 같이 실행합니다.

- 도움말 > 제품 > Foxit 플러그인을 선택하여 Foxit 플러그인을 불러옵니다.
- 제거하려는 플러그인을 선택하고 제거 표 버튼을 클릭하여 플러그인을 제거합니다.

<u>참조:</u>

- 1. 모든 플러그인 실행 명령은 Foxit PhantomPDF 를 재시작하여야 실행됩니다.
- Foxit PhantomPDF 는 기능을 실현하는데 필요한 플러그인 혹은 제품 유지에 필요한 플러그인을 포함하고 있습니다. 정상적인 사용을 위해 사용자는 이런 플러그인을 사용

안함 혹은 제거할 수 없습니다.(예를 들어 Foxit 업데이터 플러그인, Foxit 플러그인 플랫폼 플러그인 등)

그룹 정책 GPO

그룹 정책은 Microsoft Windows NT 제품군의 사용자 계정과 컴퓨터 계정의 작업 환경을 제어하는 기능의 모음입니다. Active Directory 환경에서 운영체제, 프로그램 그리고 사용자 설정에 관한 중앙 집중식 관리 및 구성을 제공합니다.

그룹 정책에 관한 설명은 포함된 Foxit PhantomPDF GPO_사용자 설명서를 참조하시기 바랍니다.

Foxit 사용자 정의 설정 도구

Foxit 사용자 정의 설정 도구를 사용하여 조직 또는 기업의 배포전에 설치 관리자를 설치합니다 Foxit 사용자 정의 설정 도구 범위내에서 라이선스로 제품을 구매하여 등록이 필요하거나 개인 설치 사본을 예방할수 있습니다.

Foxit 사용자 설정 도구를 설치하려면 다음 단계를 수행 하시길 바랍니다:

- 사용자 정의 설정 도구 열기
- **파일>열기** 클릭하여 사용자 정의가 필요한 애플리케이션(MSI 파일)을 열기.
- 아래 패널을 열어 PhantomPDF 관련 설정 사용자 정의 하기

일반: 기본 위치와 다른 일반적인 설정을 사용자 지정합니다 특성:기본적으로 어떤 특성들을 설치할지 지정합니다 단축키:특별한 단축키를 지정합니다

첨부파일:MSI 패키지에 자신의 파일을 추가합니다

- 파일> 저장 클릭하여 ,사용자 정의를 저장.카스텀 패기키는 MST 파일로 저장됩니다
- 다음 명령을 배포중인 MST 파일에 적용

msiexec /i Setup.msi TRANSFORMS=xxx.mst

A Foxit Setup Customization Tool	Propert B	1000	X
File Help			
General Features Shortcuts Add File	Change Install Location		
	Additional Tasks		
	 Create Desktop Icons. Create a Start Menu folder. 		
	Set as the default PDF viewer		
	✓ Show PDF files in browsers. □ Install as the default system printer		
	Disable Auto Update		
	Add Activation Key		
	Replace ProfStore.xml		
	1		
1			

참조:

1.사용자 정의 MST 파일은 오리지널 MSI 파일에서 배포되여야 합니다.

2. Foxit 사용자 정의 설정 도구는 오직 Foxit PhantomPDF & Reader 7.3 및 그 이상 버전에만 사용할수 있습니다. 올바른 사용자 정의 실행을 위해 ,Foxit 사용자 정의 설정 도구 버전은 Foxit Reader & PhantomPDF 버전과 같아야 합니다

Chapter 2 – 시작하기

Foxit PhantomPDF의 작업공간은 PDF를 쉽게 만드는데 도움이 되는 문서 패널, 탐색 패널, 도구모음 패널같은 도구들로 구성되어 있습니다.

작업 공간에 익숙해지는 것은 빠르게 Foxit PhantomPDF에 적응하는 좋은 방법입니다.

기본 작업공간

본 응용프로그램을 사용할 때에는 가장 먼저 기본 작업 공간에 익숙해진 후에 기능과 도구를 사용하는 것이 좋습니다. Foxit PhantomPDF 는 메뉴 모음, 도구모음, 탐색 패널, 작업 공간, 상태 표시줄 이해하기 쉬운 사용자 인터페이스를 제공합니다.

시작 페이지에 대해서

시작페이지는 Foxit PhantomPDF 를 처음 열었을 때 나타나며 최근에 열었던 문서, 제품 교육 영상 등을 보여줍니다. 최근 문서 목록에서 최근에 열었던 아무 문서를 클릭하거나 아무 기능에 관한 제품 교육 영상을 클릭해 본 제품에 대해 배울 수 있습니다.

시작 페이지를 원하지 않으신다면 좌측 상단의 **파일> 환경설정 > 일반 > 응용 프로그램 시작** > 시작 페이지 표시를 선택 해제하면 됩니다.

도구모음

도구모음은 파일 텝 (backstage view 가 오피스 2013과 흡사한)과 다른 탭에서 각기 다른 도구들을 보여줍니다.

🕅 🗁 🔛 🖶 🖃 🏷 🥎 🔿 🕫 =		제목없음.pdf + - Foxit PhantomPDF		e 23
파일 홈 편집 문서 주석 보기 양식	보안 공유 도움말		🦰 (対7) 🔎 ⑧・	0 0 0
	[] ◇ 페이지에 맞추기 Q 160,78% 실정 ○ 너비에 맞게 ④ 확대 실기 고 화면에 맞추기 Q 촉소	파 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	조 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
52	用品	4/2 (FE)	0CB 주스	

홈 리본 도구모음

참고: 도구의 설명을 보고 싶으면 마우스 커서를 도구 위로 가져가세요.

PDF 파일을 생성, 저장 또는 열기위해서는 **파일** 탭을 클릭하세요.



파일 탭

도구모음 보이기/숨기기

도구모음을 보이거나 숨기기 위해서는 아래와 같이 해주세요:

클래식 모드에서는

• 보기 > 메뉴 모음을 클릭하여 도구모음을 표시하거나 숨기는 것을 선택하세요.

리본 모드에서는,

- 도구모음을 열거나 닫으려면 오른쪽 상단 코너의 △ 또는 ♡를 클릭하세요
- 도구모음을 오른쪽 클릭하여 리본 최소화 옵션을 선택하면 도구모음을 숨기고 옵션은

선택하지 않으면 다시 볼 수 있습니다.

즐겨찾기 도구 모음 설정

리본 인터페이스는 사용자가 보다 편리하고 간편하게 사용하고자 하는 메뉴를 찾을 수 있도록 설계되었습니다. Foxit PhantomPDF는 사용자의 수요에 따라 메뉴를 설정할 수 있도록 기능을 추가했습니다. 이 기능으로 사용자는 기본 리본 메뉴 및 탭 혹은 그룹을 기호에 따라 설정할 수 있습니다.

리본 메뉴를 설정하려면 우선 리본을 오른쪽 클릭 후, 콘텍스트 메뉴에서 **리본 사용자 정의**를 선택하여 사용자 정의 도구 창을 불러옵니다.



콘텍스트 메뉴

사용자 정의 도구				x
빠른 실행 도구모음 사용자 정의 키보드	리본 사용	자 정의		
다음에서 명령 선택(C): 주로 사용하는 명령어 ▼ 1000 マ 1000 マ 1000 マ 1000 マ		리본 사용자 정의(B) 모든 탭 주요 탭 ☞ ☑ 홈	•	
 ▶ 다른 이름으로 저장 ▶ 닫기 > 실행취소 > 열기 ▶ 오른쪽으로 회전 > 관족으로 회전 ○ 축소 ▶ 텍스트 입력기 특정 값으로 확대 ▼ • 확대 	추가(A) 제거(R)	★ ♥ 변환 ★ ♥ 편집 ★ ♥ 폐이지 ★ ♥ 주석 ★ ♥ 소석 ★ ♥ 오 ★ ♥ 오 ★ ♥ 오 ★ ♥ 오 ★ ♥ 오 ★ ♥ 오 ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥ ★ ♥ ♥	E 単 で 単 さ で 単 さ ろ (M)… 설 る(S)	
		확인(0)) 취소(C)	

사용자 정의 도구 창

새 탭 추가하기

- 새 탭을 추가하려면 아래와 같이 실행해주세요.
- ➤ 새로 추가하려면 탭을 선택한 후, 새 탭을 클릭하세요.
- ▶ (혹은) 새로 추가하려는 탭을 오는쪽 클릭 후, 콘텍스트 메뉴에서 새 탭을 클릭하세요.

탭에 새로운 그룹 추가하기

탭에 새로운 그룹을 추가하려면 아래와 같이 실행해주세요.

▶ 새로 추가하려면 그룹을 선택한 후, 새 그룹을 클릭하세요.

(혹은) 새로 추가하려는 그룹을 오는쪽 클릭 후, 콘텍스트 메뉴에서 새 그룹을 클릭하세요.

탭 혹은 그룹 이름 변경

- ▶ 변경하려는 탭 혹은 그룹을 선택 후, 이름 변경을 클릭하세요.
- (혹은) 변경하려는 탭 혹은 그룹을 오는쪽 클릭 후, 콘텍스트 메뉴에서 이름 변경을 클릭하세요.
- > 이름 변경 창에서 새로운 이름을 입력한 후, 확인을 클릭하세요.
- ▶ 사용자 정의 그룹의 이름 변경 창에서 심볼을 선택할 수 있습니다.

이름 법	변경									×
심볼:										
\$	8	0	0		I.	٠	۲		£	
		\Box	* -	-			A 1	睂		
*	•	•	•		▼	►	€	ォ	î	
ø	۵	▶		Q,	T	T		শ্ব	Ø	
Ţ		2		Θ	*	۳.	U	٢		
e.	8	"\$ "	•			\square				-
이름	표시	(D):								
새 =	1룹									
- 큰	아이	콘 시	용							
					확인			2	취소	

그룹에 명령 추가하기

- > 명령을 추가하려는 그룹을 선택합니다.
- ▶ 다음 명령에서 선택에서 명령 카테고리와 명령을 선택합니다.
▶ 추가를 클릭하여 그룹에 선택된 명령을 추가합니다.

탭, 그룹 혹은 명령 제거

탭, 그룹 혹은 명령을 제거하려면 아래와 같이 실행해주세요.

- > 제거하려는 탭, 그룹 혹은 명령을 선택하여 제거를 클릭합니다.
- > (혹은) 제거하려는 탭, 그룹 혹은 명령을 선택하여 콘텍스트 메뉴에서 **삭제**를 클릭합니다.

탭 혹은 그룹 재배열

탭 혹은 그룹을 재배열하려면 아래와 같이 실행해주세요.

- ➤ 재배열하려는 탭, 그룹을 선택하여 위 ▲ 혹은 아래 ▲ 화살표를 클릭하여 이동합니다.
- (혹은) 재배열하려는 탭 혹은 그룹을 오른쪽 클릭하여 위로 항목 이동 혹은 아래로 항목
 이동을 선택하여 이동합니다.

리본 재설정

사용자 정의 도구 창의 재설정 메뉴를 클릭하여 리본을 기본 설정으로 재설정할 수 있습니다.

사용자 정의 리본 가져오기

▶ 가져오기를 클릭합니다

> 열기 창에서 리본 사용자 정의 파일(.xml 파일)을 선택 후 열기를 클릭합니다.

참조: 리본 사용자 정의 파일을 가져오면 기존 설정된 리본이 없어집니다. 현재 리본 설정으로 되돌리고 싶으면 사용자 정의 파일을 가져오기 전에 우선 기존 설정을 내보내기 하여 저장하기 바랍니다.

사용자 정의 리본 내보내기

▶ 내보내기를 클릭합니다

> 다른 이름으로 저장 창에서 파일 이름과 경로를 지정한 후 저장을 클릭합니다.

참조:

사용자 정의 리본 설정한 후, 사용자 정의 탭에서 확인을 클릭하여 사용자 정의 리본
 설정을 적용합니다.

사용자 정의된 탭과 기본 탭을 구별하기 위해 사용자 정의 리본에서 사용자 정의 된 탭
 혹은 그룹은 탭 이름 뒤에 "사용자 정의"라는 문구가 추가되어 있습니다.(예:
 새 그룹 (사용자 정의)、

기본 탭 아래 기본 그룹 명령은 회색으로 표시되어 있으며 이런 명령은 이름 변경, 재배열
 및 제거될 수 없습니다.

4. Foxit PhantomPDF에서 기본 탭은 제거될 수 없습니다.

마우스/터치 모드

Foxit PhantomPDF 는 빠른 실행 도구모음에 마우스/터치 모드 버튼을 추가하였습니다. 터치 모드에서 리본 및 빠른 실행 도구모음 버튼은 주변의 더 많은 공간과 함께 스크린에 나타나며 더욱 쉽게 터치 디바이스에서 작업을 진행할수 있게 합니다. 마우스 모드 및 터치 모드를 전환해 보려면 ,빠른 실행 도구 모음의 ⁶ 버튼을 클릭 하세요.

탐색 패널

탐색 패널 보이기/숨기기

책갈피 버튼 🎦 이나 페이지 축소판 버튼 💼 같은 탐색 패널 왼쪽에 있는 버튼은 여러 패널에 쉽게 접근할 수 있게 해줍니다.

- 탐색 패널을 보려면 키보드 단축키 F4를 누르세요. 혹은 클릭 보기> 보기 설정> 탐색
 패널 > 탐색 패널 보이기, 혹은 페이지 오른쪽 단추로 클릭한 다음 탐색 패널 보이기를 선택하세요.
- 탐색 패널을 숨기려면 키보드 단축키 F4를 누르세요. 혹은 클릭 보기> 보기 설정> 탐색
 패널 > 탐색 패널 숨기기, 혹은 페이지 오른쪽 단추로 클릭한 다음 탐색 패널 숨기기를 선택하세요.
- 탐색 패널을 열려면 탐색 패널의 왼쪽에 있는 버튼을 클릭하세요.
- 탐색 패널을 닫으려면 탐색 패널의 왼쪽에 있는 버튼을 클릭하세요.

탐색 패널 조정

도구모음과 마찬가지로, 탐색 패널 역시 고정할 수 있고 또 작업공간 내의 어디로든 이동시킬 수 있습니다. 탐색 패널을 숨기거나 표시할지 선택할 수 있으며 탐색 패널의 넓이 또한 쉽게 조절할 수 있습니다. 1. 탐색 패널에서 패널 보기

기본 설정에서는 작업 영역 왼쪽에 나타나는 패널 모음 창에 패널들이 고정되어 있습니다. 다음과 같이 진행합니다:

- 왼쪽에 있는 탐색 패널에서 원하는 패널을 선택하세요.
- 2. 탐색 패널의 표시 영역 변경하기
- 탐색 패널에서 표시 영역을 변경하려면 오른쪽 가장자리를 드래그해서 넓이를 조절하세요.
- 탐색 패널을 최소화하거나 최대화하려면 탐색 패널 오른쪽 상단 구석에 있는 ◀/▶
 버튼을 클릭하세요.
- 3. 탐색 패널 고정하거나 이동시키기
- 탐색 패널을 이동시키려면 문서 창으로 패널 버튼을 드래그합니다.
- 패널을 움직이려면 패널 버튼을 다른 곳으로 드래그합니다.
- 패널을 고정시키려면 제목 표시줄을 더블 클릭합니다.

레이어에서 작업하기

레이어는 공식적으로는 선택적 컨텐츠 그룹(OCG) 이라고 알려저 있으며 보기 응용프로그램 사용자들이 직접 표시할지 숨길지 선택할 수 있는 그래픽의 모음입니다. PDF 파일의 각 레이어는 문서의 개체 일부를 가지고 있을 수 있습니다. 그리고 레이어는 조합에 상관없이 포함한 내용을 보이거나 안보이게 만들 수 있습니다.

Foxit PhantomPDF 사용하여 레이어 패널의 표시를 제어할수 있습니다예를들면, 최상위 레이어들 중 배경 그림, 주 내용 영역 그리고 광고 영역을 나눌 수 있고 쉽게 다른 사람들에게 보이고 싶지 않은 레이어를 감출 수 있습니다.

PDF 레이어 보이기/숨기기

PDF에서는 여러 레이어에 다른 정보가 저장될 수 있습니다. 별도의 레이어나 변수 번호에 저장된 관련 내용을 표시하거나 숨기려면 작업 영역의 왼편에 있는 레이어 패널을 이용할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 에서는 레이어를 만들거나 수정할 수 없다는 것을 확인하십시오. 하지만 레이어에 포함된 관련된 내용을 보거나 숨길 수 있습니다.



B. 숨겨진 레이어

1. 레이어 패널을 열고 다음 중 하나를 수행합니다:

- 레이어를 숨기려면 레이어 선택을 취소합니다.
- 숨겨진 레이어를 보려면, 빈 상자를 클릭하면 체크 표시가 나타납니다.

2. 레이어 패널의 오른쪽 상단 구석에 있는 옵션 메뉴를 누르면 아래와 같은 내용이 나옵니다:

- 모든 페이지에서 레이어 보기 문서에 포함된 모든 페이지에서 레이어를 표시합니다.
- 보이는 페이지에서만 레이어 보기 현재 보이는 페이지에서만 레이어를 표시합니다.
- 보기 옵션 초기화- 레이어 상태를 초기로 돌립니다.
- 모두 펼치기 레이어들을 모두 펼칩니다.
- 모두 닫기 현재 보이는 레이어들을 모두 닫습니다.

상태 표시줄

상태 표시줄은 페이지 번호, 총 페이지 수, 페이지 이동 버튼, 줌 버튼 그리고 다른 기타 보기 설정에 관련한 내용이 보여지는 영역입니다. 상태 표시줄은 PDF를 열 때 기본으로 보이게

되어있습니다. 상단 보기 메뉴에서는 상태 표시줄을 보이거나 보이지 않게 할 수 있는 방법에 대해서 알 수 있습니다.



상태 표시줄 표시: 선택하면 상태 표시줄이 작업 영역의 제일 하단에 표시됩니다.

상태 표시줄 자동 숨기기: 선택하면 상태 표시줄이 숨겨집니다. 하지만 커서가 페이지 하단에 다가가면 상태 표시줄이 보입니다.

상태 표시줄 숨기기: 선택되어 있는 상태 표시줄은 숨겨집니다.

사용자 정의 스킨

변경할 수 있는 스킨의 종류는 **클래식, 검정색, 파랑색, 주황색, 보라색** 이렇게 5가지의 색상이 있습니다

작업 영역의 스킨을 변경하려면 아래와 같이 진행합니다:

- 파일 > 스킨 변경 을 선택합니다.
- 원하는 스킨을 선택한 후 확인 버튼을 클릭합니다.

환경 설정하기

환경 설정 대화상자에서는 파일 연결, 양식, 전체 화면, 일반, 기록, 자바스크립트, 언어, OCR, 페이지 보기, PDF/A, 읽기, RMS 설정, 보안, 서명 그리고 신뢰 관리자와 같은 많은 프로그램들의 설정들이 설정되어 있습니다. 환경설정을 하고 나면 다음에 다시 변경할 때까지 설정이 유지됩니다.

1. 파일 > 환경 설정을 선택합니다.

2. 내부 카테고리에서 변경하고 싶은 내용을 선택합니다.

Chapter 3 - 읽기

작업 영역과 기본 도구에 익숙해졌다면 PDF 읽기를 시작할 수 있습니다. PDF를 열고 특정 페이지로 쉽게 이동할 수 있으며 문서보기를 변경할 수 있고 텍스트 보기 도구를 이용해 텍스트만 보거나 들으면서 문서를 보는 것 등을 할 수 있습니다. 또한 Foxit PhantomPDF 는 PDF 포트폴리오를 볼 수 있는 기능을 제공합니다.

PDF 열기 & 닫기 & 저장하기

PDF 열기

Foxit PhantomPDF 에서 PDF 열기

Foxit Phantom을 사용하여 여러가지 방법으로 PDF 문서를 열수 있습니다. 그중에서 제일 간단한 방법은 PDF 파일을 Foxit PhantomPDF 창으로 드래깅하거나 드롭하는 것입니다. 또한 Foxit PhantomPDF 열기 명령으로 SharePoint, OneDrive, Google Drive, 및 드롭박스 클라우드 서비스에서 최근 문서 ,로컬 문서 및 PDF 문서를 열수가 있습니다

다음 중 하나를 골라 진행하여 열기 명령으로 PDF 문서를 열기 시작합니다.

- 빠른 실행 도구모음에서 열기 버튼 🐷 을 클릭합니다. 열기 대화상자에서 파일 이름을 선택한 후 열기 버튼을 클릭합니다. 보통 PDF 문서들은 .PDF를 파일 확장자명으로 씁니다.
- 파일>열기 클릭. 최근 문서 및 로컬 드라이브에 저장된 문서 열기를 할려면 최근 문서/컴퓨터 클릭하세요. Foxit PhantomPDF를 연 다음 Foxit PhantomPDF 창 안으로 PDF 파일을 드래그 해서 넣습니다. SharePoint, OneDrive, Google Drive, 및 Dropbox에서 PDF 문서를 열려면 장소 추가를 선택하고 계정에 로그인 하시면 PDF파일을 열수가 있습니다. 연결된 클라우드 계정은 열기 내역 및 최근 문서 리스트중의 PDF 파일에 등록

될것이며 이느 향후 파일을 신속하게 여는데 도움이 될것입니다. 계정을 제거하려면 커서를 계정 이름 위에 두었을때 나타나느 **삭제** 아이콘을 ⁶ 클릭 하시면 됩니다.

참고:

 만약 자주 여는 문서를 최근 문서 리스트 맨위에 고정하시려면 문서 이름 위로 커서를 움직여서 나타나는 핀 아이콘을 ➡ 클릭합니다. 마찬가지로, 핀 제거 아이콘을 ➡ 클릭하여
 최근 문서 리스트 맨위에 고정했던 문서를 핀제거 하실수 있습니다. 로컬 드라이브, OneDrive, Google Drive, SharePoint, or Dropbox 에서 자주 여는 폴더를 최근 폴더 리트스로 핀 혹은 핀제거 하실수 있습니다

2. 최근 사용한 리스트 중의 문서 및 폴더 수를 사용자 정의하려면 **파일>환경>히스토리** 이동하세요.

Desktop 및 다른 응용프로그램 사용해 PDF 열기

Foxit PhantomPDF 를 기본 PDF 뷰어로 지정하였다면 다음과 같이 프로그램을 실행 시켜서 PDF 파일들을 볼 수 있습니다:

- 이메일 프로그램: 이메일 프로그램 내에서 첨부파일을 더블 클릭하여 문서를 열수
 있습니다.
- 웹 응용프로그램: 웹 브라우저에서 PDF 파일의 링크를 눌러서 PDF 파일을 볼수 있습니다. 또한 HTML 안에 포함된 PDF 내용도 볼수 있습니다.
- 파일 시스템: 시스템 안의 PDF 파일 아이콘을 더블 클릭합니다.

보호된 PDF 파일 열기

만약 보안 기능으로 보호받는 PDF를 받았다면 PDF를 열기 위해서는 암호가 필요할 수도 있습니다. 일부 보호된 문서는 인쇄나 수정, 복사 등이 제한되어 있을 수도 있습니다.

• 보호된 PDF를 열려면 암호 입력창이 나타납니다.

- 보안 적용된 PDF 를 수정하거나 복사하려면 소유자의 허락 없이는 진행할 수 없다는
 알림창이 뜹니다.
- AD RMS 기능으로 보호된 PDF 파일을 PhantomPDF 에서 열러면 AD RMS 보안 내용을 참조하시기 바랍니다.

PDF 저장하기

PDF 파일에서 변경된 내용을 저장하거나 PDF 파일을 Microsoft word, text, HTML 등등의 다른 유형의 파일로 저장할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 는 PDF 문서를 SharePoint, OneDrive, Google Drive, 및 Dropbox, 또는 local drives 에 저장할수 있게 합니다 PDF 를 저장할 때에 Foxit PhantomPDF 은 삭제된 페이지, 개체 혹은 주석을 제거함으로서 PDF 파일을 최적화 합니다.

참고: 기본적으로, Foxit PhantomPDF는 시스템 충돌 및 정전 일 경우를 대비하여 5 분마다 변경된 파일을 저장합니다. 변경된 파일을 저장하기 전에 해당 응용프로그램이 비정상으로 종료되여도 다음번 PhantomPDF 를 열면 자동으로 복구된 파일이 열립니다. 복구된 파일은 지난번 문서가 변경된 부분까지 저장되여있습니다. 시간 간격 설정을 변경하려면 환경 >문서 >설정 저장 >x 분 간격으로 파일 자동 저장 할수 있습니다.

PDF 사본 저장하기

- 1. 파일 > 다른 이름으로 저장을 선택합니다.
- 다른 이름으로 저장하기 대화상자에서 파일 이름과 저장 위치를 지정한 다음 저장 버튼을 클릭합니다.

HTML, RTF, TXT, 및 Microsoft Office File 로 PDF 저장하기

- 1. 파일 > 다른 이름으로 저장을 선택합니다.
- 2. 다른 이름으로 저장하기 대화상자의 파일유형 옵션에서 파일 확장자 명을 선택합니다.

3. 파일 이름과 저장 위치를 지정한 다음 저장 버튼을 클릭합니다

SharePoint, OneDrive, Google Drive, 및 Dropbox 로 PDF 문서 저장하기 파일> 다른 이름으로 저장> 장소 추가> SharePoint>OneDrive>Google Drive>Dropbox 클릭, 계정에 로근인하여 폴더를 선택 저장합니다. 해당 계정은 편의를 위하여 다른 이름으로 저장한 기록에 등록되여 있습니다. 계정 이름 근처의 삭제 아이콘을 클릭하여 리스트에서 계정을 제거합니다.

참고:

Local drives, OneDrive, Google Drive, SharePoint, or Dropbox 에서 자주 사용하는
 폴더를 최근 폴더 리스트로 핀 및 핀 제거 할수 있으며 원클릭으로 문서를 저장할수
 있습니다.
 2.최근 사용한 리스트에서 문서 및 폴더 수를 사용자 정의 하려면 파일> 환경>

History 로 이동하세요

PDF 닫기

다음과 같이 진행합니다:

- 파일 탭 바에 있는 닫기 버튼을 클릭합니다
- 탭을 더블-클릭 합니다.(참고: 파일>환경>일반 설정에서 해당 옵션을 사용하지 않으셔도 됩니다.)
- **파일>닫기** 클릭.
- 단독 문서 인터페이스 모드라면 Foxit PhantonPDF 응용 프로그램 창에서 **닫기** 버튼을 클릭합니다

모든 멀티탭 브라우징 PDF 파일을 닫고 싶다면 Foxit PhantomPDF 응용 프로그램 창에서 닫기 버튼을 클릭합니다. PDF 추출

PDF 를 Office, RTF, Excel, PPT, Excel 또는 HTML 파일로 추출하기

- 1. 파일 > 내보내기를 선택하거나, 변환>내보내기 클릭.
- 2. (옵션)PDF 문서를 Word 로 전환하려면 문서의 오른쪽 버튼을 클릭하거나 Foxit
 PhantomPDF 에서 Microsoft Office 로 변환을 선택할수도 있습니다
- 3. 포맷을 선택하여 PDF 문서에서 원하는 포맷으로 변환.
- 4. 파일 저장전에 [다른 이름으로 저장]대화상자 "설정"으로 부터 언어를 선택하여 PDF 에 사용합니다

PDF 를 이미지로 추출하기

- 1. 파일 > 이미지로 내보내기 >로 선택, 혹은 변환>내보내기 클릭.
- 이미지 파일 형식 및 페이지 범위(모든 페이지, 현재 페이지, 페이지 범위)를 지정한 후
 확인을 클릭합니다.
- 파일 저장전에 [다른 이름으로 저장]대화상자 설정으로 부터 품질 ,색상 공간, 해상도를 설정할수 있습니다. 확인을 클릭하여 계속합니다

4. 저장 클릭.

PDF 문서의 모든 이미지를 추출하기

원클릭으로 모든 이미지 내보내기, Foxit PhantomPDF 문서의 모든 이미지를 별도의 이미지 파일로 추출할수 있습니다. 변환> 내보내기> 모든 이미지 내보내기를 클릭하여 , 이미지로 내보내기 대화상자를 통하여 추출하기 전에 설정을 구성합니다

PDF 문서를 Word &기타 포맷으로 변환 참조하세요

iFilter 번들

Foxit PhantomPDF 에는 Foxit PDF iFilter-Desktop 이 번들로 포함되어 있습니다. iFilter 는

데스크탑 시스템 환경에서 사용자가 수많은 PDF 문서들을 색인하여 빠르게 텍스트를 찾을 수 있게 해줍니다. Foxit PhantomPDF 가 설치된 위치에서 Foxit PDF iFilter 를 실행할 수 있습니다. 더 많은 정보를 알고싶으시면 Foxit PDF iFilter 사용자 설명서를 참조하세요.

참조:

안전한 읽기 모드에서 첨부 파일을 열면 대화상자가 열립니다. 비활성화 안전한
 읽기 모드 및 파일 열기 를 체크하고 파일 첨부 아이콘을^I 더블 클릭하여 Foxit PDF
 IFilter 에 첨부된 사용자 메뉴얼을 열어 봅니다.

2. 만약 PhantomPDF 설치중에 Foxit PDF IFilter 기능이 나타나지 않으면 도움말> 업데이트 확인하여 다운하거나 Foxit PDF IFilter 를 설치, 혹은 Foxit 웹사이트에서 Foxit PDF IFilter 플러그인을 다운한후 도움말>업데이트 설치를 클릭하여 설치를 시작합니다.

표준 검증 및 생성

PDF A 업계 표준 준수

 Foxit PhantomPDF 의 업계 표준을 사용해서 각각의 용도에 맞는 문제를 찾고 해결할 수

 있습니다. Foxit PhantomPDF 는 PDF/A, PDF/E 그리고 PDF/X 통합 인증을 할 수 있으며,

 산업표준으로 파일을 만들 수 있습니다. 상단 매뉴에서 변환 > 준수 > 업계 표준 을 클릭한

 후 팝업
 한 대화상자에서 분석 또는 분석 및 해결을 클릭합니다. 또한 PDF/X, PDF/A

 또는 PDF/E. 로 저장함으로써 표준 통합 PDF를 만들 수 있습니다. (비지니스 전용)

읽기

Foxit PhantomPDF는 최근에 열어본 문서들을 열어볼 수 있게 해 줄 뿐만 아니라 PDF 파일을

여러가지 방법으로 읽을 수 있게 해줍니다: 멀티-탭 읽기와 단일 문서 읽기

멀티-탭 읽기 & 단일 문서 읽기

멀티-탭 읽기

멀티-탭 브라우징 기능은 한번 여러 개의 파일을 열어서 볼 수 있게 해줍니다. 새롭게 열린 PDF는 탭에 나타나게 됩니다.

탭 브라우징을 활성화시키려면 파일 > 환경설정 > 문서 > 열기 설정에서 다중 인스턴스

허용을 선택 해제합니다.

📶 🍃 🗄 🖶	🖃 🏝 🥎 🔿 Ŧ		
파일 홈	편집 문서 주석	보기 양식 보안 공유 도움말	
· 손도구 텍스트 선택	자 자 자 자 조섭 텝습馬 노트 ADE 도구	○ 스냅샷 ○ 페이지에 맞추기 ○ 131,93% ● 클립보드 ▼ 실제 ○ 너비에 맞게 ● 확대 ○ 화면에 맞추기 ○ 축소 비율 비율	▼ [파일에서 ▼
Foxit P	hantomPDF,pdf FexitRead	der, pdf Phantom6, 0, pdf ×	

탭 모음

단일 문서 읽기

새 PDF를 더블클릭해서 열면 새로운 창이 뜹니다.

• 단일 문서 읽기 인터페이스 모드를 활성화 시키려면 파일 > 환경설정 > 문서 > 열기

설정에서 다중 인스턴스 허용을 선택하세요.

문서를 통해서 페이지 읽기

Foxit PhantomPDF 에서 PDF 문서를 열고 마우스를 수직으로 움직여 전체 문서를 스크롤링하여 읽을수 잇으며 Shift 를 누르면서 수평으로 스크롤링할수도 있습니다 또한 다음과 같은 방법으로 진행할수도 있습니다

특정 페이지로 이동

보기 메뉴 아래에 있는 이동 리본 메뉴에서 첫 페이지, 마지막 페이지, 이전 페이지 그리고

다음 페이지를 누르거나 상태 표시줄을 클릭해서 PDF 파일을 봅니다. 이동하고 싶은 페이지 번호 또한 지정할 수 있습니다. 이전 보기로 이전에 보았던 페이지로 다시 갈 수 있으며 다음 보기로 다음 내용을 볼 수 있습니다.



책갈피로 읽기

책갈피를 이용해서 특정 주제로 이동하고 싶으면 탐색 패널의 **책갈피** 버튼 💽을 클릭합니다. 그리고 책갈피를 클릭하거나 책갈피에 우클릭 후 "즐겨찾기로 이동" 을 선택합니다. 플러스(+)나 마이너스(-)를 클릭해서 책갈피의 내용을 확대하거나 축소합니다.



페이지 축소판으로 읽기

페이지 축소판을 통해서 페이지로 이동하려면 왼쪽의 탐색 패널에서 페이지 **축소판 버튼** 을 클릭하세요. 현재 페이지 안에서 다른 부분을 보려면 해당 페이지의 축소판의 빨간색 상자를 드래그해서 이동시킵니다. 축소판의 크기를 조절하려면 페이지 축소판에 우 클릭 후 "페이지 축소판 확대" 또는 "페이지 축소판 축소"를 선택합니다.



PDF 포트폴리오 보기

PDF 포트폴리오는 Word, 메모장 그리고 Excel 같은 다른 형식의 파일들의 결합입니다. Foxit PhantomPDF 포트폴리오에서는 PDF 문서를 보고 인쇄할 수 있으며 중요한 단어를 검색할 수도 있습니다.

		En Portfolio.pdf - Eoxit Ph	antomPDE	63	
FILE HOME EDIT OR	GANIZE COMMENT VIEW	FORM PROTECT SH	ARE HELP	Find P]@• () ∧
Image Image Select × Image Q. Zoom × Video & Audio Tools Insert	Link File Attachment : :	e & B I U alle X'	10 ▼ = = = X, ▲* A ≌ ↓≡ 2 Paragraph	Image: Style Image: Style	Advanced Editor Launch
En_Portfolio.pdf	×				-
Home /				I	Detail 💷 Tile
	Fort Ph	IntomPOF Family.pdf			
PAD submitting -Shirley .3	xs Readre	bot			
	∢[∢ 1/1	• • • •		209.38% • ○ —	

포트폴리오 샘플

- ▶ 샘플 PDF 포트폴리오를 다운로드합니다.(각기 다른 형식의 파일일 수 있습니다.)
- ▶ 다운로드 받은 파일을 우클릭 후 "Foxit phantomPDF 로 열기"를 클릭합니다.

- 포트폴리오의 커버시트, 세부사항 및 레이아웃을 볼수 있습니다. 포트폴리오의 파일을 열려면 아래 세가지 방법으로 열 수 있습니다.
 - 파일을 연속 클릭합니다.
 - 파일을 선택하고 문서 영역의 오른쪽 위에 위치한 🚝 버튼을 클릭합니다.
 - 파일을 오른쪽 클릭 후, 기본 응용 프로그램에서 파일 열기를 클릭합니다.
- 포트폴리오의 문서를 오른쪽 클릭 후, 정보 표시 혹은 문서 영역의 오른쪽 위측에
 위치한 ¹ 버튼을 클릭하여 문서 속성을 볼 수 있습니다.
- ▷ 검색창이나 키보드 단축키 Ctrl+Shift+F 를 사용하여 포트폴리오에서 검색할 수 있습니다.

PDF에서 검색 & 색인

텍스트 찾기

원하는 텍스트를 빠르게 찾으려면 다음과 같이 진행합니다:

- 메뉴모음에서 🔽 찾기 🔎 를 선택합니다. 😂 를 클릭해서 검색 범위를 지정합니다.
 - A. 전체 단어만 -- 검색 결과를 전체 단어로 제한합니다. 예를 들면 *Read* 라는 단어를
 찾을 때 *Reader* 라는 단어는 검색되지 않습니다.
 - B. 대소문자 구분 -- 대소문자를 구분해서 검색합니다. 예를 들어서 text 라는 단어를 검색할 때 Text와 TEXT는 검색되지 않습니다.
 - C. 책갈피 포함 -- 책갈피를 포함한 전체 텍스트에서 검색합니다.
 - D. 주석 포함 -- 주석을 포함한 전체 텍스트에서 검색합니다.
 - E. 양식 데이터 포함 양식 데이터를 포함한 전체 텍스트에서 검색합니다.
 - F. 속성-색상 및 불투명도를 지정하여 문서 결과를 강조할수 있습니다

- 검색할 단어를 필드에 입력한 후 Enter 버튼을 누르면 찾은 단어가 있는 첫 페이지로 이동합니다.

Foxit PhantomPDF는 한 개의 PDF파일 뿐만 아니라 특정 폴더에 있는 여러 PDF파일들이나 PDF 포트폴리오 형식으로 되어 있는 파일들까지 한번에 검색할 수 있는 고급 검색기능을 지원합니다. 검색이 끝났을 때 모든 결과는 트리뷰 형태로 나열되서 검색 내용을 쉽게 파악하고 원하는 위치로 빠르게 이동할 수 있습니다.

고급 검색을 하려면 다음과 같이 진행합니다.

- 검색 버튼 으을 클릭한 후 검색 패널에서 검색하고자 하는 문서 혹은 폴더를
 선택합니다. 검색창에서 검색하고자 하는 단어을 입력 후, 버튼을 클릭하여 검색 범위를
 지정합니다. 검색 범위를 참조하세요.
- 패턴을 체크하고 패턴을 선택합니다. 패턴은 선택된 국가에 따라 다릅니다. 국가를 지정합니다.
- 검색을 클릭합니다. Foxit PhantomPDF 는 하이라이트 처리된 첫번째 검색 결과로 바로 이동합니다. 그리고 모든 검색 결과 목록은 사용자가 쉽게 이동할 수 있도록 트리뷰로 표시됩니다.
- 검색을 완료하거나 다른 검색을 하려면 검색 상자 상단에 있는 닫기 버튼을 누르거나
 새로운 검색 버튼을 누릅니다.

참고: 편집 및 이미지 기반의 내용을 선택,검색,및 편집가능한 텍스트로 전환할수 있습니다. OCR 기능을 참고하세요

검색 상자 이동 및 크기 조절

고급 검색 상자는 고정 및 이동이 가능합니다. 또한 상자 크기를 쉽게 조절할 수 있습니다.

- 고정된 검색 상자를 이동시키려면, 제목 표시줄을 더블클릭합니다.
- 고정되지 않은 검색 상자를 움직이려면 제목 표시줄을 작업 영역의 다른 곳으로
 드래그해서 이동시킵니다.
- 검색 상자의 크기를 조절하려면 아무 가장자리를 잡고 드래그해서 조절합니다.
- 검색 상자를 고정시키려면 제목 표시줄을 다시 한번 더블클릭합니다.

페이지 보기 수정

Foxit PhantomPDF 는 페이지 보기 또는 페이지 배율과 같이 PDF 의 보기 환경을 조절할 수 있는 여러가지 도구를 제공합니다.

페이지 배율 조절하기

아래 중 하나를 진행합니다.

- **1.** 홈 > 보기>에서 확대 도구[●]나 축소 도구[●]를 클릭합니다.
- 2. 문서 창에서 우클릭 후 확대나 축소를 선택합니다.
- **3.** 같은 탭에 있는 **배율** 영역 ^{145.15%} ▼ 에 원하는 배율을 입력합니다.
- 4. 오른쪽 아래측에 위치한 상태바에서 페센트
 113.60% ▼ → ● ●
 설정하여 보기를 수정할 수 있습니다.
- 5. 윤곽 도구를 사용합니다.
- 보기> 보조 탭에서 ^{[Q 윤곽} 윤곽 도구를 선택합니다.
- 커서가 🍳 로 바뀌면, 페이지에 직사각형을 드래그하거나 그냥 페이지를 클릭합니다.
 클릭한 곳을 중심으로 페이지가 미리 설정되어 있는 정도만큼 확대됩니다.

- 윤곽 도구를 선택한 다음 페이지를 Ctrl-클릭하면 커서가 ♀ 로 바뀝니다. 페이지에
 직사각형을 드래그하거나 그냥 페이지를 클릭하면 페이지가 축소됩니다.
- 6. 부분 확대 도구를 사용합니다.
- 보기 메뉴의 보조 탭에서 부분 확대 도구 CC 부분 확대 도구 를 선택합니다.
- 부분 확대 도구를 보고싶은 장소로 이동시키면 부분 확대 도구 대화상자에서
 확대되거나 축소된 대상을 볼 수 있습니다.
- (옵션) 부분 확대 도구 대화상자에서 잠금 옵션을 선택합니다. 문서에서 더 자세히 보고싶은 영역을 클릭합니다. 붉은색 사각형이 문서에 나타나고 부분 확대 도구 창에 선택된 영역이 보입니다. 직사각형의 크기를 드래그 혹은 조정하여 부분 확대 도구 보기를 변경합니다
- 부분 확대 도구의 크기 비율을 바꾸려면 배율 텍스트 상자에 원하는 값을 입력하거나
 부분 확대 도구 대화상자의 슬라이더를 드래그합니다.



돋보기 도구 사용하기

사용자는 Foxit PhantomPDF 에서 작업할 때 돋보기 도구를 사용해서 쉽게 PDF 파일의 영역을 확대할 수 있습니다. 이 기능은 시력이 좋지 않은 사용자에게 특별히 유용합니다.



돋보기 어안 돋보기

- 보기 > 보조 > 돋보기에서 돋보기 ^(M) 돋보기 를 선택합니다.
- 보고 싶은 곳으로 돋보기를 이동시킵니다.
- 돋보기와 어안 돋보기를 바꾸려면 마우스 왼쪽 버튼을 클릭하세요.
- 돋보기 창의 크기를 변경하려면 마우스 오른쪽 버튼을 클릭하세요.
- 돋보기를 종료하려면 다른 도구를 선택하세요.

창 크기에 맞게 페이지 크기 조절

4 가지를 선택할 수 있습니다:

- 문서 창에서 페이지 전체크기를 조절하려면 홈 > 보기에서 페이지 맞추기 버튼을
 화 페이지에 맞추기 클릭하거나, 문서 창에서 우클릭 후 페이지 맞추기을 선택합니다.
- 페이지를 창 너비에 맞추려면 홈 > 보기 에서 너비에 맞추기 를 너비에 맞추기
 클릭하거나, 문서 창에서 너비에 맞추기를 선택합니다. 맞춰진 페이지의 일부가 보이지
 않을 수 있습니다.
- 페이지를 실제 크기로 보려면 홈 > 보기 에서 실제 크기 ^{실젯} 를 클릭하거나 문서 창에서 우클릭 후 실제 크기를 선택합니다.

• 창에서 보이는 너비만큼 페이지 크기를 조절하려면 여백을 없앤 다음 홈 > 보기 에서

화면에 맞추기 를 🛅 화면에 맞추기 클릭합니다.

페이지 보기 조절하기

페이지 보기 방향을 변경하려면 다음 중 하나를 합니다:

- 보기>페이지 보기 탭에서 회전 버튼 회전 을 클릭합니다.
- 홈> 보기 탭에서 페이지 오른쪽으로 회전 버튼 🎦 오른쪽 을 클릭하거나 왼쪽으로
 회전 버튼 🎒 왼쪽 을 클릭합니다.
- 문서 창을 우클릭해서 오른쪽으로 회전 버튼을 선택합니다.

참고: 90 도씩 페이지 보기를 변경할 수 있습니다. 하지만 변경한 내용은 실제 내용이 아닌 화면 보기에만 적용됩니다. 이 페이지 보기 내용은 저장할 수 없습니다.

페이지 화면을 변경하기 위해서 Foxit PhantomPDF 는 아래와 같은 페이지 레이아웃을 제공합니다:

- 한 페이지 🗏 문서창에서 한번에 하나의 페이지만 보여줍니다.
- 계속보기 🗏 문서창에서 페이지들을 세로로 끊김 없이 연속으로 배열합니다.
- 양면보기 💷 페이지들을 나란히 배열하여 한번에 2페이지를 보여줍니다.
- 연속된 마주보기 📜 페이지들을 세로 열로 끊김 없이 나란히 보여줍니다.
- 커버 페이지 분리 만약 문서가 2페이지
 마주보기에서 첫 페이지는 문서 창 오른편에 따로 보여질 수 있습니다.
- 분할 ^[] 문서창에서 PDF를 2개의 창(**수평/수직** 분할 명령)이나 4개의 창(**Spreadsheet 분할** 명령)으로 나눠서 봅니다.

참고: 단일 창 보기로 변경하려면, 보기 >수평/수직/ Spreadsheet 분할을 선택 해제합니다.

```
수평/수직 분할 보기에서 사용자는 다른 창에 영향 없이 활성화된 창에서만 스크롤하거나
확대 배율을 변경하거나 다른 페이지로 변경할 수 있습니다.
```

스프레드시트 분할은 큰 스프레드시트나 표서 스크롤하면서 열의 머릿글이나 행의 레이블을 볼 수 있게 유지하는데 유용합니다. 이 모드에서는 한 창의 배율 변화가 모든 창에 적용됩니다. 또한 스크롤은 창 사이에서 조정됩니다 수평으로 창을 스크롤하면 위에 있는 창이나 아래 있는 창까지 함께 스크롤되며 또한 세로로 스크롤하게 되면 왼쪽이나 오른쪽에 있는 창도 함께 스크롤됩니다.

보기 모드

읽기 모드

탐색 패널, 도구모음 그리고 상태 표시줄 같은 사용자 인터페이스 세팅은 PDF 가 읽기 모드로 열렸을 때는 나타나지 않습니다. 필요없는 부분은 줄이고 꼭 작업에 필요한 메뉴모음만 유지하여 문서 창을 크게 합니다.

읽기 모드에서 문서를 보려면 아래 중 하나를 선택합니다:

• 보기>문서 보기 탭에서 읽기 모드 버튼^{[1] 읽기 모드} 을 클릭합니다.

• 키보드 단축키 "Ctrl + H"를 누릅니다.

• 문서 창에서 우클릭 후 읽기 모드를 선택합니다.

읽기 모드에서는 기본 도구모음은 화면 아래로 커서를 이동시키거나 혹은 슬라이드를 드래깅해서 문서를 스크롤하면 나타납니다. 이 기본 도구모음는 저장, 인쇄, 확대, 축소의 기능을 제공합니다.

만약 사용자가 읽기 모드에서 여러 개의 PDF 파일을 열면 키보드 단축키 "Ctrl + Tab"을 57

눌러서 PDF끼리 전환할 수 있습니다.

읽기 모드를 종료하려면 다음 중 하나를 합니다:

- 보기>문서 보기 탭에서 읽기 모드 버튼 🕮 읽기 모드 를 클릭합니다.
- 키보드 단축키 "Ctrl + H" 를 누릅니다.
- 화면 하단의 기본 도구모음에서 읽기 모드 버튼 💷을 클릭합니다.

전체 **화면 모드**

전체 화면 모드에서는 메뉴 모음, 도구모음, 상태 표시줄 그리고 책갈피 패널들이 감춰지고 Foxit PhantomPDF 의 문서 창이 화면 전체를 채웁니다. 사용자가 링크를 클릭할 수 있도록 전체 화면 모드에서도 마우스 포인터는 활성 상태로 유지됩니다.

- 1. 전체 화면 모드로 설정하려면 파일 > 환경설정 > 전체 화면 모드를 선택합니다.
- 2. 전체 화면을 실행하려면 다음 중 하나를 진행합니다:
 - 문서 창에서 우클릭 후 전체 화면 모드를 선택합니다.
 - 키보드 단축키 **F11**을 누릅니다.
- 3. 전체 화면 모드에서 보기를 조정하려면 문서를 우클릭해서 나타나는 매뉴를 사용합니다.
 참고: 이 기능은 환경설정 > 전체 화면 모드에서 마우스 왼쪽 버튼 클릭하여 다음 페이지로 이동; 오른쪽 버튼 클릭하여 이전 페이지로 이동을 선택 해제하기 전까지 사용할 수 없습니다.
- 4. 전체 화면을 종료하려면 다음과 같이 진행합니다.

• ESC 키를 누르세요.

- 단축키 **F11** 을 누르세요.
- 5. 전체 화면 모드에서 페이지 전환하기

Foxit PhantomPDF 를 사용하면 전체 화면 모드에서 페이지를 넘길 때 페이지 전환을 사용할 수

있습니다. Microsoft Powerpoint 의 페이지 전환 기능처럼 페이지를 전환 할 수있는 것은 매우 유용합니다. 전환 방법은 총 10 가지가 있습니다: 분할, 블라인드, 상자, 와이프, 디졸브, 반짝이기, 밀어내기, 덮기, 열기, 페이드.

또한 페이지 전환 방향이나 속도 그리고 전환 페이지 범위를 설정할 수 있습니다.

페이지 전환을 편집하려면 보기 > 페이지 표시 탭에서 페이지 전환 🔁을 클릭합니다.

페이지 전환
페이지 전환
전환(N): 전환 없음 ▼
방향(D): 🔍
속도(S): 🗸
페이지 범위
◉ 전체 페이지(L)
◎ 선택된 페이지(E)
◎범위(F) 1 📩 ~ 1 📩
확인(O) 취소(C)

참고:

- 변경 사항은 현재 PDF 에만 적용됩니다.
- 다음 번에 다시 열어서 전체 화면으로 볼 때도 동일하게 적용됩니다.
- Foxit PhantomPDF에서 열린 모든 PDF 문서들의 페이지 전환 방법을 설정하고 싶으면

파일 > 환경설정 > 전체 화면 모드를 선택하세요.

사용자 설명서 × 환경설정 OCR 전체 화면 탐색 PDF 생성 📃 스크롤 바 표시(C) PDF로 내보내기 🔲 상태 표시줄 표시(T) 🔲 탭 바 표시(B) RMS 설정 📃 탐색 창 표시(N) 레이아웃 격자 🔲 메뉴 바 표시(M) 말하기 🔲 끝내기 버튼 표시(X) 문서 ☑ 한번에 한 페이지만(O) 서명 🔲 마우스 왼쪽 클릭은 이전 페이지, 마우스 우클릭은 다음 페이지로 이동(F) 신뢰 관리자 양식 전체 화면 모양 언어 배경 색상(A): 🗾 업데이트 전체 화면 전환 일반 📃 전환 모두 무시(I) 읽기 • 기본 전환 방법(R): 전환 없음 전체 화면 모드 접근성 방향<mark>(D)</mark>: E 탐색 제어 방향(V) 주석달기 철자 화이 최 소

Foxit PhantomPDF 7.2

반대로 보기

반대로 문서를 읽으려면 다음 중 하나를 진행합니다:

- 보기 > 문서보기> 반대로 보기 🗎 반대로 보기 를 선택합니다.

- 문서 창에서 우클릭 후 반대로 보기를 선택합니다.

텍스트 뷰어

사용자는 PDF 문서에서 Foxit 텍스트 뷰어를 사용하여 순수한 텍스트 보기 모드에서 작업할 수 있습니다. 텍스트 뷰어는 이미지나 표에 흩어져 있는 텍스트를 쉽게 재사용할 수 있게 해주며 메모장과 같은 방법으로 작동합니다. 또한 사용자가 원하는대로 몇 가지 설정을 조정할 수 있습니다.

텍스트 뷰어 모드로 들어가기 위해서는 다음 중 하나를 진행합니다:

- 보기 > 문서 보기> 텍스트 뷰어 🗟 를 선택합니다. ٠
- 키보드 단축키 Ctrl+6 을 누릅니다.

♦ 사용자 정의 텍스트 뷰어

텍스트 뷰어가 활성화되면 사용자는 글꼴 설정 도구를 사용하여 사용자에 맞는 작업 영역을

설정할 수 있습니다. 텍스트 영역에서 우클릭해서 글꼴 설정을 선택합니다.

- 1. 텍스트 뷰어로 읽는 도중에 글꼴을 변경하기
- 우클릭 후 글꼴 설정 > 글꼴을 선택합니다.
- 글꼴 이름, 글꼴 스타일, 글꼴 크기, 효과, 색상 그리고 스크립트를 글꼴 대화상자에서

선택합니다. 화면 표시에 권장되는 글꼴은 Courier New 체입니다.

글꼴			×
글꼴(E): 바탕 ^ 바탕체 새굴림 안상4006가는 ~	글꼴 스타일(Y): 보통 <mark>보통</mark> ^ 기울임꼳 굵게 굵은 기울임꼳 ~	∃7 (<u>S</u>): 14 14 16 18 20 22 24 26	<u>확인</u> 취소
효과	보기 스크립트(<u>R</u>):		

2. 일반 굵기를 두꺼운 굵기로 변환하려면 글꼴 설정>"굵게"를 선택합니다.

3. 보통체를 기울임꼴로 전환하려면 글꼴 설정>"기울임꼴"을 선택합니다.

4. 텍스트 색상 및 배경 색상 변경

- 우클릭 후 글꼴 설정>"색상"을 선택합니다.
- 텍스트 뷰어 색상 대화상자가 나타납니다.

			FOXIT Phan	тотрин 7.2
			사용	우자 설명서
어 색상			×]
0				
0				
0				
255				
255		-		
255				
	San	nple		
		확인	취소	
	어 색상 0 0 255 255 255	이 색상 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이	이 색상 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이	아색상 ▲ 0 ● </td

- 전경 (글꼴) 색상과 배경 (페이지) 색상을 변경하기 위해 각각의 슬라이더를 드래그 하거나
 값을 입력합니다.또한 대화 상자안의 "샘플"을 변경하여 미리 효과를 확인할수 있습니다.
- 확인을 클릭해 작업을 완료하거나 취소를 클릭해 변경을 취소합니다.
- 5. 텍스트 뷰어 설정 변경
 - 우클릭 후 텍스트 영역>설정을 선택합니다.
 - 텍스트 뷰어 설정 대화상자가 나타납니다.

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

텍스트 뷰어 설정		×	
현재 페이지 너비			
최소 너비:	78	📝 자동 너비 조정	
☑ 세로 고정		📝 자동 회전 조정	
현재 문서 너비			
최소 너비:	78	📝 자동 너비 조정	
☑ 세로 고정		📝 자동 회전 조정	
너비 시스템 기본값			
최소 너비:	78	📝 자동 너비 조정	
☑ 세로 고정		📝 자동 회전 조정	
	(확인 취소	

- 아래는 텍스트 뷰어 설정들입니다:
 - A. 3가지 페이지 너비 중 하나를 선택합니다: 현재 페이지 너비, 현재 문서 너비
 그리고 너비 시스템 기본값.
 - B. 최소 너비 입력할 수 있는 값은 0부터 1024입니다. 기본으로 78이 설정되어 있습니다.
 - C. 세로 고정 세로 고정을 선택하면 텍스트 뷰어 모드에서 PDF 표와 텍스트의 세로열을 유지할 수 있습니다. 기본으로 설정되어 있습니다.
 - D. 자동 너비 조정 PDF 표 또는 텍스트의 열의 경우 자동으로 적절한 너비를 유지할
 수 있게 설정할 수 있습니다. 기본으로 설정되어 있습니다.
 - E. 자동 회전 조정- 프린터 설정값과 동일하게 자동 회전하도록 설정할 수 있습니다. 기본으로 설정되어 있습니다.

◆ 텍스트 뷰어 모드에서 탐색하기

1. 다음 페이지나 이전 페이지로 가려면 다음 중 하나를 진행합니다.

- 보기 > 이동 에서 이전 페이지 < 또는 다음 페이지 > 를 선택합니다.
- 상태 표시줄의 이전 페이지[◀] 또는 다음 페이지[▶] 아이콘을 클릭합니다.
- 문서 창에 커서를 두고 키보드 왼쪽 또는 오른쪽 화살표를 눌러서 페이지를 위 아래로 이동시킵니다.
- 2. 첫 페이지나 마지막 페이지로 가려면 다음 중 하나를 진행합니다.
 - 보기 > 이동 에서 첫 페이지 🔍 또는 마지막 페이지 ▶ 를 선택합니다.
 - 상태 표시줄에서 첫 페이지 👎 나 마지막 페이지 🅨 를 클릭합니다.
 - Home 키나 End 키를 누릅니다.

3. 특정 페이지로 이동하려면 다음 중 하나를 진행합니다:

- 보기 > 이동을 선택하고 특정 페이지 번호를 입력한 후 Enter키를 누릅니다.
- 상태 표시줄의 현재 페이지 번호 상자 185 / 185 ▼ 에 특정 페이지 번호를 입력하거나 선택한 후 Enter키를 누릅니다.

◆ 문서의 배율 수준 변경

아래 중 하나를 진행합니다:

- 1. 문서 하단의 상태 표시줄에서 확대 🛨 또는 축소 🖯 버튼을 클릭합니다.
- 2. 홈 > 보기> 확대 [●] ^{확대} 또는 **축소** [○] ^{축소} 를 선택합니다.

참고: 텍스트 뷰어 모드에서 확대 상자 100% · 는 사용할 수 없습니다.

◆ 텍스트 뷰어 모드에서 텍스트 찾기

원하는 텍스트를 찾으려면 텍스트 찾기를 참고하세요.

♦ 텍스트 뷰어 모드에서 복사/ 붙여넣기

1. 텍스트 선택

- 단어 선택: 선택하고 싶은 단어를 더블클릭합니다.
- 텍스트 줄 선택: 선택하고 싶은 텍스트 줄 앞에 커서를 두고 드래그합니다.
- 모든 텍스트 선택: Ctrl + A 를 누르거나 문서 창에서 우클릭 후 모두 선택을 선택합니다.
- 2. 텍스트를 복사하려면 다음 중 하나를 진행합니다:
- 선택한 텍스트를 우클릭한 후 복사를 선택합니다.
- 텍스트를 선택한 후 단축키 Ctrl + C 를 누릅니다.

3. 텍스트 붙여넣기

선택한 텍스트를 클립보드나 다른 응용프로그램에 붙여넣으려면 그 응용프로그램의 붙여넣기 명령어를 사용하세요.

큰 소리로 읽기

큰 소리로 읽기는 무엇인가요?

"큰 소리로 읽기" 는 Text-to-Speech (TTS), 즉 글을 말로 바꾸는 도구입니다. 이 도구는 주석의 텍스트를 읽거나 이미지나 기타 영역을 묘사하는 설명을 읽을 수 있습니다. 이 기능을 사용하면 페이지를 볼 필요없이 정보를 얻을 수 있으며, 눈의 피로를 줄이는데 도움이 됩니다. 또한 PDF의 내용을 들으며 다른 자료를 볼 수도 있습니다.

큰 소리로 읽기를 사용하려면 다음과 같이 합니다:

• 보기 > 보조 > 읽기 > 현재 페이지 읽기/현재 페이지부터 읽기를 선택합니다.

읽기 환경설정

파일 > 환경설정 >읽기로 이동합니다.

페이지 vs 문서

- 1. 현재 보이는 페이지만 읽기 현재 창에서 보여지는 페이지만 읽습니다.
- 2. 모든 문서 읽기 문서의 모든 페이지를 차례대로 읽습니다.

대용량 문서에서 현재 보이는 페이지만 읽기 - 대용량 PDF 를 연다면 시스템은 기본
 설정에 따라 현재 보이는 페이지만 읽습니다.

4. 대용량 문서의 최소 페이지 수 - PDF 를 대용량 문서로 정의하는 최소 페이지 수 입니다.

읽기 동작

큰 소리로 읽기 모드에서는 사용자가 읽기 상태를 조절할 수 있도록 이 페이지 읽기, 이 문서 읽기, 일시 정지, 계속, 빠르게, 느리게 그리고 정지 같은 몇몇 간단한 동작을 제공합니다.

1. 기본 모드에서는 보기 > 보조를 선택합니다.



큰 소리로 읽기는 사용자의 시스템에 설치된 사용 가능한 음성 시스템을 사용합니다. 만약 사용자가 SAPI 5 음성 시스템을 text-to-speech 또는 다른 언어 프로그램에서 설치했다면 그것을 PDF들을 읽는 데 사용할 수 있습니다.

참고: 큰 소리로 읽기는 화면 읽기 도구가 아닙니다. 몇몇 운영체제는 이 기능을 지원하지 않을 수 있습니다.

눈금자, 안내선, 격자, 선 두께

눈금자와 안내선 사용하기

Foxit PhantomPDF 는 사용자가 텍스트와 이미지나 페이지에 있는 기타 개체들의 위치를 정하거나 정렬할 때 도움을 주기 위해 세로와 가로 눈금자와 안내선을 제공합니다. 또한 눈금자와 안내선은 문서의 여백이나 크기를 확인할 때에도 사용할 수 있습니다.

Foxit PhantomPDF 7.2



눈금자와 안내선

A. 눈금자 B. 안내선

눈금자 / 안내선을 보이거나 숨기려면 **보기 > 눈금자 / 안내선**을 선택하거나 선택 해제합니다. 눈금자 안내선을 만드려면 다음과 같이 진행합니다.

- 가로 눈금자를 아래로 드래그 해서 가로 안내선을 만들거나 세로 눈금자를 오른쪽으로
 드래그 해서 세로 안내선을 만듭니다.
- 가로 눈금자를 더블클릭해서 세로 안내선을 만들거나 세로 눈금자를 더블클릭해서 가로
 안내선을 만듭니다.

눈금자와 안내선을 이동시키려면 손도구를 선택한 후 가이드를 클릭해 잡고 새로운 곳으로 드래그합니다.

수치를 변경하려면 가로 혹은 세로 눈금자를 우클릭 후 눈금자의 시스템 치수를 선택합니다. 눈금자 안내선을 삭제하려면 다음 중 하나를 합니다.

- 안내선을 삭제하려면 안내선을 클릭해 선택한 후 Delete 키를 누릅니다.
- 특정 페이지의 모든 안내선을 삭제하려면 눈금자 영역에서 우클릭 한 후 페이지 안의
 안내선 지우기를 선택합니다.
- 모든 안내선을 삭제하려면 눈금자 영역에서 우클릭 후 전체 안내선 지우기를 선택합니다.

격자

측정 도구는 PDF 문서 개체의 거리나 영역을 측정할 수 있게 해줍니다. 양식 필드를

생성하거나 이동할 시, **스냅 격자** 옵션은 가까운 측정 라인으로 양식 필드를 자리 맞춤할 수 있습니다.

격자 도구를 보거나 숨기고 싶으면 보기 > 페이지 보기 > 격자 옵션을 선택/취소하면 됩니다. 스냅 격자를 보거나 숨기고 싶으면 보기 > 페이지 보기 > 스냅 격자 옵션을 선택/취소하면 됩니다.

파일 > 환경 설정 > 격자 레이아웃에서 격자 외관을 설정할 수 있습니다.

- 너비/선 사이 높이: 격자 라인 공간을 설정할 수 있습니다.
- 격자 왼쪽으로부터 간격띄우기/가장자리: 격자의 출발점을 설정할 수 있습니다.
- 세분: 매 격자 공간을 세분화 할 작은 정방형 개수를 설정합니다. 세분 라인은 격자
 라인보다 가늘게 나타납니다
- 격자 색상: 격자 라인의 색상을 설정합니다.

선두께

선두께 보기 모드에서 선은 PDF 파일에서 지정된 선두께로 보여집니다. 선두께 옵션을 종료하면 선들은 확대/축소가 아닌 정수 선폭(1 픽셀)으로 보여집니다. 아래 이미지는 선두께 옵션을 선택한 것과 선택하지 않은 이미지입니다.





선두께 옵션 선택

선두께 옵션 취소

- 보기 > 페이지 보기에서 선두께 옵션을 선택할 수 있습니다.
- 보기 > 페이지 보기에서 선두께 옵션 선택을 취소하면 선두께 보기 모드를 종료할 수 있습니다.

PDF 파일 비교하기

문서 비교하기 기능은 특정 PDF파일의 2가지 버전의 차이점과 차이점의 종류를 보여주어 PDF에 적용한 변경 사항이 제대로 적용 되었는지 확인할 수 있게 해줍니다. 문서 비교 기능은 PDF의 주석들을 비교하지 않습니다.

이전 버전과 수정된 PDF 비교

• 보기 탭 > 비교 그룹> 비교 크를 를 선택합니다.

		69 M.J. (1897)		
- 비교할 초기 문	서(M)			
문서:	PhantomPDF_UserManua	l.pdf	•	선택(H)
시작 (D) :	1 •	끝(T): 308	•	
변경된 문서(T)				
문서:	Foxit PhantomPDF_퀵가(D ⊆.pdf	•	선택(S)
시작 (F) :	1 •	끝(0): 46	•	
비교 유형				
◉ 시각적 차	וכ			
◎ 텍스트 차	וכ			
	꼴 정보 포함(모양, 크기, 횔	'자체)(I)		
🗹 페이지 재	조합 변화 포함(I)			
교 데이지 재 제이지 제이지	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의	차이는 무시될 것입니	ICł.	
☞ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의 서(M)	차이는 무시될 것입니	I다. ! 문서(T)	
☑ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의 서(M)	차이는 무시될 것입니 변경된	ICF. ! 문서(T) Foodt	
☑ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의 서(M) 	차이는 무시될 것입니 변경된	ICF. ! 문서(T) Foote	
☑ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의 서(M) = 	차이는 무시될 것입니 변경된	ICF. ! 문서(T) Foodt	
☑ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문	조합 변화 포함(I) (가 교체되는 경우 텍스트의 서(M) : : : : : : : : : : : : : : : : : : :	차미는 무시될 것입니 변경된	ICF. - 문서(T) Foodt 문제 그 이 드	
☑ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의 서(M) * * * 전 전 전 전 전 서 For Windows	차이는 무시될 것입니 변경된	ICF. 및 문서(T) Food: 로리 가이드 Foot! PhantomPDF For Windows	10.000 00.000000
♥ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의 서(M) · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	차이는 무시될 것입니 변경된	ICF. ! 문서(T) foxit Foxit PhantomPDF For Windows	
♥ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문 시	조합 변화 포함(I) 가 교체되는 경우 텍스트의 서(M) ************************************	차이는 무시될 것입니 변경된	ICF. - 문서(T) Foodt Exact Part 2-DOI 드 Foodt* PhantomPOF For Windows	11
♥ 페이지 재 페이지 비교할 초기 문 ▲ ▲ 1 읙 308 (1)	조합 변화 포함(I) (가 교체되는 경우 텍스트의 서(M) ************************************	차미는 무시될 것입니 변경된 - 변경된 - 1 의 46(1)	ICF. 및 문서(T) Foott Part PhantomPOF For Windows	ти Т

PDF 파일 비교 대화상자

• 비교될 두개의 문서를 지정합니다. 선택을 클릭해서 파일을 선택합니다. 미리보고 싶은

페이지의 범위를 지정하려면 슬라이더 드래깅하거나 목록 상자를 클릭해서 비교할 페이지 번호를 선택합니다.

비교 유형:

٠

비쥬얼 차이-비쥬얼 차이를 비교합니다. 텍스트, 이미지, 주석 등을 포함합니다.

텍스트 차이 - 두 문서의 텍스트끼리만 비교합니다. 필요하시면 글꼴 포함 정보(스타일,크기,활자체)를 확인하세요

페이지 재조합 변화 포함 - 이 옵션을 선택하면, 응용프로그램이 대체되거나 새로 추가된 페이지의 텍스트 차이는 자동적으로 무시하고 페이지가 대체되거나 추가되었다는 것만 표시합니다.

- 미리보기 표시 옵션을 선택하면 비교할 페이지를 미리 볼 수 있습니다. 미리보고 싶은
 특정 페이지를 지정하려면 페이지 범위 바를 드래그하거나 범위 바 옆의 목록 상자를 클릭해서 비교할 페이지 번호를 선택합니다.
- 확인을 클릭하면 제목이 "비교 결과"인 PDF 문서가 자동으로 생성되며 PhantomPDF에서 열립니다. 첫페지는 비교 결과 개요와 각기 다른 색상으로 분류된 차이점을 보여줍니다.



선택 & 복사

Foxit PhantomPDF 를 사용해서 다른 프로그램으로 텍스트나 이미지를 복사할 수 있습니다.

텍스트 선택과 복사

텍스트 선택 도구는 PDF 에서 텍스트의 가로 또는 세로로 씌여진 텍스트나 어려 열로 이루어진 텍스트를 선택하게 해줍니다. 사용자 편의를 위해서 Foxit PhantomPDF 에서는 손도구와 선택 도구가 각 리본 메뉴에 설정되어 있습니다. 텍스트를 복사하기 위해선 텍스트 선택 도구 🕻 를 선택한 후 다음과 같이 진행합니다:

텍스트 선택

- 텍스트의 줄을 선택: 커서 😳 선택하려는 텍스트 행 방향으로 드래그합니다.
- 세로단 선택: 줄 사이에 커서를 두고 텍스트 열 방향으로 드래그해서 사각형을 그립니다.
- 단어 선택: 선택하고 싶은 단어를 더블클릭합니다.
- 페이지의 여러 단락 선택: 시작부분을 클릭 한 후 끝까지 마우스에서 손을 떼지 않고
 스크롤합니다.
- 모든 텍스트 선택: Ctrl + A 를 누르거나 아무 텍스트를 선택한 후 우클릭해서 전체 선택을 선택합니다.
- 텍스트 선택 취소: 텍스트의 아무 영역이나 클릭합니다.

텍스트 복사

텍스트를 선택한 후 다음과 같이 합니다.

- 선택한 텍스트를 우클릭 후 복사를 선택합니다.
- 단축키 **Ctrl + C** 를 누릅니다.

참고:pdf 문서에서 텍스트 복사할때 텍스트 스타일(글꼴, 굵기, 색상등을 포함)은 클립보드에 복사됩니다.

텍스트 붙여넣기

클립보드에서 선택한 텍스트를 다른 응용프로그램에 붙여넣기 하려면 그 프로그램의 붙여넣기 71
스냅샷 찍기

스냅샷 도구 ^{(*) 스냅샷} 를 이용하여 개별 이미지 혹은 선택된 내용(텍스트, 이미지 등)을 클립보드 혹은 기타 프로그램에 복사할 수 있습니다. 텍스트 혹은 이미지는 이미지로 복사됩니다.

스냅샷 도구는 아래 방법으로 사용할 수 있습니다:

- 홈 > 스냅샷에서 스냅샷 도구를 선택합니다.
- 커서를 그래그해서 복사하고자 하는 내용을 사각형으로 그립니다.
- 선택된 영역이 클립보드에 복사되었다는 알림창이 뜹니다. 선택을 취소하려면 페이지의
 임의의 위치를 클릭하면 됩니다.
- (옵션) 선택한 영역을 우클릭한 후 선택된 그래픽 복사하기를 선택합니다.
- 원하는 위치에 선택한 이미지를 붙여넣습니다.

참고:

- 1. 선택된 영역은 파란색으로 강조됩니다.
- 2. 스냅샷 도구에서 페이지의 임의의 위치를 클릭하거나 "전체 선택"을 클릭하면 페이지 전체를 복사할 수 있습니다.
- 3. 선택된 영역을 복사하여 스탬프 주석으로 PDF 문서에 붙혀넣기 할 수 있습니다.

단어 수

Microsoft Word 와 비슷한 Foxit PhantomPDF 전체 또는 일부 문서에서 단어,캐릭터,페이지,라인 수 및 기타 정보를 계산할수 있습니다. 선택된 텍스트가 없으면은 보기>교정>단어 수 를 클릭하여 전체 문서를 통계한 단어 수 대화창을 볼수 있습니다. 72

부분적인 단어 수라면 계산하려는 텍스트를 선택한후 보기>교정>단어 수,혹은 우클릭하여 텍스트를 선택한후 컨텍스트 메뉴에서 단어 수를 선택합니다.

접근 가능한 PDF 확인

장애인(시각 장애인 등)이 사용 가능한 파일을 접근할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 의 접근성 검사로 사용자는 PDF 문서 접근성 및 가이드라인을 참조하는데 Foxit 해석과 충돌할 가능성이 있는 부분을 식별할 수 있습니다.

접근성 검사를 통하여 PDF 파일이 접근성 색션 508 표준을 준수하였는지 확인합니다. 사용자는 여러가지 접근 아이템을 선택하여 확인할 수 있으며 보고서 옵션도 설정할 수 있습니다.

접근성 모두 검사를 확인하는 절차는 아래와 같습니다:

1. 파일 > 접근성 검사 > 접근성 모두 검사 🔛

2. 접근성 검사창에서 검사하고자 하는 옵션을 선택합니다.

		Foxit PhantomPDF 7.2 사용자 설명서
접근성 검사		
기본: 웹 기반 인트라넷 섹션 508과 인터넷 정보 및	응용 프로그램(\$1194.22)	
검사 옵션		
☑ (a) 텍스트 대체	☑ (g) 테이블 머리글	📝 (m) 애플릿 & 플러그인
☑ (b) 멀티미디어 프리젠테이션	☑ (h) 복잡한 테이블	☑ (n) 양식
☑ (C) 색상	☑ (i) 프레임	☑ (0) 탐색 링크
☑ (d) 가독성	☑ (j) 깜박임 속도	☑ (p) 응답 시간
☑ (e) 서버측 이미지 맵	☑ (k) 유일한 텍스트 대안	
☑ (f) 클라이언트측 이미지 맵	♥ (I) 스크립트	
전체 선택(S) 모두 지우기(A)		
보고서 옵션:		
☑ 접근성 보고서 만들기(R)	졸더: C:\Users\win7-ko\Documents	선택
옵션(O)		검사 시작 취소

- 보고서 옵션에서 접근 보고서 만들기 옵션을 선택하여 결과를 HTML 파일로 저장할 수
 있으며 저장 경로를 지정합니다.
- 4. 옵션 버튼을 클릭하고 접근성 검사를 하려는 페이지 범위를 지정합니다.
- 5. 검사 시작을 클릭합니다.
- 6. 검사가 완료되면 접근성 보고서가 왼쪽 안내판 접근성 보고서 패널 🗟 에 나타납니다. 결과 보고서도 지정된 폴더에 생성됩니다.

보고서는 PDF 문서 이름, 보고서 자세한 정보 및 요약 내용이 포함되어 있습니다. 임의의 영역에 문제가 발생할 경우, 자세한 보고서에 표시됩니다. 요약 내용에는 매 아이템 검사에서의 아래 임의의 한 상태 내용이 리스트되어 있습니다:

- 자동 검증 통과 이 아이템은 접근 가능합니다.
- 사용자가 수동으로 검증 필요 접근성 모두 검사 기능은 이 아이템을 자동으로
 검사할 수 없습니다. 아이템을 수동으로 검증하세요.

- 해당 사항 없음 이 아이템 내용은 적용이 안됩니다.
- 아이템 문제가 집계되었습니다. 더 자세한 정보는 자세한 보고서 내용을 잠조하세요.

참조: 일부 내용 타입은 검사기로 식별하기 어려운 관계로 일부 문제 사항은 작업 지속성에 영향을 주지 않습니다. 하여 가능하다면 모든 문제를 재검토하여 구체적으로 접근하지 못하는 사항을 명확히 하는것이 좋습니다.

7. (선택 사항) 만약 상기 제 3 절차에서 보고서 생성을 선택하지 않았다면 접근 보고서에서
 저장³ 버튼을 클릭하여 결과를 저장할 수 있습니다. 폴더³ 버튼을 클릭하여 보고서를
 볼 수 있습니다.

모든 결과 보기:

1. 파일 > 접근성 검사 > 보고서 열기

- 2. 열기창에서 보고서를 저장한 폴더에서 보고서를 선택하고 열기를 클릭합니다.
- 3. 보고서는 관련 PDF 로 열립니다.

아시아 언어

한국어, 중국어, 일본어와 같은 동아시아 언어를 포함하고 있는 PDF 문서를 Foxit PhantomPDF 를 통해 바로 열 수 있습니다. 동아시아 언어 Add-on 이 Foxit PhantomPDF 의 패키지 안에 포함되었기 때문에 더 이상 해당 언어 글꼴 키트를 다운로드 받으라는 알림창이 표시되지 않습니다. Foxit PhantomPDF 는 아시아 언어 텍스트를 보고, 검색하고 인쇄할 수 있게 해줍니다.

참고: 동아시아 언어 글꼴 키트을 업데이트 하려면 도움말 > 업데이트 확인을 하여 다운로드 하고 도움말>업데이트 설치를 하여 업데이트 버전을 설치하면 됩니다.

Chapter 4 - 생성

다른 PDF 프로그램들 보다 최대 3 배 빠른 Foxit PhantomPDF 울 사용해서 PDF 와 PDF/A 문서 쉽고 간단하게 생성할 수 있습니다. 소스 응용프로그램을 열 필요 없이 어떤 형태의 파일이든지 몇번의 버튼 클릭만으로 빠르게 PDF 로 변환이 가능합니다.

여러가지 방법으로 PDF 생성

Foxit PhantomPDF 를 사용하면 다른 형식의 파일들로부터 쉽게 PDF 파일을 만들 수 있습니다. 자습서 보기 <u>Industry-Standard PDFs 생성</u>을 확인하세요.

파일로부터 한번에 PDF 만들기

Foxit PhantomPDF 는 어떠한 인쇄 가능 파일도 프로그램 창 안에 간단하게 드래그하여 쉽게 PDF 파일로 변환할 수 있습니다. 또는 Windows® 탐색기 내에서 변환할 PDF 파일을 Foxit PhantomPDF 를 통해서 쉽게 변환할 수 있습니다.

한번에 PDF 만들기 위해서는 아래와 같이 진행합니다:

- 바탕화면에 있는 Foxit PhantomPDF 아이콘 📶 에 변환하고 싶은 문서를 드래그 해서 올려놓습니다.
- PhantomPDF 가 실행되고 있다면, 파일을 직접 응용프로그램 화면에 드래그하여 넣습니다.
- 변환하고 싶은 파일에 우클릭한 후 PhantomPDF 에서 PDF 로 변환을 누릅니다. 혹은
 Foxit PhantomPDF 에서 파일 결합을 선택하여 여러가지 파일을 변환합니다. 여러가지
 파일을 합쳐 새로운 PDF 만들기를 참고하세요.

Foxit PhantomPDF 프로그램 창 안에서 PDF 만들기

하나의 파일에서 PDF 만들기

MS 오피스 파일, 이메일, 웹사이트 또는 인쇄 가능한 어떤 파일에서도 PDF 를 만들 수

있습니다.

1. Foxit PhantomPDF 을 실행 후 파일 > 생성 > 파일에서를 선택하거나 혹은 변환 >생성 >파일에서>파일에서 를 선택합니다.

- 2. 열기 창에서 파일을 선택합니다. 파일 유형 메뉴에서 지원하는 모든 파일을 선택하면 모든
 유형의 파일을 찾아볼 수 있습니다. (*.xls, *xlt, ...)
- 3. PDF 로 변환하고 싶은 파일을 선택 후 열기를 클릭하여 PDF 로 변환합니다.
- 4. 팝업한 저장 창에서 파일 이름과 저장 위치를 지정합니다.

참고: 변환되는 파일의 유형에 따라 Foxit PhantomPDF 가 자동으로 진행상태 창을 보여줍니다.

여러 파일을 합쳐 새로운 PDF 만들기

사용자들은 쉽게 여러 다른 종류의 파일을 하나의 PDF로 합칠 수 있습니다.

- 파일 > 생성 > 여러 파일에서를 선택하거나 변환 > 생성 > 파일에서 > 여러 파일에서를 선택합니다.
- 2. 여러 파일 변환 대화창에서 파일 추가를 클릭해 합치고 싶은 파일들을 선택합니다.
- 위로/아래로 이동하기, 테이블의 제목 클릭하기 또는 드래그해 놓기 등을 이용해서 파일 순서를 원하는대로 변경합니다.
- 4. 변환될 PDF 파일의 유형을 선택 후 변환을 누릅니다:
- 여러 개의 파일을 여러 개의 PDF 파일로 변환 모든 파일들은 각각의 PDF 파일로 변환됩니다.

여러 파일을 하나의 PDF 파일로 합치기 - 모든 파일들이 하나의 PDF 파일로 변환됩니다.
 참고: Foxit PhantomPDF는 여러 파일을 하나의 PDF 파일로 합칠 때 책갈피의 이름으로 원본
 파일 이름을 사용합니다.

빈 페이지에서 PDF 만들기

PDF를 파일이나 클립보드 이미지 또는 스캔한 내용이 아닌 빈 페이지로부터 만들 수 있습니다.

1. 파일 > 생성 > 빈 페이지를 선택하거나 변환 > 생성> 빈 페이지를 선택합니다.

- 편집 > 내용 편집 > 텍스트 추가 도구 또는 주석 > 텍스트 입력기 > 텍스트 입력기를 선택합니다.
- 3. 빈 페이지를 더블클릭하여 빈 페이지에 작성하고 싶은 내용을 작성합니다.
- 4. 필요하다면 PDF 파일에 적용하고 싶은 다른 도구나 옵션을 선택합니다.
- 5. 작성이 끝나면 파일 > 저장을 선택해서 PDF 파일 이름과 저장 위치를 지정합니다.

클립보드에서 PDF 만들기

클립보드에서 바로 PDF를 만들 수 있습니다.

- 1. 파일 > 생성 > 클립보드에서를 선택하거나 변환> 생성> 클립보드에서를 선택합니다.
- 2. 클립보드에 있는 글자나 그림이 새 PDF 파일로 변환됩니다.

Microsoft Office(워드, 엑셀, PowerPoint)에서 PDF 만들기

Foxit PhantomPDF는 Microsoft Office(워드, 엑셀, PowerPoint)와 같은 다른 응용프로그램을 PDF 파일로 변환할 때 원본 파일의 책갈피, 링크, 링크, 윤곽선 등을 자동으로 유지합니다. Microsoft Office 2007/2010/2013/2016 에서는 Foxit PhantomPDF 탭이 나타나서 몇 번의 클릭만으로 PDF를 생성하거나 변환 환경을 변경할 수 있습니다.



Microsoft 워드 2013 Foxit PDF 탭

Microsoft 워드, 엑셀과 PowerPoint에서 PDF를 생성하려면 다음과 같이 진행합니다: Microsoft 워드, 엑셀과 PowerPoint에서 파일을 열어 **Foxit PDF** 탭을 클릭한 후 다음 중 하나를 진행합니다:

 현재 설정을 사용해서 PDF 를 만들려면 PDF 생성 See 클릭합니다. 파일 이름을 입력하고 저장 위치를 지정한 다음 저장 버튼을 클릭합니다.

PDF

- 현재 설정대로 PDF 를 만들어서 이메일에 첨부하려면, 생성 후 이메일로 전송 🖂 을 선택합니다. 파일이름을 입력하고 저장 위치를 지정한 다음 저장 버튼을 클릭합니다.
 그러면 당신이 생성된 PDF 파일이 자동으로 이메일에 첨부됩니다.
- 파일 PDF 로 변환하기 전 PDF 변환 설정을 변경하고 싶으시면 일반 설정에서 관련
 옵션을 체크합니다.

PDF 결과 보기 - 변환이 완료되면 변환된 PDF 파일이 자동으로 PhantomPDF 에서 열립니다. 이 옵션은 내정으로 선택되어 있습니다.

파일 이름용 프롬프트 - 변환하기 전, PDF 로 변환 될 파일 이름 입력창이 프롬프트됩니다. 이 옵션은 내정으로 선택되어 있습니다.

문서 속성 보존 - 원본 파일의 속성을 PDF 파일로 변환시 보존합니다. 이 옵션은 내정으로 선택되어 있습니다.

• 더 많은 설정은 고급 🖾 버튼을 클릭하세요. 버튼을 클릭하면 Foxit PhantomPDF 추가 기능 창이 팝업됩니다.

설정 탭에 관련하여:

PDF/A-1b 표준 준수 - PDF/A-1b 표준을 준수한 PDF 파일을 생성합니다.

북마크 만들기 - 원본 파일의 북마크를 변환된 PDF 에서 유지합니다.(워드만 가능) 이 옵션은 내정으로 선택되어 있습니다.

워터마크, 헤더/푸터, 보안 탭에 관한 더 많은 정보는 <u>Foxit PhantomPDF 프린터 속성 설정</u> 내용을 참조하세요. 보안 탭에서 RMS 보호 기능을 추가할 수 있습니다. RMS 보호 기능 추가에 대한 정보는 AD RMS 보호 내용을 참조하세요.

Foxit PhantomPDF 추가 기능
설정 워터마크 머리글/바닥글 보안
보호하지 않음 ▼ 보호하지 않음
암호 보호 인증서 보호 RMS 보호
암호 다시 입력:
권한 □ 문서 권한 추가
문서 권한 암호:
암호 다시 입력:
권한 사양

북마크 탭:

PDF 북마크에서 워드 제목 변환-오셥은 확인하여 워드 문서의 제목에서 생성된 PDF에서

북마크를 만듭니다. 그리고 변환하려는 제목 레벨을 선택합니다.

• 문서 홈페이지: 기존의 워드 문서를 이미 ConnectedPDF 문서로 변환하였다면 문서

홈페이지 버튼을 클릭하여 ConnectedPDF 문서의 홈페이지를 열수 있습니다.홈페이지

```
문서는 기본 웹 브라우저에서 시작하며 그중에는 속성,버전 역사,이벤트,및 ConnectedPDF
문서와 연관된 관련 정보가 포함되여있습니다.
```

매개 ConnectedPDF 문서는 유일한 고유 식별번호를 가지며 서버가 없이도 추적 및 공유가 가능할 뿐만아니라 Foxit's Connected DRM 기능으로 문서를 안전하게 보호할수도 있습니다.아무런 추가적 배치와 운영이 필요없이 이런 유형의 제어 보호는 실시간으로 문서를 지킬수 있습니다.더 상세한 정보가 필요하시면 <u>ConnectedPDF</u>를 참고해주시길 바랍니다.

참고:

- Microsoft Word 중의 Foxit 플러그인을 통해서 ConnectedPDF 문서로 변환된 워드 파일은 유일한 ConnectedPDF 문서 ID 를 가질수있습니다.
- 2. Microsoft Word 중의 Foxit 플러그인을 통해서 ConnectedPDF 문서를 생성하기전에 Foxit PhantomPDF 에서 파일 >환경설정 > ConnectedPDF >자동으로 PDF 파일을 ConnectedPDF 포맷으로 저장 을 확인합니다. 또한 Foxit 계정에 로그인을 하면 새로 만든 ConnectedPDF 문서의 소유자가 될수있습니다. 자동으로 PDF 파일을 ConnectedPDF 포맷으로 저장 옵션을 확인하지 않는다면 보통 일반 PDF 문서로 생성되며 홈페이지 문서 버튼은 회색으로 나타나며 사용 할수 없습니다.

워드 편지 병합으로 PDF 문서 만들기

Foxit PhantomPDF 는 개인화 메일 메세지,편지 ,혹은 Microsoft 워드의 편지 병합기능으로 라벨을 생성하여 한번에 모든것을 PDF 문서로 변환할수 있습니다. 또한 설정을 변경하여 PDF 문서가 필요한 다수의 개인에게 첨부 파일을 통해 전달됩니다.

1.편지 병합으로 PDF 문서를 생성하려면 워드파일을 열고 Foxit PDF 탭의 편지 병합을 클릭하거나 메일링 탭의 Foxit PDF 에 합병을 클릭합니다. *(참고: PDF 문서로 병합하기전의* 워드 파일은 반듯이 메일 병합 문서여야만 합니다. 더 많은 정보가 필요하시면 Microsoft 워드 도움말을 참고 하시길 바랍니다.)

2.편지 병합 설정 대화상자에서 번호 범위를 지정할수 있습니다. 파일 이름에서 필드작성을 통하여 PDF 문서의 이름을 지정할수 있으며 또는 데이터 원본에서 사용할수 있는 필드 리스트로부터 필드를 선택할수 있습니다.(*참고: 이름 상자에 회신문을 입력하면 편지 병합된* PDF 문서는 회신문 1.회신문 2.회신문 3 등으로 명명될것입니다.)확인을 클릭하여 계속하세요.

Record Range	
All	
Current	
From: 1	To: 3
PDF File Name	
Specify PDF File Name:	TypeLetter
Choose a field:	First_Name 👻
Email Settings	
Automatically send PDF file	s by email
To:	Email_Address -
Subject line:	< <add here="" subject="" your="">></add>
Message:	
Please see the attached	I PDF File.

3.(옵션)메일에 PDF 문서를 생성하여 첨부하고 싶으면 **자동으로 PDF 파일을 메일로 보내기** 옵션 및 필요에 따라 적절한 셋팅을 조정할수 있습니다.

4. PDF 문서의 저장 경로를 지정하시고 확인 버튼을 눌러주세요.

5. 자동으로 PDF 파일을 메일로 보내기 옵션을 확인하시면 메일 프로필을 선택하라는 메시지가 표시됩니다.확인을 클릭하여 PDF 파일을 보냅니다.

6.설치가 완성되면 팝업상자가 나타납니다.

Microsoft 아웃룩으로 PDF 문서 혹은 PDF 포트폴리오 만들기

Foxit PhantomPDF 로 이메일 메시지 혹은 폴더를 간편하게 PDF 파일 혹은 PDF 포트폴리오로 만들 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 에서 메뉴를 우클릭하여 신속하게 msg 파일을(메일) PDF 문서로 변환 혹은 결합할수 있습니다.메세지 파일을 우 클릭하여 Foxit PhantomPDF 에서 PDF 로 변환 을 선택하여 파일을 새로운 PDF 로 변환하거나 Foxit PhantomPDF 에서 문서 결합을 선택하여 여러 파일로 변환할수도 있습니다.여러가지 파일을 원클릭하여 새로운 PDF 만들기 를 참고하세요.

아웃룩 툴바에서 설치 하고 탭 제목으로 나타나는 **FOXIT PDF** 는 Microsoft Outlook 에서 Foxit PhantomPDF 플러그인도 추가할수 있습니다.선택한 이메일 메세지 혹은 폴더에서 탬에있는 도구를 사용하여 PDF 파일 혹은 PDF 포트폴리오를 만들수 있습니다.



Microsoft Outlook 2013 Foxit PDF 탭

선택된 메시지를 새 PDF 혹은 PDF 포트폴리오로 생성하고 싶으시면 메시지를 선택 후,
 선택된 메시지 > 새 PDF 만들기..., 혹은 메시지를 오른쪽 클릭 후, Foxit PDF 로 변환을
 선택합니다. 변환 할 PDF 혹은 PDF 포트폴리오 이름과 저장 위치를 지정하고 변환을

시작합니다.

참조:

- 1) 새 PDF 포트폴리오를 만들려면 **일반 설정** 그룹내 **PDF 포트폴리오 출력** 옵션이 선택되어 있어야 합니다. 매 메시지는 하나의 싱글 PDF 파일로 변환됩니다.
- PDF 포트폴리오 출력 옵션이 선택되어 있지 않을 경우, 선택된 메시지는 매 메시지
 전송 혹은 수신된 시간 순에 따라 연속된 한 PDF로 변환됩니다. 예를 들어 최근
 메시지는 첫 페이지로 변환됩니다.
- 3) 변환 된 PDF 혹은 PDF 포트폴리오 기본 이름은 선택된 메시지의 제목 혹은 선택된 메시지의 폴더 이름으로 저장됩니다.
- 선택된 폴더를 새 PDF 혹은 PDF 포트폴리오로 생성하고 싶으시면 메시지를 선택 후,
 선택된 폴더 > 새 PDF 만들기..., 혹은 폴더를 오른쪽 클릭 후, Foxit PDF 로 변환을
 선택합니다. 팝업된 PDF 로 폴더를 변환 창에서 변환 할 폴더를 선택합니다. 변환 할 PDF
 혹은 PDF 포트폴리오 이름과 저장 위치를 지정하고 변환을 시작합



- 새 PDF 포트폴리오를 만들려면 일반 설정 그룹내 PDF 포트폴리오 출력 옵션이 선택되어 있어야 합니다. 매 메시지는 하나의 싱글 PDF 파일로 변환되며 변환된 PDF 파일은 대응되는 포트폴리오 폴도에 저장됩니다.
- 2) PDF 포트폴리오 출력 옵션이 선택되어 있지 않을 경우, 선택된 폴더의 모든 메시지는 하나의 연속된 PDF 파일로 병합됩니다. 한 폴더에서 PDF 파일로 변환할 시, 최근 메일이 PDF 파일의 첫 페이지에 위치합니다. 여러 폴더에서 PDF 파일로 변환할 시, PDF 로 폴더를 변환 팝업창에서 위치한 수서대로 처리되며 다음 메시지 전송 혹은 수신한 시간순에 따라 처리됩니다.
- 기존 PDF 혹은 PDF 포트폴리오에 선택된 메시지를 추가할 경우, 메시지를 선택한 다음
 선택된 메시지 > 기존 PDF에 추가..., 혹은 선택된 메시지를 오른쪽 클릭 후, Foxit
 PDF에 추가를 선택합니다. 추가하려는 기존 PDF 혹은 PDF 포트폴리오를 선택한 후
 열기를 클릭합니다. 선택된 메시지가 기존 PDF 파일의 맨 끝에 추가됩니다. 기존 PDF
 포트폴리오에 추가할 경우, 선택된 메시지는 싱글 PDF 파일로 변환된 후, 대응되는 기존
 PDF 포트폴리오에 추가됩니다.
- 기존 PDF 혹은 PDF 포트폴리오에 선택된 폴더를 추가할 경우, 선택된 폴더 > 기존
 PDF 에 추가..., 혹은 선택된 폴더를 오른쪽 클릭 후, Foxit PDF 에 추가를 선택합니다.
 PDF 로 폴더를 변환창에서 변환하고자 하는 폴더를 선택합니다. 추가하려는 기존 PDF
 혹은 PDF 포트폴리오를 선택한 후 열기를 클릭합니다. 선택된 폴더의 모든 메시지가
 기존 PDF 파일의 맨 끝에 추가됩니다. 기존 PDF 포트폴리오에 추가할 경우, 선택된
 폴더의 모든 메시지는 싱글 PDF 파일로 변환된 후, 대응되는 기존 PDF 포트폴리오에
 추가됩니다.

참조:

PDF 로 변환하기 전 PDF 변환 설정을 변경하고 싶으시면 일반 설정에서 관련 옵션을
 체크합니다.

PDF 결과 보기 - 변환이 완료되면 변환된 PDF 파일이 자동으로 PhantomPDF 에서 열립니다. 이 옵션은 내정으로 선택되어 있습니다.

PDF 포트폴리오 출력 - 선택된 이메일 메시지 혹은 폴더에서 새 PDF 포트폴리오를 생성하며 새 포트폴리오에서 선택된 폴더의 폴더 정보를 유지합니다(예: 이메일 시스템의 폴더 위치 경로 정보). 만약 변환할 시, 폴더 정보를 유지하고 싶지 않으면 고급 > 폴더 정보 변환 옵션 체크를 취소하면 됩니다. PDF 포트폴리오 수정 기능은 <u>PDF 포트폴리오</u> 설정을 참조하세요.

첨부 파일 포함 - 선택된 이메일 혹은 폴더의 첨부 파일을 PDF 문서의 첨부 파일로 추가할 수 있으며 첨부 파일의 타입은 변경되지 않습니다.

PDF/A-1b 표준 준수 - PDF/A-1b 표준을 준수한 PDF 파일을 생성합니다.

 더 많은 설정은 고급[™] 버튼을 클릭하세요. 버튼을 클릭하면 Foxit PhantomPDF 추가 기능 창이 팝업됩니다. 워터마크, 헤더/푸터, 보안 기능을 추가할 수 있으며 이에 관한 더 많은 정보는 Foxit PhantomPDF 프린터 속성 설정 내용을 참조하세요. 보안 탭에서 RMS 보호 기능을 추가할 수 있습니다. RMS 보호 기능 추가에 대한 정보는 AD RMS 보호 내용을 참조하세요.

Foxit PhantomPDF 추가 기능	-
설정 워터마크 머리글/바닥글 보안	
일반	
☑ PDF 결과 보기	
■ PDF/A-1b 표준 지원	
■ 첨부 파일 포함	
☑ PDF 포트폴리오 출력	
☑ 폴더 정보 변환	

Foxit PhantomPDF는 설정에 따라 이메일 자동 기록 기능을 지원합니다. **자동 기록 버튼^[]을**

자동 기록 23 자동 기록 설정 📝 자동 기록 사용 아카이브 실행 사용 빈도: ◎ 매일 일요일 🔻 ◎ 매주 1 🔹 월일 ◎ 매월 실행 시간: 오전 12:00:00 ≑ 📝 기록 로그 유지 로그 파일: 파일 선택... 자동 기록용 폴더를 선택 폴더 PDF 아카이브 파일 추가... 삭제 아카이브 파일 변경... 확인 취소

클릭 후, **자동 기록 사용** 옵션을 선택합니다:

- 자동으로 기록할 사용 빈도와 실행 시간을 설정합니다.
- (선택 사항)"기록 로그 유지"를 선택하여 모든 기록을 기록합니다. 파일 선택...을 클릭하여 로그 파일 이름을 지정하고 저장 위치를 선택합니다.
- 자동 기록용 폴더를 선택 창에서 추가를 클릭하여 기록하려는 이메일 폴더를 선택하고 아카이브 된 이메일 PDF의 이름과 위치를 지정합니다. 삭제를 클릭하여 리스트에서 폴더를 제거할 수 있고 아카이브 파일 변경을 클릭하여 아카이브 된 이메일 PDF의 이름과 위치를 수정할 수 있습니다.
- (선택 사항) 자동 기록할 폴더를 선택한 후, 자동 기록창의 오른쪽 위측에 위치한
 아카이브 실행을 클릭하여 이메일 아카이브를 시작할 수 있습니다.
- 확인을 클릭하여 설정을 완료합니다.

참조: 모든 아카이브 이메일 PDF는 PDF 포트폴리오입니다.

인쇄 명령 사용해서 PDF 만들기

Foxit PDF 프린터는 일반 프린터와 같이 작동합니다. 따라서 실제 프린터로 인쇄를 하듯이 아무 Windows 응용프로그램에서 파일을 인쇄할 수 있습니다.

1. PDF 로 만들고 싶은 파일을 만든 응용프로그램을 엽니다.

2. 파일 > 인쇄를 선택합니다.

3. Foxit PhantomPDF 프린터를 선택 후 프린트 버튼을 클릭해서 인쇄를 시작합니다. 인쇄가 종료된 후에 생성된 PDF 이 자동으로 열립니다.프린트 설정을 배치하려면 환결설정 버튼을 클릭하세요(Foxit PhantomPDF 프린트 도구 설정을 참고하세요)

명칭을 지정한후 ,팝업된 대화 상자중의 저장위치에서 저장을 클릭하여 프린트를
 시작합니다. 프린트가 끝나면 생성된 PDF 파일은 바로 열리게 됩니다.

Foxit PhantomPDF 를 사용하면 새로운 PDF 파일을 다른 응용프로그램에서 Foxit PhantomPDF 88

프린터의 인쇄 명령을 통해 만든 기존 파일에 추가할 수 있습니다. 세부 설명을 원하시면 아래 지시사항을 참조하세요.

1. Foxit PhantomPDF 설정을 변경합니다. 응용프로그램 창을 실행한 후 파일 > 환경설정 > 문서를 클릭합니다. 다중 인스턴스 허용이 선택되어 있을 경우에는 선택을 해제합니다. 그리고 파일 > 환경설정 > PDF 생성에서 인쇄된 PDF 를 이전에 생성된 파일에 삽입합니다. PhantomPDF 응용프로그램에서 생성된 PDF 파일을 제외합니다. 를 선택합니다.

2. PDF 로 변환하고자 하는 파일을 연 후에 프린트 명령을 사용해 새로운 PDF 를 만듭니다. 생성된 PDF 파일은 PhantomPDF 을 통해 자동으로 열립니다. 탐색 패널에 인쇄 작업이 나타납니다. 그리고 파일 이름이 패널에 표시됩니다. PDF 파일을 종료 및 저장하지 마십시오.



3. 2 번에서 생선된 PDF 파일에 추가하고자 하는 다른 파일을 엽니다. 이 파일을 인쇄 명령을 사용해 PDF 로 변환합니다.

4. 3 번에서 선택한 파일의 이름이 인쇄 작업 패널에 추가되는 것을 확인할 수 있습니다.
 이것은 3 번에서 생성한 PDF 파일이 2 번에서 생성한 PDF 파일에 추가되었음을 나타냅니다.

 인쇄 작업
 ▶ ◀

 미름

 문서3

 문서2

 문

 문

 대

 문

 대

 문

 대

 대

 문

 문

 문

 대

 문

 대

 문

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대

 대</td

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

5. 파일 > 저장을 클릭합니다. 팝업하는 저장 대화상자에서 파일 이름과 저장 위치를 지정한 다음 저장을 클릭합니다.

웹 브라우저로 PDF 문서 만들기

Foxit PhantomPDF 툴바중의 구글 크롬 및 인터넷 익스프롤러에서 Foxit 변환 도구를 사용하여 웹페이지를 PDF 문서로 변환할수 있습니다. 현재 웹 페이지를 새로운 PDF 로 변화시키거나 혹은 기존 PDF에 첨부하거나 원클릭으로 새로운 PDF를 메일 첨부 파일로 보낼수도 있습니다



웹 블라우저로 PDF 문서 만들기에 관한 더 많은 정보를 요해하려면 <u>Microsoft Word 에서 PDF</u> 만들기를 참고하세요.

더 많은 설정에 관해서 요해하려면 환결 설정을 클릭하세요 .또한 <u>Microsoft Word 에서 변환</u>

<mark>설정</mark>을 참고하세요.

Evernote 로 인쇄를 통해 PDF 만들기

Foxit PhantomPDF 를 설치 하면 "**Print to Evernote**"라는 프린터가 추가됩니다. 이 기능은 Foxit PDF 프린터 기능처럼 PDF 를 생성할 수 있을 뿐만 아니라 PDF 파일을 Evernote 의 첨부파일로 전송합니다.

Evernote 로 인쇄를 통해 PDF 로 만드려면 아래와 같이 진행합니다:

1. Evernote 프로그램을 설치 후 Evernote 계정으로 로그인합니다.

2. PDF 로 변환하고 싶은 파일을 연 후 파일 > 프린터 > Print to Evernote 를 선택합니다.

3. 프린트 속성을 설정한 후 인쇄를 누릅니다. PDF 파일의 이름과 저장 위치를 지정합니다.

4. PDF 파일이 생성되고 Evernote 에 첨부된 것을 확인할 수 있습니다.

스캐너로부터 PDF 만들기

Foxit PhantomPDF 는 종이 문서를 스캐너를 이용해 바로 PDF 로 쉽게 만들어 줍니다. 사용자 정의 설정으로 문서를 스캔하여 바로 PDF 를 만들거나 전에 구성된 사전 환경설정을 사용합니다.

문서를 스캔하여 PDF 로 만들기 자습서 보기.

사용자 정의 스캔

사용자가 원하는 대로 스캔 옵션들을 지정해서 종이 문서를 PDF 로 변환합니다.

사용자 정의로 스캔한 문서를 PDF로 만드려면 다음과 같이 진행합니다.

- 파일 >생성 >스캐너에서 >스캐너에서 버튼을 선택하거나 ,혹은 변환 >생성 >스캐너에서
 를 선택하거나 ,혹은 홈 탭 >변환 그룹 >스캔 버튼 >스캔 명령을 선택합니다.
- 사용자 정의 스캔 대화상자에서 입력, 출력 그리고 문서 옵션을 선택합니다.

참고: 컴퓨터에 제조사의 스캔용 소프트웨어가 설치되어 있어야 합니다.

사용자 정의 스캔	X
스캐너(E): 스캐너를 선택해 주십시오	▼ 스캐너 옵션(0)
면(S):	-
색상 모드(C):	-
해상도(R):	-
용지 크기(P):	*
너비(W): 높이(H):	
출력	
◎ 새로운 PDF 문서(N)	정보(I)
◎ 추가(A)	찾아보기(B)
□ 최적화(Z)	옵션(I)
○텍스트 인식	
□ 검색 가능(OCR 실행)(M)	옵션(T)
스캔	닫기

사용자 정의 스캔 대화상자

스캐너 옵션(Windows 전용): 스캐너 옵션 대화상자를 엽니다. (스캐너를 선택한 후에만

가능합니다.)

전송 방법: 스캐너에 기본으로 지정 된 데이터 전송 모드. Buffered memory mode

스캔의 해상도는 600DPI 이상입니다.

anner Options		Σ
Transfer Mechanism:	Native mode	•
_	Native mode	
	Buffered memory mode	

스캐너 구성

사용자 인터페이스를 사용하여 스캐너 구성 : 옵션을 확인하고 바로 스캐너 인터페이스를 사용하여 스캔을 시작합니다. 그렇다면 다음항목(예를 들면 스캔

면,색상 모드 ,용지 크기 및 해상도)은 사용할수 없으며 인터페이스 스캐너 설정도

사전 설정으로 저장할수가 없습니다.

스캔 면: 단면 스캔 혹은 양면 스캔을 선택합니다.

색상 모드 (Windows 전용): 스캐너가 지원하는 기본 색상 모드를 선택합니다 (컬러, 흑백, 회색조).

용지 크기(Windows 전용):페이퍼 크기를 선택합니다.

해상도 (Windows 전용): 스캐너가 지원하는 해상도를 선택합니다.

스캔한 PDF 문서 최적화:

크기를 줄여 최적화: 필터링과 압축률을 조정하려면 **최적화 옵션**을 선택하세요. PDF 에 들어갈 스캔된 이미지가 어떻게 압축될건지 최적화 옵션 대화상자 창에서 설정할 수 있습니다. 기본 설정은 문서 페이지의 넓은 범위에 맞추어져 있습니다. 하지만 원한다면 사용자가 더 높은 해상도의 이미지와 더 작은 파일 크기로 사용자 제작 할수 있습니다.

최적화 옵션	×
이미지 설정 컬러/회색(C): 높은 압축	•
낮음	높음
흑백(M): 높은 압축	•
확인 취소	

칼라/흑백 세팅: 컬러 또는 회색조로 스캔할때 아래 중 하나를 선택하세요:

높은 압축률: 이미지를 작지만 높은 품질로 압축합니다.(Business 에만 사용가능)

JPEG: 입력된 전체 회색조/RGB 페이지에 JPEG2000(무손실) 혹은 JPEG2000(손실) 압축을 적용합니다.

93

낮은/높은 품질: 슬라이더를 움직여서 파일 사이즈와 품질 중 적절한 값을 선택합니다. **흑백:** 흑백이나 단색으로 스캔할 때는 아래 중 하나를 선택하세요:

- ☆ 높은 압축률: 이미지를 작지만 높은 품질로 압축합니다. (Business 에만 사용가능)
- ♦ CCITT Group 4: 입력된 흑백 이미지에 CCITT Group 4 압축을 적용합니다.
- ◆ JBIG 2(무손실)/ JBIG2(손실): 무손실과 손실에 적합한 표준 양방향 압축 이미지입니다.

Deskew: 설정을 선택하여 페이지를 자동 회전하여 텍스트를 수직 정렬할수 있으며 이는 스캔 PDF 문서를 정리하는데 유용하게 이용할수 있습니다.

검색 가능하도록 설정(OCR 실행):아이템을 확인하고 옵션을 클릭하여 스캔 PDF 문서에서 OCR 기능을 실행합니다. "<u>텍스트 인식</u>"을 참조하세요.

사전 설정으로 저장: 다음 스캔시 신속하게 스캔 할수 있게 현재 스캔 설정을사전 설정으로 저장합니다. 팝업된 사전 설정 저장 대화상자에서 필요에 따라 이름 바꾸기를 사전 설정한후 저장을 클릭합니다.

- **스캔** 클릭합니다.
- 스캔 완성후 PDF 문서는 "포스트 스캔"으로 명명된 새로운 탭은 전구모양 아이콘으로
 응용 프로그램 창의 오른쪽 상단에 나타납니다. 전구모양 아이콘을 클릭하여 메세지
 표시/숨기기 를 합니다.



94



Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

포스트 스캔 탭:

스캔한 PDF 문서 최적화: 작은 사이즈로 스캔한 PDF 문서를 최적화하여 더 좋은 효과를

볼수 있습니다. <u>사용자 정의 스캔</u>을 참조하세요.

Optimize Scanned F	DF	X
Page Range		
Current Page	1	
All Pages		
Pages:	1-3,	0
Optimization Opt	ons	
Color/Gray:	JPEG	•
Low Quality	,	High Quality
Monochrome:	JBIG2(Lossy)	•
Deskew:	On	•
OCR Options	able(run OCR)	Options
	ОК	Cancel

OCR 현재 파일: 문서 저장후 기존 스캔한 PDF 문서에서 OCR 기능을 실행합니다. 텍스트

<u>인식</u>을 참조하세요.

페이지 구성: PDF 페이지에서 이러한 도구를 신청하려면 구성된 탭으로 이동할수 있습니다

문서 정보 편집: 작가, 제목 및 파일 이름을 포함한 스캔 문서의 정보를 수정합니다.

닫기: 포스트 스캔 탭을 닫습니다.

메세지 바: 스캔 계속하기를 클릭하여 더 많은 페이지를 게속하여 스캔하거나 텍스트

인식(검색가능한/ 편집가능한)을 클릭하여 문서 저장후 기존 스캔한 PDF 문서에서 OCR 기능을 실행합니다. (<u>텍스트 인식</u>을 참조하세요,)

• 파일 > 저장 을 선택하여 스캔한 PDF 파일의 명칭과 위치를 지정합니다

사전 설정 구성 스캔 (Windows)

스캔의 변수 값이나 옵션들을 지정해서 사전에 미리 설정해 놓을 수 있습니다. 스캔 준비를 마치면 사전에 지정된 설정들 중 하나를 클릭해서 사용할 수 있습니다. 종이로 된 문서를 스캔하여 PDF 로 만들려면 사전 설정으로 구성할수 있습니다. 홈 탭> 변환 그룹> 스캔 버튼 >사전 설정으로 문서를 스캔을 선택합니다. 사전 설정을 참조하세요.

사전 설정

새로운 사전 설정을 구성하려면 다음과 같이 진행합니다:

● **홈** > 변환 > 생성 > 스캔에서 스캔을 선택합니다.

구성 사전 설정	×
사전 설정(E): 자동검색 색상 모드 ▼	
스캐너(N): 스캐너를 선택해 주십시오 ▼ 입력 스캔 면(S): ▼	스캐너 옵션(0)
색상 모드(C): 📃	
해상도(R): 🔹 🔹 👻 용지 크기(P): 🔹	
너비(W): 높미(H):	
문서 최적화(Z) 검색 가능(OCR 실행)(M)	옵션(I) 옵션(T)
→ 사전 설정 메뉴 설정 ■ 사전 설정 메뉴에서 메뉴의 최대 수 설정	
사전 설정 삭제 저장	취소

- 스캐너를 선택하여 설정을 완료합니다(<u>사용자 정의 스캔</u>을 참조하세요)
- 사전 설정으로 저장을 클릭하여 새 사전 설정을 저장합니다. 혹은 스캔을 클릭하여 사전

설정으로 스캔을 시작합니다.

사전 설정을 수정하려면 홈 > 변환> 스캔> 사전 설정 관리 를 클릭하여 사전 설정 스캔 관리 대화 상자에서 기존의 사전 설정을 편집, 삭제 및 이동할수 있습니다.또한 생성을 클릭하여 새로운 사전 설정을 만들수 있습니다.

스캔한 PDF 문서 최적화

Foxit PhantomPDF 는 스캔한 문서의 크기 최적화를 하여 스캐너 혹은 기존 스캔한 혹은 이미지 기반 PDF 에서 **파일>스캔한 PDF 문서 최적화**를 선택하여 PDF 를 생성할수 있습니다. <u>포스트 스캔 탭</u>을 참조하세요.

사용자 정의하여 PDF 포트폴리오 작성하기

Foxit PhantomPDF로 빠르게 파일로 부터 빈 PDF 포트폴리오 혹은 새로운 PDF 포트폴리오를 작성할수 있습니다. 작성후 ,여러 파일/폴더, 폴더 생성,삭제 파일/폴더 를 PDF 포트폴리오에 추가 할수 있습니다

빈 PDF 포트폴리오를 작성하려면 변환>생성>PDF 포트폴리오>빈 PDF 포트폴리오 생성을 클릭하거나, 혹은 파일 >생성>PDF 포트폴리오>빈 PDF 포트폴리오 생성을 클립합니다. 리본에서 버튼을 눌러 포트폴리오 탭이 나타나면 추가 파일/폴더 를 하여 폴더를 생성합니다.

97

Foxit PhantomPDF 7.2 사용자 설명서 Portfolio.pdf * - Foxit PhantomPDF ه • 🗖 🖉 🕨 🌐 🗛 Fle Home Convert Edit Organize Comment View Form Protect Connect Share Help Portfolio 🧠 🙇 Fnd

Layout Details Cover Add Add Create Sheet Files Folder Folder View Add			
Start Portfolio.pdf	×		▼ Search ▼×
Home >		🗎 🗎 🛈 📅	Where would you like to search?
image.jpg	sheet1.xkx	Test.PDF	All PDFs in portfolio
	-	-	What word or phrase would you like to search for?
-	×		Patterns Search
Word-Test1.docx			
	((1/1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	■ 169.94% × ⊖ — +■ → ⊕ //

🖸 🧁 🗄 🖶 🖃 🐔 🤈 (> 😓 = =

🔲 🗏 🝳 📭 👼

파일로 부터 새로운 PDF 포트폴리오를 생성하려면 , 변환> 생성>PDF 포트폴리오>새로운 PDF 포트폴리오 생성을 클릭하거나 혹은 파일>생성>PDF 포트폴리오>기존 파일로 부터 새로운 PDF 포트폴리오 만들기를 클릭합니다. PDF 포트폴리오에 첨부하려는 파일을 선택한후 열기를 클릭합니다. 또는 생성된후에 더 많은 파일 혹은 폴더를 추가할수가 있습니다.

참고:포트폴리오에 빠르게 파일/홀더를 추가하고 싶으면 복사하여 붙이기 혹은 파일/폴더 끌어 놓기를 합니다.

PDF 포트폴리오를 사용자 정의하려면 포트폴리오에서 도구를 사용하여 PDF 파일을 편집하며 다음중 하나를 수행합니다.

- 파일을 삭제하려면 선택한후에 문서의 오른쪽 상단 모서리에 있는 🔲 버튼을 • 클릭하거나 혹은 우클릭하여 삭제를 선택합니다.
- 포트폴리오에서 파일을 추출하려면 파일을 선택하고 문서의 오른쪽 상단 모서리에 있는 ≌버튼을 클릭하거나 파일을 우클릭하여 포트폴리오에서 부터 추출을 선택합니다.다음 추출할 파일의 명칭 및 위치를 지정합니다

참고:포트폴리오에서 파일을 우클릭하여 더많은 작업을 할수 있습니다.

OCR PDF 문서를 검색가능 및 편집가능한 PDF 문서로 변환하기

광학 텍스트 인식 또는 OCR 은 이미지나 인쇄된 텍스트를 기계가 읽을 수 있게 변환시키는 소프트웨어 과정입니다. OCR 은 스캐너를 이용해 종이문서를 전자 문서로 만들 때 많이 사용되지만 이미 만들어진 전자 문서에도 사용됩니다.(예:PDF)

◆ 텍스트 인식

Foxit PhantomPDF 은 어느 특정 PDF 파일이 스캔되었는지 이미지 기반인지 구분한 다음 스캔되었거나 이미지 기반의 PDF 파일을 열 때 아래처럼 OCR 기능 사용을 권장합니다:



이미지 기반이나 스캔된 텍스트를 인식하기 위해서는 다음 중 하나를 진행합니다.

1. 홈 > 변환 > OCR > 현재 파일을 선택한 후 OCR 엔진 선택 대화상자에서 필요한 범위를

지정한 후 확인을 눌러 진행합니다.

Page Range	
Current Page	
<u>A</u> ll Pages	
<u>P</u> ages From	To 🚽 of 6
Settings	
Current Language Supported:	
V Arabic	
Basque	
Bulgarian	
Catalan	
Chinese-Simplified	-
Selected language(s): Arabic Chinese-Simplified English	
Searchable Text Image f	🔿 Editable Text 🔒
	- •
s not to use this information in a	s not to use this information in a
ifies You. Foxit maintains user logi	ifies You. Foxit maintains User logi
maycollect your Foxit product log	rnaycollect your Foxit product log
oformation occurs in accordancew	formation occurs in accordance
] Find All Suspect(Show all OCR results that	may need to be changed.)

- 2. 문서에서 사용된 언어를 선택합니다. 하나 이상의 여러 언어를 선택할 수 있습니다.
- 3. 출력 형식에서 이미지를 검색할 수 있도록 검색 가능한 텍스트 이미지 부분을 선택합니다. (혹은 Foxit PhantomPDF 에서 이미지 텍스트를 편집 가능하도록 편집 가능한 텍스트를 선택합니다.)확인을 클릭해 텍스트 인식을 진행합니다. 참고: 만약 확인을 클릭한 후 그 OCR 기능을 다운로드할지 묻는 메시지가 나타나면은 예를 클릭하여 다운로드하고 설치합니다.아니면 나중에 제공되는 링크에서 다운한후에 도움말 탭의 업데이트 설치를 클릭하여 설치해도 됩니다. Foxit PhantomPDF 풀버전이

4. (옵션)모든 추적 대상 찾기 확인하면 (변경이 필요할수 있는 의심되는 OCR 결과를
 표시합니다.),OCR 추적 대상은 확인 및 수정되여 인식이 완료될때까지 빨간 상자에

동봉되여 있을것입니다.(OCR 추적 대상은 거의 식별되지 않으며 혹은 정확하지 않게

필요하시다면 <u>연락</u>주길 바랍니다

식별될수도 있기에 이부분은 수동으로 정정해야 합니다.) 문제를 해결하는 방안을 찾으려면 OCR 추적대상 찾기 및 수정을 참조하세요.

- 5. 텍스트 식별 프로세스 바는 팝업되여 진행 상태를 보여줍니다.
- 6. 검색 기능을 사용하면 스캔한 이미지나 문서에서 검색할 수 있습니다.

참고: Foxit PhantomPDF 는 홈/변환 탭 아래에 있는 빠른 OCR 도구를 제공하며 ,기본 또는 이전 설정을 하여 스캔한 모든페이지 혹은 이미지 기반의 PDF 를 원클릭으로 식별 할수 있습니다.

여러파일에서 텍스트 인식하기:

- 1. 변환 탭> 변환 그룹> OCR > 다중 파일을 클릭합니다.
- 여러 파일 OCR 대화상자에서 파일 추가를 클릭해서 파일이나 폴더를 추가합니다. 위로
 이동, 아래로 이동, 제거를 사용해 파일에 적용할 내용을 수정한 다음 확인을 누릅니다.
- 출력 옵션 대화상자에서 대상 폴더를 선택한 다음 새 파일 이름을 정하거나 이미 있는 파일을 덮어씁니다.그리고 확인을 클릭합니다.
- 4. 인식이 끝나면 확인을 클릭합니다. 인식이 끝나면 메시지 상자가 팝업해서 인식이 종료되었음을 알려줍니다.

참고:

- 표준 에디션에서 처음 CCJK OCR 엔진을 사용하고있다면 엔진을 Foxit 서버에서 다운로드 받아서 설치하라고 안내할 것입니다.
- 만약 지원되지 않는 파일이 추가적으로 있다면 "지원되지 않는 파일 제거" 버튼은
 OCR 여러 파일 대화 상자에 나타날것입니다.버튼을 클릭하여 지원되지 않는 파일을 제거한후 계속합니다.

♦ OCR 문제점 검색 및 수정

PDF 파일의 이미지 기반이나 스캔된 텍스트를 인식한 후 다음과 같이 진행하여 잘못된 내용이나 글자를 찾아낼 수 있습니다.

1. 홈 > 변환 > OCR > 검사 결과 > 첫 번째 추정 대상을 클릭합니다. OCR 추정 대상 찾기

대화상자가 팝업합니다.

OCR 추정 대상 찾기	×		
OCR 추정 대상을 수정하려면 문서 내 강조 표시된 개체와 새 텍스트 유형을 클릭합니다. 수정을 마친 후 '적용 및 찾기'를 클릭해서 다음 OCR 추정 대상을 확인합니다.			
원본 문서 OCR 텍스트			
◎ 페이지 검색(P) ● 문서 검색(D)			
텍스트 아님(N)			
다음 찾기(F) 적용 및 찾기(A)	닫기(C)		

OCR 추정 대상 찾기 대화상자

참고: 기본적으로 검사 결과는 문서 검색을 기본으로 합니다. 또한 페이지 검색을 선택해서 현재 페이지의 추정 대상을 다시 찾을 수 있습니다.

- 2. OCR 추정 대상 찾기 대화상자는 원본 문서와 OCR 텍스트 2 개 모두를 보여줍니다. 필요하다면 OCR 텍스트 상자를 이용해서 텍스트를 직접 편집할 수 있습니다. 만약 강조된 텍스트가 잘못 추정된 것이라면 텍스트 아님을 클릭합니다. 다음 추정 대상을 찾기 위해서는 다음 찾기나 적용 및 찾기를 클릭합니다.
- 3. 변환 탭 > 변환 그룹> OCR > 추정 결과 > 모든 추정 대상을 선택하면 역시 OCR 추정 대상 찾기 대화상자가 나타납니다. 그리고 아래와 같이 빨간색 박스안에 모든 OCR 추정 대상이 강조됩니다:

102

The bird painting is peculiar to China as birds are always appeared with flowers. From of old, all kinds of flowers, plants, and birds were given various symbolic meanings. Flowers and birds can be compared to almost all thoughts and feelings of human being. They can symbolize feminine beauty, virtues, political authority, omens, and lucky niceness. And once established, this tradition became popular in every dynasty. Therefore, their symbolic meaning grow increasingly rich and specific.

Original Document Text in the PDF file

The bird painting is peculiar to China as birds are always appeared with flowers. From of old, all kinds of flowers, plants, and birds were given various symbolic meanings. Flowers and birds can be compared to almost all thoughts and feelings of human being. They can symbolize feminine beauty, virtues, political authority, omens, and lucky niceness. And once established, this tradition became popular in every dynasty. Therefore, their symbolic meaning grow increasingly rich and specific.

Suspect Results of the OCRed Text

강조된 텍스트의 아무 곳이나 클릭해서 텍스트를 다시 확인할 수 있습니다. 만약 강조된

부분이 텍스트로 잘못 인식되었다면 OCR 추정 대상 찾기 대화상자에 있는 OCR 텍스트 상자에

올바른 텍스트를 입력합니다.

4. **닫기**를 클릭하여 OCR 추정 대상 찾기 대화상자를 편집합니다.

책갈피에서 차례 만들기

사용자들은 PDF 파일을 볼 때 쉽게 계층적 구조로 만들어진 책갈피로 간편하게 차례를 만들고 싶을 수도 있습니다. Foxit PhantomPDF는 차례를 만드는 2 가지 방법을 제공합니다. 새 차례 페이지는 PDF의 맨 처음 장에 들어가게 됩니다.

- 여러 장의 파일을 하나의 PDF 파일로 합칠 때 차례를 만들기 위해서는 여러 파일 변환
 창 에서 "책갈피를 변환된 목환하여 목차 페이지에 새로운 테이블 추가"를 선택합니다.
 차례 페이지는 선택된 파일들의 이름으로 만들어 집니다.
- 현재 PDF 에서 차례를 만들기 위해서는 책갈피 패널에서
 현재 PDF 의 책갈피에서 차례 페이지가 만들어 집니다.

103

Chapter 5 - 편집

Foxit PhantomPDF 는 PDF 파일에서 책갈피 만들기, 링크 추가, 첨부 파일, 그림 삽입, 멀티미디어 파일 삽입 또는 실행등 일반 편집기능만 제공 할뿐만 아니라 선택,삽입,수정,제거 및 텍스트 회전 ,이미지,그래픽 및 음영처리 등고급 편집 기능도 실행 가능합니다. 또한 편집 탭으로 이동하여 다양한 편집 기능으로 쉽고 효율적으로 기존 PDF 파일 내용을 변경할수 있습니다.

PDF 파일을 우클릭하여 Foxit PhantomPDF 편집을 선택하면 PDF 는 툴바와 같이 자동으로 열리며 편집 탭으로 이동하여 편집준비를 하게 됩니다.

실행 취소 및 재실행

문서를 편집하고 있을 때, 최근에 작업한 내용을 취소하거나 재실행 하고 싶을 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 에서는 10,000 개의 작업까지 재실행하거나 실행 취소할 수 있습니다.

마지막 작업 실행 취소

- Foxit PhantomPDF 창의 빠른 실행 도구모음에서 실행 취소 ? 를 클릭합니다.
- 키보드 단축키 Ctrl + Z 를 누릅니다.

참고: 파일 메뉴에 있는 명령어 실행 같은 몇몇 작업은 취소할 수 없습니다. 실행 취소 명령어를 사용할 수 없을 때는 실행 취소 명령어가 회색처리 5 됩니다.

재실행

- Foxit PhantomPDF 창의 빠른 실행 도구모음에서 재실행 🕶을 클릭합니다.
- 키보드 단축키 Ctrl + Shift + Z 를 누릅니다.

링크

이 기능은 사용자가 독자들이 읽고있는 내용과 관련이 있는 내용이나 참고할만한 웹페이지에 접근하는데 도움이 되는 기능입니다.

일반적으로 Foxit PhantomPDF 사용자는 3 개의 링크 옵션을 사용할 수 있습니다: 사각형 링크 도구 ^{(응) 링크}, 웹 링크 ^(S), 책갈피 ^(L).

사각형 링크

사각형 링크 도구 추가하기

사각형 링크 도구는 사용자가 PDF에 사각형 모양의 링크를 추가할 수 있게 해줍니다.

사각형 링크를 추가하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 편집 > 링크 > 링크 🤀 링크
- 링크를 추가하고 싶은 곳에 커서를 옮긴 후 마우스 버튼을 누른 채 드래그해서 사각형을 그립니다.

참고: 정사각형 링크를 그리고 싶으면 Shift 버튼을 누른 채 드래그합니다.

• 링크 만들기 대화상자가 나타나면 링크의 모양과 위치를 지정합니다.

• 링크 모양

A. 두께 - 사각형의 네 면의 두께입니다. 값이 높을수록 더 두껍습니다. 두께는 0 부터
 12 사이에서 선택할 수 있으며, 기본값은 1 입니다.

```
B. 테두리 유형 - 사각형 테두리의 유형입니다. 총 3 가지의 테두리 유형이 있습니다:
실선: 테두리를 비어있지 않은 실선으로 설정합니다.
점선: 테두리를 점선으로 설정합니다.
밑줄: 밑줄을 제외한 나머지 부분을 봅니다.
```



테두리 스타일의 세 가지 유형

C. 강조 - 사각형 링크를 눌렀을때 나타나는 효과입니다. 강조 효과에는 4 가지 유형이 있습니다:

없음: 링크를 눌렀을때 모습이 바뀌지 않습니다.

반전: 링크의 색깔을 반대로 변경합니다.

윤곽선: 윤곽선의 색을 반대로 변경합니다.

오목: 모양을 올록볼록한 사각형으로 만듭니다.



4 가지 강조 유형

D. 색상 - 사각형의 테두리 색깔을 설정합니다. 좋아하는 색상을 고르기 위해 색상 버튼을 클릭하거나 다른 색상을 클릭 선택해서 원하는 색상을 선택할 수 있습니다. 기본 색상은 빨간색입니다.



색상 선택

• 대상

대상은 어느 한 지점이나 웹페이지, 파일의 이름, 또는 연결되는 모든 위치입니다. 목적지는 4 가지로 선택할 수 있는 옵션이 있습니다:

A. 페이지 보기로 이동 - 특정 페이지 보기에 대한 링크를 지정합니다. 현재 PDF 의 페이지에 링크할 수 있을 뿐만 아니라 다른 PDF 의 페이지에도 링크할 수 있습니다.
또한 현재 확대 설정을 변경할 수 있으며 위치도 설정할 수 있습니다.
페이지 보기로 이동하려면 이 옵션을 선택하고 다음 버튼을 클릭한 후 다음 중 하나를

페이시 모기로 이동아려면 이 옵션을 선택하고 **나음** 버는을 클릭한 우 나음 중 아나를 진행합니다:

- ◆ 현재 문서에서 위치 설정 현재 문서를 스크롤 해서 원하는 위치로 이동한 다음
 링크 설정을 클릭합니다.
- ◇ 다른 PDF 문서의 위치 설정 응용프로그램 창의 빠른 실행 도구모음에서 열기
 버튼 등 을 클릭한 다음 위치를 설정하고 싶은 PDF 를 선택합니다. 현재 문서를
 스크롤해서 원하는 위치로 이동해서 링크 설정을 클릭합니다.

참고: 새 PDF 문서는 새 창이 아닌 현재 창에서 열려야 합니다.

- ◆ 보기 배율 변경 현재 문서나 다른 문서에서 스크롤합니다. > 새롭게 설정하고 싶은
 위치로 이동합니다. > 해당 위치에서 배율을 변경합니다. > 링크 설정을 클릭합니다.
- ♦ 실행을 취소하고싶으면 취소를 클릭합니다.
- A. 지정된 위치로 이동 현재 문서에서 작성자에 의해 이름이 붙여진 곳으로 링크를 설정합니다.

이름 붙여진 위치로 이동하려면 이 옵션을 선택한 후 **다음** 버튼을 클릭합니다. 팝업 목록에서 이름이 붙여진 위치를 선택한 다음 **확인**을 클릭합니다.
참고: 문서 작성자가 이름을 붙인 위치가 없을 경우 팝업 목록은 비어 있습니다. C. 파일 열기/실행 - 다른 파일을 열 수 있는 링크를 설정합니다. 설정하기 위해서는 다음 단계대로 진행합니다:

- ☆ 파일 열기/실행 선택 > 다음 버튼 클릭 > 대상 파일을 선택한 다음 선택을 클릭합니다.
- D. 웹페이지 열기 웹페이지 링크를 디자인하려면 다음과 같이 진행합니다:
- ☆ 웹페이지 열기 선택 > 다음 버튼 클릭 > 대상 웹페이지의 URL을 입력하거나 드랍다운 메뉴에서 전에 열어본 웹사이트를 선택합니다.
- E. 기타 (동작 속성 페이지를 사용) 링크에 동작을 추가합니다. 자세한 내용은 <u>"버튼</u> 속성의 동작 탭" 을 참조하세요.

링크 이동 및 크기 조절

사용자는 링크를 만든 후 이동 및 크기 조절을 할 수 있습니다.

- 링크 도구중 하나 또는 주석 선택 도구 → 를 선택한 후 마우스 커서를 링크 위로
 이동시킨 후 마우스 커서가 삼각형 모양으로 ▶ 바뀔 때까지 기다립니다.
- 그러면 다음 중 하나를 진행합니다:
 - A. 링크를 움직이려면 원하는 곳으로 드래그 해서 이동시킵니다.
 - B. 링크 크기를 조절하려면, 링크의 아무 모서리를 드래그 해서 조절합니다.

링크 삭제

• 링크 도구중 하나 또는 주석 선택 도구 📝 를 선택한 후 마우스 커서를 링크 위로

이동시킨 후 마우스 커서가 삼각형 모양으로 ▶ 바뀔 때까지 기다립니다.

- 삭제하고 싶은 링크를 선택합니다.
- Delete 키를 누릅니다.

웹 링크

Foxit PhantomPDF 는 사용자들이 PDF 문서 안에 있는 URL 주소를 자동적으로 확인한 다음 사각형 링크 도구는 사용자가 PDF에 사각형 모양의 링크를 추가할 수 있게 해줍니다.

URL로 웹 링크 생성하기

웹 링크를 생성하려면, 다음과 같이 진행합니다:

편집 > 링크 > URL로 링크 생성 🤷 을 클릭합니다. 메시지 상자가 팝업해서 이 작업은 실행
 취소 버튼을 사용하여 취소할 수 없으니 계속 진행할 것인지 묻습니다. 계속 진행하려면
 확인을 클릭합니다.

만약 문서 안의 모든 URL 에서 링크를 생성하고 싶다면 팝업한 웹 링크 만들기
 대화상자에서 전체를 선택합니다. 만약 링크를 생성할 페이지의 범위를 지정하고 싶다면
 시작을 선택한 다음 링크를 생성하고자 하는 페이지의 범위를 입력합니다.

3. 메시지 상자가 팝업해서 웹 링크의 개수를 알려줍니다.

모든 웹 링크를 제거하려면, 편집 > 링크 > 웹 링크 에서 모든 링크 제거 💁 를 선택합니다.

책갈피

"<u>책갈피 추가</u>"를 참조하세요.

파일첨부

사용자는 PDF 파일에 PDF 파일 뿐만 아니라 다른 유형의 파일도 첨부할 수 있습니다. 파일을 첨부하는 데는 2 가지 방법이 있습니다: 파일을 주석으로 첨부하기와 전체 PDF에 파일 첨부하기.

109

파일을 주석으로 첨부하기는 페이지 안에 **첨부파일** 아이콘^千이 기본적으로 나타나며 첨부파일은 보이지 않게 해줍니다. 사용자는 탐색 패널에 있는 첨부파일 패널을 클릭했을 때만 첨부 파일을 볼 수 있습니다.

주석으로 파일 첨부

- 1. **주석 > 핀 > 파일** 선택
- 2. 파일을 주석으로 첨부하고 싶은 위치로 이동해서 선택한 위치를 클릭합니다.
- 3. 첨부 대화상자에서 첨부하고 싶은 파일을 선택한 후 열기를 클릭합니다.
- 4. 첨부파일 아이콘[╇]이 PDF 파일에서 지정한 위치에 나타납니다.

첨부된 주석에서 작업

사용자는 첨부파일을 열거나, 설명을 더하거나, 이동 또는 삭제할 수 있으며 환경을 설정할 수 있습니다.

◇ 첨부파일 열기

손도구 🎬 또는 주석 선택 도구 🖓을 선택한 다음 다음과 같이 진행합니다:

- 1. 첨부파일 아이콘 🃕을 더블클릭합니다.
- 2. 첨부파일 열기 대화상자에서 3 가지 옵션 중 하나를 선택한 후 확인을

누릅니다.

첨부파일 열기	×
이 첨부파일은 컴퓨터에 문제를 발생시킬 수 있으므로 안전하다고 확신하시는 경우에 파일을 엽니다. 아래를 선택해주세요:	만 이
◉ 이 첨부파일을 엽니다.	
◎ 이 유형의 첨부파일은 항상 엽니다.	
◎ 이 유형의 첨부파일은 절대 열지 않습니다.	
확인 후	취소

첨부파일 열기 대화상자

- A. 첨부파일 열기 첨부파일을 열고 다음에 첨부파일 아이콘을 더블클릭하면
 대화상자가 항상 나타납니다.
- B. 이 유형의 첨부파일 항상 열기 이 첨부파일을 열고 다음 번에 첨부파일 아이콘을 더블클릭하면 이 유형의 첨부파일들은 자동으로 실행됩니다.
- C. 이 유형의 첨부파일 열지 않기 이 유형의 첨부파일을 열지 않습니다. 첨부파일 아이콘을 더블클릭 할 때 이 유형의 첨부파일은 "보안설정에 따라 이 유형의 첨부파일은 열 수 없습니다"라는 메시지와 함께 열 수 없습니다.

참고: "보안 설정"을 참조하세요.

참고: 만약 안전 읽기 모드 상태에서 첨푸 파일을 열면 대화상자가 팝업됩니다.안전 읽기 모드 금지 상태에서 파일 열기를 확인하시고 더블클릭하여 파일 첨부 아이콘을 🍱 클릭하여 첨부파일을 열어봅니다.

♦ 첨부파일 아이콘 이동

손도구 🎬 나 주석 선택 도구 🙀 를 선택하고, 클릭하거나 드래그하여 다른 장소로 이동하기 위해 첨부 파일 아이콘을 엽니다.

◆ 주석 첨부 제거하기

손도구 🆤 또는 주석 선택 도구 🎶을 선택한 다음 다음중 하나를 진행합니다:

- 첨부파일 아이콘 ⁺을 우클릭 후 삭제를 선택합니다.
- 첨부파일 아이콘을 클릭한 후 Delete 키를 누릅니다.

◇ 기타 주석 첨부 옵션

사용자는 주석 첨부 또한 다른 보통 주석처럼 상태 지정, 확인 마크로 표시, 팝업 노트 열기, 설명 추가, 주석 응답, 아이콘 모양 바꾸기 등등의 작업을 실행할 수 있습니다. 사용 가능한 모든 기능에 대해서는 "<u>Chapter 7 – 주석</u>"를 참조하세요.

전체 PDF 문서에 첨부파일 추가하기

1. 탐색 패널의 첨부파일 Image: Bellet Bell

- 2. 첨부파일 추가 대화상자에서 첨부하고자 하는 파일을 선택한 다음 열기를 클릭합니다.
- 3. 팝업 대화상자에 첨부하고 싶은 파일을 선택하고 열기를 클릭합니다.
- 4. 확인을 클릭하여 원하는 파일을 추가합니다.
- 5. 추가된 첨부파일은 첨부파일 패널에 표시됩니다.

참고:

- 더욱 쉽게 PDF 에 첨부파일을 추가하고 싶을 때는 첨부파일 패널에 추가하고자 하는 파일을 드래그해 놓습니다. Foxit PhantomPDF 에서 팝업 창이 나타나 선택한 파일을 현재 PDF 문서에 첨부할 것인지 묻습니다. 확인을 클릭해 작업을 완료합니다. "첨부파일 패널에 파일을 드래그하여 한상 파일을 첨부합니다" 옵션을 선택하면 다음에 파일을 드래그하여 첨부할 때 팝업 창 없이 바로 파일이 첨부됩니다.
- 2. 첨부 파일 추가후 문서를 저장하면 네이게이션 영역의 첨부 패널[《] 아이콘에는 빨간 점이 나타나게 됩니다.

♦ 첨부파일에 작업하기

첨부파일에 설명을 추가, 저장, 편집하거나 첨부파일을 제거 및 설정을 지정할 수 있습니다. 탐색 패널의 첨부파일 버튼 ở을 클릭한 다음 열기 버튼 ☞ /저장 버튼 🗎 /추가 버튼 🗟 /설명 편집 버튼 📝 /설정 버튼 û /삭제 버튼 û 을 클릭합니다.

	첨부파일					₩ 4
m	📂 🗄 🕞	🕞 🔓 💼				
	이름	설명	크기	수정	문서 위치	
	통합 문서1.pdf		8 KB	2014-06-09 오후 4:	첨부파일 탭	
Z						
뭑						
Ø						

첨부파일 패널

◆ 보안 설정

주석으로 첨부해 놓은 파일의 보안 설정을 변경하기 위해서는 **설정** 버튼 🔓 을 클릭한 후 첨부파일 패널에서 다음 중 하나를 진행합니다:

- 새 확장자를 추가하려면 추가 버튼을 클릭하여 보안 설정 대화상자에서 파일 확장자를 입력합니다.
- 파일 확장자를 제거하려면 파일 확장자를 선택한 후 삭제 버튼을 클릭합니다.
- 특정 유형의 첨부파일을 여는 방법을 변경하려면 3가지 목록에서 하나를 선택하세요.

보안 설정	X
추가(A)	삭제(D)
확장자	계획
pdf	이 유식의 첨부파일은 열기 전에 확인합니다(K)
_설정(S)	
◎ 미 유식의	첨부파일은 열기 전에 확인합니다(K)
💿 이 유형의	첨부파일은 항상 엽니다(L)
이 유형의	첨부파일은 절대 열지않습니다(N)

책갈피

책갈피는 PDF를 쉽게 읽을 수 있게 해주는 탐색 도구입니다. 책갈피는 일반적으로 PDF를 만드는 도중 자동으로 생성됩니다.

책갈피는 사용자가 PDF의 특정 위치를 표시한 후 나중에 쉽게 다시 보려고 할 때 유용합니다. 그리고 각 사용자들은 책갈피를 자신만의 구조와 이름으로 만들고 싶을 수도 있습니다. Foxit PhantomPDF를 이용하면 쉽게 책갈피 구조를 만들거나 편집하고 삭제할 수 있습니다.

책갈피 추가

1. 책갈피로 연결하고 싶은 페이지로 이동합니다.

- 2. (옵션) 만약 문서에 책갈피가 없다면 **편집 > 링크 > 책갈피 ¹ 버튼을 클릭하거나 책갈피**패널 상단에 위치한 새 책갈피 추가 隆 버튼을 클릭합니다.
- 새 책갈피를 배치할 책갈피를 선택합니다. 만약 책갈피를 선택하지 않으면 새 책갈피는
 자동적으로 책갈피 목록의 맨 마지막에 추가됩니다.

편집 > 링크 > 책갈피 버튼 또는 책갈피 패널 상단에 위치한 새 책갈피 추가 🕅 버튼을 클릭하거나 선택한 책갈피를 우클릭한뒤 책갈피 추가를 선택합니다.



4. 새 책갈피의 이름을 입력하거나 수정한 후 Enter 를 누릅니다.

책갈피 편집

Foxit PhantomPDF 에서는 보안 설정에서 허용되는 범위 내에서 쉽게 책갈피의 이름을 변경하거나 책갈피의 대상을 초기화 또는 책갈피의 텍스트 모양을 사용자가 지정할 수 있습니다.

이름을 바꾸고 싶은 책갈피를 우클릭하여 패널 > 이름 변경을 선택한 후 새 책갈피 이름을 입력합니다. 또는 이름을 변경하고 싶은 책갈피를 더블클릭해서 새 이름을 입력합니다.

♦ 책갈피의 대상 초기화 하기

- 문서 창에서 새로운 대상으로 지정하고 싶은 곳으로 이동합니다.
- (옵션)보기 배율을 조절합니다.
- 책갈피를 우클릭하여 대상 설정을 선택한 후 확인을 선택합니다.

◇ 책갈피 텍스트 모양 사용자 제작

• 책갈피 패널에서 책갈피를 우클릭 한 후 속성을 선택합니다.

책갈피 속성 대화상자의 링크 모양 탭에서 텍스트의 글꼴 스타일이나 색상을 선택합니다.
 참고: 책갈피의 모양을 정의한 후 즐겨찾기를 우클릭 해서 현재 모양을 기본값으로 사용하기
 옵션을 선택함해서 현재 값을 즐겨찾기의 기본 속성값으로 설정할 수 있습니다.

♦ 책갈피에 동작 추가하기

- 책갈피를 우클릭 한 후 속성을 선택합니다.
- 책갈피 속성 대화상자에서 동작을 클릭합니다.
- 동작 선택 메뉴에서 동작을 선택한 후 추가 버튼을 클릭합니다. 그리고 <u>"버튼 속성</u>
 <u>동작의 탭"</u>을 참조하세요.
- ◇ 책갈피를 제거하려면 다음 중 하나를 진행합니다:

- 제거하고 싶은 책갈피를 선택한 후 즐겨찾기 패널의 맨 위에 있는 제거 버튼 降 을 클릭합니다.
- 제거하고 싶은 책갈피를 우클릭한 후 제거를 선택합니다.

참고: 책갈피를 제거하면 하위 책갈피들도 모두 같이 제거됩니다.

책갈피 이동

이동하고 싶은 책갈피 (예를 들어 책갈피 A)를 선택한 후에 다음 중 하나를 진행합니다:

- 마우스 버튼을 누른채로 "책갈피 A" 아이콘 ■을 원하는 위치에 드래그해 놓습니다. 선 아이콘►--이 책갈피가 위치할 곳을 보여줍니다.
- 만약 "책갈피 A"를 "책갈피 B"의 아래에 같은 계층의 책갈피로서 추가하고 싶다면 "책갈피 A" 아이콘 Select 우클릭 후 잘라내기를 선택한 다음 "책갈피 B"를 우클릭해서 "책갈피 뒤에 붙여넣기"를 선택합니다. 만약 "책갈피 A"를 "책갈피 B" 의 하위 책갈피로서 추가하고 싶다면 "책갈피 B" 를 우클릭 후 "선택한 책갈피 밑에 붙여넣기" 를 선택합니다.
 참고: 책갈피는 위치가 옮겨지더라도 원래 목적지를 링크합니다.

책갈피 계층 구성

책갈피 계층은 몇몇의 책갈피를 다른 책갈피의 하위에 위치시키는 여러 계층으로된 책갈피 구조를 의미합니다. Foxit PhnatomPDF 에서는 여러 단계의 책갈피 계층을 책갈피 패널에서 책갈피 아이콘들을 적절하게 드래그하여 정의할 수 있습니다.

책갈피를 끼워 넣거나 끼워 넣은 위치에서 다른 곳으로 책갈피를 이동시키려면 <u>"책갈피</u> <u>이동"</u>을 참조하세요.

하위 책갈피를 표시하려면 책갈피 아이콘 옆에 있는 플러스 모양(+)을 클릭합니다. 하위 책갈피를 숨기려면 책갈피 아이콘 옆에 있는 플러스 모양(-)을 클릭합니다 . 또는 ┡ 버튼을 116 클릭해 모든 책갈피를 축소합니다.

이미지

PDF 의 아무곳에서나 사각형 영역을 선택하여 이미지를 삽입할 수 있습니다. 이 기능은 어떤

내용을 좀 더 동적으로 설명 또는 보여주고 싶을 때 유용합니다.

이미지 추가

이미지 주석 도구 🕞 를 사용해서 PDF 에 이미지를 추가할 수 있습니다. 새 이미지를 추가한 다음에는 이미지의 크기나 위치를 조절할 수 있으며 모양 및 기타 설정 등을 변경할 수 있습니다.

이미지를 추가하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 편집 > 삽입 > 이미지 주석 도구 🗐 를 선택합니다.
- 페이지에서 사각형을 드래그 해서 이미지로 쓰일 영역을 정의합니다.
- 이미지 추가 대화상자에서 찾아보기 버튼을 클릭해 집어넣고 싶은 이미지를 선택한 후
 열기 버튼을 클릭합니다. 사용자는 위치 필드로 이미지의 URL 이 추가된 것을 확인할 수
 있습니다.
- 고급 버튼을 클릭해서 이미지의 설정을 편집할 수 있습니다.

이미지 위치
비율 변경 경우(W): <mark>항상 ▼</mark> 비율(S): <mark>비율 고정 ▼</mark>
외곽선 이미지 (50,50)
이 대화상자를 사용해 이미지가 테두리 안에 맞게 크기가 조정되는 방식을 변경합니다.
재설정(R) 확인 취소

이미지 배치 대화상자

A. 비율 변경 경우 - 삽입한 이미지의 비율을 언제 조절할 것인지 선택합니다.

B. 비율 - 이미지의 크기에 비율 제한할 것인지 않을 것인지 선택합니다. 이 옵션은 비율 변경

경우 에서 하지 않음을 선택한 경우 비활성화됩니다.

- C. 외곽선 사각형 내에서 이미지의 위치를 변경하려면 스크롤 바를 드래그 합니다. 스크롤 바를 이동시키면 좌표가 변경됩니다.
- 변경한 내용을 적용하려면 **확인**을 클릭하고 적용하지 않고 원래 설정값으로 초기화 하려면 재설정을 클릭합니다.
- **확인**을 클릭합니다.

다른 페이지에서 이미지 적용하기

이미지를 추가한 후 다른 페이지에 동일한 이미지를 원본의 위치와 설정을 가진 채로 추가하고 싶을 수 있습니다.

이미지를 다른 페이지에도 적용시키려면 다음과 같이 진행합니다:

118

- 1. 다른 페이지에 적용하고 싶은 이미지를 우클릭합니다.
- 2. 매뉴에서 여러 페이지에 놓기를 선택합니다.
- 3. 페이지 범위를 지정합니다.
- 4. **확인**을 클릭합니다.

이미지 이동 및 크기조절

이미지를 이동시키려면 다음과 같이 진행합니다:

- 1. 주석 선택 도구 ₩ 나 이미지 주석 도구 ☞ 를 선택한 다음 마우스 커서를 이미지 위에 올려놓으면 커서의 모양이 삼각형으로 ▶ 바뀝니다..
- 2. 이미지를 클릭해서 원하는 곳으로 드래그합니다.

이미지의 크기를 조절하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 1. 주석 선택 도구 ₩ 나 이미지 주석 도구 ☞ 를 선택한 다음 마우스 커서를 이미지 위에 올려놓으면 커서의 모양이 삼각형으로 ▶ 바뀌면 이미지를 클릭합니다.
- 커서를 이미지의 모서리를 아무곳으로 옮기면 커서가 사각형의 크기가 조절되는 방향을 보여주게 변합니다.



이미지 크기조절

3. 커서를 바깥쪽으로 드래그하면 사각형의 크기가 커집니다. 커서를 안쪽으로 드래그하면

사각형의 크기가 작아집니다.

이미지 속성 설정하기

- 1. 이미지를 더블클릭하거나 우클릭 후 속성을 선택합니다.
- 2. 링크 모양 탭에서 다음 중 하나를 진행합니다:

주석 숨기기 - 손도구 모드에서는 이미지 주석이 보이지 않습니다.

외곽선 - 이미지 외곽선의 너비, 스타일 그리고 색상을 선택합니다.

- ◆ 잠금 선택되면 이미지 속성에서 어떤 속성도 변경되지 않습니다.
- ◆ 닫기 현재 속성을 적용하고 저장한 후 이미지 속성 대화상자를 닫습니다.
- 3. 설정 탭에서 "이미지 추가" 과정을 따라합니다.
- 4. 동작 탭은 "버튼 속성 동작 탭" 을 참조하세요.

이미지 삭제

- 1. 주석 선택 도구 ₩ 나 이미지 주석 도구 ☞ 를 선택한 다음 마우스 커서를 이미지 위에 올려놓으면 커서의 모양이 삼각형으로 ▶ 바뀝니다. 그러면 이미지를 클릭합니다.
- 2. Delete 를 누르거나 우클릭 후 이미지>삭제를 선택합니다.

여러 이미지 선택

- 1. 주석 도구 🕠 이나 이미지 도구 👼 를 고릅니다.
- 2. Shift 나 Ctrl 키를 누른 채로 편집하고 싶은 이미지를 클릭합니다.

이미지 정렬

- 정렬하고 싶은 2개 이상의 이미지를 선택합니다.
- 편집 > 정렬 탭 > 정렬 버튼을 클릭한 다음 정렬 형식을 선택하거나 기준이 되는
 이미자를 우클릭 후 정렬을 선택한 다음 명령어를 선택합니다:
 - A. 이미지의 열을 정렬하려면 왼쪽, 오른쪽, 또는 세로를 선택해서 각각 기준이 되는 이미지의 세로 축이나 좌측 가장자리, 우측 가장자리로 정렬할 수 있습니다.
 - B. 이미지의 행을 정렬하려면 위, 아래 또는 가로를 선택해서 각각 기준이 되는 이미지의 120

가로 축이나 위쪽 가장자리, 아래쪽 가장자리로 정렬할 수 있습니다.

참고: 선택한 이미지중 하나를 우클릭하거나 Ctrl 키를 누른 채로 클릭하면 클릭한 이미지가 기준이 되는 이미지라고 붉은색으로 강조됩니다. 메뉴판 명령을 정렬하고 다른 선택된 이미지를 이동하여 기준 이미지와 가장자리의 줄을 맞춥니다.

아래는 예입니다:



이미지 가운데로

이 기능은 선택한 이미지들의 가로, 세로 위치를 중앙으로 위치시킵니다.

아래는 예입니다:



A. 두 개의 이미지를 선택합니다.

선택한 두 개의 이미지가 사각형

모양으로 표시됩니다. (빨간색으로 표시)

B. 2 개중 하나 우클릭 > 가운데로 >
수직으로를 선택합니다. 빨간 사각형이
페이지의 중앙에 맞춰 수직으로 이동한
것을 확인할 수 있습니다.

이미지 분할

이 기능은 3개 이상의 이미지를 선택하였을 때 사용 가능합니다.

- 맨 위와 맨 아래 이미지 사이에 이미지들을 분할하고 싶으면 균등 분배 > 수직으로를 선택합니다.
- 맨 왼쪽과 맨 오른쪽 이미지 사이에 이미지들을 분할하고 싶으면 균등 분배 > 수평으로를 선택합니다.

아래는 예입니다:



A. A, B, C 3 개 이미지를 선택합니다. A 는 최상단 이미지이고 C 는 최하단 이미지입니다.



B. 이미지 중 하나를 우클릭 한 다음
가운데로 > 세로를 선택합니다.
선택하면 붉은색으로 표시된
사각형이 페이지 가운데에 위치한
것을 알 수 있습니다.

이미지 크기 조절

여러 이미지들을 같은 높이와 너비로 조절할 수 있습니다. 기준이 되는 하나의 이미지를 선택하면 나머지 이미지들의 크기가 기준 이미지에 맞추어 같은 높이 또는 너비로 조절됩니다.





A. 이미지 A 와 B 를 선택합니다.

기준 이미지로 A 를 설정한다고

가정해 보겠습니다.

• PDF 최적화 대화상자에서 속성을 설정합니다.

- **파일** > PDF 최적화를 선택합니다.

팝업 창이 나타나면 "이미지 속성 설정하기" 를 참고하여 설정합니다.

PDF 최적화 옵션을 사용하여 PDF의 데이터 중복을 제거하고 이미지를 압축합니다.

• 여러 이미지 선택한 후 선택한 이미지 중 하나를 우클릭해서 매뉴에서 속성을 클릭합니다.

PDF 최적화

• 여러 이미지 선택 후 아무 이미지에서나 우클릭 하여 속성을 선택합니다. 모양 탭과 함께

- 여러 이미지 속성 설정하기

Α

В



B. A 를 우클릭 한 다음 크기 >

높이를 선택합니다. 그러면 B의

높이가 A의 높이에 맞춰집니다.

PDF 최적화	
설정 선택:	현재 PDF 버젼: 1.7 호환: 기존 유지 ▼ 공간 사용량 감사
 ☑ <u>이미지</u> ☑ 글꼴 ☑ 개체 무시 ☑ 사용자 데이터 무시 ☑ 정리 	색상/회색조 이미지: 하향 샘플링(P): 바이큐빅 하향 샘플링으로 → 150 ppi 해상도가 다음보다 높은 경우(F) 225 ppi 압축(C): 높은 압축 →
	단색 이미지: 하향 샘플링(L): 비미큐빅 하향 샘플링으로 ▼ 300 ppi 해상도가 다음보다 높은 경우(R) 450 ppi 압축(N): 높은 압축 ▼
	☑ 크기 축소가 있는 경우에만 이미지 최적화(U) 모든 단위는 inch당 pixel(ppi)입니다.
	기본값(D) 확인 취소

PDF 최적화 대화상자

- 공간 사용량 검사를 클릭해서 현재 PDF 파일의 공간 사용량을 확인한 다음 어떤 아이템이 최적화 되어야 하는지 결정합니다.
- 이미지에서는 이미지를 컬러/그레이 스케일 그리고 흑백 이미지로 만들 수 있으며,
 이미지를 하향 샘플링하거나 압축할 수 있습니다. 하향 샘플링 목록 박스에서 적절한
 하향 샘플링 방법을 선택하거나 (평균 하향 샘플링, 서브 샘플링, 바이큐빅 하향 샘플링
 포함) 선택 해제해서 옵션을 끌 수 있습니다. 적절한 픽셀과 이미지 압축을 설정합니다.
 (기존 수준을 유지하며 JPEG와 고압축 등)

참고: "크기 축소가 있을 때만 이미지 최적화"를 선택하면 이미지 크기가 작아지지 않을 때 이미지는 최적화 되지 않습니다.

- 글꼴 에서 해제할 수 있는 목록에 포함된 글꼴들을 이동합니다.
- 개체 취소를 하려면 취소하고 싶은 개체를 확인하세요.
- 사용자 데이터 취소를 하려면 취소하고 싶은 사용자 관련 정보를 확인하세요.

- 문서를 정리하려면 최적화할 문서의 정리 설정을 확인하세요.
- 확인 버튼을 눌러서 최적화한 PDF 파일을 저장합니다.

비디오 & 오디오로 작업하기

Foxit PhantomPDF 는 PDF 의 비디오나 오디오를 재생할 수 있을 뿐만 아니라 PDF 에 멀티미디어 파일을 추가하여 수정할 수 있게 해줍니다.

동영상이나 사운드클립 재생

몇몇 PDF 파일들은 소리나 노래 그리고 영상 클립들을 포함한 멀티미디어 파일을 포함했을 수도 있습니다. 각각의 영상과 소리파일은 대부분 미디어 파일들이 실행될 수 있는 재생 영역을 포함하고 있습니다. 재생 영역은 일반적으로 PDF 페이지에 이미지나 빈 사각형 또는 투명으로 나타납니다. 미디어 파일들을 실행시키려면 미디어 플레이어가 컴퓨터에 설치되어 있어야 합니다.

영상이나 소리를 재생하려면 다음과 같이 진행합니다:

• 손도구 🖤를 선택한 다음 동영상이나 사운드 파일의 재생 영역을 클릭합니다.

참고: 바이러스로부터 컴퓨터를 보호하기 위해 Foxit PhantomPDF는 멀티미디어 파일을 실행하기 전에 사용자 승인을 요구하는 팝업 창을 띄웁니다.

멀티미디어 내용	
멀티미디어가 열렸습니다. 지금 재생할 것	1인지 선택해 주세요.
□ 문서를 닫을때까지 옵션 기억하기	재생 취소

문서를 닫기 전까지 선택 내용 기억 - 이 옵션을 선택하게 되면 현재 미디어 콘텐츠에 대한 설정을 적용하여 다음번에 미디어 파일을 실행시키면 멀티미디어 컨텐츠 팝업 대화상자 필요없이 바로 재생됩니다.

동영상이나 음성 클립 추가

동영상이나 사운드를 PDF 에 추가하는것은 이미지를 삽입하는것 같이 쉽습니다. "동영상"들은

"사운드"가 midi, wavs 그리고 mp3 파일과 같이 FLV, AVI, Quicktime 그리고 MPEG 같은 포맷이나 .avi, .wmv, .mov, .qt, .mpg, and .mpeg 같은 데스크탑 비디오 파일들입니다.

참고: 만약 미디어 핸들러를 찾을 수 없다는 경고 메시지가 나타나면, PDF 에 추가한 클립에 맞는 핸들러를 설치해야 합니다. 예를 들면 PDF 내에서 MOV 파일을 재생하려면 Quicktime 을 설치해야 합니다.

동영상이나 음성 추가

- 1. 편집 > 삽입 > 동영상과 오디오 🛄 를 선택합니다.
- 마우스 버튼을 클릭한 후 동영상이나 오디오가 나타날 위치를 드래그 해서 표시합니다.
 비디오의 경우에는 선택한 영역이 재생 영역과 동일합니다.
- 3. 비디오 및 오디오 추가 대화상자에서 아래와 같은 옵션을 볼 수 있습니다.

비디오 및 오디오 추가(&A)	×
컨텐츠 설정	
위치(L):	찾아보기(B)
컨텐츠 유형(C): 컨텐츠 유형을 선택하시려면	여기를 클릭하세요. 👻
□문서에 삽입(E)	☑ 플레이어 보기(S)
포스터 설정	
◎ 포스터 사용하지 않기(U)	
◎ 파일로부터 포스터 만들기(T)	
ше.	[젖바모기(W)]
	확인 취소

문서에 포함된 내용: 미디어 파일을 PDF 안에 포함합니다. 이 옵션은 PDF 의 용량을
 증가시킵니다. 이 기능은 기본적으로 선택되어 있습니다. 만약 체크 상자에 표시가 되어
 127

있지 않다면, 다른 컴퓨터에서 이 PDF에 포함된 멀티미디어를 실행할 수 없습니다.

포스터 설정: 동영상이 실행되고 있지 않을 때 재생 영역에서 보여질 이미지를
 선택합니다. 포스터 이미지를 제거하거나 선택할 수 있습니다.

재생 영역 편집

멀티미디어 클립의 크기를 조절, 정렬, 이동 또는 배포하려면 "이미지"를 참조하세요.

동영상 & 오디오 속성 설정하기

Foxit PhantomPDF 에서 추가한 멀티미디어 파일들의 다음과 속성을 지정할 수 있습니다.

동영상 재생영역의 모양, 재생 횟수, 추가 렌디션 생성 등

동영상과 오디오 속성을 설정하려면 다음과 같이 진행합니다.

- 1. 동영상 & 오디오 도구 🛄 나 주석 선택 도구 😽 를 선택합니다.
- 2. 재생 영역을 더블클릭 또는 우클릭 한 뒤 속성을 선택합니다.
- 3. 모양 탭은 "<u>이미지 속성 설정"</u>을 참조해 주세요.
- **참고:** 어느 탭에서든 잠금을 선택하면 옵션 탭 뿐만 아니라 멀티미디어 파일의 모든 옵션을 잠그게 됩니다.

4. 설정 탭에는 아래와 같은 많은 옵션들이 있습니다.

비디오 및 오디오 속성	×
링크 모양 설정 동작	
주석 제목(N): Wildlife.wmv 으로부터의 주석	
대체 텍스트(T):	
렌디션	
렌디션 이벤트 목록(S): 마우스 위로 ▼	
Wildlife.wmv 랜디션	위로(U)
	0랜로(0)
추가(A) 편집(E) 삭제(D)	
잠금(L)	달기(C)

- 주석 제목- 주석 제목 박스에서 동영상이나 사운드의 제목을 입력합니다. 이 제목은
 미디어 파일이 재생될 때는 결정되지 않습니다.
- 대체 텍스트 대체 텍스트 박스에서 미디어 파일의 설명을 입력합니다.
- 렌디션 사용자가 자신의 시스템에서 동영상이나 사운드 클립을 실행할 수 있도록 대체
 또는 다른 렌디션을 만드는 것을 허용합니다.
 - A. 렌디션 이벤트 목록 다른 렌디션에 다른 동작을 할당할 수 있지만 마우스 휠
 위로는 할당할 수 없습니다. 마우스 휠 위로는 마우스 버튼을 클릭하고 나서 놓을 때
 렌디션이 재생되는 것을 의미합니다.
 - B. 렌디션 추가 선택할 수 있는 3가지 방법이 있습니다: 파일 사용하기, URL 사용하기,
 이미 존재하는 렌디션 복사하기
 - C. 렌디션 편집 렌디션 편집 버튼을 클릭하면 렌디션 설정 대화상자가 나타나고 다른 렌디션들과 구분하기 위한 재생 버튼의 위치 및 기타 옵션을 설정할 수 있습니다.

미디어 설정 - 동영상이나 사운드 클립의 기본 속성을 지정합니다:

렌디션 설정	
미디어 설정 재생 설정	재생 위치
일반 렌디션 설정	
렌디션 이름(R):	001-t 윤미래-Touch Love.mp3 랜디션
	[] 렌디션에서 JavaScript 로 액세스 가능(J)
렌디션 미디어 설정	
미디어 클립 위치(M):	<임베디드 컨텐츠> 찾아보기(B)
컨텐츠 유형(C):	audio/mp3
	☑ 문서에 삽입(E)
레디션 대해 테스트(^).	
엔디션 대체 픽스트(A).	
임시 파일 허용(0):	에세스빌러티를 위한 내용 추출을 허용하는 경우 🔹
	확인 취소

- 렌디션 이름: 렌디션 목록에 나타날 렌디션의 이름을 입력합니다. (이 이름은
 재생되는 파일의 이름을 지정하진 않습니다.)
- 미디어 클립 위치: 클립의 위치를 치거나 탐색해서 지정합니다.
- 컨텐츠 유형: 클립 위치를 지정하면 자동으로 선택됩니다. 컨텐츠 유형을
 변경하는 것은 미디어를 재생하는데 문제를 일으킬 수 도 있습니다.
- 문서에 포함된 컨텐츠: PDF 파일에 미디어 파일을 포함합니다. 이 옵션은 PDF
 파일의 용량을 증가시킵니다. 기본적으로 선택되어 있습니다. 이 옵션을 선택
 해제하면 다른 컴퓨터에서 이 PDF를 열었을 때 재생할 수 없습니다.
- 렌디션 대체 텍스트: 렌디션의 설명을 입력합니다.
- 임시파일 허용: 언제 임시파일을 만들 수 있는지 지정합니다. 몇몇 미디어 플레이어들은 동영상이나 사운드 클립을 재생할 때 임시파일을 만듭니다. 보호된 문서에서 쉽게 미디어 컨텐츠를 복사해가지 못하게 하기 위해 임시파일 생성을 금지시키고 싶을 수 있습니다. 하지만, 이 설정을 선택하는 것은 재생하는데 임시파일을 필요로 하는 미디어 플레이어에서 동영상이 재생이 안될 수 있습니다. 130

재생 설정 - 동영상과 사운드 클립이 어떻게 재생되는지 결정할 때 이 탭을 사용합니다.

렌디션 설정	TO DALLS NOT AND AND ADD AND ADD	×
미디어 설정 재생 설정 기	#생 위치	
재생 설정 플레이어 열기 유지(K): 볼륨(V):	활성화 되었을때 내용의 정상 길이 ▼ 100 ● % 재생할 때 볼륨 컨텐츠 볼륨 재생 컨트롤 보기(S) ● 면속(C)	
	○ 횟수(T) 2	
재생 목록		
이름	상태	
	추가(A) 편집(E) 삭제(D)	
	확인	취소

- 플레이어를 열린 채로 유지: 동영상이나 사운드 클립을 재생한 이후 플레이어가
 종료되는지를 선택합니다.
- 볼륨: 동영상이 어느 크기의 소리로 재생될 것인지 지정합니다.
- 플레이어 컨트롤 보이기: 재생영역의 제일 하단에 미디어 정지, 일시정지, 재생
 등을 할 수 있는 컨트롤 바를 표시합니다.
- 반복: 클립을 2번 이상 또는 계속 반복해서 재생하게 합니다.
- 재생 목록: 추가를 클릭해서 선호하거나 필요한 플레이어나 설정 또는 허용되지
 않은 동영상이나 오디오 클립을 설정합니다. 플레이어의 이름과 상태를
 선택합니다. 한 개 이상의 플레이어 상태를 "필요함"으로 설정한다면 둘 중 한
 개의 플레이어만 렌디션을 재생하는데 사용될 수 있습니다. 만약 사용자가
 플레이어의 상태를 "선호함"으로 설정한다면 이 플레이어들은 선호하지 않는
 플레이어 보다 더 선택됩니다. (하지만 필요한 플레이어 보다는 덜 선택됨)

플레이어의 상태를 더 이상 사용하지 않음으로 변경하면 렌디션을 재생할 때 사용할 수 없습니다.

추가/편집/삭제 버튼: 새 플레이어를 추가하고 플레이어 목록에서 선택한
 플레이어를 편집하고 삭제합니다.

재생 위치 - 동영상이나 음성 클립이 PDF 안의 어느 곳에서 재생될 것인지 -숨겨진 채로 재생될 것인지(사운드 클립의 경우 추천) 아니면 고정되지 않은 창에서 재생할 것인지 또는 전체 화면으로 재생할 것인지 결정합니다. 고정되지 않은 창을 선택하지 않으면 고정되지 않은 창의 옵션 설정은 사용이 불가능합니다.

미디어 설정 재생 설정	재생 위치
~ 새생 위지 설성	
재생 위치(P):	In Document 👻
배경 색상(B):	
떠 있는 창 설정	
	□ 세탁 표시(3) □ 창 닫기 컨트롤 표시(0)
제목(T):	
크기 조정(R):	창 크기 조정 금지
창 위치(W):	중앙 👻 관련(E): 문서 창 👻
너비(D):	높미(H):
창이 보이지 않는 경우(F):	창을 화면 위로 이동
	확인 취소

- 재생 위치: 동영상이나 사운드 클립이 재생될 위치를 선택합니다.
- 배경 색상: 미디어 플레이어의 배경 색상을 선택합니다.
- 제목 표시: 고정되지 않은 창에서 미디어가 재생될 때 제목 바를 보이거나
 감추기를 선택합니다.
- 창 닫기 컨트롤 표시: 고정되지 않은 창의 우측 상단에 닫기 버튼을 보이거나

감추기를 선택합니다.

- 제목: 고정되지 않은 창에서 미디어가 재생될 때 제목 바에서 보이게 될 미디어의
 제목을 입력합니다.
- 크기 조정: 사용자가 고정되지 않은 창의 크기를 조절할 수 있는지 여부를 결정합니다. 3가지 옵션이 있습니다. 창 크기 조절 허용 안함, 비율을 유지하며 창 크기 조절, 창 크기 조절
- 창 위치: 창 위치는 문서창, 프로그램창, 가상 데스크탑 또는 문서 모니터를
 기준으로 결정됩니다.
- 너비/높이: 창의 너비와 높이를 지정합니다.
- 창 끄기 화면: 고정되지 않은 창이 스크린의 밖인 경우 재생, 중지 또는 창 이동,
 미디어 파일 시작을 선택합니다.

D. 렌디션 삭제 - 선택한 렌디션을 삭제합니다.

- E. 위/아래 렌디션의 순서를 정렬합니다. 맨 처음 렌디션을 재생할 수 없으면 재생 가능한 다음 렌디션을 재생합니다.
- 3. 동영상 & 오디오 속성에서 동작 탭

<u>"동작 버튼 속성 설정하기</u>"를 참조하세요.

단락 편집

텍스트 편집도구을 사용해서 단락의 텍스트를 Microsoft Office Word 같이 글꼴이나 글꼴 크기 및 색상을 편집할 수 있습니다.

단락의 텍스트를 편집하려면 다음과 같이 진행합니다:

 편집 > 내용 편집 > 텍스트 편집 🕑 을 선택합니다. (참고:또한 우클릭하여 텍스트를 선택하며 텍스트 선택 도구 및 텍스트 편집을 선택하여 빠르게 단락에서 텍스트 편집을 133 시작할수가 있습니다.)

- Foxit PhantomPDF 에서는 텍스트가 입력상자의 끝에 오면 자동으로 줄 변경을 합니다.
 또한 Enter 를 눌러서 새 줄에서 시작할 수 있습니다. PDF 편집을 참고하세요.
- 원하는 글꼴, 글꼴 크기 및 색상은 편집 > 글꼴 에서 설정할 수 있고 편집 > 단락에서는
 다른 단락 서식을 택할 수 있습니다. 편집>글꼴/단락 에서 글꼴 및 단락을 설정할수
 있습니다. 개체 편집에서 더많은 편집기능을 참고하세요

참고: 스캔에서 클릭하거나 혹은 텍스트 편집 도구로 이미지 기반의 PDF 를 편집할때 OCR 실행 혹은 해당 파일을 다른 포맷으로 변환 한다는 메세지가 표시됩니다. 메세지를 다시 표시하지 않으려면 파일로 이동하여 >환결설정>편집 >[경고 :텍스트 편집 도구를 사용할시에 더이상 편집할 텍스트가 없습니다]옵션을 선택하지 않습니다.

개체

PDF 를 읽을 때 현재 PDF 파일에 텍스트나 이미지 등의 개체들을 편집해야 할 상황이 자주 있을 수 있습니다. 이러한 개체들은 Foxit PhantomPDF 를 사용해서 개체 추가, 편집, 변경, 병합, 분할이 가능합니다.

◆ 텍스트 개체 추가

텍스트 개체를 추가하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 편집 > 내용 편집 > 텍스트 추가 T 를 선택합니다.
- 텍스트를 입력하고 싶은 페이지에서 클릭한 후 커서가 깜빡이는 곳에 새 텍스트를 입력합니다. 입력한 텍스트를 붙여넣거나 삭제할 수도 있습니다.

편집 > 글꼴 에서는 원하는 텍스트 글꼴, 글꼴 크기 및 색상 등을 설정할 수 있습니다.
 편집 > 단락 에서는 텍스트를 정렬하거나 장평, 자간, 줄간격 등을 설정할 수 있습니다.

• 12 • ≡ ≡ ≡ ≌ MalgunGothic B $I \cup$ also $X^2 \times X_2 \xrightarrow{A} \cdot \xrightarrow{A}$ 📲 🖷 🔠 🎦 글꼴 다락

텍스트 개체 링크 및 가입

쉽게 편집할수 있게 Foxit PhantomPDF는 여러 텍스트 블록을 함께 링크하거나 텍스트 블록을 분리하여 단일한 단락에 연결할수 있게 지원합니다.

텍스트 개체 링크 및 해체

링크 도구를 사용하면 여러 텍스트 블록을 같이 링크할수 있으며 또한 이러한 블록에서 텍스트를 편집하여 한 단락에서 편집하는것처럼 취급될수 있습니다. 한장의 페이지뿐만 아니라 여러 페이지를 걸쳐서도 텍스트 블록을 링크할수 있습니다. 텍스트는 이러한 링크 블록을 리플로하며 블록 사이에 있는 페지 내용은 포함되지 않을것입니다.

블록을 연결하려면 다음 사항을 수행하세요:

 편집> 내용 편집을 클릭하면 링크 &텍스트 병합 및 포맷 탭은 리본에 나타날것입니다.
 함께 링크해야할 텍스트 블록을 선택하면 선택된 블록은 클릭한 수자와 같이 표시될것입니다. (아래 예제를 참고하세요.)



포맷 탭의 링크 도구를 Խ 클릭 혹은 우클릭하여 블록을 선택하여 텍스트 링크 상자를

선택합니다.그러면 세개의 블록은 함께 연결됩니다.



The tools used in traditional Chinese painting are paintbrush, ink, traditional paint and special paper or silk. It developed and was classified by theme into three genres: figures, landscapes, and birds-and-flowers.

The birds-and-flowers genre has its roots in the decorative patterns engraved on pottery and bronze ware by early artists. Among the common subjects in this genre, which reached its peak during the Song Dynasty (960 - 1279), are

텍스트 편집 도구로 이러한 블록에서 텍스트를 추가하거나 편집할시 에텍스트는 이러한 링크 블록을 리플로하며 블록 사이에 있는 페지 내용은 포함되지 않을것입니다. 추가한 텍스트가 마지막 블록을 초과하면 컨텐츠는 링크 블록을 따라 커버될수가 있습니다.그

이유는 같이 링크되지 않았기 때문입니다.



텍스트 블록에서 링크를 해제하려면 편집>내용 편집>링크&결합 텍스트를 클릭하여 해제하려는 텍스트 블록을 선택하고 포맷 탭에서링크 해제 도구를 💀 클릭합니다. 또한 우클릭하여 블록을 선택하며 텍스트 블록 링크 해제를 선택할수 있습니다.

참고:

페이지의 상단에서 하단으로 또는 왼쪽에서 오른쪽으로 정열되지 않은 불연속적이거나

혹은 서로 다른 열의 텍스트 블록을 선택 및 링크할수 있습니다.

텍스트 개체 결합 및 분열

링크 도구를 사용하여 여러 텍스트 블록을 함께 연결시켜 이러한 블록에서 텍스트를 편집하면 단락에서 편집하는것과 같이 간주됩니다. 결합 도구를 사용하면 하나의 단락으로 텍스트 블록을 연결하여 텍스트 리플로를 개선할수 있습니다. 그렇지 않으면 텍스트 블록은 여러부분의 **분할** 도구로 나뉘여 질수가 있습니다. 텍스트 블록을 결합하려면 아래와 같이 진행해주세요:

1. 편집>내용 편집> 텍스트 링크&결합 버튼을 클릭하세요.

- 2. 결합하려는 텍스트 블록을 클릭합니다. 그러면 선택된 텍스트 블록은 번호가 매겨집니다.
- 3. 포맷 탭에서 결합 도구를 ¹⁰ 클릭하거나 우클릭하여 블록을 선택한후 텍스트 상자에 결합을 선택합니다. 그러면 선택한 블록은 같이 별합되여 하나의 블록으로 됩니다. 텍스트 블록을 분할하려면 편집>내용 편집>텍스트 링크 &결합 버튼을 클릭하여 분할하려는 텍스트 블록을 클릭합니다. 포맷 탭에서 분할 도구를 ²⁰ 클릭하거나 우클릭하여 블록을 선택한후 텍스트 상자에 결합을 선택합니다..그러면 선택한 블록은 나뉘게 됩니다.

참고:선택한 모든 블록은 반듯이 같은 페이지에 있어야 합니다.

고급 텍스트 편집을 참조하세요.

개체 편집

선택된 개체는 일반적으로 상자 안에 포함되어 있습니다. 또한 개체 선택 후 리본에 나타나는 포맷 혹은 정열 탭을 이용해서도 개체를 변경 및 정열할 수 있습니다.

편집 > 내용 편집 > 개체 편집 도구 과 > 전체/ 텍스트/ 이미지/ 도형을 선택한 다음 아래 중 하나를 진행합니다.

1. 하나 또는 여러 개체를 선택하려면, 다음과 같이 진행합니다:

- 개체를 클릭하거나 Ctrl/Shift 키를 누른채 클릭해 여러 개체를 선택합니다.
- 포인터를 개체 위에 올린 다음 드래그해서 개체 주위에 사각형을 그립니다.
- 키보드 Ctrl + A 를 누르면 현제 페이지에 있는 모든 개체들이 선택됩니다.

참조: 선택을 취소하기 위해서는 문서의 아무 빈 공간을 클릭합니다.

- 2. 개체 이동 및 크기 조절
 - 개체를 이동시키려면 원하는 곳으로 개체를 드래그해서 이동시킵니다. 다른 페이지로
 개체를 이동시키려면 잘라내기와 붙여넣기를 사용합니다.
 - 개체의 크기를 조절하려면 개체의 핸들을 드래그합니다. 핸들을 Shift 키를 누른 채
 드래그하면 원본 비율을 유지한채로 크기를 조절합니다.
- 3. 개체 회전하기

개체를 회전시키려면 커서를 선택한 개체의 윗면에 가져갑니다. 커서가 ▶ 모양으로 바뀌면 중 하나를 진행합니다:

- 개체 서식 텝에서 정렬 그룹 > 회전 ⁽¹⁾ > 좌회전/우회전으로를 선택해 개체를
 90 도로 회전시킵니다.
- 개체를 클릭한 다음 💭를 드래그해 원하는 만큼 이미지를 회전시킵니다.
- 개체를 우클릭 한 다음 나타나는 매뉴의 옵션 중 회전을 선택합니다.

4. 개체 정렬

여러 개의 개체를 선택한 후에 선택한 개체들을 정렬할 수 있으며 개체를 일렬 또는 패이지 중앙에 맟추거나 균등 분배 할수 있습니다. 또는 선택된 개체들 중 하나를 우클릭해서 정렬/가운데로/균등 분배 중 하나를 택합니다. (<u>"이미지 정렬</u>", "<u>이미지 가운데로</u>", "<u>이미지 균등</u> 분배</u>" 참조)

5. 앞이나 다른 요소들 뒤로 개체를 이동

개체를 선택하고 Z-순서>뒤로 보내기 ⁶ 혹은 앞으로 가져오기 ⁶를 클릭하여 정열 탭에서 앞으로 혹은 다른 요소들 뒤로 보낼수가 있습니다.

6. 개체 삭제하기

139

• 하나 이상의 개체를 선택한 다음 Delete 키를 누르거나 우클릭 후 나타나는 메뉴에서 **삭제**를 선택합니다.

개체 속성

개체를 우클릭해서 속성을 선택하면 개체의 속성을 보고 옵션들을 변경할 수 있습니다.

개체 속성 설정하기

- 1. 텍스트 개체, 이미지 개체나 또는 도형 개체를 우클릭한 다음 속성을 선택합니다.
- 2. 개체 속성 대화상자에서 일반 탭과 링크 모양 탭이 있습니다. 일반 탭은 다음과 같습니다.

(예로 이미지 개체 속성 상자를 사용했습니다)

이미지 개체 속성		×
일반 링크 모양		
X의 위치:	1.82	나비: 4.90
Y의 위치:	19.24	높이: 7.06
		단위 cm
		27(0)

이미지 개체 속성 대화상자

일반 속성에서는 모든 종류의 개체에게 공통되는 여러 가지 속성들을 지정할 수 있습니다.

- X와 Y의 위치: 개체의 가로 세로 위치를 정확하게 지정할 수 있습니다.
- 너비와 높이: 선택된 개체의 너비와 높이 값을 보여줍니다.

3. 이미지 개체 속성 대화상자에서는 다음과 같이 진행합니다.

이미지 개체 속성		×
일반 링크 모양		
불투명도:	100 %	0

- 링크 모양 탭에서는 슬라이더를 드래그 하거나 원하는 투명도의 값을 직접 입력합니다.
 투명도의 범위는 1% 에서 100%까지 입니다. 투명하거나 약한 색 채우기를 위해서는
 낮은 퍼센트 값을 지정합니다. 불투명하고 강한 색 채우기를 원한다면 높은 퍼센트
 값을 지정합니다.
- 4. 도형 개체(혹은 패스 개체) 속성 대화 상자에서 다음 중 하나를 수행합니다:

도형 개체 속성		×	
일반 링크 모양			
선 색상:	RGB 🔻		
채우기 색상:	RGB 🔻 🧖		
선 두께:	1.00	대시:	
45도 제한:	10.00	선 모양 스타일: 🛛 평평한 🔹 🔻	
선 연결 스타일:	45도 🔹		
불투명도:	100 %	û	
		달기(C)	

도형 개체 속성 대화상자

- 선색상: 선색상은 도형과 텍스트의 테두리를 색칠하는 데 사용됩니다.
- 채우기 색상: 채우기 색상은 도형과 텍스트의 채워진 안쪽을 색칠하는 데 사용됩니다.
- 선 두께: 선 두께는 경로와 텍스트를 그리는 데 사용된 선의 두께를 사용자
 지정합니다. 선 두께 0은 사용자의 출력 장치에서 표현할 수 있는 가장 가는 선을
 의미합니다. 기본 값은 1 입니다.

참조: 선 두께 0은 본질적으로 사용자의 출력 장치에 따라 다르게 나타날 수 있습니다. 고화질 출력 장치에서는 선이 육안으로 보이지 않을 수 있음으로 사용을 가급적 피해주시기 바랍니다.

45 도 제한: 2 개의 선이 좁은 각에서 만날 때는 이것을 사접/각진 연결 (miter joint)
 라고 하며 하나의 선 연결 스타일로 지정되어 있습니다. 이런 스타일의 연결
 부위에서는 개체의 모퉁이 부분의 선 두께가 가장자리 선 두께에 비해 훨씬 두꺼워 질
 수가 있습니다. 45 도 제한은 각진 연결 부위의 선 두께와 (miter length) 가장자리 선
 두께의 최대 비율을 지정합니다. 아래의 그림처럼 만약 사접 부위의 선 두께가 지정된
 최대 비율을 초과하면 모퉁이는 사접에서 비스듬한 연결(bevel)로 뀝니다.



45 제한의 값은 1과 같거나 커야 하며 기본 값은 10 입니다.

Miter length

- 선 연결 스타일: 선 연결 스타일은 그려진 도형 개체 모서리의 모양을 지정합니다.
 지정할 수 있는 스타일에는 각진 연결 (Miter joins), 둥근 연결 (Round joins)과
 비스듬한 연결 (Bevel joins)이 있습니다.
 - ◆ 각진 연결 선의 바깥 가장자리가 맞닿을 때까지 선의 바깥쪽이 연장됩니다.
 만약 선의 바깥쪽이 너무 연장되어 45도 제한을 초과하면, 비스듬한 연결 (bevel)이
 대신 사용됩니다.
 - ◆ 둥근 연결 선 두께가 맞닿는 모퉁이의 바깥쪽에 지름이 선의 두께와 일치하는
 원호를 그려 채워서 모서리를 둥글게 만듭니다.
 - ◆ 비스듬한 연결 두 선의 끝은 모두 정사각형 스타일로 지정됩니다. (선 모양
 스타일을 참조하십시오.) 그리고 모퉁이의 남은 공간은 삼각형 모양으로 채웁니다.



각진 연결

둥근 연결

비스듬한 연결

정사각형 선모양 스타일 둥근모양 선모양 스타일 평평한모양 선모양 스타일

- 선 모양 스타일: 선 모양 스타일은 선 끝의 모양을 지정합니다. 지정할 수 있는
 모양으로는 정사각형, 둥근 모양 드리고 평평한 모양이 있습니다.
 - ◆ 정사각형: 선의 끝에서 경로가 정사각형 모양으로 잘립니다.
 - ◆ 둥근 모양: 지름의 길이가 선의 두께와 같은 원호가 선의 끝에 그려집니다.
정사작형 모양으로 잘립니다. 정사각형 중근 모양 평평한 모양

◇ 평평한 모양: 선이 지정된 길이보다 선두께의 반 정도 되는 길이만큼 연장한 후

- 대시: 실선이나 쇄선(dashed line) 중 선의 종류를 선택합니다.
- 불투명도: 원하는 값을 직접 입력하거나 슬라이더를 드래그해서 원하는 불투명도 값을 지정합니다. 투명도의 범위는 1% 에서 100%까지입니다. 투명한 색이나 약한 효과를 위해서는 낮은 퍼센트 값을 지정합니다. 불투명하고 강한 효과를 원한다면 높은 퍼센트 값을 지정합니다.
- 5. 텍스트 개체 속성 대화상자에서 다음 중 하나를 수행합니다.

텍스트 개체 속성	x
일반 링크 모양	
글꼴 이름: MalgunGothic	•
글꼴 크기: 12.00 수평 비율: 100	%
자간: 0.00 장평: 0.00	
텍스티 모드: 텍스티 채우기	_
채우기 색상 RGB	
2781. 100	0
	달기(C)

텍스트 개체 속성 대화상자

글꼴 이름- 선택한 텍스트의 글꼴을 지정한 글꼴로 바꿉니다.

글꼴 크기- 선택한 텍스트의 글꼴 크기를 지정한 크기로 바꿉니다.

자간- 텍스트의 너비를 가로로 조절해 넓게 보이거나 좁게 보이게 합니다. 보통 텍스트의 비율은 퍼센트로 지정이 되고 보통 텍스트의 너비는 100%입니다. 비율은 항상 X 좌표에 적용 됩니다. 다음의 그림은 가로 비율이 어떻게 적용되는지 보여줍니다.

Word	100 (default)
WordWord	50

텍스트 모드- 텍스트가 채워질것인지 테두리가 쳐질것인지 결정합니다. 텍스트 모드는 4 가지 모드가 있습니다: 텍스트 채우기, 텍스트 테두리 추가, 텍스트 채우고 테두리 추가, 텍스트 채우기 및 테두리 없애기

1 2 3 4



1. 텍스트 채우기 2. 외곽선 텍스트 3. 외곽선을 채운 텍스트 4. 채우기 없는 텍스트

장평- 선택한 텍스트의 두 개 이상의 텍스트 사이에 균일한 간격을 삽입합니다.

Character	0 (default)
Character	0.25

자간 - 선택한 텍스트의 두 개 이상의 단어 사이에 균일한 간격을 삽입합니다.

Word Space	0 (default)
Word Space	2.5

외곽선 색상, 채우기 색상 및 불토명도에 관해서 더 많은 정보가 필요하시다면 <u>개체 속성</u>을 참고하세요.

맞춤법 검사

Foxit PhantomPDF 는 사용자가 PDF 파일의 맞춤법을 검사할 수 있도록 도와주고 잘못된 철자를 바로잡을 수 있게 올바른 단어를 제시합니다. 이 기능은 특히 텍스트를 교정하고자 하는 사용자에게 유용합니다. 혹시 모를 실수를 확인하고 오류를 수정할 수 있습니다.

기본적으로 PhantomPDF 는 자동으로 편집중인 텍스트 혹은 타자기 도구 사용시의 맞춤법을 검사합니다. **파일 >환경설정 >맞춤법** 에서 **철자 검사 사용**을 선택 취소하여 자동 맞춤법 검사를 취소할수도 있습니다.

맞춤법 검사를 실행하려면, 다음과 같이 진행합니다:

- 편집 > 내용 편집 > 맞춤법 검사 버튼 쁓 을 클릭합니다.
- 팝업한 맞춤법 검사 대화상자에서 의심되는 단어와 옳은 단어 제안을 볼 수 있습니다.
 무시 수정할 필요가 없을 시에는 무시를 클릭합니다.
 모두 무시 지금의 "오류"를 나중에도 건너뛰고 싶을 시에는 모두 무시를 클릭합니다.
 변경 제시된 대로 오류를 수정하고 싶을 시에는 옳은 단어 제안 중 하나를 선택한 후에 변경을 클릭합니다.
 사전에 추가 만약 의심된 단어가 맞춤법상으로 맞는데도 Foxit PahntomPDF 사전에 표시되지 않을 경우에는 사전에 추가를 클릭합니다. 사전에 추가를 선택하면 Foxit PahntomPDF 커스톰(주문 제작) 사전에 단어가 추가됩니다. Foxit PahntomPDF 커스톰(주문 제작) 사전에 단어가 추가됩니다. Foxit PahntomPDF 커스톰(주문 제작) 사전은 추가된 올바른 단어 목록이며 텍스트를 교정할 때 사용됩니다.

취소 - 취소를 클릭해 맞춤법 대화상자를 종료합니다.

참조: 파일 >환경설정 >맞춤법을 클릭하여 사전에 추가 ,제거 ,순서 재배치 할수 있습니다.

맞춤법		×
의심:	Foxit	무시
변경:	Foist	모두 무시
제안:	Foist Fixity Fox Foists Foxily	변경 사전에 추가 취소

맞춤법 대화상자

PDF 속성

PDF 속성를 보기 위해서는 **파일** > **속성**을 선택합니다. 속성 대화상자에서는 다음과 같은 정보를 확인할 수 있습니다.

설명

이 탭은 문서에 관한 몇 가지 기본 정보를 보여줍니다. 문서의 첫 작성자가 프로그램에서 설정한 제목, 주제, 작성자 그리고 키워드입니다. 사용자 정의 를 클릭하면 사용자 정의 속성 대화상자가 팝업되며 문서 정보(예를 들면 코멘트 및 회사이름)를 볼수 있습니다 .사용자는 쉽게 PDF 문서의 정보를 편집할 수 있으며, 파일 색인과 검색에 있어 유용하게 사용할 수 있습니다.

사용자 정의를 클릭하여 문서 속성을 정의할수 있습니다. 팝업된 **사용자 정의 속성** 대화 상자에 속성 명칭과 가치를 입력한후 **추가**를 클릭하여 사용자 정의 속성을

추가합니다. 속성 가치를 변경하려면 선택한후 가치를 업데이트하며 그후에 변경을 클릭합니다. 사용자 정의 속성 명칭을 변경하려면 기존 속성을 삭제하고 새로운 사용자 정의 속성을 생성하여야 합니다. 속성을 삭제하려면 선택한후 **삭제**를 클릭합니다.

Properties	
Description	Description
Initial View	General File
Security	PDF Version Page Size Pages
Aa Fonts	Title Subject Creator
	Author Producer Keywords
	Custom
	Last Modified Created
	Show More Information

처음 보기

사용자가 PDF 문서를 열게 되면, 사용자들은 PDF 의 처음 보기 화면을 보게 됩니다. 사용자는 처음 보기의 배율이나 페이지, 페이지 레이아웃을 원하는대로 설정할 수 있습니다. PDF 가 프리젠테이션일 경우 처음 보기를 전체 화면으로 변경하고 싶을 수도 있습니다. PDF 문서의 처음 보기를 정의한 후 전체 문서의 선택한 페이지에서 페이지 전환 효과를 추가할 수 있습니다.

처음 보기를 전체 화면으로 설정하기

처음 보기를 전체 화면으로 설정할 때에는 먼저 문서가 어떻게 열리는지 지정해야 합니다.

- 1. 파일 > 속성 을 선택합니다.
- 2. 문서 속성 대화상자에서 처음 보기를 선택합니다.
- 3. 최상의 결과를 위해서는 다음과 같이 진행합니다.
 - ♦ 탐색 탭 메뉴에서 페이지만을 선택합니다.
 - ◆ 레이아웃 메뉴에서 한 페이지를 선택합니다.
 - ◆ 프리젠테이션을 시작하고자 하는 페이지에서 페이지 열기를 설정합니다.
- 4. 전체 화면 모드로 열기를 선택해 메뉴 모음 또는 도구모음이 보이지 않게 문서를 엽니다.

확인을 클릭합니다. (변경 내용을 적용하려면 저장 후 다시 열어야 합니다.)

없습니다. 이 기능을 제공하기 위해 페이지 동작을 설정하고 싶을 수도 있습니다.

참고: 전체화면 모드는 속성에서 설정이 되어있다면, ESC 키를 눌러 해제할 수 있습니다.

반면에 전체화면 모드에서는 기능이나 도구 단축키를 알지 못하는 경우에는 명령을 실행할 수

보안

이 탭은 PDF 에서의 보안 권한과 어떤 기능이 허용되었는지 설명합니다. PDF 에 암호가 걸려있다면 해당 보안 정보는 전부 이곳에 표시됩니다.

더 많은 정보를 확인하려면 <u>"PDF 보안 확인"</u>를 참조하세요.

글꼴

글꼴 탭은 원본 문서에 사용 된 글꼴 및 글꼴 유형뿐만 아니라 원래의 글꼴을 표시하는 데 사용되는 인코딩을 나열합니다.

Chapter 6 - 문서

Foxit PhantomPDF는 다양한 PDF 파일을 페이지 번호뿐만 아니라 페이지 범위에 따라 조합하여 하나의 PDF 파일이나 여러 개의 PDF 파일로 나눌 수 있는 기능을 포함하고 있습니다. 문서 탭 아래에 있는 도구를 사용하여 페이지를 재정열 및 페이지 외곽선 구성을 정리할수 있으며 PDF 문서에 삽입, 이동,교체 및 페이지 잘라내기,문서 분열 ,페이지 마크 추가(예제:해더 &푸터)등 기능도 제공합니다.

<u>PDF 문서</u>를 참고하세요

페이지 삽입

Foxit PhantomPDF 는 파일(페이지 범위 또는 전체 파일에서),폴더,스캐너 ,클립보드 및 여백 페이지로부터 페이지를 삽입할수 있게 하며 한번에 여러문서에 이러한 페이지를 삽입할수가 있습니다.

파일에서 페이지 삽입

Foxit PhantomPDF 는 하나 또는 여러 개의 다른 파일에서 PDF 페이지를 삽입할 수 있게 해줍니다.

하나 또는 여러 개의 다른 파일에서 PDF 페이지를 삽입하려면, PDF 파일을 열어 다음 중 하나를 진행합니다:

 PDF 파일에서 페이지 축소판을 직접 드래그해 탐색 패널> 페이지 패널의 페이지를 삽입하고자 하는 곳에 가져다 놓습니다. 만약 PDF 가 아닌 다른 파일에서 페이지를 삽입하려면 다른 방법을 선택합니다.

문서 > 페이지 > 삽입 > 파일에서를 선택하거나 탐색 패널> 페이지 패널의 삽입

버튼을 클릭합니다. 아니면 페이지 축소판을 우클릭한 다음에 페이지 삽입 > 파일을

선택합니다. 팝업한 대화상자에서 원본 문서에 삽일될 파일을 선택한 다음 열기를

클릭합니다. 만약 PDF 가 아닌 다른 파일에서 전체 파일이 아님 특정 페이지만 삽입하고

싶다면 팝업한 Foxit PhantomPDF 메시지 창에서 미리보기를 선택합니다. 그리고 다음 지시를

통해 작업을 완료합니다:

페이지 삽입					
파일 추가(A) 총 1 파일 [아래의 테이블에 삽입할 문서를 추가하세요. 테이블의 순서는 삽입 순서를 결정합니다.			▲ □		
이름	위치	크기	유형	추가한 시간	선택한
励 제목없음1.pdf	C:₩Users₩alvin_kim₩Des	38.59 KB	Foxit Phanto	2014-06-10 0	1-2
✓ [Я로 이동(U) 0관로 0	IT 제거(R)				4
- 삽입할 페이지	삽입할 페이지 페이지 삽입 위치				
서태되고(◎ 이전 1	베이지(F) 1	🔶 / 2	
신작된 파;	전택된 파일 없음. 💿 다음 페이지(A) 1 🍚 / 2				
		◎ 문서의	네시작 <mark>(C)</mark>		
		◎ 문서의	니 끝(E)		
□ 미리보기 표시(H) 확인(O) 취소(C) ▼					

대화상자에서 파일 삽입하기

- 페이지 삽입 대화상자에서는 전과 같이 원본에 삽입하고 싶은 파일이나 폴더를 선택한 후
 파일 추가... 버튼을 클릭해 파일을 열 수 있습니다.
- 2. 삽입할 파일 중 하나를 선택한 다음 페이지 삽입 대화창에서 원본 문서에 삽입될 파일의 위치(처음, 마지막, 열려있는 PDF 의 지정된 페이지 또는 앞, 뒤)와 페이지 범위(페이지 전부/일부)를 지정합니다.(참조:페이지의 섬네일을 클릭하고 단축키 Ctrl+A 를 누르면 전체 페이지 섬네일은 삭제될것입니다.)
- 3. 왼쪽 하단의 미리보기 버튼을 선택해서 삽입될 페이지를 미리 볼 수 있습니다. 확인을

클릭해 페이지를 삽입합니다.

4. 원본 PDF 를 그대로 유지하려면 파일>다른 이름으로 저장을 선택하고 합쳐진 PDF 파일의 새 이름을 입력합니다.

참조: 전체 문서가 삽입되였을때 해당하는 북마크는 PDF 오리지널 문서 책갈피의 맨 마지막 삽입될것입니다. 북마크에 삽입되는 링크는 변하지 않습니다. 또한 결합된 북마크는 결합된 PDF 파일의 북마크로 됩니다.

폴더에서 페이지 삽입

1. PDF 파일을 열어서 문서 > 페이지 > 삽입 -> 파일에서를 선택하거나 페이지 축소판을 우클릭한 다음에 페이지 삽입 > 폴더에서를 선택합니다.

 폴더 찾아보기 대화상자가 팝업하면 기존 문서에 삽입하고자 하는 폴더를 선택하고 확인을 클릭합니다.("파일에서 페이지 삽입"을 참조하세요.)

폴더 찾아보기
선택된 폴더와 하위 폴더에 지원되는 모든 파일이 추가 됩니다.
🜉 바탕 화면
> Alvin Kim (EXT-KR)
▷ (團 컴퓨터
▷ ♥♥ 네트워크 ▷ 🔓 Foxit PhantomPDF6.0 Manual
Foxit PhantomPDF6.1 Manual
▲ 교육내용 ▷ ▲ 안총파일
> 🚡 업무
▷ <mark> </mark> 오리 ▷ ▶ 오베미
▷ ▲ 제안서
Berry Example 1 Manual.zip
▷ ≝ 오디.zip
<u>확인</u> 취소

폴더 찾이보기 대화상자

- PDF 파일을 열어서 문서 > 페이지 > 삽입
 > 열린 파일에서를 선택하거나 페이지
 축소판을 우클릭한 다음에 페이지 삽입> 열린 파일에서을 선택합니다.
- (옵션) 열린 PDF 파일에서 페이지 축소판을 직접 드래그해 현재 파일의 탐색 패널> 페이지 패널에서 페이지를 삽입하고자 하는 곳에 가져다 놓습니다.
- 3. 팝업한 열린 PDF 파일 대화상자에서 삽입하고자 하는 파일을 선택한 다음 파일 추가를 클릭해서 계속 진행합니다. ("파일에서 페이지 삽입"을 참조하세요.)

스캐너에서 파일 삽입하기

스캐너와 Foxit PhantomPDF를 이용해서 문서를 삽입할 수 있습니다.

 페이지가 삽입될 원본 PDF 파일을 연 후 문서 > 페이지 > 삽입 → > 스캐너에서를 선택하거나 페이지 축소판을 우클릭한 다음에 페이지 삽입> 스캐너에서를 선택합니다. 팝업한 스캐너에서 대화상자에서 페이지를 삽입하고자 하는 위치를 지정합니다

스캐너에서	×
대상	
◉ 이전 페이지(B) 1	의 2
◎ 다음 페이지(A) 1	의 2
◎ 문서의 시작	
◎ 문서의 끝	
	화미 치스

2. 스캐너를 선택한 후에 사용자 정의 스캔 대화상자에서 입력과 문서의 옵션들을 선택한 후

스캔 버튼을 클릭합니다.

사용자 정의 스캔	×
스캐너(E): 스캐너를 선택해 주십시오.	▼ 스캐너 옵션(O)
면(S):	•
컬러 모드(C):	-
해상도(R):	-
페이퍼 크기(P):	-
너비(W): 높미(H):	
출력	
◎ 새로운 PDF 문서(N)	정보(I)
◎ 첨부(A) 현재 문서 ▼	찾아보기(B)
문서	
 ▼ 최적화(Z)	옵션(I)
텍스트 인식	
🗐 검색 가능하게(OCR실행)(M)	옵션(T)
스캔	닫기

스캔 대화상자

"스캐너로부터 PDF 파일 만들기" 를 참조하세요.

3. 원본 PDF 를 그대로 유지하려면 **파일>다른 이름으로 저장**을 누르고 합쳐진 PDF 파일의

새 이름을 입력합니다.

클립보드에서 페이지 삽입

- 페이지가 삽입될 원본 PDF 파일을 연 후 문서 > 페이지 > 삽입 > 클립보드에서를
 선택하거나 페이지 축소판을 우클릭한 다음에 페이지 삽입> 클립보드에서를 선택합니다.
- 팝업한 클립보드에서 대화상자에서 페이지를 삽입하고자 하는 위치와 삽입하고자 하는 클립보드 내용을 지정합니다.
- 3. 원본 PDF 를 그대로 유지하려면 파일>다른 이름으로 저장을 누르고 합쳐진 PDF 파일의

새 이름을 입력합니다.

빈 페이지 삽입하기

- 페이지가 삽입될 원본 PDF 파일을 연 후 문서 > 페이지 > 삽입 > 빈 페이지를
 선택하거나 페이지 축소판을 우클릭한 다음에 페이지 삽입>빈 페이지를 선택합니다.
- 빈 페이지 삽입 대화상자에서는 원본 문서에 삽입될 빈 페이지의 위치와 페이지
 수량(삽입할 페이지의 개수)을 지정한후 확인을 클립합니다.

빈 페이지 삽입 대화상자

원본 PDF 를 그대로 유지하려면 다른 이름으로 저장을 선택하고 합쳐진 PDF 파일의 새
 이름을 입력합니다.

파일에 페이지 삽입

- 선택 하려는 페이지 범위내(즉 소스 파일)에서 PDF 파일(즉 소스 파일)을 열어 다른 파일에 삽입합니다. 문서 >페이지 >삽입 >파일로를 클릭하거나 페이지 축소판을 우클릭하여 페이지 삽입>파일로를 선택합니다
- 팝업된 열기 대화 상자에서 소스 페이지에 삽입하려는 파일(즉 소스 파일)을 선택한후
 열기를 클릭합니다.

- 팝업된 페이지 삽입 대화 상자에서 파일 추가를 클릭하여 타깃 파일을 더많이 추가할수 있습니다.
- 4. 다음 페이지 범위를 지정하여 대상 파일로 합니다
- 5. 삽입후에 소스 PDF 파일에서 소스 페이지를 보유할것인지를 선택합니다.
- 6. 출력 옵션을 클릭하여 출력할 폴더 및 파일 이름을 지정합니다.
- 7. 좌측 하단에 모서리에서 미리 보기를 확인하여 미리보기 상자에서 타깃 페이지 및 삽입 페이지를 미리 볼수 있으며 확인을 클릭하여 페이지를 삽입합니다.

페이지 회전 ,이동,교환 및 삭제

페이지 회전

문서 내의 한 페이지나 문서 전체를 회전시킬 수 있습니다.

- 1. 회전하고 싶은 페이지가 있는 PDF 문서를 엽니다.
- 2. (옵션) 한 페이지만을 회전하려면 문서 > 변형 > 페이지 회전 5 > 왼쪽/
 오른쪽을 선택합니다. 회전 각도는 기본적으로 90° 입니다.
- 3. 하나 또는 2개이상의 페이지를 회전하려면 다음중 하나의 방법을 사용합니다:
 - ◆ 문서 > 변형 > 페이지 회전 5 > 여러 페이지 회전을 선택합니다.
 - ☆ 페이지 축소판을 우클릭해서 페이지 회전을 선택합니다.
 - ♦ 페이지 패널에서 여러 페이지의 축소판을 선택한 다음 패널 상단에서

왼쪽으로 회전 ☞ 또는 오른쪽으로 회전 ☞을 클릭합니다. 회전 각도는 기본적으로 90°입니다.

- 4. 팝업한 페이지 회전 대화상자에서 페이지를 회전할 방향과 페이지의 범위를 지정합니다.
- 5. **확인**을 클릭합니다.

참고: 페이지를 보는 방법을 일시적으로 변경하려면 보기 > 페이지 표시 > 회전 >

오른쪽/왼쪽으로 회전을 선택하세요. 원래 페이지 방향은 PDF를 다음에 열 때 원상복귀 됩니다.

페이지 이동

페이지 이동 기능은 PDF 문서에서 특정 페이지를 이동시킬 수 있게 해줍니다.

PDF 문서에서 하나 또는 2개의 페이지 이동하기

- 1. 이동하고 싶은 페이지가 있는 PDF 문서를 엽니다.
- 문서 > 페이지 > 이동 을 선택하거나 페이지 축소판을 우클릭하여 페이지 이동을 선택합니다.
- 페이지 이동 대화상자에서 문서 안의 페이지가 이동될 위치와 이동할 페이지의 범위를 지정합니다.
- 4. **확인**을 클릭합니다.

참고: 태그된 책갈피는 시각 장애인들을 위한 장치 등과 같은 장비에서 페이지를 읽는 순서에 영향을 미칩니다. 태그된 즐겨찾기는 PDF의 페이지 순서를 변경하지 않습니다.

하나 또는 2개 이상의 페이지를 페이지 축소판을 통해 이동

 페이지 버튼을 클릭해서 페이지 패널을 연 후 하나 또는 2개 이상의 페이지 축소판을 선택합니다.

 페이지를 이동시키기 위해서는 선택한 페이지 축소판의 번호 상자를 드래그하거나 페이지 축소판 자체를 새 위치로 이동시킵니다.

페이지 교환

페이지 교환은 PDF 문서 내에서 2개의 다른 페이지를 바꾸는데 유용합니다.

- 1. 교환하고 싶은 페이지가 있는 PDF 문서를 엽니다.
- (옵션) 페이지 축소판을 **탐색 패널> 페이지 페널**에서 원하는 위치에 직접 드래그해 놓습니다.
- 3. 문서 > 페이지 > 교환 🕒 을 선택하거나 페이지 축소판은 우클릭하여 페이지 교환은 선택합니다.
- 페이지 교환 대화상자에서 교환할 페이지와 대상 페이지 옵션에 바꾸고 싶은 두 페이지를 선택하거나 페이지 번호를 입력합니다.
- 5. 확인을 클릭합니다.

페이지 삭제

페이지를 합친 뒤에 원하지 않는 페이지를 삭제할 수 있습니다.

삭제 명령을 사용해 페이지 삭제

- 1. 삭제하고 싶은 페이지가 있는 PDF 문서를 엽니다.
- 2. 문서 > 페이지 > 삭제 📝를 선택합니다.

페이지 삭제	X
-페이지 범위	
페이지 <mark>(</mark> P):	1, / 2
	샘플:1,5-9,12
삭제 <mark>(</mark> D):	짝수 또는 홀수 페이지 🔹
▲ 문서	에 '-' 나 ',' 로 페이지 번호가 있는 경우, 각 페이 1호에 따음표를 기재해주세요. 예: "1-1"- "2-4"
🔲 미리보기 🗄	표시(S) 확인(O) 취소(C)

페이지 삭제 대화상자

3. 삭제할 페이지 범위를 지정한 다음 확인을 눌러 선택한 페이지를 삭제합니다.

참고: 원본 PDF 파일의 사본을 남기고 싶다면 저장이 아닌 다른 이름으로 저장으로 문서를 저장하세요.

페이지 축소판을 이용해서 페이지 삭제

- 1. 페이지 패널에서 하나 또는 여러 장의 페이지를 선택합니다:
 - ◆ 마우스를 드래그해서 페이지 축소판을 선택합니다.
 - ☆ 페이지 축소판 범위를 Shift+클릭하거나 Ctrl+클릭하여 선택합니다.
- 2. 페이지를 삭제하려면 Delete 키를 누르거나 선택한 페이지를 우클릭해서 "페이지 삭제" 를

선택한 후 확인 버튼을 클릭합니다.

페이지 추출,복사 및 교체

페이지 추출

페이지 추출은 선택한 PDF를 다른 PDF로 재사용할 수 있습니다. 추출한 페이지는 원본 페이지의 내용과 양식 필드, 주석 그리고 관련된 링크까지 모두 포함합니다.

페이지를 추출하면 원본파일의 페이지들은 그대로 보존되면서 추출한 페이지를 모두 포함하는

새 PDF 를 만들 수 있습니다. - 페이지 전체를 복사하기&붙여넣기 또는 잘라내기&붙여넣기 하는 것과 흡사합니다.

참고: 페이지와 관련된 책갈피와 관련 내용들은 추출되지 않습니다.

- Foxit PhantomPDF에서 PDF를 연 후 문서 > 페이지 > 추출 🔓 을 선택합니다. 미리보기
 표시를 선택하면 팝업한 페이지 추출 대화상자에서 현재 문서를 미리보기 할 수 있습니다.
- 2. (옵션) 추출하고자 하는 페이지의 축소판을 우클릭한 다음 페이지 추출을 선택하여

페이지 추출 대화상자를 엽니다

페이지 추출	×
-페이지 범	위
페이지:	1, / 2
	샘플:1,5-9,12
추출 <mark>(X)</mark> :	짝수 또는 홀수 페이지 🔹
	문서에 '-' 나 ',' 로 페이지 번호가 있는 경우, 각 페이 지 번호에 따옴표를 입력해주세요. 예: "1-1" - "2-4".
🔲 추출된	페이지 바로 저장(I)
추출 측	페이지 삭제(D)
- 미리보	기 표시(S) 확인(O) 취소(C)

페이지 추출 대화상자

- 페이지 추출 대화상자에서 삭제하고자 하는 페이지의 범위를 지정합니다. 홀수 페이지나
 짝수 페이지만 추출하려면 페이지 범위에 최소한 짝수 하나와 홀수 하나가 모두 포함되어
 있어야 합니다.
- 4. 추출할 모드 유형을 선택하고 아래의 옵션을 실행합니다:

추출된 페이지 바로 저장: 확인 버튼을 누른 후에 추출된 페이지는 새로운 PDF 파일로 바로 저장됩니다. 저장된 파일들은 Foxit PhantomPDF 에서 자동으로 열리지 않습니다. 만약 이 옵션을 선택하지 않는다면 추출된 페이지만을 포함한 새로운 PDF 파일이 저장되지 않은 채 열립니다. 이 파일들은 원한다면 수동으로 직접 저장하여야 합니다.

추출후 페이지 삭제:원본 파일에서 선택한 페이지를 삭제할수 있습니다.

5. 설정한 후에 확인을 클릭합니다.

참조:

- 1. 만약 하나의 PDF 로 페이지 추출을 선택하면 추출한 페이지는 새로운 PDF 문서에"[원본 문서 이름]에서 페이지 추출.PDF" 이란 이름으로 배치됩니다.
- 2. 만약 매개 페이지를 PDF 로 추출을 선택하면 추출된 페이지 바로 저장 옵션은 사용할수 없게 됩니다. 확인을 클릭한후에 폴더를 선택하여 생성된 PDF 문서를 저장해야 합니다. 추출된 매개 페이지는 별도의 PDF 이름 "[원본 문서 이름]_1.PDF", "[원본 문서 이름]_2.PDF" 등에 배치될것입니다.
- PDF 작성자는 페이지 추출이 불가능하게 보안 설정을 할 수 있습니다. 문서의 보안
 설정을 확인하려면 파일 > 속성을 선택한 후 보안 탭을 선택합니다.

페이지 복사

페이지 복사 기능은 PDF 문서 내의 페이지를 복사할 수 있게 해줍니다.

1. 복사하고 싶은 페이지가 있는 PDF 문서를 엽니다.

2. 문서 > 페이지 > 복사 ⁽¹⁾ 를 선택합니다.

3. 페이지 복사 대화상자에서 문서 안에 복사할 페이지의 위치와 범위를 지정합니다.

4. **확인**을 클릭합니다.

페이지 교체

모든 PDF 페이지를 다른 PDF 페이지로 교체할 수 있으며, 원본 페이지에 있는 텍스트, 그림 그리고 주석들이 바뀝니다.

빠르게 PDF를 업데이트하기 위해 개별 페이지를 바꿀 수 있습니다.

- 페이지를 바꿀 PDF 파일을 엽니다. 문서 > 페이지 > [▶] 교체 를 선택하거나 교체하고자 하는 페이지의 축소판을 우클릭한 다음에 페이지 교체를 선택합니다.
- 2. 새로 교체하려는 페이지를 가진 PDF 문서를 선택한 후 열기를 클릭합니다.

페이지 교체	×
교체 할 페이지를 선택합니다.	교체 페이지 선택
페이지 교체:	파일 선택: 제목없음1.pdf
시작 페이지(F): 🧵 🚔	찾아보기
끝페이지(T): 1 🚔 / 2	페이지 교체:
폴더 통합 문서2.pdf	페이지: 1-2 / 2
	샘플:1,5-9,12
▲ 문서에 부나부로 페이지 번호가 있는 경 예: "1-1"- "2-4".	우, 각 페이지 번호에 따옴표를 기재해주세요.
🔲 미리보기 표시	확인(K) 취소(C)

페이지 교체 대화상자

3. 원본 PDF 문서에서 팝업하는 페이지 교체 대화상자에서 교체하고자 하는 페이지를

선택합니다. 선택한 PDF 문서에서도 원본 페이지를 대체할 페이지를 선택합니다.

찾아보기를 클릭해서 교체하는 파일을 바꿀수 있습니다.

4. 확인을 클릭해 종료합니다.

참고: 교체된 페이지와 관련된 책갈피는 페이지를 교체한 후에는 작동하지 않습니다.

페이지 분할

페이지 분할 기능은 하나 또는 여러 개의 PDF 문서를 더 작은 여러 개의 문서로 분할할 수 있게 해줍니다.

- 1. 분할하고 싶은 페이지가 있는 PDF 문서를 엽니다.
- 문서 > 페이지 > 분할 [•] 을 선택하거나 분할하고자 하는 페이지의 축소판을 우클릭한
 다음 매뉴에서 문서 분할를 선택합니다.

- 페이지 분할 대화상자에서 분할된 문서의 최대 페이지 수나 최대 파일 크기를 입력합니다. 만약 문서에 책갈피가 있다면 최상위 책갈피를 기준으로 문서를 분할할 것인지 선택합니다.
- 더 많은 파일을 분할하고 싶다면 더 많은 파일 선택을 클릭합니다. 파일의 이름, 저장
 위치 또는 기타 설정들을 지정하고 싶다면 출력 옵션을 클릭합니다.
- 5. **확인**을 클릭합니다.

페이지 자르기

페이지 자르기 기능은 보이는 페이지의 영역을 조정할 수 있게 해줍니다. 이 기능을 사용하면 다양한 크기의 페이지들을 포함한 PDF 문서를 생성할 수 있습니다.

하나 또는 2개 이상 페이지 자르기

- 1. 자르고 싶은 PDF 문서를 엽니다.
- 2. 자르고 싶은 페이지의 축소판을 우클릭해서 페이지 자르기를 선택합니다.
- 3. 페이지 자르기 대화상자에서 여백 컨트롤의 설정을 지정합니다: 잘라내기 상자, 아트 상자, 트림 상자 또는 재단 물림 상자 중 하나를 선택합니다. (미리보기 상자에서는 각각 검은색, 빨간색, 초록색 그리고 파란색으로 표시되어 있습니다.) 그리고 원하는 자르기 비율도 선택합니다. 오른편에서 모든 상자 표시를 선택하면 모든 상자를 미리 볼 수 있습니다.

페이지 자르기	X
패이지 자르기 여백 컨트롤 트립 상자 비율 제한(1) 위쪽(P): 1.5 후 마래폭(B): 1.5 후 왼쪽(L): 1.5 후 오른폭(G): 1.5 후 흰 여백 제거(W) 으으로 설정(Z) 재설정(R) 페이지 범위 페이지: 36, / 46 생품:1,5-9,12	오 모든 상자 표시(X) 단위(N): cm
문서베 ~ 나 , 로 페이지 번호가 있는 경우, 각 페 이지 번호에 따옴표를 입력해주세요. 예: "1-1" - "2-4".	
적용(0): 작수 또는 홀수 페이지 🔻	트림 상자크기: 18.00 ×26.70 cm
	확인(O) 취소(C)

잘라내기 상자 - 페이지가 표시되거나 출력되었을 때 내용의 테두리를

규정합니다.

아트 상자 - 빈 페이지를 포함한 의미있는 내용의 테두리를 규정합니다.

트림 상자 - 자르기를 마친 후에 페이지의 최종 면적을 규정합니다.

재단 물림 상자 - 페이지가 종이를 자르거나 접을 수 있도록 전문적으로

출력되었을 때의 페이지 테두리를 규정합니다. 프린트 영역이 재단 영역에

포함되지 않을 수도 있습니다.

테두리까지의 거리가 같도록 여벡을 설정합니다.

비율 제한 - 잘린 페이지의 비율을 제한합니다. 각 페이지의 가장자리에서

프레젠테이션 슬라이드의 가장자리를 잘라낼 때 유용합니다.

흰 여백 제거 - 삽화의 테두리를 따라 페이지를 자릅니다. PDF 형식으로 저장된

0으로 설정-모든 자르기 여백을 0으로 재설정 합니다.

재설정 - 모든 여백을 기존 크기로 재설정합니다.

4. 미리보기에 안의 모든 페이지 축소판의 직사각형은 자르기한 영역의 테두리을 보여줍니다.

- 5. 페이지 중심의 내용을 조정할 필요가 있다면 페이지 크기를 설정합니다.
- 6. 자르고 싶은 페이지의 범위를 선택합니다.
- 7. 여백 자르기 값의 단위를 선택합니다.
- 8. **확인**을 클릭합니다.

한 페이지 자르기

1. 문서 > 변형 > 페이지 자르기 과 를 선택합니다. 마수스 커서가 십자가 로 바뀌면 🕆 커서를 드래그해서 자르고자 하는 영역을 선택합니다. 그리고 자른 영역을 더블클릭합니다.

팝업한 페이지 자르기 대화상자에서 여백 값은 선택된 영역의 크기를 의미합니다. 바로
 확인을 누리거나 대화상자에서 설정을 새로 변경할 수 있습니다.

참고: 자르기는 페이지 정보를 삭제하는 것이 아니라 숨기는 것임으로 파일 용량을 줄이지 않습니다. 그러므로 페이지 크기를 재설정하면 페이지의 크기와 그 내용을 복구할 수 있습니다.

페이지 병합

페이지 병합 기능은 PDF 내의 상호 작용 주석들을 무시하고 이 주석들을 PDF 페이지의 개체로 만듭니다.

1. 병합하고 싶은 페이지가 있는 PDF 문서를 엽니다.

2. 문서 > 변형 > 병합 🛛 🤳 을 선택합니다.

페이지 병합 대화상자에서 페이지 범위 (현재 페이지, 모든 페이지, 특정 페이지 범위)를
 지정한 후 확인을 클릭합니다.

참고: 원본 PDF의 복사본을 저장하고 싶다면 저장 대신 다른 이름으로 저장으로 저장을 사용해서 저장하세요.

PDF 문서의 머리글 & 바닥글, 워터마크, 배경

PDF 에 텍스트와 함께 머릿말/바닥글, 워터마크/배경을 넣는 것은 PDF 를 좀 더 전문적으로 보이게 만들어주며, 또한 문서를 쉽게 보고, 탐색하고, 표시할 수 있게 해줍니다.

<u>작업화 문서</u>를 참조하세요

머리글 & 바닥글

- ♦ 새 머릿말이나 바닥글을 추가하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 머리글 & 바닥글 > 추가를 선택합니다.
- 2. 머릿말과 바닥글 추가 대화상자에서 머릿말과 바닥글의 내용을 수정합니다.

Add Headers and Footers Saved Settings: [None specified]	Delete Save Settings		X
Font <u>N</u> ame: Helvetica	✓ Size: 9 ✓ ■ T ■ Embed For	Margin (Inches) nt <u>T</u> op: 0.5 <u>B</u> ottom: 0.5	V
Appearance Options		Left: 1 Right: 1	T
Left H <u>e</u> ader Text	<u>C</u> enter Header Text	Right <u>H</u> eader Text	
	A T	A T	* *
Left <u>F</u> ooter Text	Center Footer Te <u>x</u> t	Right Footer Text	
	A 7	۸ 7	۸. ۳
Show Preview Insert Page	Nu <u>m</u> ber Insert <u>D</u> ate Pag	e number and date format Page Range Optic	<u>ons</u>
		OK	Ca <u>n</u> cel

머리글과 바닥글 추가 대화상자

- 대화상자 위쪽의 설정 저장을 클릭해서 현재 설정을 다음에 문서를 수정할 때 바로 적용
 가능한 프로필로 저장합니다.
- 4. 확인을 클릭하여 작업을 활성화시킵니다.

- ♦ 머릿말과 바닥글을 업데이트 하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 머리글 & 바닥글 > 업데이트를 선택합니다.
- 2. 머리말과 바닥글 업데이트 대화상자의 내용을 업데이트합니다.
- 3. 확인을 눌러 활성화시킵니다.
- ◆ 머릿말과 바닥글을 제거하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 머리글 & 바닥글 > 제거를 선택합니다.
- 2. 팝업 메세지 박스에서 확인을 클릭합니다.

배경

- ♦ 새 배경을 삽입하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 배경 > 추가를 선택합니다.
- 2. 배경 추가 대화상자에서 배경을 편집합니다.
 - 배경으로 사용할 색상을 선택하거나 찾아보기 버튼을 클릭해 컴퓨터에서 파일을
 추가할 수 있습니다. 파일이 여러 페이지일 경우 하나를 선택할 수 있습니다.
 - 회전 각도와 불투명도를 선택하여 링크 모양을 설정합니다. 비율을 대상 페이지를 기준으로 설정하거나 그렇지 않을 수 있습니다. 모양 옵션을 클릭해 언제 배경화면을 드러낼지 지정합니다.
 - 페이지와 배경 사이의 가로 세로 거리를 설정합니다.
 - 배경을 설정할 범위를 선택합니다. 전체 페이지, 특정 페이지 범위, 짝수 페이지,
 홀수 페이지를 하위 목록에서 클릭하여 설정할 수 있습니다.
 - 미리보기 표시 옵션을 선택 또는 선택 해제해서 변경 내용을 미리 보거나 보지 않을
 수 있습니다.

배경추가
소스- 저장된 설정 [지정되지 않음] ▼ 삭제 설정 저장 ◎ 색상(F) ◎ 파일(I) 1 ★ 절대 비율(B): 100% ★
링크 모양 회전(O): 0° ★ 불투명도(Y): 100% ★ ☑ 대상 페이지에 상대적으로 비율 지정(L) 100% ★ 모양 옵션
위치 세로 거리(V): 0
페이지 범위 옵션
미리보기표시(W) 확인 취소

- 3. (옵션)대화상자 위쪽의 설정 저장을 클릭해서 현재 설정을 다음에 문서를 수정할 때 바로

- 적용 가능한 프로필로 저장합니다.

- 4. 확인을 클릭해서 활성화합니다.

3. 확인을 클릭해서 활성화합니다.

♦ 배경을 없애려면 다음과 같이 진행합니다:

2. 팝업 메세지창에서 확인을 클릭합니다.

1. 문서 > 페이지 표시 > 배경 > 제거를 선택합니다.

- ♦ 배경을 업데이트 하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 배경 > 업데이트를 선택합니다.

2. 배경 업데이트 대화상자에서 내용을 업데이트합니다.

워터마크

- ♦ 새 워터마크를 삽입하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 워터마크 > 추가를 선택합니다.
- 2. "워터마크 추가" 대화상자에서 워터마크를 수정합니다.
 - 배경으로 사용할 텍스트를 입력한 후 폰트와 크기 그리고 색상을 선택하거나
 찾아보기 버튼을 클릭해 컴퓨터에서 파일을 추가할 수 있습니다. 파일이 여러
 페이지일 경우 하나를 선택할 수 있습니다.
 - 회전의 각도와 투명도를 선택하여 보이는 모습을 설정합니다. 비율을 대상 페이지를 기준으로 설정하거나 그렇지 않을 수 있습니다. "모양 옵션"을 클릭해 언제 워터마크를 드러낼지 지정합니다.
 - "페이지 내용 뒤에 나타남"을 선택하면 페이지의 내용이 워터마크를 가리게 됩니다.
 - "페이지 내용 앞에 나타남"을 선택하면 워터마크는 페이지 내용 위에 나타나게 됩니다. 사용자는 워터마크의 투명도를 설정해 조절할 수 있습니다.
 - 페이지와 워터마크 사이의 가로와 세로 거리를 설정합니다.
 - 워터마크를 설정할 범위를 선택합니다. 전체 페이지, 특정 페이지 범위, 짝수 페이지,
 홀수 페이지를 하위 목록에서 클릭하여 설정할 수 있습니다.
 - 미리보기 표시 옵션을 선택 또는 선택 해제해서 변경 내용을 미리 보거나 보지 않습니다.

				FUXIL	<i>i</i> nun		
					사용	루자	설명
마크 추가					x		
장된 설정: [지정도	지 않음] ▼	삭제	설정 저장				
소스							
◎ 텍스트(X):				- -			
글꼴(N):		↓ ∃	7 (I):	- <u>T</u>			
) 파일(F):			Ż	한마보기 (E)			
шок	숫자 (U): 1	* *	절대 비율(B): 1	00%			
모양 회전: ◎ -45(-) @ 불투명도(Y): ─	회전 안함(O)) 45(4)° ⊘	사용자 정의(C) 50% 🚔	0°			
모양 회전: ● 45(-) ● 불투명도(Y): ▼ 대상 페이지에 위치: ● 페이지 I 모양 옵션) 회전 안함(O) 다 상대적으로 비율 내용 뒤에 나타남)45(4)° ⊚ 출지정 봅(H) ⓒ 페0	사용자 정의(C) 50% (국) 50% (국) 50% (국) I지 내용 앞에 나	0° 🗼			
모양 회전: @ 45(-) @ 불투명도(Y): IV 다상 페이지에 위치: @ 페이지 I 모양 옵션 위치) 회전 안함(0) 이 상대적으로 비용 내용 뒤에 나타	〕 45(4)° ◎ ▲ 지정 같(H)	사용자 정의(C) 50% 🚔 50% 🚔 I지 내용 앞에 나	0° 🌰			
모양 회전: ● 45(-) ● 불투명도(Y): ← ♥ 대상 페이지에 위치: ● 페이지 I 모양 옵션 위치 세로 거리(V):	회전 안함(O) 이 상대적으로 비율 내용 뒤에 나타남 이 국	〕 45(4)° ◎ 률 지정 남(H) ◎ 페이 cm	사용자 정의(C) 50% (유) 50% (유) I지 내용 앞에 나 부터(R)	0° ▲ 타남(G) 가운데로 ▼]		
모양 회전: @ 45(-) @ 불투명도(Y): — IV상 페이지에 위치: @ 페이지 I 모양 옵션 위치 세로 거리(V): 가로 거리(Z):) 회전 안함(0)) 45(4)° () 함 지정 남(H) () 페이 (cm (cm	사용자 정의(C) 50% (응) 50% (응) 1지 내용 앞에 나 부터(R) ▼ 부터(M)	0° ♠ 탄남(G) 기운데로 ▼ 기운데로 ▼]		
모양 회전: ● 45(-) ● 불투명도(Y): ♡ 대상 페이지에 위치: ● 페이지 I 모양 옵션 위치 세로 가리(V): 가로 거리(Z): 페이지 범위 옵션	회전 안할(0) 아이지 아이지 아이지 아이지 아이지 아이지 아이지 아이지 아이지 아이지) 45(4)° () 활 지정 남(H) () 페이 (cm) (cm)	사용자 정의(C) 50%	0° ♠ 탄남(G) 가운데로 ▼ 가운데로 ▼]		
모양 회전: ● 45(-) ● 불투명도(Y): ← ♥ 대상 페이지에 위치: ● 페이지 I 모양 옵션 위치 세로 거리(V): 가로 거리(Z): 페이지 범위 옵션 ← ● 전체 페이	의 회전 안함(O) 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이 이) 45(4)° () 출 지정 남(H) (● 페이 (m) (m)	사용자 정의(C) 50% (응) 50% (응) 1지 내용 앞에 나 ♥ 부터(R) ♥ 부터(M)	0° ♠ 탄남(G) [가운데로 ▼ [가운데로 ▼]		
모양 회견: @ 45(-) @ 불투명도(Y):	회전 안할(O) () 상대적으로 비용 내용 뒤에 나타남 0 후 미지(A) 미지(P): 1) 45(4)° () 출 지정 남(H) (● 페이 (m) (m) (m)	사용자 정의(C) 50% (유) 50% (유) I지 내용 앞에 나 부터(R) (무) 부터(M) 끝(T): 1	0° ♠ 탄남(G) 가운데로 ▼ 가운데로 ▼			
모양 회전: ● 45(-) ● 불투명도(Y): ← ♥ 대상 페이지에 위치: ● 페이지 I 모양 옵션 위치 세로 거리(V): 가로 거리(Z): 페이지 범위 옵션 ● 전체 페이 ● 전체 페이 ● 시작 페이	회전 안함(O) 상대적으로 비용 내용 뒤에 나타남 이 후 이 후 비지(A) 비지(P): 1 망함(S): 범위) 45(4)° () 출 지정 출(H) (● 페이 (m) (m) (m) (H의 모든 페)	사용자 정의(C) 50% (응) 50% (응) 1지 내용 앞에 나 우 부터(R) 우 부터(M) 끝(T): 1 미지	0° ♠ 타남(G)			

3. 대화상자 위쪽의 설정 저장을 클릭해서 현재 설정을 다음에 문서를 수정할 때 바로 적용

가능한 프로필로 저장합니다.

- 4. 확인을 눌러 활성화합니다.
- ♦ 워터마크를 업데이트 하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 워터마크 > 업데이트를 선택합니다.
- 2. "워터마크 업데이트" 대화상자에서 내용을 업데이트합니다.
- 3. 확인을 클릭해 활성화합니다.
- ♦ 워터마크를 제거하려면 다음과 같이 진행합니다:
- 1. 문서 > 페이지 표시 > 워터마크 > 제거를 선택합니다.

2. 팝업 메세지 박스에서 "확인"을 선택합니다.

알맞은 페이지 번호 추가하기

만약 사용자의 PDF 파일이 문서의 겉표지나 저작권에 관한 전문을 포함한다면 문서의 페이지 번호가 (예를 들어 인쇄된 페이지 번호) 문서의 겉표지가 아닌 본문에서부터 시작할 수 있습니다. 페이지 아래 표시된 페이지 번호와 페이지 축소판에 표시된 페이지 번호 (예를 들어 알맞는 페이지 번호)를 일치할 필요가 있습니다. Foxit PhantomPDF 는 사용자들이 경우에 따라 알맞는 페이지 번호를 추가할 수 있도록 도와줍니다.

사용자 지정의 페이지 번호를 추가하고 싶다면 다음 중 하나를 진행합니다:

- 문서 > 페이지 표시 탭 > 패이지 번호 형식 을 # 클릭하거나 페이지 축소판을
 우클릭해서 페이지 번호 형식을 클릭합니다.
- 2. 페이지 번호 대화상자에서 번호를 매기고 싶은 페이지의 범위를 지정하고 번호 스타일과 시작하고 싶은 페이지 번호를 지정합니다. 번호 앞에 알파벳"P"를 추가하는 것처럼 번호에 접두사를 추가할 수도 있습니다. 대화창 아래 샘플에서 결과를 미리볼 수 있습니다.
- 만약 이전 페이지에서부터 순서대로 페이지 번호를 계속 매기고 싶다면 선행되어 사용된
 번호 매기기 섹션을 선택한 페이지에 확장을 선택합니다.
- 4. 확인을 눌러 종료합니다.

페이지 번호	×
페이지	
◎ 전체 페이지	
◉ 선택된 페이지	
◎ 시작 페이지 1	~ 1 / 2
번호 매기기	
◙ 새 섹션 시작	
스타일: 1	, 2, 3, •
접두사:	
시작: 1	L
◎ 선행되어 사용된 !	변호 매기기 섹션을 선택한 페이지에 확장
미리보기・1 2 3	
a, a, a, a, i,	
	확인 취소

페이지 번호 대화상자

Chapter 7 - 주석

주석은 의견, 설명, 그림 또는 의견같은 개인적인 반응이나 태도를 작성하는데 쓰이는 기능입니다. Foxit PhantomPD 의 주석 도구를 사용해 보고 있는 PDF 문서 내에 텍스트 메시지를 입력하거나 줄이나 원을 그을 수 있으며, 모양을 추가할 수 있습니다. 또한 주석에 응답을 할 수도 있고 입력한 주석을 쉽게 편집, 삭제 또는 이동시킬 수 있습니다.

주석 도구 사용하기

각기 다른 기능을 가진 주석 도구가 있습니다: 텍스트 마크업 도구, 핀 도구, 텍스트 입력 도구, 그리기 도구, 측정 도구 및 스탬프 도구. 주석 탭이나 도구모음에서 주석 도구를 선택해서 각기 다른 주석을 추가할 수 있습니다.

<u>주석 도구 사용하기</u> 를 참조하세요

Founded in 1996, Foxit So	offware C 텍스트 마크업
initially a network applicat	tion comp
Foxit's many popular pro-	ducts, Ko
Secured Koala Terminal	and Wine 그리기 마크업
Server were the major ones.	
Note 2008-04-02	2.14:53:45⊠ ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ►
on the	d
field. Im	te
becom	ent
Foxit's F	iny
applications.	

텍스트 마크업 도구

편집 되어야 하거나 주의해야 할 텍스트의 위치를 나타내려면 텍스트 마크업 도구를 사용할 수 있습니다. 텍스트 마크업은 PDF 파일 내의 실제 텍스트를 변경하지 않습니다. 대신 삭제 및 추가, 강조 또는 밑줄을 그을 텍스트들을 나타냅니다. 텍스트 마크업 도구는 강조 도구, 구부러진 밑줄 도구, 밑줄 도구, 취소선 도구, 교체 도구 및 삽입 도구가 있습니다.

마크업 도구 선택하기:

 주석 > 텍스트 마크업 >[*마크업 도구 이름*]을 선택한 후 마크업하고 싶은 텍스트 앞을 클릭합니다.

텍스트 마크업 도구

버 튼	도구명	설명
H		중요한 구절이나 텍스트를 나중에 참조하기 위해
	정소 도수	형광색(일반적으로)으로 마킹합니다.
T	물결모양 밑줄 도구	물결모양 밑줄을 긋습니다. 밑줄 도구와 비슷합니다.
Т	밑줄 도구	강조하기 위해 아래에 밑줄을 긋습니다.
H	두 취소선 도구	취소선을 그어 텍스트가 삭제되었다는 것을 다른 사람에게
T		알립니다.
H	텍스트 대체 도구	취소선을 그은 뒤 대체할 텍스트를 제공합니다.
T_	텍스트 삽입 도구	교정기호(^) 줄에 대체 문구가 삽입될 위치를 표시합니다.

참고: 같은 도구를 반복해서 선택하지 않고 여러 개의 주석을 추가하고 싶으면 주석 > 주석 관리 탭에서 선택한 도구유지를 선택할 수 있습니다.

핀 도구

핀 도구를 사용해 파일 첨부 주석이나 노트를 추가할 수 있습니다. 노트에서는 텍스트를 입력할 수 있습니다. 핀 🕞 도구를 이용해 문서에 파일을 주석으로 첨부할 수 있습니다.

노트 주석 추가

노트 주석을 추가하려면 노트 도구 澤 를 선택한 다음 노트를 추가할 위치를 선택한 다음

박스에 주석을 입력합니다. 또한 **편집 >단락**에서 부터 텍스트 메세지에 글머리 기호를

추가하여 주석 구성을 유지할수 있습니다.



파일 첨부 추가

파일을 주석으로 첨부하려면 다음과 같이 진행합니다:

- ♦ 주석 탭 아래에 있는 핀 그룹에서 → 버튼을 클릭합니다.
- ♦ 파일을 주석으로 첨부할 위치에 커서를 가져간 뒤 클릭합니다.
- ◇ 파일 첨부 대화상자에서 첨부하고 싶은 파일을 선택한 다음 열기를 클릭합니다.

참고: 특정 형식(예: exe)의 파일을 첨부하려고 하면 보안 설정 때문에 첨부할 수 없다는 경고창이 나타납니다.

♦ 첨부파일 아이콘[↓]이 선택한 위치에 나타납니다.

텍스트 입력기

텍스트 입력기는 텍스트 입력 도구, 선 도구, 텍스트 상자 도구를 포함합니다.

텍스트 입력 도구

텍스트 입력 도구를 이용해 PDF 내에서 주석처리되지 않는 주석을 어느 곳에나 추가할 수 있습니다.

참고: 텍스트 입력 도구는 양식 채우기에 사용할 수 있습니다<u>. "비대화형 양식 채우기"</u> 을 참조하세요.



- 주석 > 텍스트 입력기 > 텍스트 입력기 도구를 선택합니다.
- 텍스트 입력 영역을 클릭한 후 원하는 내용을 입력합니다. 글꼴 형식을

지정할 수 있도록 주석 서식 탭이 나타납니다.

- 새 줄에 입력하려면 Enter 키를 누릅니다.
- 입력을 끝마치면 텍스트 입력영역 외의 영역을 클릭합니다.

참조: 텍스트 문서 또는 웹 페이지에서 텍스트 입력기 주석으로 PDF 문서에 텍스트를 복사하고 붙여넣기를 하여 사용하기 편리합니다.

♦ 텍스트 입력 주석 편집

- 주석 탭>텝스트 입력기 그룹>입력기 도구를 선택합니다.
- 텍스트 사이에 마우스 포인터를 이동시킨 다음 더블클릭해서 텍스트 입력
 필드를 활성화시킵니다.
- 주석 서식 탭을 이용해서 입력된 내용을 변경합니다. Backspace 키나 Delete 키를

사용해 포인터 앞 뒤 글자를 삭제합니다.

• 편집을 끝마치면 텍스트 입력영역 외의 영역을 클릭합니다.

참고: 화살표를 이용해 포인터를 상하좌우 이동시킬 수 있습니다.

◆ 텍스트 입력 시 맞춤법 검사

작성한 글의 맞춤법이 맞는지 확인하기 위해 맞춤법 도구를 사용할 수 있습니다. 맞춤법 검사 기능은 Foxit PhantomPDF에 통합되어 있습니다. 나중에 Foxit PhantomPDF가 업데이트 될 때 수동으로 업데이트를 진행하여야 합니다. 수동으로 다운로드 받으려면 **업데이트를 확인**을 선택합니다.

만약 맞춤법 검사기를 설치하고 영문으로 아무 단어나 입력하게 되면 맞춤법 검사기가 맞춤법이 틀린 곳을 강조 해줍니다.

- 맞춤법이 틀린 단어를 선택하면 제안된 단어를 볼 수 있습니다.
- 제안된 단어 중 하나를 선택하여 입력한 내용을 수정하거나 곡선을 무시합니다.

♦ 텍스트 입력 주석 이동

다음 중 하나를 진행합니다.

> 주석 > 텍스트 입력기 > 텍스트 입력기 도구를 선택한 다음 마우스 커서를 이동하고 싶은 입력기 주석 위에 놓습니다. 마우스 커서 ▶ 가 다음과 같이 변하면 마우스를 누른 채로 주석을 원하는 위치에 이동시킵니다.

참고:

- 텍스트 사이에서 좌우 버튼과 Home, End 키를 이용해 텍스트 사이의 커서를 움직일
 수 있습니다.
- 텍스트 입력란을 이동시키면 사각형이 나타납니다.
- 소도구 ¹ 를 선택하거나 주석 선택 도구 를 선택한 다음 텍스트 입력 주석을 177

선택합니다. 그 후 원하는 위치로 이동시킵니다.

- ♦ 텍스트 입력 주석 삭제하기
- 주석 > 텍스트 입력기 > 텍스트 입력기 도구를 선택합니다. 커서를 텍스트의 처음이나
 마지막에 위치시킨 다음 커서를 드래그해서 원하는 부분을 선택한 다음 Delete 키를
 누릅니다.
- (추천방법) 주석 선택 도구 → 나 손도구 → 를 선택한 다음 텍스트 필드에서
 우클릭하여 Delete 를 선택합니다.

설명 도구 & 텍스트 상자 도구

- 설명 도구와 텍스트 상자 도구는 텍스트를 설명 상자 또는 텍스트 상자 안에 입력할 수 있게 해주는 기능입니다.
- 설명 텍스트 박스들은 문서의 특정 부분을 설명할 때 더욱 유용합니다.

t Software Callout s mo l engineers working in fiv Foxit PDF Core Technold Foxit PDF User Interface

텍스트 박스는 원하는 내용을 입력할 수 있게 문서의 내용과 따로 구분되는 크기 조절이 가능한 사각형 박스입니다. 텍스트 상자는 보통 문서에 볼 수 있게 남아 있으며, 팝업 노트 같이 닫히지 않습니다.



Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

참고: 설명 도구나 텍스트 도구에서 중국어, 일본어, 한국어를 입력할 수 있습니다. 하지만 중국어나 일본어, 한국어를 입력하려면 언어 모듈이 먼저 설치가 되어 있어야 합니다. 설명 도구나 텍스트 박스들은 가로 텍스트만 지원합니다.

- ♦ 설명 또는 텍스트 상자 추가
 - 주석 > 텍스트 입력기 > 설명선/텍스트 상자를 선택합니다.
 - 설명선이나 텍스트 상자를 추가하고 싶은 곳을 클릭합니다. 글꼴 형식을 지정할 수
 있도록 주석 서식 탭이 나타납니다.
 - 텍스트를 입력합니다. 텍스트는 오른쪽 가장자리에 닿으면 자동으로 둘러 쌓입니다.
- ♦ 설명 또는 텍스트 상자 크기 조절, 이동, 편집 또는 삭제

손도구 🎬 또는 주석 선택 도구 😼를 선택한 후 다음 중 하나를 진행합니다.

- 설명선이나 텍스트 상자의 크기를 조절하려면 크기를 조절할 부분을 드래그 합니다.
- 설명선이나 텍스트 상자를 이동시키려면 설명선이나 텍스트 상자를 선택한 다음 원하는
 위치로 드래그해서 이동시킵니다.
 - 설명선이나 텍스트 상자를 편집하려면 설명선이나 텍스트 상자를 더블클릭한 다음
 주석 서식 탭을 사용해 편집합니다.
- 설명선이나 텍스트 상자를 삭제하려면 선택한 다음 Delete 키를 누르거나 우클릭 후
 메뉴에서 삭제를 선택합니다.
◆ 설명선 설정 및 텍스트 상자 속성

<u>"입력기 속성 설정하기"</u>부분을 참조하세요.

그리기

그리기 도구는 문서에 사각형, 타원, 다각형, 구름, 화살표, 선, 다각선 등을 그릴 수 있게 해주는 도구입니다. 이 기능은 텍스트나 이미지에 모양을 만들어 표시하는데 유용합니다.

버튼	도구명	설 명				
	사각형	사각형을 그립니다. Shift 를 눌러 정사각형을 그릴 수 있습니다.				
0	타원	타원을 그립니다. Shift 키를 이용해 원을 그릴 수 있습니다.				
0	다각형					
	도구	모시디늘 클틱아버 나각영을 그딥니나.				
0	구름	구름 모양을 그립니다.				
	화살표	드래그 하여 화살표를 그립니다. Shift 키를 눌러 수직 또는 수평으로 그릴				
~		수 있습니다.				
\mathbf{X}	선	선으로 표시합니다.				
Ê	다각선	꼭지점을 클릭하여 다각선을 그립니다.				
1	연필	연필 도구를 사용하여 자유로운 선을 그립니다.				
٢	지우개	연필 도구로 그린 것을 지웁니다.				
	영역 강조	기억하기 쉽거나 나중에 참조하기 편하도록 중요한 부분을 표시해				
		놓습니다.				

그리기 도구

참고:

시계 반대방향으로 구름을 그리면 다음과 같이 점이 안으로 들어간 구름⁽⁾이 만들어집니다. 반대로 시계방향으로 구름을 그리면 점이 밖으로 나온 구름⁽⁾이 만들어집니다.

참고:

- 선을 수평, 수직, 45 도 각도로 그으려면 Shift 키를 누른 채로 선을 긋습니다.
- 타원 도구로 원을 그리거나 사각형 도구로 정사각형을 그리기 위해서는 Shift 키를 누른
 채로 그립니다.

PSI(압력 감지 잉크) 자유 양식 주석

Foxit PhantomPDF 는 자유 형식의 주석을 지원하기 위해 PSI 기능을 추가하였습니다.또한 Surface Pro Pen 혹은 Wacom Pen 을 사용하여 PDF 문서에 PSI과 자유 형식의 주석을 추가할수 있습니다. 다음과 같이 진행해 주시길 바랍니다:

- (Surface Pro 사용자에게) 주석>그리기>연필을 선택하고 , Surface Pro Pen 으로 필요한
 부분에 자유 양식 주석을 추가합니다.
- (Wacom tablet 사용자에게) Wacom tablet 을 컴퓨터에 연결한후 주석>그리기>연필을
 선택하며 Wacom Pen 으로 필요한 부분에 자유 양식 주석을 추가합니다.

마크업 편집, 크기 조절 또는 이동

손도구 🎬 나 주석 선택 도구 脉 또는 해당하는 그리기 도구를 선택합니다.

- 그려진 마크업을 편집하려면 우클릭한 후에 속성을 선택해서 원하는 대로 설정을 변경합니다.
- 그려진 마크업의 크기를 조절하려면 먼저 선택한 다음 커서를 녹색 지점으로 이동시킨 후
 변경하고자 하는 부분을 드래그합니다.
- 마크업을 이동시키려면 선택한 다음 드래그 해서 원하는 곳으로 이동시킵니다.

- 마크업에 팝업노트를 추가하려면 선택한 다음 마크업을 더블클릭 하거나 우클릭 해서 팝업 노트 열기를 선택합니다.
- 선 속성 박스에서 선에서 텍스트 보이기를 선택해서 주석 선이나 화살표에 주석을 표시할 수 있습니다.
- 현재 속성을 기본값을 설정을 선택해서현재 설정을 다음에도 자동으로 적용합니다.





모양 일반 검토기록 선 두께(T): 2 ▲ 스타일(Y):					
선 두께(T): 2 스타일(Y): ▼ 색상(R): 채우기 색상(F): 7 시작 선(S): 없음 ▼ 끝 선(E): 열림 ▼					
스타일(Y): ▼ 색상(R): 채우기 색상(F): ? 시작 선(S): 없음 ▼ 끝 선(E): 열림 ▼					
색상(R): <mark>-</mark> 채우기 색상(F): <mark>ア</mark> 시작 선(S): 없음 ▼ 끝 선(E): 열림 ▼					
시작 선(S): 없음 끝 선(E): 열림					
불투명도(O): 100 % 🗌 선 위에 텍스트 표시(W)					
<u>_</u>					
■ 잠금(L) ■ 현재 속성을 기본값으로 설정(E) 달기(C)					

화살표 주석의 속성 Foxit Corporation

마크업 삭제

마크업을 선택한 다음 Delete 키를 누르거나 우클릭 후 메뉴에서 Delete 를 선택합니다.

마크업 그룹

마크업 그룹은 여러 마크업들을 마치 하나의 마크업처럼 작업할 수 있게 해주는 기능입니다.

그룹으로 묶인 마크업들은 삭제, 이동이나 상태 변경 및 모양 변경 등이 가능합니다.

손도구 🎬 또는 주석 선택 도구 🙀 를 선택한 후 다음 중 하나를 진행합니다.

- 마크업을 그룹/그룹해제 하려면 그룹으로 묶고 싶은 마크업들을 Ctrl 키를 누른 채
 선택한 후 우클릭 하여 메뉴에서 그룹/ 그룹 해제를 선택합니다.
- 그룹에서 작업을 하려면 하나의 마크업을 선택한 다음 다른 주석들처럼 그룹에서
 작업을 진행합니다.

측정 도구

측정 도구는 PDF 문서 개체의 거리나 영역을 측정할 수 있게 해줍니다. 측정 도구는 사용자가 폼이나 CAD 를 통해 전문 프린터로 문서를 출력하기 전에 관련된 개체나 거리를 알아야 할 경우에 특별히 유용합니다. 측정 도구는 PDF 들이 측정 가능한 경우에만 사용자가 사용할 수 있습니다.

측정 도구를 사용하면 도구 대화상자에서 사용자가 그린 영역의 일부분을 측정한 값을 보여줍니다.

• 개체측정

주석> 측정>[측정 도구 이름]을 선택하여 다음중 하나를 수행합니다 :

- 거리도구를 🖼 선택하여 페이지의 두점의 거리를 측정합니다. 첫번째 점을 클릭하고 두번째 점으로 포인터를 이동한후 다시 클릭합니다. 그러면 측정거리는 페이지에 나타납니다.
- 둘레도구를 🗮 선택하여 여러개의 점으로 구성된 경로를 측정합니다. 첫번째 점을 클릭하여 시작하며 측정하려는 매개 점을 클릭합니다. 마지막 점을 더블클릭하여 측정을 종료합니다.
- 면적도구를 🚟 선택하여 그린 라인 세그먼트 내의 면적을 측정합니다. 첫번째 점을 183

클릭하여 시작하며 측정하려는 매개 점을 클릭합니다. 두개 이상의 점을 클릭한후

첫번째 점을 클릭하거나 혹은 마지막 점을 더블클릭하여 측정을 완료합니다.

참조:또한 완료를 선택하거나 측정 오른쪽 버튼을 클릭하여 콘텍스트 메뉴에서 옵션을 선택하여 측정을 취소할수 있습니다.

측정하기 전에 측정 비율 또는 다른 옵션을 설정할수 있습니다. **주석 서식** 탭은 측정도구 선택후에 나타나며 그후에 다음중 하나를 수행합니다:



- 축적비율을 변경하려면(예제 2:1 스크린상의 거리가 2 인치일때 실제 거리는
 1 인치입니다) 그리기 영역에서 적당한 수치를 지정하여야 합니다. 필요한 경우,
 측정단위를 이 비율 옆으로 바꾸어 놓습니다.
- 정보 결과 표시를 확인하여 실제 거리 ,각도,수평 및 수직 위치 등을 포함한 현재의
 전류 측정 결과를 보실수가 있습니다.
- 측정 표기를 확인하여 주석을 텍스트로 주석 상자에 입력합니다. 손도구를 선택하여 포인터를 측정 위에 놓으면 측정 결과 및 주석 상자에 입력한 주석을 볼수 있습니다.
 혹은 측정도구를 더블클릭하여 팝업된 측정 노트에도 측정 결과 및 주석 표기가

되여있습니다.

- 자를 표시하려면 자를 확인합니다.
- 스냅 그룹에서 한개 혹은 여러개의 스냅 유형을 선택합니다. 정확한 측정을 위하여 키 포인트 위치로 커서를 이동합니다.

종점으로 스냅 💊 :커서를 이동하여 경로의 종점으로 이동하면 작은 빨간 동그라미가 경로의 종점에 나타나게 됩니다.

중간점으로 스냅 🐂 :커서를 경로위로 이동하면 작은 빨간 삼각형이 경로의 중간점에 나타나게 됩니다.

결로로 스냅 ⁵⁶:커서를 경로위로 이동하면 커서는 경로위에서 자동으로 빨간색 사각형 상자로 변경됩니다.

교차점으로 스냅 ^{**} :커서를 두 교차경로의 점위로 이동하면 작은 빨간색 십자가가 두 교차경로에 나타나게 됩니다.

참조: 거리 대화 상자의 측정표시 선택을 취소하면 그린 개체는 사라질 것입니다.

♦ 측정 마크업으로 작업하기

측정을 완성한후 이동,크기조절,회전 과 같은 더많은 작업활동을 할수 있으며 심지어 원하는 작업 방식으로 일할수 있습니다.

1. 측정 마크업을 이동

- 손도구를 ¹ 사용하거나 주석 선택 도구를 ¹ 선택한후 이동하려는 측정 마크업을 클릭합니다.
- 포인터가 변경될때 커서를 개체위로 놓아 마우스를 잡고 드래그하여 필요한 위치로
 이동합니다.

2. 선분의 길이와 방향 변경하기

- 손도구를 사용하거나 주석 선택 도구를 사선택한후 크기를 조절하는 코너중에서
 하나를 선택하면 포인터가 ^(%)로 변경되는것을 볼수 있습니다.
- 마우스를 잡고 드래그하여 선분의 길이와 방향을 변경합니다.

3.측정 마크업 및 주석 뒤집기

측정 마크업 및 주석을 뒤집을수 있습니다.



Before flipping

After flipping

측정 마크업 및 주석을 회전하려면 다음을 수행합니다:

- 손도구를 🆤 선택하거나 주석 선택 도구를 😼 선택합니다.
- 우클릭하여 개체 그리기>회전을 선택합니다.

스탬프

Foxit PhantomPDF의 스탬프 도구는 내용에 스탬프를 박거나 워터마크를 추가할 수 있는 고급 도구모음입니다. Foxit PhantomPDF는 다양한 형식의 이미지 스탬프(JPG, GIF, BMP, WMF, 등)와 PDF 파일 스탬프를 지원합니다. 사용자는 시스템에서 이름, 시간 또는 날짜 등에 관한 정보를 불러올 수 있는 동적 스탬프를 만들거나 이미 만들어진 동적 스탬프를 가져올 수 있습니다. PDF 파일에 스탬프 찍기는 독자들에게 문서의 민감도나 정보를 보여주는데 있어서 매우 유용한 기능입니다.



PDF에 스탬프 적용하기

PDF 에 스탬프를 넣기 전에 미리 정의된 스탬프 목록에서 스탬프를 선택하거나 사용자 정의 스탬프를 만들 수 있습니다. 불러오거나 만들어진 모든 스탬프들은 스탬프 도구의 메뉴와 스탬프 팔레트에 나타납니다. 스탬프를 적용하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 주석 탭 > 스탬프 그룹> 스탬프 버튼을 클릭해서 매뉴에서 스탬프를 선택하거나 주석 >
 스탬프 > 생성 > 스탬프 팔레트 표시를 선택합니다. 스탬프 창에서 카테고리를 선택한
 다음 원하는 스탬프를 선택합니다.
- 2. 마우스 커서가 사각형으로 바뀝니다. 스탬프를 넣고 싶은 위치를 클릭합니다.
- (옵션) 스탬프를 여러 페이지에 응용하려면 스탬프를 우클릭하여 여러 페이지 놓기
 선택... 지정한 페이지 범위내에서 스탬프를 놓은후 확인을 클릭합니다.

참고: 불러왔거나 사용자 정의의 스탬프들은 **스탬프** 버튼을 클릭한 뒤 바로 메뉴에서 선택할 수 있습니다.

스탬프 생성하기

사용자 정의 스탬프와 사용자 정의 동적 스탬프를 생성할 수 있습니다.

♦ 사용자 정의 스탬프 만들기

187

- 1. 주석 > 스탬프 > 생성 > 사용자 정의 스탬프 만들기을 선택합니다.
- 사용자 정의 스탬프 대화상자에서 찾아보기를 클릭한 다음 이미지나 PDF 파일을 선택합니다. 선택한 파일의 페이지가 여러 장이라면 스크롤 바를 드래그해서 페이지를 선택할 수 있습니다.
- 새 카테고리 이름을 입력하거나 드롭다운 메뉴에서 카테고리를 선택한 다음 스탬프 이름을 입력하고 확인을 클릭합니다.

참고: 선택한 스탬프가 이미지 파일인 경우 이미지의 투명도를 스탬프 대화상자의 스크롤 바를 움직여 투명도를 조절할 수 있습니다.

사용자 정의 스탬프 생성	×
파일: 범주(C): 미름(N): 불투명도(O):	: C:₩Users₩user₩D€ 찾아보기(B) < <카테고리 이름> : 새로운 스탬프 : 100 % 확인 취소

사용자 정의 스탬프 생성 대화상자

클립보드의 내용으로도 스탬프를 만들 수 있습니다. 그러기 위해서는 다음과 같이 진행합니다:

- 이미지를 클립보드로 복사합니다.
- 주석 > 스탬프 > 생성 > 스탬프 도구로 클립보드 이미지 붙여넣기를 선택하면 커서가
 사각형으로 바뀝니다.

- 커서를 원하는 위치에 이동시키고 클릭합니다.
- ◆ 사용자 정의 동적 스탬프 만들기

글자나 저자 또는 날짜 및 시간을 추가하기 위해 사용자 정의 동적 스탬프를 만들 수 있습니다. 사용자 정의 동적 스탬프를 만들려면 다음과 같이 진행합니다.

1. 주석 > 스탬프 > 생성 > 사용자 정의 동적 스탬프 만들기를 선택합니다.

- 2. 사용자 정의 동적 스탬프 만들기 대화상자의 왼쪽 메뉴에서 하나의 스탬프 템플릿을 선택하거나 이미지나 PDF 를 사용해 만듭니다 스탬프 템플릿을 직접 만듭니다. 그 후 메뉴에서 카테고리 이름을 선택하거나 새 카테고리를 만든 다음 스탬프의 이름을 지정합니다.
- 3. 글꼴과 텍스트 크기, 색상을 지정합니다.
- 스탬프 텍스트 옵션에서 텍스트를 입력하지 않고 <저자 이름>, <날짜와 시간>, <날짜>
 또는 <저자 이름, 날짜와 시간>어떠한 문자 유형도 입력하지 않고 추가 버튼을 클릭하면
 자동으로 현재 사용자와 날짜 그리고 시스템 시간이 입력됩니다.

5. 오른쪽 상단의 미리보기 창에서 변경한 내용이 적용 되었는지 바로 확인 가능합니다.

6. **확인**을 클릭합니다.

사용자 정의 동적 스탬프 만들기	۲ <u>ـ</u>
스램프 템플릿(S): 화살표 스템프(진한파량) 화살표 스럼프(진한파량) 화살표 스럼프(진한파량) 화살표 스럼프(목색) 화살표 스럼프(녹색) 원형 스템프(파량) 다이아몬드 스템프(대량) 다이아몬드 스템프(대량) 다이아몬드 스템프(도) 타원 스템프(보라) 타원 스템프(보라) 타원 스템프(보라) 타원 스템프(보라) 파감형 스템프(보라) 구형 스템프(모음) 구형 스템프(지량) 구형 스템프(지량) 구형 스템프(온라) 삼각형 스템프(본라) 사각형 스템프(본라) 사각형 스템프(본라)	미리보기 범주(G): ↓
	확인 취소

사용자 정의 동적 스탬프 만들기 대화상자

스탬프 관리

스탬프를 관리하려면 다음과 같이 진행합니다.

- 주석 > 스탬프 > 생성 > 스탬프 관리를 선택해서 사용자 정의 스탬프 관리 대화상자를
 연 다음 스탬프를 선택합니다.
- 스탬프를 생성하려면 생성하기를 선택한 다음 메뉴에서 옵션을 선택합니다. 더 많은
 정보를 확인하려면 .<u>"스탬프 생성"</u>을 참조하세요.
- 선택한 스탬프의 이름을 변경하거나 이미지/PDF 파일을 교체하는 등의 편집하려면 **편집**을 클릭합니다. "스탬프 생성"를 참조하세요.
- **삭제**를 클릭해 스탬프를 삭제합니다.

영상 성의 수업표 관리	
사용자 정의 스탬프와 범주: 	Foxit
생성하기(C) 편집하기(E) 삭제하기(D)	<u>غ</u> بوا

사용자 정의 스탬프 관리 대화상자

참고: 사용자 정의 스탬프 카테고리 삭제는 카테고리에 속한 스탬프 모두 삭제합니다.

♦ 스탬프 잘라내기/복사 및 붙이기

스탬프 잘라내기/복사 및 붙이기 하려면 다음과 같이 진행합니다.

- 잘라내거나 복사하고 싶은 스탬프를 선택합니다.
- 스탬프를 우클릭한 다음 잘라내기/복사를 선택합니다. 또는 단축키 Ctrl + X/C를 누릅니다.
- 스탬프를 붙여 넣고 싶은 페이지에서 우클릭한 다음 붙여넣기를 누르거나 Ctrl + V 를 눌러 스탬프를 붙여 넣습니다.

◆ 스탬프 실행 취소/ 재실행

스탬프를 실행 취소/재실행하려면 빠른 실행 도구모음에서 실행 취소 버튼 ∽ 을 누르거나 재실행 버튼 ∽ 을 누릅니다.

♦ 스탬프 크기조절/이동

- 손도구 🎬 나 주석 선택 도구 🗔 를 선택합니다.
- 스탬프의 크기를 조절하려면 스탬프를 선택한 다음 커서를 붉은색 점 위로 올린 후
 붉은색 점을 드래그 하여 원하는 대로 조절합니다.
- 스탬프를 이동시키려면 선택한 다음 드래그 합니다. 스탬프에 팝업 노트를
 추가하려면 스탬프를 선택한 다음 스탬프를 더블클릭 하거나 우클릭한 다음 팝업
 노트 열기를 선택합니다.

◆ 스탬프 회전

- 손도구를 선택하거나 주석 선택 도구를 선택합니다.
- 도구를 사용하여 스탬프를 클릭하면 스탬프 위에 핸들이 나타납니다.커서를 핸들위에
 놓고 커서를 드래그하여 스탬프를 회전합니다. 스탬프를 회전하면 회전하는 도수가
 나타납니다

◇ 스탬프 삭제

다음 중 하나를 진행합니다.

- 손도구 [™] 또는 주석 선택 도구 [™] 를 선택한 후 삭제하고 싶은 스탬프를 선택한 다음
 Delete 키를 누릅니다.
- 손도구 ¹ 또는 주석 선택 도구 ¹ 를 선택한 후 삭제하고 싶은 스탬프를 선택한 다음
 우클릭 하여 메뉴에서 삭제를 선택합니다.

스탬프 즐겨찾기 설정

- 주석 > 스탬프 > 생성 > 자주 사용하는 스탬프 설정을 선택합니다.
- 모든 스탬프 창에서 스탬프를 선택한 다음 즐겨찾기 추가를 클릭하면 선택한 스탬프들이
 오른쪽의 즐겨찾기 스탬프 창에 추가됩니다.
- 즐겨찾기 스탬프 창에서 스탬프를 제거하려면 제거하고 싶은 스탬프를 선택한 다음

즐겨찾기 목록에서 제거를 클릭합니다.

모든 스탬프	즐겨찾기 스탬프
 등적 스탬프 승인됨 기밀의 수신됨 검토됨 수정됨 여기에 서명 인정됨 초기화 거절됨 여기에 서명 	▲ 즐겨찾기 추가(A) 즐겨찾기 목록에서 제거(R)

즐겨찾기 스탬프 설정

주석 모양 변경하기

주석이나 마크업의 색상이나 모양을 스탬프 생성 후에도 변경할 수 있습니다. 또한 도구에서 기본 모양으로 새로운 내용을 설정할 수 있습니다.

노트 주석의 모양 변경하기

 노트 주석을 생성한 다음 노트 아이콘을 우클릭 한 다음 속성를 선택합니다. 혹은 노트 팝업 상자의 오른쪽 위에있는 옵션을 클릭한 다음 속성을 선택합니다,

노	트 속성 📃 🔀	
	모양 일반 검토기록 노트유형	
	색상(R):	
	불투명도(O): 100 %	
	·û	
] 잠금(L) 닫기(C)	

2. 노트 속성 대화상자에서 다음 중 아무거나 진행한 다음 닫기를 클릭합니다.

- 모양 탭에서 주석의 색상이나 투명도를 변경합니다.
- 노트 유형 탭을 선택해서 아이콘의 종류를 변경합니다.
- 일반 탭을 선택해서 주석 작성자 이름이나 제목을 변경합니다.
- 검토 기록 탭을 클릭해서 몇 명이 문서를 보는 도중에 주석을 변경했는지 확인합니다.

더 많은 정보를 원하시면 "노트 모양 설정"를 참조하세요.

- 노트 속성 대화상자 아래쪽의 잠금을 선택해서 주석이 지워지거나 변경되는 것을 방지합니다.
- 현재 속성을 기본값으로 설정을 선택해서 현재 설정이 다음에 기본 설정으로 적용되도록 합니다.

• 일반 탭을 선택해 주석의 작성자와 제목을 변경합니다.

유형에 따라 사용 가능한 옵션이 결정됩니다.

속성 대화상자에서 다음 중 하나를 진행한 다음 닫기를 클릭합니다. • 모양 탭을 클릭하여 테두리 스타일이나 색상 투명도 등을 변경합니다. 선택된 주석의

선 속성 📉 🗙
모양 일반 검토기록
선 두께(T): 📃 🌧
스타일(Y): ▼
색상(R): 📕 채우기 색상(F): <mark>႗</mark>
시작 선(S): 없음 ▼ 끝 선(E): 열림 ▼
불투명도(O): 100 % 🔲 선 위에 텍스트 표시(W)
û
■ 잠금(L) ■ 현재 속성을 기본값으로 설정(E) 달기(C)

×

그리기 마크업 모양 변경

- 텍스트 마크업 설정에는 노트 유형 탭이 없습니다.
- "노트 주석의 모양 변경"단계를 따라 진행합니다.

노트 속성 조 전 조 전 전 전 전 전 전 전 전 전 전 전 전 전 전 전 전
모양 일반 검토기록 노트유형
색상(R):
불투명도(O): 100 %
■ 잠금(L) ■ 현재 속성을 기본값으로 설정(E) 달기(C)

• 변경 기록 탭을 클릭해서 몇 명이 문서를 보는 도중에 주석을 변경했는지 확인합니다.

더 많은 정보를 보시려면 <u>"상태 설정"</u>를 참조하세요.

- 속성 대화상자 아래쪽의 잠금을 선택해서 주석이 지워지거나 변경되는 것을 방지합니다.
- 현재 속성을 기본값으로 설정을 선택해서 현재 설정이 다음에 기본 설정으로 적용되도록 합니다.

텍스트 입력도구 마크업의 모양 변경

텍스트 입력기 속성
모양 일반 검토기록
불투명도(O): 100 %
■ 잠금(L) ■ 현재 속성을 기본값으로 설정(E) 달기(C)

텍스트 입력기 속성 대화상자에서 다음 중 아무거나 진행한 후 닫기를 클릭합니다.

- 모양 탭에서 주석의 색상이나 투명도를 변경합니다.
- 일반 탭을 선택해서 주석 작성자 이름이나 제목을 변경합니다.
- 검토 기록 탭을 클릭해서 몇 명이 문서를 보는 도중에 주석을 변경했는지 확인합니다.

더 많은 정보를 보시려면 <u>"상태 설정"</u>를 참조하세요.

- 속성 대화상자 아래쪽의 잠금을 선택해서 주석이 지워지거나 변경되는 것을 방지합니다.
- 현재 속성을 기본값으로 설정을 선택해서 현제 설정이 다음에 기본 설정으로 적용되도록 합니다.

텍스트 상자나 설명 모양 변경

주석의 기본 모양 설정하기

주석이나 마크업의 기본 속성을 설정해서 동일한 주석을 생성할 때 같은 아이콘과 색상을 사용할 수 있습니다.

- 손도구나 주석 선택 도구를 선택하거나 현재 선택한 주석 도구에서 주석을 우클릭한 다음
 메뉴에서 현재 속성으로 설정을 선택합니다.
- 생성하는 모든 주석들은 속성에서 설정한 대로 보여집니다.

주석에서 작업하기

모든 주석 보기

주석 패널은 PDF 에 포함된 모든 주석들을 보여줍니다. 따라서 사용자는 주석 패널에서 쉽게 주석들을 찾을 수 있습니다. 또한 검색 상자, 모두 펼치기, 모두 접기, 이전,다음, 정렬, 모든 주석 숨기기/보이기와 같은 기본 옵션을 가진 도구모음도 제공합니다.

- 주석은 팝업 노트나 마크업 아이콘에서 보여지며, 닫혔을 때는 도구 팁처럼 작동합니다.
- 만약 주석으로 너무 많은 줄을 입력하게 되면 커서가 팝업 노트 바깥으로 이동하게 되고
 나머지는 말 줄임표로 표시됩니다. 메시지 상자를 클릭한 후 스크롤 바를 사용해 전체
 내용을 볼 수 있습니다.
- 주석 패널은 PDF 의 모든 주석들을 보여줍니다. 주석을 이동시키면 선택한 주석은 자동으로 현재 보여지는 내용을 유지시킵니다. 주석을 클릭해 페이지에 지정한 주석으로 이동합니다.

주석 패널에서 주석을 보이게하려면 다음과 같이 진행합니다.

• 탐색 패널에서 주석 버튼 🧮 을 클릭해 주석 패널을 엽니다.

196

• 주석 패널은 다음과 같은 몇 가지 기능을 제공합니다.



- ♦ 검색 상자 Psearch 문자열을 입력하고 문자열을 포함한 주석을 검색합니다.
- ◆ 모두 펼치기 [□] 모든 개별 주석들을 확장합니다.
- ♦ 모두 접기 [□] 모든 주석들을 접습니다.
- ◇ 이전 [●] /다음 [●] 주석들 사이를 이동합니다. 이전 버튼이나 다음 버튼을 클릭해
 이전 또는 다음 주석으로 이동합니다. 주석을 선택하지 않았다면 두 버튼을 사용할
 수 없습니다.
- ☆ 정렬 ^I 주석을 저자, 페이지, 유형, 날짜에 맞춰 정렬시킵니다. 응답 목록에서 첫번째 메시지만 정렬되며 같은 카테고리 내의 첫 메시지만 정렬됩니다.
- ◆ 모든 주석 보이기/숨기기 = PDF 문서 내의 모든 주석들을 표시하거난 감출 수 있습니다.

참고:

- 1. 주석 옆의 +, 을 클릭해 주석들을 펼치거나 닫을 수 있습니다.
- 주석이 위치한 페이지는 선택한 주석과 연결을 유지하고 있습니다. 주석이 위치한 페이지로 이동하기 위해서는 단순히 주석 패널에서 주석을 클릭하면 됩니다.
- 주석 패널에서 모든 주석을 보이거나 숨기려면 주석 > 주석 관리 > 주석 📄 > 모두
 표시/감추기를 선택할 수도 있습니다.

주석 잘라내기, 복사, 붙여넣기 및 삭제하기

주석 잘라내기

선택한 주석을 현재 위치에서 잘라내 현재 위치에서 제거합니다. 주석을 잘라내면 동일한 문서나 다른 문서에 주석을 붙여 넣을 수 있습니다.

- 잘라내고 싶은 주석을 선택합니다.
- Ctrl + X 를 누르거나 우클릭 후 메뉴에서 잘라내기를 선택합니다.
- 이제 주석을 붙여넣을 수 있습니다.

주석 복사

주석을 복사하면 동일한 문서나 다른 문서에 주석을 붙여 넣을 수 있습니다.

- 복사하고 싶은 주석을 선택합니다.
- Ctrl + C 를 누르거나 우클릭 후 메뉴에서 복사를 선택합니다.
- 이제 주석을 붙여 넣을 수 있습니다.

주석 붙여넣기

Foxit PhantomPDF 를 사용해서 주석을 현재 문서나 다른 문서에 붙여 넣을 수 있습니다.

- 선택한 주석을 잘라내거나 복사합니다.
- 커서를 주석을 붙여 넣을 문서의 위치에 가져갑니다.
- 우클릭한 후 메뉴에서 붙여넣기를 선택하거나 Ctrl + V 를 누릅니다.

주석 삭제하기

- 손도구 ⁽¹⁾ , 주석 선택 도구 ⁽¹⁾ 혹은 해당하는 주석도구를 사용하여 선택한 주석을 제거합니다.
- 메뉴를 우클릭하거나 Delete 버튼을 눌러 삭제하기를 선택합니다.

주석 실행취소 및 재실행

"<u>실행취소 및 다시실행</u>"을 참조해 주세요.

상태 변경 설정하기

상태 설정하기

상태를 설정하는 것은 읽기 또는 추가 작업이 필요한 주석을 파악하는데 유용합니다. 상태를 통해 주석들을 승인, 거절, 취소, 완료 또는 다른 문서로 내보내기 했는지 확인할 수 있습니다. 검토 상태를 설정하여 주석의 특정 부분을 보이거나 숨길 수 있습니다. 또한 주석들을 어떻게 조절할 수 있는지 알려줍니다. 한번 검토 상태가 설정되면 검토 내역에서 상태를 없음으로 변경하여도 이전의 검토 내역을 제거할 수 없습니다.

마이그레이션 상태를 설정하여 주석을 다른 문서로 내보낼 수 있는지 그리고 결과를 확인할 수 있게 해줍니다. 한번 마이그레이션 상태가 설정되면 마이그레이션 내역에서 상태를 없음으로 변경하여도 이전의 마이그레이션 내역을 제거할 수 없습니다.

주석 상태 변경

- 손도구나 주석 선택 도구 또는 해당하는 주석 도구를 사용해 주석을 우클릭한 다음
 메뉴의 상태 설정에서 하나의 옵션을 선택합니다.
- 마크업 변경 내역을 보려면 다음과 같이 진행합니다.
 - A. 마크업을 우클릭한 다음 속성을 선택합니다.
 - B. 속성 대화상자에서 검토 기록을 클릭해 마크업을 만든 후 누가 변경했는지 기록을 확인합니다.

주석 응답하기

주석에 응답하기는 각각의 사용자들이 공유보기에서 자신의 주석을 공유할 때 유용합니다. 주석 응답은 공유보기 및 제안받은 주석이 어떻게 표시되는지 확인할 수 있습니다. 모든 응답은 원본 주석 아래에 팝업 노트에 나타납니다.

- 1. 원본 주석의 팝업 노트에 응답하려면 다음과 같이 진행합니다:
 - 손도구나 주석 선택 도구 또는 해당하는 주석 도구를 사용해 주석의 팝업 노트를
 열어서 옵션에서 응답을 선택합니다.

- 원본 주석을 우클릭 한 다음 응답을 선택합니다.
- 2. 주석에 달린 다른 사람의 의견에 답변하기
 - 손도구나 주석 선택 도구 또는 해당하는 주석 도구를 사용해 주석의 팝업 노트를 엽니다.
 - 주석에 있는 다른 사람의 의견을 우클릭한 다음 의견에 응답를 선택합니다.그런후
 나타난 팝업창의 텍스트 상자에 응답하려는 내용을
- 3. 의견 삭제하기

노트 팝업 창의 텍스트 메시지 창을 우클릭한 다음 응답 삭제를 클릭합니다.

- 메시지 창의 색상 변경
 노트 팝업창의 텍스트 메시지 창을 우클릭한 다음 색상 변경을 클릭합니다.
- 5. 확인표시로 주석 표시하기 주석을 우클릭한 후 확인표시로 표시를 선택해 주석을 확인표시로 표시할 수 있습니다. 확인표시로 표시된 주석은 탐색 패널의 주석 패널에 ♥ 아이콘으로 표시됩니다. 또는 주석 패널에서 주석의 확인표시를 바로 만들 수도 있습니다. 확인표시를 이용해 주석들을 정렬할 수 있습니다.
- 6. 작성자 이름 변경

주석을 우클릭 한 다음 작성자 이름 변경을 클릭합니다.

참고: 모든 주석의 팝업노트를 열고 닫으려면 주석 > 주석 관리 > 팝업 노트 🤜 > 모두 열기/ 모두 닫기를 선택하세요.

주석 정렬하기

여러 주석들의 배열을 변경하거나 가운데로 모으거나 분배할 수 있습니다. 다음 단계를 따라 진행하세요.

200

여러 주석 선택

- 1. 주석 선택 도구 😼 를 선택합니다.
- 2. Shift 키나 Ctrl 키를 누른 채로 편집하고 싶은 주석들을 선택합니다.

주석 정렬

정렬하고 싶은 2개 이상의 주석을 선택합니다. 선택한 후 다음 중 하나를 진행합니다.

- 주석 > 그리기 > 주석 정렬 > 맞춤을 선택한 후 다음 중 하나를 선택합니다.
 - A. 주석 열 정렬하기 위해서 🖳 , 🖃 또는 🖳 를 선택하여 주석을 좌측 가장자리, 우측 가장자리 또는 가운데 축을 기준으로 하여 정렬할 수 있습니다.
 - B. 주석의 행을 정렬하려면 [▲], ▲ *E* ▲ *E* ▲ *E* 을 선택해 맨 위나 아래에 맞추거나
 주석의 가로 축을 기준으로 가운데로 모읍니다.

참고: 선택한 주석을 우클릭 또는 좌클릭하게 되면 주석이 붉은색으로 강조되며 기본 주석으로 표시됩니다. 정렬 메뉴의 명령들은 선택한 기본 주석을 기준으로 이동하게 됩니다.

• 더 많은 정보를 얻기 위해서는 이미지 정렬 을 참조하세요.

주석 중앙으로

이 기능은 주석을 가로 중앙, 세로 중앙 또는 정중앙으로 모을 수 있게 해줍니다.

주석을 중앙으로 모으려면 2개 이상의 주석을 선택합니다. 그 후 다음 중 하나를 진행합니다.

- 주석 > 그리기 > 주석 정렬 > 페이지 중앙을 선택한 다음 💻 , 💾 또는 匣 을 선택해 가로나 세로 또는 정중앙으로 모읍니다.
- 더 많은 정보를 얻기 위해서는 이미지 중앙으로 를 참조합니다.

주석 균등 분배

주석을 페이지의 문장 위에 배치하는데 있어 주석들 사이의 간격을 균등하게 지정할 수 있습니다. 이 기능은 2개 이상의 주석을 선택하였을 때 사용 가능합니다.

201

- 주석의 간격을 균등하게 하려면 주석 > 그리기 > 주석 정렬 > 균등 분배를 선택한 후,
 와 응 실택해 가로 또는 세로로 균등 분배합니다.
- 더 많은 정보를 얻기 위해서는 <u>"이미지 분배하기"</u> 를 참조합니다.

주석 요약하기

주석 요약하기는 PDF와 관련된 주석의 구조를 쉽게 얻을 수 있는 기능입니다. Foxit PhantomPDF 는 주석 요약본 생성을 지원합니다. 주석 요약을 생성하려면 아래와 같이 진행합니다.

1. 주석 > 주석 관리 > 주석 요약하기를 선택합니다.

2. 주석 요약 생성 대화상자에서 다음과 같이 진행합니다.

주석 요약 만들기 레이마웃 1 3 3	별도 페이지의 문서와 주석 및 연결 선 한 페이지의 문서와 주석 및 연결 선 주석만 별도 페이지의 문서와 주석 및 일련번호 한 페이지의 문서와 주석 및 일련번호
주석 유형: 전체 용지 크기: 편지 글꼴 크기(S): 중간 주석 정렬(O): 페미지	포함된 페이지 · 전체 페이지(G) · 보이는 페이지(V) · 시작(F) 1 · 같 2 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	확인 취소

- A. 요약본의 레이아웃을 선택합니다. 선택할 수 있는 레이아웃은 5개 입니다.
 - L1—별도 페이지의 문서와 주석 및 연결 선

 - L2-- 한 페이지의 문서와 주석 및 연결 선
 - L3-- 주석만
 - L4-- 별도 페이지의 문서와 주것 및 일련번호

- D. 글꼴 크기 요약본의 글꼴 크기를 선택합니다.
- C. 용지 크기 요약본의 용지 크기를 선택합니다.

- B. 주석 유형 요약하고자 하는 주석의 유형을 선택합니다.

L5

Foult PhantomPDF 5.5 User Manual Page:17 Number:2 Author/feidHO Subject.Nate Date:2013/276 13:17:34

L4



L3

 Sate
 Var
 Bit
 Particle
 Connection

 Image
 Bit
 Connection
 Diagonal
 Diagonal
 Diagonal

 Image
 Bit
 Connection
 Diagonal
 Diagonal
 Diagonal
 Diagonal

 Image
 Bit
 Connection
 Diagonal
 C Tabbed A Tab & Groups Take are home to a set of task-related book.
 Groups within each tak break a task into subt Menus In a good data to keep the menu bar visible so that they, to hide them, using the View > uncheck Menu Bar or pr rivelay the Maru Bar again by right-circles tendbar and r

is can add and delete bottom on the existing tosibars so that only the often will be displayed. You can change the tosibar display sijle and softer for easy access.

Becarder forest part tableauter

Ge te fait > U Tasibar Mode





A CANADA CANADA

-

- 22

• L5-- 한 페이지에서 문서와 주석 및 일련번호 Fault PhontomPDF 5.5 User Manual

Page:17



L2

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

- E. 주석 정렬 주석을 어떻게 정렬할 것인지 결정합니다.
- F. 포함된 페이지 요약하는데 필요한 특정 페이지를 지정합니다.
- 3. 을 클릭하면 [원본 문서 이름]의 주석 요약.pdf 이라는 파일이 자동으로 열립니다.

저장하기 전에 이름을 변경할 수 있습니다.

주석 PDF 파일 보내기

Foxit PhantomPDF는 사용자들에게 쉽게 문서를 공유할 수 있게 해줍니다. 주석 처리된 PDF를 전송할 수 있으며, 주석에 대한 응답을 확인할 수 있습니다.

주석 PDF 파일을 보내려면 다음과 같이 진행합니다:

- 저장 버튼 💾 을 클릭해 작성한 모든 주석들을 저장합니다.
- 공유 > 보내기 > 이메일 🖃 을 선택해 전송합니다.

주석 데이터 가져오기/내보내기

이 기능은 PDF를 검토하는데 있어 매우 유용한 기능입니다. PDF 검토 초대 이메일을 받을 때 일반적으로 초대는 PDF 를 첨부하고 있거나 PDF 를 받을 수 있는 URL 을 포함하고 있습니다. 그와 다르게 양식 데이터 포맷 첨부파일(FDF)을 받을 수 도 있습니다. PDF 파일을 열 때 FDF 는 PDF 가 웹 브라우저에서 열리도록 설정되어 있습니다. 어떻게 주석 데이터를 FDF 에서 가져올 수 있는지 알아야 합니다. 비슷하게 주석 데이터를 내보낸 후 다른 사용자에게 PDF 파일로 전송할 수 있습니다.

주석 데이터 가져오기

다음과 같이 진행합니다.

- FDF 파일을 더블클릭 해 Foxit PhantomPDF 에서 바로 엽니다.
- 주석 > 주석 관리 > 가져오기 💭 를 선택해 불러오고 싶은 파일이 있는 위치를 탐색한 다음 파일을 선택합니다. (Ctrl 이나 Shift 버튼을 이용해 여러 파일을 선택할 수 있습니다.) 그 다음 열기를 누르면 성공적으로 주석 데이터를 불러왔다는 알림창이 나타납니다.



주석 데이터 내보내기

주석 데이터를 내보내려면 다음 중 하나를 진행합니다.

- 주석 데이터를 FDF 로 내보내기
 - A. 주석 > 주석 관리 > 내보내기 🤜 를 선택합니다.
 - B. 기본 창인 "다른이름으로 저장하기" 대화상자를 볼 수 있습니다. 대화상자에서

FDF 파일을 저장할 위치(예: 내 문서)를 찾거나 지정한 다음 저장 버튼을 클릭합니다.

- C. 데이터가 성공적으로 내보내졌다는 알림창이 뜹니다.
- · 내보낸 후 이메일로 전송
 - A. 주석 > 주석 관리 > 이메일을 통해 FDF 🔜 를 선택합니다.
 - B. 기본 이메일 프로그램이 나타나며 주석은 FDF로 내보내진 다음 이메일에 자동으로 첨부됩니다.
 - C. 제목과 이메일 주소를 입력한 다음 전송 버튼을 클릭합니다.
 - D. PDF의 주석들이 분리되어서 전송됩니다.

참고: 주석 데이터 내보내기 옵션은 PDF에 주석이 추가되었을 때 사용 가능합니다.

 Foxit PhantomPDF 사용자들은 주석 데이터를 txt나 dbf에서 가져오거나 FDF 포맷으로

 PDF의 데이터를 내보낼 수 있습니다. 그리고 FDF포맷으로 내보낸 데이터는 이메일에 첨부해

 전송할 수 있습니다.

Chapter 8 – PDF 공유

Foxit PhantomPDF 는 PDF 문서를 다른 사용자와 공유하는 다양한 방법을 지원합니다.

사용자는 한 번의 클릭으로 쉽게 이메일 문서를 다른 사용자들과 공유할 수 있고, SharePoint 서버에서 PDF 파일을 체크인 체크아웃 할 수 있습니다.

만약 문서 공유 뿐만 아니라 검토자의 의견 수집이 필요하다면 Foxit PhantomPDF는 유용하고 쉬운 공유 검토용, 이메일 검토용 두가지 유용하고 쉬운 방법을 제공합니다.

이메일 문서

이메일 문서는 매우 유용한 기능입니다. 사용자는 업무를 빠르게 진행하기 위해 보고있는 PDF 파일을 고객에게 전달하거나 친구들에게 흥미로운 이야기들을 공유하고 싶을 수도 있습니다. PDF 파일을 이메일로 보내는 방법:

- Share > Send to > Email 을 선택합니다.
- 시스템의 기본 이메일 프로그램이 실행됩니다.
- PDF 파일이 자동으로 이메일의 첨부파일에 들어갑니다.
- 이메일 조수와 제목을 입력한 후 Send 버튼을 누릅니다.

Evernote 로 전송

형식으로 현재 PDF 문서를 Evernote 에 바로 전송합니다

- ▶ 속성 -<u>https://www.evernote.com/Registration.action</u>에서 에버노트 계정을 설정해야 합니다.
- ▶ 다운로드 및 설치 http://evernote.com/evernote/?file=Win&btn=grey.

▶ PDF 파일을 엽니다.

≻	Share > Send to > Evernote 呵 를 선택합니다							
	🏭 📄 🗄	🖶 🖃 粒 🥎 🤇	> ≠				제목없음.pdf - Fo	ixit Pl
	파일	홈 편집 문,	세 주석 보기	양식	보호 공유	도움말		
	🖑 손도구							
	🙀 선택 🝷	이메일 Evernote	나긴 나는 체크인 체크마웃 :	체크아웃 문	Ĩ			
	🕄 배율 ◄			"취소" 속	성			
	도구	보내기	l SharePoir	nt 통합				

▶ Evernote 에 PDF 문서가 첨부된 것을 확인할 수 있습니다.

SharePoint 통합

Foxit PhantomPDF는 Microsoft SharePoint 와 통합 되어 PDF 파일 관리 및 공유를 도와줍니다. SharePoint 저장소에서 PDF 파일을 열기 위해 다음 중 하나를 진행합니다.

- **Open** 대화상자로 Sharepoint 의 맵핑된 드라이브에 PDF 파일을 엽니다.
- Open 또는 Save As 대화상자를 사용해 SharePoint 저장소에 있는 PDF 파일을 작업할 수 있습니다.

자세한 내용은 다음을 참고해 주세요. Open and Save As PDFs with Foxit PhantomPDF.

• 브라우저를 사용하여 서버를 구성한후 SharePoint 웹 인터페이스를 통해 SharePoint onpremise 사이트의 저장소에 있는 PDF 파일을 직접 체크아웃, 체크인 합니다. 사용자 서버 구성은 다음 내용을 참고해 주세요.<u>SharePoint Configuration.</u> 더 자세한 내용은 다음 내용을 참고해 주세요.Open and Save As PDFs with a Browser.

Foxit PhantomPDF 로 PDF 문서를 다른 이름으로 저장 및 열기

SharePoint 저장소에 있는 PDF 파일 열기

SharePoint 저장소에서 PDF 파일을 열기 위해 다음과 같이 진행합니다. (SharePoint online 의

SharePoint 저장소에 있는 PDF 를 엽니다)

 Foxit PhantomPDF를 실행한 뒤File > Open > Add a place ♣ > SharePoint ➡ 를 선택합니다.
 Add 대화상자에서 접속하려는 SharePoint URL 을 입력해 로그인 한 후 Next 를 클릭해 계속 진행합니다..

추가	×
서비스 추가 접속하려는 URL을 입력하세요.	
	-

• 팝업한 대화상자에 이메일 주소와 비밀번호를 입력해서 로그인 합니다.

Office 365	
Sign in with your organizational account	
Password	
C Keep me signed in	
Sign in	
Cap't access your account?	

• Open 대화상자에서 Shared Documents 폴더를 선택한 후 Open 을 클릭합니다.

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

FormServerTem	lates		
images			
LIUN			
m			
ProjectPolicyIter	nList		
Shared Documer	its		
SharedReview01	-		
SiteAssets			
SitePages			
Style Library			
default.aspx			
GettingStarted.a	spx		

• 열고 싶은 PDF 파일을 선택한 다음 Open 을 클릭합니다.

Open		-				×
http://	sp.l10n.foxitsoft	ware.cn/Sha	red Docum	ents/		
▲ 感 00 感 00 感 RM	arent folder 00569_combo b 00577_radio but IS-Protected.pdf	ox.pdf ton.pdf				
Show:	All Files		•	Ор	en	Cancel

• Foxit PhantomPDF 대화상자에서 Check out and Open 을 클릭하면 다른 사용자들이

동시에 PDF를 편집할 수 없습니다. 만약 **Open**을 클릭한다면 다른 사용자들도 PDF를 동시에 같이 편집할 수 있습니다.

Foxit Phanto	omPDF
0	You will open: File Name: test.pdf Source: foxit074.sharepoint.com Tip: When finished with the file, you can check it in using the SHARE tab. Check Out and Open Open Cancel

• (추가 옵션) 만약 체크 아웃 상태를 취소하고 싶다면 Share > SharePoint Integration >

Discard Check Out ^{III} 를 클릭합니다.

- 필요에 따라 PDF를 편집합니다..
- PDF 속성을 설정하려면 아래와 같이 진행합니다:
- 1. Share > SharePoint Integration > Prepare Document Properties 르 클 선택합니다.
- 문서 속성 대화상자에서 편집하고자 하는 열의 이름을 더블클릭 합니다. 예를 들어 Title을
 더블클릭 하면 텍스트 창이 뜨고, 원하는 내용을 입력한 뒤 OK 를 클릭해서 편집을
 마칩니다.

ment Properties		사공사 실험
ment Properties		
		×
Tip: Double-click a	property to edit it.	
Column	Value	
Title		
Single line of text		
Multiple lines of text		
Choice	A	
Number		
Number %		
Currency		
Date and Time		
Lookup		
Yes/No		
Person or Group		
Hyperlink or Picture		
Task Outcome		
	OK Cancel	
	OK	

• SharePoint > Check In 를 선택합니다.

체크인 대화상자에서 변경된 문서의 버전 번호와 알맞은 주석 버전을 선택합니다. 다른 사용자가 문서 변경하는 것을 방지하려면 Keep the document checked out after check in this version 를 선택합니다.

OK

Cancel

• **OK**를 클릭하면 변경된 PDF가 자동으로 서버에 로드됩니다.

	Foxit PhantomPDF 7.
	사용자 설명서
eck In	
Version Type	
What kind of version would you like to check in? O 0.2 Minor version (draft)	
1.0 Major version (publish)	
\odot 0.1 Overwrite the current minor version	
Version Comments	
modified on 2012-08-21	^
	~
4	4
Keep the document checked out after checking in this	is version.
ОК	Cancel

다른 이름으로 저장한 PDF 파일 Sharepoint 저장소 로드

SharePoint 저장소에 PDF 파일을 저장하려면 다음과 같이 진행합니다. (예를 들어 SharePoint online 에 있는 SharePoint 저장소에 PDF 를 저장합니다)

• File > Save As > Add a place 🕂 > SharePoint 🖳 를 선택합니다. Add 대화상자에서

접속하려는 SharePoint URL 을 입력해 로그인 한 후 Next 버튼을 클릭합니다.

추가 X
서비스 추가 ^{접속하려는 URL를 입력하세요.}
https://foxit074.sharepoint.com

• 팝업한 대화상자에 이메일 주소와 비밀번호를 입력해서 로그인 합니다.

	Foxit	Phantor	mPDF 7.2
		사용자	설명서
https://login.microsoftonline.com/login.srf?	wa=wsignin1%2E0&rpsnv=2&ct=1378187641	×	
Sign in with your organizational account		E	
Password			
☐ Keep me signed in			
Sign in			
Can't access your account?			

• Save As 대화상자에서 Shared Documents 폴더를 선택한 다음 Save 버튼을 클릭합니다.

Save As	×
https://foxit074.sharepoint.com/	
FormServerTemplates images IVConvertedForms Lists m ProjectPolicyItemList Shared Documents SiteAssets SiteAssets SitePages SitePage SitePa	I
File name: test0.pdf	
Show: PDF Files(*.pdf) Cance Cance	

브라우저에서 PDF 열기 및 저장.

SharePoint on-premise 사이트

SharePoint on-premise 사이트의 브라우저에서 저장소에 있는 PDF 파일로 작업하기 위해서

사용자는 SharePoint 웹 포털 사이트에 로그인하고 PDF 파일을 찾은 뒤 클릭 하기만 하면 됩니다. 체크아웃 여부 및 PDF 파일 오픈 여부 메시지가 바로 나타납니다. <u>Check Out and</u> Open 에서도 확인할 수 있습니다. SharePoint 저장소에도 저장 확인을 할 수 있습니다.

Tip: 로컬 폴더에 저장하려는 경우 PDF 편집을 끝낸 뒤 File > Save As > Computer 🗔 를 클릭합니다.

검토 공유와 이메일 검토

Foxit PhantomPDF 사용자들은 두 가지 방법으로 검토를 할 수 있습니다: Shared Review 와 Email Review. 사용자들은 검토를 설정하고 검토자 및 마감 검토 일을 지정할 수 있습니다. 주석 데이터를 가져오거나 내보낼 필요가 없고 검토자의 답변을 직접 추적할 필요가 없습니다. Tracker 는 검토 개시자가 모든 검토들을 추적하고 실시간으로 모든 리뷰를 관리할 수 있습니다.

Shared Review 튜토리얼 참조

검토 공유

내부 서버에서 의견 수집

Shared Review 은 문서 작성자들이 내부 서버에서 검토자 들의 의견 피드백을 위해 다른 사람들과 문서를 공유를 가능하게 합니다. 검토 개시자는 문서 위치를 지정, 참가자를 초대하고 검토 마감일을 설정할 수 있습니다.

검토 개시자로부터 초대를 받은 후 검토자는 주석 달기 도구 전체를 사용하여 PDF 에 표시할 수 있습니다. 검토자들의 의견은 내부 서버에 저장되고, Foxit PhantomPDF 는 정기적으로 의견을 다운로드 하여 동기화 됩니다. 검토자들은 다른 사람들의 의견이 추가되면 알림을 받을 수 있으며 또한 그 의견들에 회신할 수 있습니다.

1. 검토 공유 문서 검토:

215
검토 개시자가 문서 발송 시 지정된 PDF 검토자들은 이메일 초대장을 받게 됩니다. 이메일은 "[원본문서 이름]_review.pdf" 라는 첨부문서를 포함하거나, PDF 에 URL 을 제공합니다. 문서 검토 방법은:

- 문서를 다운로드 하고 Foxit PhantomPDF 로 파일을 엽니다.
- 만약 공유 문서를 처음 연다면, 사용자 정보를 묻는 메시지가 표시됩니다. 최소 이름과
 이메일 주소를 입력합니다.
- 검토 공유 문서 폴더 위치 지정을 위해 계정 이름과 암호를 입력합니다.
- 메시지 상자에 세가지 옵션이 나타납니다: Check for New Comments, Publish Comments 그리고 하나의 메뉴 당 3개의 명령이 있습니다.



- Annotation tools 를 사용하여 검토자 본인의 의견을 추가할 수 있고, Publish
 Comments 를 클릭하면 의견이 공유 서버에 저장됩니다.
- Check for New Comments 를 사용하여 개시자 또는 다른 검토자의 의견을 볼 수 있으며
 그 의견에 회신할 수 있습니다. 일반적으로 의견 게시 및 확인은 자동으로 일어납니다.
 Foxit PhantomPDF 는 File > Preferences > Reviewing > Automatically Check for New
 Comments 를 클릭해서 새 의견을 확인하는 시간의 간격을 설정할 수 있습니다. 작업
 표시줄에서 새로운 의견을 확인하라는 깜빡거리는 표시를 확인할 수 있습니다.
- Menu 클릭:

Track Reviews - 검토 개시자가 많은 검토에 연관된 경우, 모든 리뷰를 추적하거나 참여하는데에 매우 유용합니다. <u>Review Tracker</u>를 참고하세요.

Save As Archive Copy - 검토 종료 시 하드드라이브에 검토 문서의 복사본을 저장합니다. Work Offline - 의견 작성 후 즉시 의견을 게시하지 않으려는 경우, 이 옵션은 Work Online 를 클릭해 의견을 게시하기 전까지 오프라인으로 작업을 유지할 수 있습니다.

Note:

1. 검토자들은 Foxit PDF 뷰어가 아니면 의견을 작성하거나 다른 수정을 할 수 없습니다.

2. 검토자들은 문서 수정을 할 수 있도록 Foxit PDF 를 이용하여 하드 드라이브에 보관 복사본을 저장해야 합니다.

Foxit 서버에서 의견 수집

검토 단계에 대해서는 <u>Collect Comments on an Internal Server 를</u> 참고해 주세요 **Note:** Foxit 서버를 통해 검토 공유를 시작하는 경우, 아래의 호환 클라이언트 중 하나를 사용해야 합니다:

• 윈도우: Foxit Reader/Foxit PhantomPDF 7.2 이상

- iOS: Foxit MobilePDF Business 4.6 이상
- Android: Foxit MobilePDF Business 3.4 이상

이메일 검토

이메일 검토는 일반 서버에 접근할 수 없거나 개시자가 공동 검토를 필요로 하지 않는 경우에 유용합니다.

1) 이메일 검토에 참여하기:

받는 사람은 검토 개시자가 전송하는 문서를 다운로드 받아서 Foxit PhantomPDF 로 열수 있으며, 의견을 추가할 수 있습니다. Send Comments 버튼을 클릭하면 그들의 의견을 다시 217

개시자에게 보낼 수 있습니다.

Please review this document and add your comments. When finished, click Send Comments to send your comments to the document owner.

Send Comments

Send Comments methods and the sended of the

또한 Tracker 를 사용하여 검토자가 보낸 자신의 리뷰를 관리할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>Review Tracker</u> 를 참고해 주세요.

Review Tracker

Tracker 도구를 사용하면 실시간으로 문서 검토를 쉽게 관리할 수 있습니다. Tracker 는 사용자가 보낸 모든 검토들과, 마감일, 검토자 등을 포함한 상세 검토 상태를 볼 수 있습니다. 사용자는 검토자나 개시자에게 이메일을 보낼 수 있고 Tracker 로 검토자를 추가할 수 있습니다.

모든 리뷰를 추적하려면 Share > Review > Tracker 📴 를 클릭합니다.

Foxit PhantomPDF 7.2

Chapter 9 - 양식

Foxit PhantomPDF 는 양식 채우기와 디자인에 매우 유용합니다. 더 많은 정보를 위해 아래의 내용을 읽어 주세요.

대화형 양식과 비대화형 양식

"양식" 파일에는 두 가지 종류가 있습니다. 첫 번째는 다른 기능은 필요 없이 단순히 양식 필드를 바로 클릭 해서 채울 수 있는 양식을 가진 PDF 파일이며 이런 파일은 대화형 양식이라고 합니다. 다른 하나는 일반 파일의 열이나 문자를 바꿀 때 Foxit PhantomPDF의 텍스트 입력 기능을 사용해야 입력이 가능한 양식을 가진 PDF 파일이며 비대화형 양식 이라고 합니다.

대화형 양식

대화형 양식에서는 윈도우 오른쪽 위에 있는 메시지 표시줄을 볼 수 있습니다. 만약 이 파일을 열 때 다시 메시지 표시줄이 뜨는 걸 원하지 않는 다면 File > Preferences > Forms > Always hide document message bar 를 클릭합니다. 만약 다시 보고 싶다면 숨길 때와 같은 작업을 반복합니다.

This document contains interactive form fields.		
🗹 Highlight Fields		

메시지 표시줄은 현재 문서가 대화형 양식을 포함하고 있다는 것을 알립니다. Highlight Fields 에 체크하면 모든 빈칸과 빈칸이 필요한 개요에 배경 색을 채워줘서 쉽게 확인이 가능하게 합니다. 메시지 표시줄을 닫으려면 Hide 버튼을 클릭합니다.

Acro 양식과 and XFA (XML Forms Architecture) 양식

Foxit PhantomPDF는 Acro 양식과 XFA Form 양식을 모두 지원합니다. Hand Tool ¹ 를 사용해 일반 양식처럼 채울 수 있습니다(Acro 양식도 동일)

비대화형 양식

문서 메시지 표시줄이 나타나지 않습니다. 이 양식 유형은 고전적인 PDF 문서처럼 작동하기 때문에 이 양식을 채우려면 텍스트 입력기를 사용해 입력하여야 합니다.

PDF 양식 채우기

Foxit PhantomPDF 는 양식을 채우고 출력해 줄 뿐만 아니라 양식 저장하기, 양식 데이터 가져오기/ 내보내기 같은 고급 작업도 제공합니다.

대화형 양식 채우기

문서가 대화형 양식을 포함하고 있다면 Hand Tool ¹ 을 이용해 양식을 채울 수 있습니다. 대화형 양식 위로 마우스 커서를 올리면 마우스 커서의 아이콘이 다음 중 하나와 같이 변하게 됩니다.

- Hand icon 🖞 -- 버튼, 라디오 버튼, 체크 상자, 목록을 선택할 때 나타납니다.
- I-beam icon I -- 양식 필드에서 텍스트를 입력할 수 있을 때 나타납니다.

대화형 양식을 채우기 위해서는 다음과 같이 진행합니다.

- 필요하다면 Hand tool 🆤 를 클릭합니다.
- (옵션) 양식 필드를 더 알아보기 쉽게 하려면 문서 메시지 표시줄에서 Highlight Fields
 를 클릭합니다. 양식 필드 배경 색깔이 나타납니다.(밝은 파랑색 기본)
- Form > Form Recognition > Run Form Field Recognition 를 클릭합니다. 그 다음 필드를

선택하거나 커서가 I-beam pointer I로 바뀌면 입력을 할 수 있습니다.

- 텍스트 필드를 마우스 오른쪽 클릭한 후 다른 옵션을 위해 Paste 나 Select All 를 클릭합니다.
- 선택이나 텍스트 입력이 완료되면 다음 중 하나를 진행합니다:
 - A. Tab 또는 Shift + Tab 을 눌러 양식 필드를 이전이나 다음 필드로 변경합니다.
 - B. 필드를 마우스 오른쪽 클릭한 후 아이템 목록에서 ↑를 눌러 이전 옵션을 선택하거나
 ↓를 눌러 다음 옵션을 선택합니다.
- 양식 필드를 다 채운 후 다음 중 하나를 진행합니다.
 - A. submit 버튼을 클릭합니다. submit 버튼을 클릭하면 웹이나 회사 인트라넷을 통해
 데이터베이스로 양식 데이터를 제공합니다.
 - B. Save 아이콘 📙을 클릭하거나 File > Save 를 선택합니다.
 - C. File > Save As 를 선택하고 복사할 위치를 지정합니다.

양식 내용 삭제

하나의 양식 필드를 선택한 다음 Backspace 나 Delete 를 클릭합니다.

저장하지 않은 양식 내용 초기화

Form > Form Data > Reset Form 📴 를 선택합니다

브라우저에서 양식 초기화

다음 중 하나를 실행합니다.

- reset form 버튼을 클릭합니다. 이 동작은 취소할 수 없습니다.
- 브라우저를 멈춘 후 다시 시작합니다.

Note: 웹브라우저의 새로고침이나 앞으로, 뒤로가기 버튼을 누르거나 링크를 타고 다른

페이지로 이동하는 것은 양식을 완전히 초기화 하지 못할 수도 있습니다.

양식에 긴 내용 채우기

몇몇 양식들은 텍스트 필드에 맞춰 크기가 변하는 동적 텍스트를 포함하고 있을 수 있습니다. 현재 텍스트 필드의 크기를 초과할 경우 텍스트는 현재 필드의 크기에 맞춰 작아집니다. 입력을 다 마치면 양식은 비활성화 되며, 텍스트 필드에 입력된 글자가 작은 크기로 보여집니다.

항목에서 맞춤법 검사

Foxit PhantomPDF 를 구입하면 입력된 텍스트의 맞춤법을 검사할 수 있습니다.

맞춤법 검사기를 설치하였다면 양식에 영어를 입력할 때 맞춤법이 틀린 경우 물결무늬 밑줄이 그어지며 강조됩니다.

맞춤법을 검사하기 위해서는 다움과 같이 진행합니다.

- 맞춤법이 틀린 단어를 마우스 오른쪽 클릭 하면 5개의 추천 단어를 볼 수 있습니다.
- 추천 단어에서 하나를 선택하거나 밑줄을 무시합니다
- 만약 추천 받은 단어 모두 원하는 단어가 아닐 경우 맞는 단어로 변경합니다.

비대화형 양식 채우기

PDF 양식이 비대화형 양식 필드를 포함하고 있을 경우 텍스트 입력기[↓]를 사용해 채울 수 있습니다. 비대화형 양식 필드에 마우스 커서를 올리면 커서에 변화가 없습니다.

비대화형 PDF 양식은 인쇄할 수 있으며, 손으로 채울 수 있습니다.

또는 Comment > Typewriter > [⊤]] 를 선택해 빈 페이지에 정보를 입력할 수 있으며, 저장 후 완료된 양식을 인쇄할 수 있습니다.

비대화형 양식을 채우기 위해 텍스트 입력 도구를 사용하는 방법과 맞춤법 검사기를 사용하는 방법은 "Typewriter Tool" 를 참조하세요

사용자는 또한 양식 필드 인식 실행 도구^三로 직접 입력할 수 있습니다.

Note: 양식 필드 전이나 후에 텍스트를 추가하려면 Edit > Edit Content > Add Text 나 Typewriter Tool. 를 참조하세요.

양식에 주석 달기

다른 일반 PDF 들 처럼 PDF 양식에도 주석을 달 수 있습니다. 작성자가 다른 사용자들에게도 권한을 주면 양식에 주석을 추가할 수 있습니다.

이러한 주석들은 양식이 어떻게 승인되는 지에 맞춰서 주석 포함 여부가 결정됩니다.

예를 들어 Foxit PhantomPDF 에서 메일 전송이나 팩스 용도로 출력할 때는 출력이 나타나지 않습니다.

반면에 이메일로 양식을 다 채운 PDF 파일을 보낼 때는 주석이 포함 됩니다. 마찬가지로 주석들을 따로 이메일에 첨부하여 보낼 수 있습니다.

더 많은 정보를 원하시면 <u>"Chapter 7 - Comments"</u>를 참조하세요

양식 데이터 관리하기

다른 포맷의 양식 데이터를 PDF 형식으로 가져오거나 PDF 양식 데이터를 다른 포맷 파일로 내보낼 수 있습니다. 또한 양식 데이터를 여러 개의 PDF 양식에서 csv 파일 로 내보낼 수 있습니다.

또한 Foxit PhantomPDF 는 Ultraform 기술로 데이터에 들어 있는 2D 바코드를 생성하거나 표시할 수 있도록 지원합니다.

양식 데이터 가져오기/ 내보내기

양식을 내보내고 가져오는 과정은 주석 데이터를 내보내고 가져오는 과정과 비슷합니다. 그렇지만 이 기능은 대화형 PDF 양식에만 적용됩니다. 가져오고 내보내는데 사용되는 모든옵션들은 보통의 PDF 들과 비대화형 양식을 열 때에는 비 활성화 됩니다.

양식 데이터를 내보내고 가져오는 방법은 <u>"Import/Export Comments Data"</u>를 참고하시기 바랍니다.

Form > Form Data > Export > Append to an Existing Sheet 를 클릭하면 기존 csv 파일로도 양식 데이터를 내보낼 수 있습니다. 열기 대화상자에서 Open 대화상자에서 양식 데이터를 추가하고자 하는 csv 파일을 선택한 다음 **Open**.을 클릭합니다. Foxit PhantomPDF 메시지가 팝업해서 양식 데이터를 성공적으로 내보냈음을 알려주고, 그 파일을 열 것인지 물어봅니다. *Tip: Foxit PhantomPDF 사용자들은 txt, xml, CSV, dbf or Excel 포맷 파일로 양식 데이터를 가져오거나 내보낼 수 있습니다. 또한 불러오거나 내보낸 PDF 양식을 위의 포맷으로 저장할 수 있습니다.*

시트에 양식 결합

여러 개의 PDF 양식을 csv 파일로 내보내려면 다음과 같이 진행합니다.

1. Form > Form Data > Combine Forms to a Sheet 를 선택합니다.

2. I Export multi-forms to a sheet 대화상자에서 Add Files 를 클릭해 시트에 결합하고자 하는 파일을 추가 합니다. 대화상자에서 Close 버튼 [∞] 을 눌러 파일을 제거할 수 있습니다.
3. (옵션) Contain forms you closed recently 옵션에 체크하면 최근에 닫았던 PDF 파일을

추가할 수 있습니다. Append to an existing file 를 선택하면 내보낼 양식 데이터를 기존 파일에 추가할 수 있습니다.

4. Click Export 를 클릭합니다. Save As 대화상자에서 csv 파일의 폴더와 파일 이름(기본 225

설정"data source.csv")을 지정한 다음 Save 를 클릭합니다. Foxit PhantomPDF 메시지가 팝업해서 양식 데이터를 성공적으로 내보냈음을 알려주고 파일을 열 것인지 물어봅니다.

2D 바코드 생성

Foxit PhantomPDF 는 Ultraforms 기술을 통합하여 쉽게 스캔하고 데이터베이스에 통합할 수 있는 양식 데이터인 2D 바코드를 지원 합니다. 아래의 순서를 따라해 주세요:

- ▶ 양식을 열고 채워줍니다.
- ▶ 완료되면, 2D 바코드를 생성하는 양식파일의 바코드 생성 버튼(있는 경우)를 클릭합니다.
- ▷ 양식을 저장하려면 빠른 실행 도구에 있는 save 💾 버튼을 클릭합니다.
- (필요시) 양식을 인쇄하려면 File > Print 를 클릭하고, 스캔 및 읽기가 지원되는 스캐너 사용 및 데이터베이스에 양식 데이터를 통합 할 수 있습니다.

 ♥ Hand The Select ▼ ● Zoom ▼ Tools 	Run Form Field Designer Recognition Assistant Form Recognition	OK Push Check Ra Button Box Bu	Form adio Combo List tton Box Box Form Fields	Text Field	Signature Field	Edit Static Calculation XFA Form Order Edit	Reset Form to sheet • Form Data	JavaScript JavaScript
start		ATAII D F T W Rms®tec	× NTRO V A R E HNOLOG	Y		nd. Gyddy'r Edynae My	Y YY YACHAN SU 244 AURA III II	2D
	WEB Although UltraFo as well as off-line <u>online.</u> The provi characters.	DEMO orms® Technolog e, <u>this demo forn</u> ided symbol can	FORM y works on-line will ONLY work hold up to 250			n an a shara	FRANKERSFERMANNER I I	Reset
***	 FILL TH You can fill can press th automatica Feel free to 	E FORM the fields on the r he "Go" button abo Ily with fictitious o edit them once fin	Guight by hand, or your your your your your you hand, or	o Du m	Com Foo Addre City Fre	oany Name cit ss * mont	Zip Code **** State USA	

Note:

 현재, Foxit PhantomPDF 에서만 Ultraforms 기술을 통합하여 2D 바코드 생성이 가능합니다.
 2D 바코드 생성은 Ultraforms 기술 통합 시 다양한 양식으로 정의할 수 있습니다. 양식에 바코드 생성 버튼(이 있다면) 클릭하거나 Print 를 클릭해 2D 바코드를 바로 생성할 수 있습니다.

양식 필드

Foxit Foxit PhantomPDF는 여러 개의 버튼을 이용해 대화형 양식 필드를 생성하고 디자인 합니다. 동작 버튼, 텍스트 필드, 체크 상자, 콤보 상자, 목록 상자 또는 라디오 버튼을 대화형 PDF 양식으로 만들 수 있으며 속성을 지정할 수 있습니다.

대화형 양식 만들기

새로운 대화형 양식을 빈 페이지에 만들거나, 이미 만들어진 전자 양식을 추가할 수 있습니다. 빈 페이지에서 시작하려면 다음과 같이 진행합니다.

- File > Create > Blank 를 선택하거나 Convert > Create > Blank 를 선택합니다.
- Foxit PhantomPDF에서 빈 페이지를 연 다음 양식 필드를 추가합니다.

비대화형 테이블에서 양식을 생성하기 위해서는

- Open it with Foxit PhantomPDF 에서 빈 비대화형 표를 연 다음 Form > Form
 Recognition > Run Form Field Recognition ⁼를 선택 합니다. 문서 안에 채우기가
 가능한 모든 양식이 인식되어 강조 됩니다.
- Form > Form Fields 에서 양식 필드 버튼 중 하나를 선택해서 추가하면 커서가 십자가 모양 + 으로 변경되며, Designer Assistant 이 자동으로 선택 됩니다.
- 일치하는 모든 종류의 양식 필드는 자동으로 양식 필드 가까이에 있는 텍스트를 따라
 이름이 지어집니다(예를 들어 아래 텍스트 필드)
- 양식 필드를 추가하고자 하는 곳을 클릭합니다. 양식 필드를 더 편집하고 싶다면 "<u>버튼</u>"
 에서 각 버튼들의 속성을 참조 합니다.

Applicant	Applicant	Gender	Gender
Address		Address	

텍스트 서식 만들기

버튼

대화형 PDF 양식으로 생성할 수 있는 기본적인 양식 버튼은 7가지가 있습니다.

Button	Tool Name	Description
ОК	Push Button	파일 열기, 웹 페이지에 데이터 전송하기 또는 양식 초기화 등 미리 정의된 동작을 수행할 수 있는 대화형 양식을 만듭니다. 이 버튼은 이미지와 텍스트로 사용자가 제작할 수도 있습니다.
	Check Box	 예 또는 아니오를 선택할 수 있는 개별 항목을 보여줍니다. 만약 양식이 여러 개의 체크 상자를 가지고 있는 경우 사용자는 원하는 항목을 선택할 수 있습니다.
	Radio Button	항목 중 하나만 선택할 수 있는 그룹을 보여줍니다.
	Combo Box	사용자가 팝업 메뉴나 입력된 값에서 항목을 선택할 수 있게 합니다.
	List Box	사용자가 선택할 수 있는 옵션 목록을 보여줍니다.
4 b v	Text Field	이름이나 주소, 전화번호 등의 텍스트를 입력하게 해줍니다.
xxxx	Signature Field	서명 가능한 빈 디지털 서명 필드를 만듭니다.

		Foxit Soft	ware Company	
Personal I	nformation			
First Name)		
Last Name				
Address:		텍스트 필.	E	
City:		submit	1	
States:	CA - California	, dans		다 버튼
Zip/Postal 0	ode:		6 4	1 1 1
Country:	US - United States	print		
Contact In	formation		-	
How to Cor	tact You?	v		
Phone	C Email	콤보 박스		
Email:	is ull never sell or distings	West a very Patiente		
	our email address to anyone. Dhoe your account is setup you nay add addrional email iddresses.	current availability? Full-time(Swing) Liker the CTRL key to seed more than one		독특 막:
Re-enter		Availability		
Email:	Nust match the email address you just entered above.	Pari-time Pul-time(Days)	511	7 HA
Phone:		Full-time(Graveyard)	ſ ~"t	
Fax		Weekends Only)	
C TREAS	e subject			
	p,my brother/sieter is driving me criszy w can i tell my father/mother, its time f	or them to retire?		
	exapprated with an eurovard partner v do i stop my family members form i wrs:	terfering?		
			-	

PDF 양식

동작 버튼

새 동작 버튼 만들기

Form > Form Fields > Push Button • 을 선택해 마우스 커서가 십자가 모양 + 으로 변하면 아래와 같이 진행합니다.

- 동작 버튼을 만들고 싶은 위치를 드래그 해서 지정 합니다.
- 버튼의 이름과 레이블 이름을 입력하기 위한 박스가 나타납니다.
- All Properties 를 클릭해 더 많은 내용을 설정할 수 있습니다.

동작 버튼 크기조절 및 이동

- 동작 버튼을 이동 시키려면, select Annotation Selection Tool → 이나 push button .
 클릭하고 이동하고자 하는 위치로 버튼을 드래그 합니다.
- 동작 버튼의 크기를 조절하려면 select Annotation Selection Tool 🖗 이나 push button 💽 를 클릭하고 버튼의 가장자리 핸들을 드래그 합니다.

동작 버튼 삭제

- Select Annotation Selection Tool → 이나 push button [™]을 클릭한 다음 삭제하고 싶은 동작 버튼을 선택합니다.
- Delete 을 누르거나 버튼을 마우스 오른쪽 클릭한 다음 push button > Delete 를 선택합니다

여러 개의 동작 버튼 복사본 만들기

여러 개의 동작 버튼 복사본을 만들 수 잇습니다. 새 동작 버튼의 이름은 원본 동작 버튼의 이름을 기준으로 만들어지며, 번호 또한 원본을 기준으로 매겨집니다. 그와 다르게 복사본을 전부 같은 이름으로 만들 수 도 잇습니다. 추가로 기본 정렬 포맷을 사용해 새 동작 버튼을 연속으로 만들 수 있습니다.

- Selection Tool → 이나 push button 을 클릭한 다음 복사본을 만들고 싶은 동작
 버튼을 선택합니다(여러 버튼을 선택하려면 Shift 나 Ctrl를 누른 채로 선택)
- 버튼 하나를 마우스 오른쪽 클릭 > Create Multiple Copies 를 선택합니다
- Create Multiple Copies of Fields 대화상자에서 다음과 같이 진행합니다.

사용자 설명서 × 여러 개의 필드 사본 만들기 필드 수 2 * 선택한 필드를 아래로 복사(D) 선택한 필드를 옆으로 복사(A) 2 * 전체 크기(모든 필드)-너비 변경(cm)(W) 0.11 • 높이 변경<mark>(cm)(H)</mark> * 0.11 전체 위치(모든 필드)-위로(U) 왼쪽<mark>(L)</mark> 오른쪽<mark>(</mark>G) 아래(N) ☑ 미리보기(P) □ 같은 이름(S) 확인(0) 취소<mark>(C)</mark>

Foxit PhantomPDF 7.2

The Create Multiple Copies of Fields dialog box

- A. 만들어질 행을 지정하려면 a number in Copy Selected fields down 에 행의 개수를 입력하거나 선택합니다. 기본 값은 2 입니다.
- B. 만들어질 열을 지정하려면 a number in Copy Selected fields across 에 열의 개수를 입력하거나 선택합니다. 기본 값은 2 입니다.
- C. 필드 행이 나타날 영역의 높이를 지정하려면 Change Width 에 너비(인치)를 입력하거나 선택합니다. 기본 값은 0.04 입니다.
- D. 필드 열이 나타날 영역의 높이를 지정하려면 Change Height 에 높이(인치)를 입력하거나 선택합니다. 기본 값은 0.04 입니다.

Note: 가로와 세로 값은 개별 필드 값은 변경할 수 있지만, 선택한 전체 필드나 새로 만드는 필드의 값은 변경되지 않습니다.

- E. 버튼의 위치를 변경하려면 대화상자에서 위, 아래, 좌, 우 버튼을 이용합니다.
- F. Preview 를 클릭해 적용된 결과를 확인합니다.
- G. Same Name 을 클릭해 이름에 적용하고 싶은 원본 버튼의 이름을 선택한 다음 231

OK 를 클릭합니다.

Note: 동작 버튼의 복사본들은 각각 독립적인 기능을 수행합니다. 여러 개의 다른 방법을 사용해 버튼끼리 정보를 공유하는 동작 버튼 복사본을 만들 수 있습니다.

여러 페이지에 동작 버튼 복제하기

- 복제하고 싶은 동작 버튼을 선택합니다.
- 마우스 오른쪽 버튼을 클릭한 뒤 > Duplicate 를 선택합니다.

Note: 복제 명령은 하나의 양식에 사용할 수 없습니다.

- 그리고 다음 중 하나를 진행합니다:
 - A. 동작 버튼을 모든 페이지 양식에 복사하려면 All 를 선택한 다음 OK 를 클릭합니다.
 - B. 동작 버튼을 짝수/홀수 페이지 양식에 복사 하려면 Odd pages 또는 Even pages 를 선택한 뒤 OK 버튼을 클릭합니다
 - C. 동작 버튼을 특정 범위 내에서만 복제하려면 시작 페이지와 끝 페이지를 입력한 다음
 OK 를 클릭합니다.
- Note: 원본 버튼을 포함하는 페이지에 페이지 번호가 매겨져 있는 유무는 복제 하는데 영향을 미치지 않습니다. 해당 페이지를 포함하는 것은 원본에 두번째 사본을 만들지 않으며, 원본 버튼을 삭제하지도 않습니다.

탭 순서 설정

사용자가 만든 버튼의 탭 순서를 설정할 수 있습니다. 순서 번호는 왼쪽 상단에 나타납니다. 기본값으로 탭 순서는 문서 구조에 따릅니다. 탭 순서를 설정하려면 다음 중 하나를 진행 합니다:

- Navigation Pane 패널에 있는 Manage form fields ields 패널 오른쪽 위 모서리에 있는 Set Order ble을 클릭하고 행/열/구조의 순서를 선택합니다. 탭 순서를 보려면 Show tab numbers 를 클릭합니다. Manage form fields 패널에서 원하는 위치로 그래그 앤 드롭으로 탭 순서를 변경할 수 있으며 한번에 하나의 필드를 이동시킬 수 있습니다.

Note: 한 페이지에서 탭 순서 설정이 가능합니다.

동작 버튼 속성 설정

모양과 동작 그리고 서식 등의 속성을 설정할 수 있습니다.

동작 버튼은 General 탭, Appearance 탭, Options 탭 그리고 Actions 탭을 가지오 있습니다. 그리도 모든 탭에는 2 가지 항목이 있습니다:

▶ Locked - 동작 버튼의 속성이 변경되는 것을 방지합니다.

> Close - 동작 버튼의 현재 속성을 적용 시키고 저장한 후 대화상자를 닫습니다.

Note: 어느 탭에서든 잠금 옵션을 선택 해 속성을 수정할 수 없게 할 수 있습니다.

1. 버튼 속성의 General 탭

동작 버튼 속성의 General 탭은 다음과 같은 옵션을 포함하고 있습니다:

• Name - 선택한 동작 버튼 고유의 이름을 지정합니다.

- Tooltip 버튼 클릭하는데 도움이 되는 텍스트를 보여줍니다. 도구 설명은 마우스가 동작 버튼 위에 올라가 있을 때 나타납니다..
- Form Field 동작 버튼의 표시 여부와 인쇄 여부를 지정합니다. 양식 필드는 총 4 가지가
 있습니다: 볼 수 있음, 숨겨짐, 볼 수는 있지만 인쇄 불가능, 숨겨져 있지만 인쇄 가능
- Orientation 동작 버튼을 0, 90, 180,270 도로 회전시킵니다.
- Read Only 동작 버튼을 클릭하는 것을 방지합니다.
- Required 이 옵션은 동작 버튼에서는 사용할 수 없습니다.
- 2. 버튼 속성의 Appearance 탭

Appearance 탭은 동작 버튼이 페이지에서 어떻게 보일 것인지를 결정합니다. Appearance 탭은 다음 옵션들을 포함 하고 있습니다.

선 스타일 - 프레임의 모양을 Solid, Dashed, Beveled, Inset, Underline 스타일로 변경할
 수 있습니다.



여러 가지 동작 버튼 선 스타일

Note: 테두리 색이 지정되지 않으면 선들의 차이를 확인할 수 없습니다..

- Thickness 동작 버튼의 프레임 두께를 선택합니다: 얇게, 중간, 두껍게
- Border Color 버튼을 감싸고 있는 테두리의 색을 정할 수 있는 색상 선택기를 엽니다.
 테두리에 색을 넣지 않으려면 No color 를 선택합니다
- Fill Color 버튼에 색상을 채울 수 있는 색상 선택기를 엽니다. 버튼에 색상을 채우지

않으려면 No color 를 선택합니다.

Note: 버튼에 색상을 채우게 되면 PDF 문서에서 버튼 뒤에 있는 이미지를 가리게 됩니다.

- Font Size 버튼의 레이블에 들어갈 글꼴의 크기를 선택합니다. 글꼴 크기는 Auto 를 선택하거나 입력 값을 선택할 수 있습니다.
- Text Color 레이블에 적용할 색상 선택기를 엽니다.
- Font 컴퓨터에서 사용 가능한 글꼴 목록을 보여줍니다.



동작 버튼

3. 버튼 속성의 Options 탭

옵션 속성은 어떻게 레이블과 아이콘이 버튼에서 보일 것인지 결정합니다. 버튼은 레이블이나 아이콘을 가질 수 있으며, 둘 다 가질 수도 있습니다. 동작 버튼의 속성에서의 Options 탭은 원하는 레이블을 추가할 수 있게 해줍니다. Options 탭은 다음과 같은 옵션을 가지고 있습니다:

• Layout – 버튼의 레이블과 아이콘의 레이아웃을 지정합니다. 레이아웃은 7 가지가 있습니다:



A. 레이블만 B.아이콘만 C.아이콘 위, 레이블 아래에 D. 레이블 위 아이콘 아래 E.아이콘은 왼쪽, 레이블은 오른쪽 F.레이블 왼쪽, 아이콘은 오른쪽 G. 아이콘 위에 레이블

버튼 레이아웃

- Advanced 아이콘의 세부 사항을 설정합니다.
 - A. When to scale 입력한 아이콘의 크기를 조절할 시점을 선택합니다. 4 가지 옵션이
 있습니다:

Always: 아이콘의 크기를 버튼에 딱 맞춥니다.

Never: 아이콘의 크기를 조절하지 않습니다. 항상 아이콘을 원본 크기로 보여줍니다. Icon is too Big: 아이콘이 버튼보다 클 경우, 아이콘의 크기를 버튼 크기에 맞추며, 크지 않다면 원본 크기로 보여줍니다.

Icon is too Small: 아이콘이 버튼보다 더 작을 경우 아이콘의 크기를 버튼 크기에 맞추며, 작지 않다면 원본 크기로 보여줍니다.

- B. Scale 아이콘 크기의 비율을 고정할지, 고정하지 않고 조절할 것인지 선택합니다.
- 이 옵션은 크기 When to scale. 필드에서 Never 를 선택 하였을 때에는 비활성화 됩니다. *Proportionally:* 아이콘을 비율을 고정한 채 크기 조절합니다.

Non-proportionally: 확대 비율이 변경되면 아이콘의 크기를 버튼 크기에 맞춰 조절합니다.

C. Fit to bounds - 이 옵션을 선택해 아이콘의 크기를 테두리에 딱 맞춰 조절합니다. 테두리의 두께는 무시합니다.

- D. Border 스크롤 바를 드래그 하여 움직이면 버튼 내의 아이콘 위치가 변경 됩니다.
 스크롤 바를 움직이면 좌표가 바뀌는 것을 확인할 수 있습니다.
- Behavior 클릭하였을 때의 버튼 표시를 지정합니다. 동작 버튼은 다음 옵션을 포함하고 있습니다:

None: 버튼 모양을 같게 유지합니다.

Push: 마우스가 위, 아래 그리고 롤 오버 상태일 때의 모양을 지정합니다. 아래의 상태에서 옵션을 선택한 다음 아이콘 옵션에서 레이블을 지정합니다

Up: 버튼이 선택되지 않은 상태일 때 어떻게 보이는지 결정합니다.

Down: 버튼이 클릭된 상태일 때 어떻게 보이는지 결정합니다.

Rollover: 버튼 위에 마우스 커서가 있을 때 어떻게 보이는지 결정합니다.

Outline: 버튼 테두리를 강조합니다.

Invert: 버튼의 밝은 부분과 어두운 부분을 뒤집습니다.



버튼 동작

버튼에서 레이블이나 아이콘이 어떻게 보여지는지 결정하려면 다음과 같이 진행합니다:

- A. 레이아웃 메뉴에서 레이블 옵션이 선택되어 있으면, 레이블 박스에 텍스트를 입력합니다.
- B. 레이아웃 메뉴에서 아이콘 옵션이 선택되어 있다면 아이콘 선택 > Browse 클릭 > 원하는 파일의 이름을 더블클릭하고 OK 를 누릅니다(선택한 아이콘을 제거하려면 Clear 버튼을 클릭합니다)
- Close 를 클릭해 속성을 적용시킵니다.

4. 버튼 속성의 Actions 탭

Actions 탭은 페이지 이동 또는 웹 페이지로 이동 등의 동작 버튼과 관계된 동작의 속성을 지정합니다. 동작 버튼의 Actions 탭은 다음과 같은 옵션을 포함하고 있습니다:

- 조건 선택 사용자의 동작을 지정합니다: Mouse Up, Mouse Down, Mouse Enter, Mouse
 Exit, On Receiving Focus, On Losing Focus.
- 동작 선택 언제 이벤트 조건이 실행되는지 지정합니다: Go to a page view,
 Open/execute a file, Open a web link, Show/hide a field, Execute a menu item, Submit
 a form, Reset a form, Import form data, Run a JavaScript.
 - A. 페이지 보기로 이동 사용자가 볼 특정 페이지를 지정합니다. 현재 PDF 뿐만 아니라 다른 PDF 의 페이지도 지정할 수 있습니다. 또한 현재 확대 값이나 위치를 변경할 수 있습니다.
 - 페이지 보기로 이동하려면, 이 옵션을 선택한 다음, Add 버튼을 클릭한 후 다음과 같이 진행합니다:
 - a) 현재 문서 내의 위치 설정 현재 문서를 스크롤 하여 설정하고 싶은 새 위치로 이동한 후 Set this position 를 클릭한다.
 - b) 다른 문서 내의 위치 설정 도구 모음에서 Open 버튼을 클릭 > 위치를 설정하고
 싶은 PDF 를 열기 > 해당 문서를 스크롤 하여 설정하고 싶은 위치로 이동 > Set this
 position 클릭

Note: 새 PDF 문서들은 다른 창이 아닌 현재 창에서만 열려야 합니다.

- c) 뷰 배율 변경 현재 또는 다른 문서에서 스크롤 > 설정하고 싶은 새 위치로 이동
 > 해당 위치의 배율을 변경 > Set this position.
- d) Cancel 를 클릭해 작업을 취소합니다.
- B. 파일 열기/ 실행- 다른 파일 여는 것을 지정합니다. 이 작업을 하기 위해서는
 Open/execute a file 클릭 > Add 버튼 클릭 > 대상 파일을 선택하고 Select 버튼 클릭
 C. 웹 링크 열기- 열어볼 웹 링크를 지정합니다. 링크를 지정하려면 Open a web link 238

클릭> Add 버튼 클릭 >대상 웹 페이지의 URL 입력

- D. 필드 보이기/ 숨기기 하려면 select option 선택 > Add 클릭 > 사용자가 동작을 실행하면 show or hide 버튼을 선택한 후 OK 을 클릭한다
- E. 메뉴 아이템을 실행 하려면, option 선택 > Add 클릭 > Menu Item Selection
 대화상자에서 하나를 선택한 다음 OK 를 클릭한다.
- F. 양식을 승인하려면, option 선택 > Add 선택> submission method 을 선택한 다음 필드를 승인할 것인지 결정한 후 OK 버튼을 클릭한다.
- G. 양식을 초기화 하려면 option 선택> Add 선택 > 초기화 해야 할 필드를 선택한 후
 OK 를 클릭합니다.
- H. 양식 데이터를 가져오려면 option 선택 > Add 선택 > 가져오고 싶은 양식을 포함한
 PDF 파일 선택한 후 Open 를 클릭합니다.
- I. JavaScript 를 실행 시키려면, option 선택> Add 선택> enter JavaScript 입력 후, OK 클릭한 뒤 Close 클릭한다.
- 동작- 정의한 동작 조건과 동작들의 목록을 보여줍니다.
- 위 아래 버튼 조건 내의 선택한 동작들의 순서를 변경합니다. (동작들이 모두 동일한 조건 아래에 있어야 합니다)
- 편집 선택한 동작의 옵션을 지정하는 대화상자를 엽니다. 또한 동작을 더블클릭 해서 대화상자를 열 수 있습니다.
- 삭제 선택한 동작을 삭제합니다.

동작 버튼 속성을 기본값으로 설정

새 동작 버튼의 속성을 설정하면, 설정한 속성을 다음에 만들어질 동작 버튼의 기본 속성으로 설정할 수 있습니다. 현재 속성을 기본 값으로 설정하려면 동작 버튼을 마우스 오른쪽 클릭한 239 뒤 > Use Current Properties as New Defaults 를 선택합니다.

체크 상자 버튼

체크 상자 버튼은 개별 항목에 "예-아니오" 선택 항목을 보여주는 버튼입니다. 버튼을 만들기,

이동, 크기 조절, 삭제, 복사본 만들기, 탭 순서 설정 등의 동작을 수행하려면 <u>"Push button"</u>를 참조하세요.

체크 상자 버튼 속성 설정

체크 상자 버튼 속성은 General 탭. Appearance 탭, Options 탭 그리고 Actions 탭 이렇게 총 4 가지 탭이 있습니다.

General 탭과 Appearance 탭 그리고 Actions 탭은 <u>Set Push Button Properties.</u>를 참조하시기 바랍니다.

Options 탭

체크 상자 스타일 - 체크 상자 버튼스타일을 지정합니다. 체크 상자 스타일은 총 6 가지가 있습니다:



A B C D E F

체크 상자 스타일

A. 체크 B. 원 C. 십자형 D. 다이아몬드 E. 사각형 F. 별

내보내기 값 - 체크 상자 버튼을 확인한 다음 같은 이름을 공유하는 체크 상자 버튼을 구별합니다.

설정된 기본 값- 사용자가 처음 양식을 열었을 때의 선택한 버튼의 상태를 설정합니다.

Note: 체크 상자 버튼의 복사본을 여러 개 만든다면 양식 필드 이름과 내보내기 값 모두

관련된 체크 상자와 다른지 확인하세요.

라디오 버튼

라디오 버튼은 그래픽사용자 인터페이스 위젯의 한 유형이며, 옵션 중 미리 정의 된 하나의 옵션을 선택할 수 있게 합니다. 버튼 생성, 이동, 크기 조절, 삭제 복사와 탭 순서 설정 등은 "Push button"버튼을 참조하세요.

Tip: 라디오 버튼을 전환하는 방법

하나의 라디오 버튼 그룹은 다른 내보내기 값이라도 반드시 같은 양식 필드 이름을 가지고 있어야 합니다. 올바른 값이 데이터 베이스에서 정확한 값이 수집된다는 것을 보장합니다.

- 같은 이름의 양식 필드의 복사본을 만들 때에는 복사- 붙여넣기를 사용해 주시기 바랍니다. 그리고 값을 사용할 수 있게 하려면 라디오 버튼들이 다 같은 필드 이름을 가지고 있지만 각자 다른 값을 가지고 있는지 확인합니다.
- 만약 같은 이름으로 2개 이상의 라디오 버튼이 있으면 "Create Multiple Copies" 옵션을 사용할 수 없습니다. 만약 마우스 오른쪽 클릭 후 Create Multiple Copies 를 클릭한다면 경고 메시지가 뜰 것 입니다.

♦ 라디오 버튼 속성 설정

라디오 버튼이 어떻게 작동할 것인지 결정하는 것은 라디오 버튼 속성 대화상자에서 설정에 따라 결정됩니다. 서식에 적용할 모양과 동작 등을 결정할 수 있습니다.

라디오 버튼은 동작 버튼과 같이 General 탭, Appearance 탭, Actions 탭 그리고 Options 탭을 가지고 있습니다. 또한 각각의 탭에는 2개의 항목이 있습니다:

▶ Locked - 선택되면, 라디오 버튼의 속성 변경을 방지합니다.

▶ Close – 현재 속성 값을 적용 및 저장 합니다. 그리고 속성 대화상자를 닫습니다.

Note: 어느 탭에서든 잠금 옵션을 선택 해 해당 탭에 있는 속성을 수정할 수 없게 할 수 241 있습니다.

1. 라디오 버튼 속성 General 탭

라디오 버튼 속성의 General 탭은 다음 옵션을 포함하고 있습니다:

- Name 선택한 라디오 버튼 고유의 이름을 지정합니다.
- Tooltip 사용자들이 버튼을 클릭하는데 도움이 되는 텍스트를 보여줍니다. 도움말 풍선은 마우스 커서가 라디오 버튼 위를 지날 때 나타납니다.
- Form Field 라디오 버튼의 표시 여부와 인쇄 여부를 지정합니다. 양식 필드는 총
 4 가지가 있습니다: Visible, Hidden, Visible but does not print, 그리고 Hidden but
 printable.
- Orientation 라디오 버튼 방향을 0, 90, 180, 270 도로 회전시킵니다.
- Read Only 라디오 버튼을 클릭하는 것을 방지합니다.
- Required 강제로 사용자가 라디오 버튼을 클릭합니다. 필수적인 라디오 버튼이 선택되지 않은 양식을 제출하려고 하면 오류 메시지가 나타납니다.
- **2.** 라디오 버튼 속성 Appearance 탭

Appearance 탭은 라디오 버튼이 페이지에서 어떻게 보일 것인지를 결정합니다. Appearance 탭은 다음 옵션들을 포함하고 있습니다:

 Line Style - 프레임 모양을 변경합니다. Solid, Dashed, Beveled, Inset, Underline 스타일이 있습니다.



라디오 버튼 모양의 다양한 선 스타일

Note: 배경 색과 내용 색을 같은 색상으로 지정하면 내용을 알아보기 어렵습니다.

- Thickness 라디오 버튼을 둘러싼 프레임의 두께를 지정합니다: 얇게, 중간, 두껍게 할 수 있습니다..
- Border Color 버튼을 감싸고 있는 테두리의 색을 정할 수 있는 색상 선택 도구를 엽니다. 테두리에 색을 넣지 않으려면, No color 를 선택합니다.
- Fill Color 버튼 배경 색상을 선택할 수 있는 색상 선택 도구를 엽니다. 버튼에 색상을
 채우지 않으려면 No color 를 선택합니다.

Note: 색상을 채우게 되면 PDF 페이지에 있는 버튼 뒤에 이미지가 가려지게 됩니다.

• 텍스트 색상 - 버튼에 색상을 입힐 수 있는 색상 선택기를 엽니다.



라디오 버튼

Note : 글꼴 크기와 글꼴은 라디오 버튼 속성의 Appearance 탭에 제공되지 않습니다.

3. 라디오 버튼 속성 Actions 탭

"Actions tab for the button properties" 를 참조하세요.

4. 라디오 버튼 속성 Options 탭

라디오 버튼 속성 Options 탭에서는 버튼의 스타일을 변경하는 등의 추가 설정을 할 수 있습니다. 라디오 버튼 속성의 Options 탭에서는 다음과 같은 옵션이 있습니다:

• Button style - 버튼 안에 있는 메이커를 사용자가 선택한 모양으로 지정합니다. 6 개 중

하나를 선택할 수 있습니다: 체크, 원(기본 설정), 십자가, 다이아몬드, 사각형, 별. 이 속성은 버튼 모양 자체를 변경하지는 않습니다.

- Export Value 라디오 버튼을 인식해서 이름 값이 같은 라디오 버튼과 차별화 시킵니다.
 라디오 버튼의 상태는 "yes" 입니다. 이 상자를 사용해 다른 이름을 사용할 수도 있습니다.
- Checked by default 처음 양식을 열었을 때 버튼의 설정 상태를 선택합니다.
- Radio buttons with the same name and value are selected in unison 한 번의 클릭으로 같은 이름과 값을 가진 여러 개의 라디오 버튼을 선택하게 해줍니다. 만약 사용자가 다른 버튼과 필드 이름과 내보내기 값이 같은 버튼을 선택하면 두 라디오 버튼 모두가 선택 됩니다.
- 라디오 버튼 속성을 적용하려면 Close 를 클릭합니다.
- ♦ 라디오 버튼 속성을 기본 값으로 설정

새 라디오 버튼 속성을 설정한 후, 그 설정 값을 새로운 라디오 버튼을 만들 때 기본 값으로 사용할 수 있습니다.

현재 속성을 기본 값으로 설정하려면 라디오 버튼을 마우스 오른쪽 버튼 클릭한 후 Use Current Properties as New Defaults 를 선택합니다.

콤보 상자 버튼

콤보 상자는 일반적으로 사용 되는 GUI(그래픽 사용자 인터페이스) 위젯이며, 목록 드롭다운, 한 줄 텍스트 상자가 결합된 것으로 사용자가 컨트롤에 직접 값을 입력 하거나 미리 정의된 옵션 중 하나를 선택할 수 있게 해줍니다.

콤보 상자 생성, 이동, 크기 조절, 삭제, 복제와 탭 순서 설정 등은 <u>"Push button".</u>를 참조하세요

◆ 콤보 상자 속성 설정

콤보 상자가 어떻게 작동할 것인지 결정하는 것은 콤보 상자 속성 대화상자의 설정에 결정됩니다. 서식에 적용할 모양, 동작 등을 결정할 수 있고, 수학적 연산을 수행 등을 할 수 있습니다.

콤보 상자는 General 탭, Appearance 탭, Options 탭, 확인 탭, 연산 탭 그리고 Actions 탭을 가지고 있습니다. 또한 각각의 탭에는 2개의 항목이 있습니다:

- ▶ Locked 선택하면 콤보 박스의 속성 변경을 방지합니다.
- Close 현재 속성 값을 적용 및 저장합니다. 그리고 콤보 상자 속성 대화상자를 닫습니다.

Note: 어느 탭에서든 잠금 옵션을 선택해 속성을 수정할 수 없게 할 수 있습니다.

1. 콤보 속성 상자의 General 탭

<u>"General tab for the radio button properties</u>" 를 참조하세요.

2. 콤보 속성 상자의 Appearance 탭

<u>"Appearance tab for the button properties"</u>를 참조하세요.

3. 콤보 속성 상자의 Actions 탭

<u>"Actions tab for the button properties</u>" 를 참조하세요

4. 콤보 속성 상자의 Options 탭

사용자가 Options 탭에서 선택하는 항목 목록을 생성할 수 있습니다.

- Item 필드의 메뉴에 표시할 옵션을 텍스트와 공백으로 넣을 수 있습니다.
- Add 현재 항목을 항목 목록으로 이동시킵니다.
- Export value 데이터를 내보낼 때 항목을 대표하는 값을 입력하는 공간입니다. General 탭의 이름을 입력하지 않은 채 남겨두면 내보내기 값이 General 탭의 이름이 됩니다.
- Item list 목록에서 사용할 수 있는 선택 항목을 보여줍니다.

Note: 항목 목록 박스에서 나타난 강조된 항목은 콤보 상자 필드에서 기본 선택 항목으로 표시 됩니다. 기본 항목을 변경하려면 목록에서 다른 항목을 강조 합니다.

- Delete 목록에서 선택한 항목을 삭제합니다.
- Up/Down 콤보 상자 목록에서 항목들의 순서를 변경합니다. 이 버튼들은 정렬 항목이 선택되었을 때는 활성화 되지 않습니다. Change the order in which the items are listed in the combo box list. These buttons are not available if Sort Items is selected.
- Sort items 목록에 있는 항목들을 숫자 및 알파벳 순으로 정렬합니다. 둘다 포함하는
 경우 숫자 정렬이 알파벳 정렬보다 먼저 수행됩니다.
- Allow user to enter custom text 사용자가 목록 이외의 값을 입력할 수 있게 합니다.
- Commit selected value immediately 사용자가 값은 선택하자마자 저장합니다. 이 옵션이 선택되지 않으면, 값이 현재 필드를 벗어나거나 다른 양식 필드를 클릭할 때만 저장됩니다.
- 5. 콤보 상자 속성의 형식 탭

콤보 상자 대화상자의 형식 탭은 필드 값의 형식을 지정합니다. 다음 카테고리 하나의 항목을 선택하세요:

- None 추가 옵션을 사용할 수 없습니다. 콤보 상자를 입력하는데 있어서 특정 형식을 필요로 하지 않습니다.
- Number 자동으로 숫자 데이터 항목에 선택한 형식 옵션을 적용합니다.
 - A. Decimal places 소수점이 표시되는 자릿수를 설정합니다.
 - B. Separator style 쉼표와 마침표의 위치를 설정합니다.
 - C. Currency symbol 달러, 유로, 파운드 등의 통화 유형을 설정합니다.
 - D. Negative Number Style 음수 표시를 설정합니다. 괄호 표시나 붉은색 글씨 사용 246

선택 또는 모두 사용하거나 모두 사용하지 않음.

- Percentage 자동으로 입력된 숫자 데이터의 형식에 백분율을 적용합니다.
 - A. Decimal places 소수점이 표시되는 자릿수를 설정합니다.
 - B. Separator style 쉼표와 마침표의 위치를 설정합니다.
- Date 목록은 1,2,4 자리의 변하는 숫자를 포함하고 있습니다. d 는 날짜를 나타내고, m 은 달, y 는 년을 나타냅니다. 또한 사용자 옵션과 형식 유형을 선택할 수 있습니다.
- Time h는 12 시간을 의미하고, H는 24 시간, MM은 분, ss 는 초, tt 는 AM 과 PM 을 의미합니다. 또한 사용자 옵션과 형식 유형을 선택할 수 있습니다.
- Special 5 가지 옵션이 있습니다:
 - A. Zip Code 5 자리 우편번호
 - B. Zip Code + 4 9 자리 우편번호
 - C. Phone Number 10 자리 전화번호
 - D. Social Security Number 9 자리 미국 사회 보장 번호
 - E. Arbitrary Mask -사용자 지정 형식으로 형식 범주를 변경하고 다른 텍스트 상자를 만들 수 있습니다. 이 옵션을 사용해 어느 위치에서 어떤 유형의 텍스트를 입력하는지, 필드에서 어떻게 데이터가 보이는지 지정합니다.
 - a. A 문자만 사용 가능합니다 (A–Z, a–z).
 - b. X 빈 공간과 인쇄 가능한 대부분의 글자를 사용할 수 있습니다. 표준 키보드 글자와 32-126, 128-255 사이의 ANSI 텍스트를 포함합니다.
 - c. O -- 글자"O"는 영 숫자만 가능합니다(A-Z, a-z, 0-9).

d. 9 -- 숫자(0-9)만 가능합니다.

예를들면, 마스크 세팅이 AAA--p#999 일 때 입력 값 BDF--p#367 는 사용할 수 247

있습니다. OOOOO@XXX 마스크 세팅에서는 vad12@3Up 를 사용할 수 있습니다.

콤보 상자 속성	x
일반 모양 옵션 형식 확인 연산 동작	
형식 범주 선택(F): 기타 ▼	
우편 번호 우편 번호 + 4 전화 번호 주민등록번호 입의에 마스크	
사용자 정의 형식을 설정하기 위해 전화번호 우편번호 및 사회 장 번호를 표시하기위해 특별한 형식 범주를 사용합니다.	보

마스크 입력의 예

- 사용자 정의 양식을 만들 때 추가적으로 자신만의 서식이나 단축키를 추가할 수 있는 JavaScripts 를 사용할 수 있게 해주는 추가 옵션 입니다. 예를 들면 사용자 정의 스크립트는 새 통화 형식을 정의하거나 특정 키 입력 텍스트에 대한 사용자 항목을 제한할 수 있습니다.
 - A. Custom Format Script 형식에 추가한 사용자 정의 스크립트를 나타냅니다. 편집
 버튼은 새로운 스크립트를 입력할 수 있는 JavaScript 에디션 대화상자를 엽니다.
 - B. Custom Keystroke Script 유효성을 검사하기 위해 추가한 사용자 정의 스크립트를

나타냅니다. 편집 버튼은 새로운 스크립트를 입력할 수 있는 JavaScript 에디션 대화상자를 엽니다.

6. 콤보 상자 속성 확인 탭

유효성 검사 속성은 특정 범위, 값 또는 글자를 지정하는 것을 제한하며 사용자가 콤보 상자에 적당한 데이터를 입력하는 것을 보장합니다.

- Field value is not validated 유효성 검사 해제
- Field value is in range 콤보 상자에 숫자나 백분율로 입력한 값을 이용해 숫자 범위를 설정합니다. 형식 탭에서 숫자나 백분율이 선택되었을 때만 활성화 됩니다.
- Run custom validation script 사용자 정의 JavaScript 를 통해 유효성을 검사합니다. 편집 버튼은 새로운 스크립트 추가 및 작성을 할 수 있는 JavaScript 편집기 대화상자를 엽니다.

7. 콤보 상자 속성 연산 탭

이 옵션을 사용해 기존 양식 필드 항목에 대해 수학적 연산을 수행한 뒤 그 결과를 표시할 수 있습니다.

- Value is not calculated 사용자가 직접 입력하려는 경우 이 옵션을 선택합니다.
- Value is the 추가 옵션을 사용 가능하게 하려면 이 옵션을 선택합니다:
 - A. 목록은 선택한 필드에 적용할 수학적 함수를 포함하고 있습니다. 선택한 필드의 합,
 곱, 평균, 최대값, 최소값을 구하기 위해 목록 중 하나를 선택합니다.
 - B. Pick 필드 선택 대화상자를 열어 계산에 사용 가능한 필드를 추가하거나 제거합니다.
- Simplified field notation 필드 이름과 간단한 산술기호와 함께 JavaScript 를 사용합니다.
 편집 버튼은 새로운 스크립트 추가 및 작성을 할 수 있는 JavaScript 에디션 대화상자를 엽니다.

Custom calculation script - 계산을 위해 추가한 사용자 정의 스크립트를 보여줍니다. 편집
 버튼은 새로운 스크립트 추가 및 작성을 할 수 있는 JavaScript 에디션 대화상자를 엽니다.

◆ 콤보 상자의 속성을 기본 값으로 설정

새 콤보 상자의 속성을 설정한 다음 나중에 새로운 콤보 상자를 만들 때 기본 설정 값으로 사용할 수 있습니다.

현재 속성을 기본 설정 값으로 하려면 마우스 오른쪽 클릭> Use Current Properties as New Defaults 선택

목록 상자와 텍스트 필드 버튼

목록 상자는 사용자가 하나 이상의 항목을 목록에서 선택할 수 있게 해주는 GUI 위젯 입니다. 또한 목록 상자를 설정해서 사용자가 Shift-클릭이나 Ctrl-클릭, Control-클릭으로 목록에서 여러 항목을 선택할 수 있게 해줍니다.

텍스트 필드는 컴퓨터 프로그램의 그래픽 사용자 인터페이스 기본 요소일 뿐만 아니라 그래픽 사용자 인터페이스를 프로그래밍 할 때 사용자 이름, 주소 전화번호 등의 텍스트를 입력하게 해주는 위젯 이기도 합니다.

텍스트 필드와 목록 상자 생성, 크기 조절, 이동 삭제, 복제 등은 <u>"Push button"을</u> 참조하세요.

"Set combo box properties"를 참조해 주세요.

◆ 텍스트 필드 속성 설정하기

콤보 상자와 대부분 속성이 같지만, Options 탭은 차이가 있습니다.

1. 텍스트 필드의 다른 모든 속성들은 <u>"Set combo box properties"를</u> 참조하세요.

2. 택스트 필드 속성의 Options 탭

• Alignment – 텍스트를 필드 내에서 왼쪽, 오른쪽 또는 가운데로 정렬합니다.

- Default Value 사용자가 필드에 입력하여 덮어 쓸 때까지 표시되는 텍스트를 지정합니다.
- Scroll long text 텍스트 필드를 넘어가는 텍스트들을 보정합니다.
- Allow Rich Text Formatting 텍스트에 굵기나 이탤릭체 같은 스타일을 적용시킬 수 있게 합니다. 이 기능은 에세이 같은 의미가 중요한 정보의 텍스트 같은 특정 텍스트 필드에 유용할 것입니다.
- Limit of Characters 지정한 문자 수만큼 입력을 허용합니다.

Note: 기본 값을 입력 했다면, 기본 값이 입력 가능한 최대치입니다.

- Password 사용자가 입력한 텍스트를 *로 보여줍니다. 이 옵션은 맞춤법 검사를 체크 해제 했을 때만 사용 가능 합니다.
- Field is used for file selection 파일이 양식과 함께 전송될 때 사용자가 필드 값으로 파일 경로를 입력할 수 있습니다. 이 옵션은 Options 탭에서 긴 텍스트 스크롤만 선택했을 때 사용 가능합니다.
- Check spelling 사용자가 입력한 텍스트의 맞춤법을 검사합니다.
- Comb of Characters 사용자가 입력한 텍스트를 텍스트 필드 내에서 균등하게 배분합니다.
 만약 테두리 색상이 정해져 있다면, Solid 또는 Dashed Line 이 선택됩니다. Appearance
 탭에서 입력된 각각의 텍스트들은 줄의 색상 별로 나눠집니다. 이 옵션은 체크 상자에
 아무것도 선택되지 않았을 때에만 사용 가능합니다.



Comb 속성이 있을 때와 없을 때의 텍스트 필드
A. Comb 설정이 사용된 텍스트 필드

B. Comb 설정이 사용되지 않은 텍스트 필드

• Multi-line - 텍스트 필드 내에서 한 줄 이상을 입력할 수 있습니다. 줄 간격 설정은 multi-line 텍스트 필드에서 할 수 있습니다.

◆ 텍스트 필드 속성을 기본 값으로 설정

현재 속성을 기본 설정 값으로 설정하려면 텍스트 필드를 마우스 오른쪽 클릭> Use Current Properties as New Defaults 를 선택합니다.

서명 필드 버튼

서명 필드는 검토자가 사인할 수 있게 빈 전자 서명 필드로 특별하게 만들어 졌습니다.

검토자가 원하는 위치 어디든 이 필드를 놓을 수 있습니다.

◇ 새 서명 필드 생성

Form > Form Fields > Signature Field 버튼 ^{IMA}을 선택하고 마우스 커서가 ⁺로 바뀌면 다음과 같이 진행합니다:

- 서명 필드 버튼을 생성하고 싶은 위치에 드래그 해서 영역을 지정합니다.
- 입력을 입력할 박스가 버튼 아래에 나타납니다.
- All Properties 를 클릭하거나 서명 속성 대화상자를 더블클릭 해서 더 많은 설정을 할 수 있습니다.

서명 필드 생성, 크기 조절, 이동, 삭제, 복제, 탭 순서 변경은 "Push button"를 참조하세요.

서명 필드의 일반, 모양, Actions 탭 속성을 설정하려면 "<u>Set push button properties"를</u> 참조하세요.

Foxit PhantomPDF supports to sign and verify digital signatures on XFA forms created by Adobe LiveCycle. To sign and verify digital signatures, please refer to <u>Digital Signature</u>.

서명 필드 속성의 서명 탭

- Nothing Happens When Signed 기본으로 설정 되어 있습니다.
- Mark As Read-Only 다른 사용자가 전자 서명된 양식 변경을 방지합니다.
 - ♦ All Fields 어떤 필드 양식이든 변경되는 것을 방지합니다.
 - ◆ All Fields Except These 양식 필드 변경을 허용 합니다.서명 선택 대화상자에서
 검토자가 서명 이후 수정할 필드를 체크 상자에서 선택할 수 있습니다.
 - ◆ Just These Fields 선택한 필드만 변경되는 것을 방지합니다.
- 이 스크립트는 필드에 서명되었을 때 실행됩니다:

사용자가 양식에 전자 서명을 하였을 때 JavaScript가 활성화 됩니다. Edit 버튼을 클릭해 변경하거나 새 JavaScript 동작을 생성합니다.

양식 필드 정렬

페이지에서 양식 필드를 정렬할 수 있습니다. 양식을 정렬하기 전에 여러 양식 필드를 선택해야 합니다.

다중 양식 필드 선택

양식 필드를 정렬하기 위해 사용자는 먼저 정렬하고 싶은 다중 양식 필드를 선택해야 합니다. 다중 양식 필드를 선택하려면, 다음 중 하나를 진행합니다:

- Annotation Selection tool 😽을 선택> 각 양식 필드를 Shift-클릭하거나 Ctrl-클릭 합니다.
- Annotation Selection tool 😼을 선택> 범위를 드래그 해서 선택 합니다.

개별 필드 선택을 취소하려면, Ctrl-클릭으로 선택 취소 합니다.

Note: 붉은색으로 강조되는 필드가 기준 필드입니다. 만약 여러 개의 양식 필드를 선택 했다면 제일 마지막 필드가 기준 필드입니다.

다중 양식 필드 정렬

선택한 양식 필드들을 왼쪽, 오른쪽, 위, 아래, 수평 또는 수직으로 정렬할 수 있습니다. 하나의 양식을 기준 필드로 선택하고 나머지 필드들을 기준 필드의 오른쪽 가장자리, 왼쪽 가장자리, 위쪽 가장자리, 수직 축 또는 수평 축에 배치됩니다. 정렬하고 싶은 양식 필드를 2 개이상 선택한 후 다음 중 하나를 진행합니다:

- 기준 필드를 마우스 오른쪽 클릭한 뒤 Form > Edit > Arrange 을 선택합니다. 그리고 정렬 카테고리에서 하나를 선택해 양식 필드를 정렬합니다.
- 기준 필드를 마우스 오른쪽 클릭한 후 다음 명령어 중 하나를 선택 합니다:
 A. 양식 필드의 열을 정렬하려면, 왼쪽, 오른쪽 또는 수직을 선택해 기준 양식 필드의

왼쪽 가장자리, 오른쪽 가장자리 또는 수직 축을 기준으로 정렬합니다.

B. 양식 필드의 행을 정렬하려면, 위, 아래 또는 수평을 선택해 기준 양식 필드의 위쪽 가장자리, 아래쪽 가장자리 또는 수평 축을 기준으로 정렬 합니다.

Note: 선택한 양식 필드를 마우스 오른쪽 클릭 하거나 Ctrl-클릭하게 되면 양식 필드가 붉은색으로 강조되며 기준 양식 필드임을 나타냅니다. 정렬 메뉴 명령은 다른 선택된 양식 필드를 이동시켜 기준 양식 필드의 가장자리에 맞춥니다.

다중 양식을 중앙으로

이 기능은 사각형 양식을 중앙으로 이동시킬 수 있게 해줍니다. 이러한 양식 필드는 사각형 모양으로 이루어져 있다고 가정할 수 있습니다. 페이지 중앙으로 이동시키려면 다음과 같이 진행합니다:

- Form > Edit > Arrange 클릭 한 후 페이지 중앙 카테고리에서 이동시킬 양식 필드 하나를 기준 필드로 선택합니다.
- 마우스 오른쪽 클릭 > Center > Vertically/Horizontally/Both 를 선택합니다. 사각형이 254

페이지의 수직, 수평 또는 2 개 모두를 기준으로 중앙으로 이동한 것을 확인할 수 있습니다.

다중 양식 필드 분배

이 기능은 3개 이상의 양식 필드를 선택했을 때 가능합니다. 분배할 양식 필드를 선택한 후, 다음 중 하나를 진행합니다:

- Form > Edit > Arrange 를 선택합니다. 분배 카테고리에서 기준이 되는 양식 필드를 분하는 기준 필드를 선택 합니다.
- 제일 위의 양식 필드와 제일 아래에 있는 양식 필드 사이를 균등한 간격으로 분배하려면,
 Distribute > Vertically 를 선택합니다. 제일 왼쪽의 양식 필드와 제일 오른쪽에 있는 양식 필드 사이를 균등한 간격으로 Distribute > Horizontally 를 선택합니다.

다중 양식 필드 크기 조절

기준 필드가 될 양식 필드를 선택하면 나머지 양식 필드는 기준 양식 필드와 같은 높이, 같은 너비로 크기가 조절됩니다. 예를 들면,

- Annotation Selection Tool 와 양식 필드 A, B 를 선택합니다. A 를 기준 양식 필드로 가정합니다.
- A 필드를 마우스 오른쪽 버튼 클릭 > Size > Height/Width/Both 를 선택합니다. 그러면 B 의 높이/너비/모두 A 와 같은 크기로 조절됩니다.

양식 필드 순서 설정

<u>Set Tab Order of Push Button</u>를 참조합니다.

필드 연산 순서 설정

양식에서 2 개 이상의 연산을 할 때 연산 순서를 정의합니다. 어떤 경우에는 정확한 결과를 위해 연산 순서를 수정해야 할 수도 있습니다.

예를 들면 두 양식 필드를 계산해서 3 번째 양식 필드에 그 계산된 값을 사용하고자 한다면, 정확한 결과를 얻기 위해 1,2 번째 양식 필드는 같이 계산되어야 합니다.

• Form > Edit > Calculation Order ^[]를 선택합니다.

연산 순서 대화상자에서는 계산할 수 있는 모든 필드를 보여줍니다.

- 필드 연산 순서를 변경하려면, 목록에서 필드 양식을 선택한 후 필요하다면 Up 나 Down을 클릭합니다.
- OK 를 클릭하여 작업을 마칩니다.

XFA 양식 편집하기

Foxit PhantomPDF는 정적 XFA 양식 편집 기능을 제공합니다.

정적 XFA 양식을 편집하려면 다음과 같이 진행합니다:

1. Foxit PhantomPDF 를 사용해 정적 XFA 양식을 연 Form > Edit > Edit Static XFA Form 🖃.

를 선택합니다. 편집을 계속 진행하려면, 먼저 원본 파일을 저장해야 합니다.

2.Yes 를 클릭해서 원하는 대로 양식을 편집합니다.

여러 양식 필드의 속성 설정

- 여러 양식 필드를 선택한 다음> 마우스 오른쪽 버튼 클릭> Properties 를 선택합니다.
- General 탭과 Appearance 탭이 포함된 팝업 대화상자가 나타나고 그 다음 단계를 따라서 진행합니다.

JavaScript

JavaScriptS 는 쉽게 대화형 웹 페이지를 만들 수 있는 기능을 제공하는 동적 프로토타입 기반 언어입니다. Foxit PhantomPDF 에서는 쉽게 PDF 문서간의 상호 작용 수준을 통합할 수 있습니다.

사용자는 Foxit PhantomPDF 와 함께 JavaScript 코드를 사용해 즐겨찾기, 링크 및 페이지와 관련된 작업을 할 수 있습니다. PhantomPDF 는 3 가지 옵션- JavaScript —문서, 동작 문서 그리고 JavaScript 관리창을 제공합니다. 문서 JavaScript Foxit PhantomPDF 에서 문서 레벨 스크립트를 만들거나 문서에 접근할 수 있게 합니다. 문서 작업은 전체 문서에 적용할 수 있는 문서 레벨 JavaScript 동작을 허용합니다. JavaScript 관리창은 코드를 부분 테스트 하고 개체 속성 및 방법을 실험하는데 상호작용하며 편리한 인터페이스를 제공합니다.

문서 JavaScript

문서 JavaScripts 는 일반적으로 문서 내에서만 적용되는 변수와 기능을 정의합니다.

- 변수 정의: 실행 중인 스크립트에서 볼 수 있게 문서 레벨에서 변수를 정의합니다.
- 기능 정의: 사용자 상호 작용을 지원하는 문서 레벨에서의 기능을 정의합니다. 이 기능들은 텍스트 열이나 숫자 연산에 관한 함수 또는 양식 필드 또는 즐겨 찾기, 페이지 변경 등으로 상호 작용하는 사용중인 작업에 의해 호출되는 스크립트 실행하기 같은 일반적인 작업을 처리하기 위한 기능입니다.

Foxit PhantomPDF에서 문서 레벨 스크립트를 만들거나 수정하기 위해서는 Form > JavaScript > Document JavaScript 를 선택하세요. 팝업 된 Java Script Functions 대화상자에서 문서 레벨 스크립트를 추가, 수정 및 삭제할 수 있습니다. 모든 문서레벨 Java Scripts 는 PDF 문서 내에 저장됩니다. Java Script Functions 대화상자에는 다음과 같은 버튼이 있습니다:

- Close 대화상자를 닫습니다.
- Add 새 스크립트 이름을 입력하면 JavaScript Editor 대화상자가 나타납니다.
 JavaScripts 의 글꼴을 변경하려면 Font 버튼을 클릭합니다..
- Edit JavaScript Editor 대화상자가 나타나며 JavaScripts 를 편집할 수 있게 해줍니다.
- Delete 선택한 JavaScript 를 삭제합니다..

문서 동작

문서 레벨의 JavaScript 동작을 만들어 모든 문서에 적용시킬 수 있습니다. 예를 들어 Document Did Save 를 선택하면 문서 저장 이후 JavaScript 가 실행됩니다.

문서 동작	×
발생 경우(W)	
문서를 닫습니다	편집(E)
문서를 저장합니다	
문서를 저장했습니다	
문서를 인쇄합니다	
문서를 인쇄했습니다	
Javascript 실행:	*
٩	
확인 [취소

JavaScript 관리창

JavaScript 관리창은 JavaScript 코드 실행 및 디버깅을 하는데 있어서 컨트롤 패널 입니다. JavaScript 관리창을 활성화 시키려면 Form> JavaScript > JavaScript Console 을 선택한 후 다음과 같이 진행합니다.

IavaScript 관리창	_ _ _ ×
00000	
4	4
☑ 편결시 도용말 보여주기(T)	실행(R) 지우가(E) 닫기(C)

A. 팝업 JavaScript 관리창에
 원하는 코드를 입력하거나
 JS 파일을 붙여 넣습니다.

JavaSc	ipt Console	
00000 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007	<pre>var nCount = this.numFields; if (nCount == undefined nCount ==0) { app.alert("no Fields here"); else else { app.alert("Fields count" + nCount);</pre>	
< {		× F
[Line: (0001 { if (nCount == undefined nCount ==0) }] : Anonymous(2) : Error: fo	ound 'nCount A

B. Run 버튼을 클릭해 JavaScript 를
 실행시킵니다.코드가 성공적으로
 실행되면 알림창이 뜨며, 실패하였을
 경우 오류 메시지가 나타납니다.

Save 를 클릭해 JavaScript code 를 저장할 수 있으며, Cancel 을 클릭해 작업을 취소할 수 있습니다..

(옵션) Windows ODBC 를 통한 데이터베이스 연결

Foxit PhantomPDF 의 JavaScript 플러그인에 포함된 Optional Database Connectivity 는 Windows ODBC (Open Database Connectivity)의 데이터에 접속할 수 있게 해줍니다. 플러그인은 기본적인 JavaScript 의 기능과 속성을 제공해 더 많은 사용자 옵션과 데이터베이스의 정보에 접근 및 정보의 정확성을 높여줍니다 더욱 중요한 것은 JavaScript 는 SQL 명령어를 사용해 데이터를 받아와 PDF 파일을 채우는데 사용할 수 있다는 것입니다. 또한 개발자는 데이터베이스에 새 데이터를 입력하거나, 업데이트, 데이터베이스 항목을 삭제하기 위해 문서 레벨 스크립트를 만들 수 있습니다.

Chapter 10 - 보안

PDF 보안 기능은 PDF 파일에 뛰어난 제어 기능을 제공합니다. PDF 내용에 적절한 보호 기능을 제공하기 위해 암호화 할 수 있고 인증되지 않은 접근이나 민감한 작업 등을 제한할 수 있습니다.

몇몇 전문적인 PDF 파일들은 대화형 필드나 멀티미디어 콘텐츠, 첨부 등 몇몇 복잡한 구성요소를 포함하고 있습니다. 이러한 요소들은 PDF 에 악성 동작을 노출하고 데이터 보안을 위협할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 는 사용자가 선택적으로 신뢰할 수 있는 파일이나 폴더 그리고 호스트를 보안제한으로부터 우회할 수 있도록 권한 위치를 지정할 수 있습니다.

파일> 속성> 보안.

PDF 보안 확인

일부 PDF 파일들은 인쇄, 수정, 복사 등과 같은 작업에 제한이 있을 수 있습니다. 이러한 파일에 접근할 수 있는 권한이 있는 경우 확인을 위해 아래 작업을 수행하시기 바랍니다.

• 파일> 속성> 보안, 또는 보안> 문서 보안> 보안 속성.

비밀번호 보호 및 인증서 보호

사용자는 Foxit PhantomPDF 안에서 비밀번호 보호, 인증서 보호, MS AD RMS 보호, PDF 파일들에 대한 보안 제한을 할 수 있으며 누가 PDF 파일들을 열고 복사하고 수정 및 인쇄 할 수 있는지 등에 대해서 설정을 통해 제한할 수 있습니다.

비밀번호 보호

사용자는 PDF 문서에 암호를 추가하여 접근을 제한하거나 인쇄나 복사, 수정과 같은 특정 기능에 제한을 할 수 있습니다.

PDF 파일에 적용할 수 있는 비밀번호 유형은 2 가지가 있습니다: 문서열기 비밀번호와 문서

권한 비밀번호.

문서 열기 비밀번호를 설정하게 되면 PDF 파일을 열어보려고 하는 사람들은 사용자가 지정한 비밀번호를 입력해야 합니다. 그리고 문서 권한 비밀번호를 설정하면 제한된 내용을 변경 시도 시 문서 권한 비밀번호를 입력해야 합니다. 만약 PDF 가 2 가지 타입의 비밀번호로 보호되고 있으면 파일을 열 때에는 2 개의 비밀번호 모두를 사용할 수 있지만 제한된 부분의 변경을 위해 단지 문서 권한 비밀번호를 사용하는 것만 가능합니다.

Tip: PDF 의 암호를 잊어버리게 되면 암호를 찾을 수 있는 방법이 없습니다. 그러므로 암호가 걸려있지 않은 사본을 저장하는 것이 좋습니다.

암호 보호 추가

1. 보안> 문서보호> 비밀번호 보호를 선택하십시오.

2. 비밀번호 보호 대화상자에서 다음을 진행합니다.

문서 열기 설정:

문서를 열 때 비밀번호 필요 - 문서를 열 때 비밀번호를 입력하도록 설정하려면 선택합니다.

비밀번호 입력: 문서를 열 때 입력해야 하는 비밀번호를 지정합니다.

비밀번호 재입력: 설정한 비밀번호를 확인하기 위해 다시 입력합니다.

문서 권한 설정:

문서 권한 추가 - PDF 파일을 인쇄하거나 편집하는 등의 행동을 제한합니다.

비밀번호 입력: 권한이 필요한 설정을 변경할 때 필요한 비밀번호를 지정합니다. 만약 파일이 Foxit PhantomPDF 에서 열려있다면 문서 권한 비밀번호를 입력하지 않아도 파일을 볼 수 있지만, 문서 권한 설정이나 파일의 보안 설정을 변경하려면 비밀번호를 입력해야 합니다. 비밀번호 재입력: 설정한 비밀번호를 확인하기 위해 다시 입력합니다.

권한 지정:

보안의 자세한 사항은 왼쪽에 표시됩니다. 제한 설정을 하기 위해 권한 버튼을 클릭합니다. 권한 설정 대화상자에서 필요 시 인쇄 제한, 문서 수정 및 해당 보안 세팅 옵션을 선택합니다.

인쇄 허용 - PDF 문서인쇄품질을 사용자 별로 지정합니다.

- A. 낮은 해상도로 인쇄 150dpi 해상도 이상으로 인쇄할 수 없게 합니다.
- B. 높은 해상도로 인쇄 해상도 선택에 제한이 없습니다.

변경 허용 - 문서에서 편집을 할 수 있게 합니다.

- A. 삽입, 삭제 및 페이지 회전 사용자가 삽입, 삭제와 PDF 페이지를 회전할 수 있도록 합니다.
- B. 양식 채우기와 서명 필드에 서명 사용자가 양식을 채우고 서명 필드에 서명을 할 수 있도록 합니다.
- C. 주석, 양식 채우기, 서명 필드에 서명 사용자가 주석을 추가하고 서명 필드에 서명을 할 수 있도록 합니다.
- D. 페이지 추출 제외 페이지 추출을 제외한 다른 활동을 허가합니다.

텍스트, 이미지와 기타 콘텐츠 복사 가능 - 사용자가 PDF 문서 안의 콘텐츠를 복사할 수 있도록 합니다.

시각 장애인을 위한 화면판독기 장치의 문자 접근 활성화 - 시각 장애인을 위한 화면판독기 장치의 문자 접근을 활성화 합니다.

암호화 설정:

암호화 알고리즘- 인증되지 않은 사용자가 쉽게 바꿀 수 없는 데이터를 정의합니다. Foxit PhantomPDF는 128-bit AES, 256-bit AES 그리고 128-bit ARC-FOUR 알고리즘을 지원합니다. 262

메타데이터를 암호화하지 않음 - PDF파일의 콘텐츠를 암호화하지만 문서의 메타데이터에 검색 엔진이 접근하는 것을 허용합니다.

새 정책으로 설정을 저장 - 현재의 보안 설정을 다른 문서에서도 적용할 수 있도록 정책으로 저장합니다.

3. 확인을 클릭해 변경 내용을 적용하고 문서를 저장합니다.

비밀번호와 보안 설정 변경

1. 보안 > 문서 보안 > 보안 속성, 또는파일 > 속성을 선택합니다.

2. 문서속성 대화상자의 보안 탭에서 문서 보안 > 비밀번호 보호 그런 다음 설정변경을 클릭합니다.

3. "비밀번호 보안 추가" 설정을 참조하여 설정한 다음 확인을 클릭합니다.

비밀번호와 보안 설정 제거

PDF 파일의 비밀번호와 보안 설정을 제거하기 위해서는 먼저 권한이 있어야 합니다.

- 1. PDF 파일을 열고 비밀번호와 보안 설정을 제거하기 위해 아래의 방법 중 하나를 선택합니다.
- 보안>문서 보안>보안 제거를 선택합니다.
- 보안>문서 보안>보안 설정 또는 파일>속성을 선택합니다. 문서 속성 대화상자의 보안
 탭에서 보안 방식 메뉴의 암호 없음을 선택합니다.
- 2. 정말로 문서의 보호설정을 제거할 것인지 물어보는 Foxit Security 메시지가 나타납니다.

인증서 보안

인증서로 문서를 보호하는 것의 장점은 저자가 각각의 사용자에 대한 고유의 권한을 설정할 수 있다는 것입니다. 예를 들어 한 사람에게는 문서의 양식을 채우거나 주석을 추가하는 등의 263

작업만 허락하고 다른 사람에게는 텍스트를 편집하거나 삭제할 수 있게 허가할 수 있습니다. 인증서는 하드디스크의 파일이나 Windows 인증서 저장소에서 선택할 수 있습니다. 공개키 및 다른 식별 정보를 포함하고 있는 인증서는 문서의 암호화와 디지털 서명을 확인하는데 사용됩니다. 인증서로 암호화된 문서는 맞는 개인키를 사용해야 복호화가 가능합니다. 일반적으로 가능하면 제 3 의 공급자가 제공한 인증서를 사용해서 문서를 암호화 할 것을 권장합니다. 만약 인증서가 없어지거나 도난 당했다면 발급 기관에서 교체할 수 있습니다. 하지만 자체 서명 인증서가 삭제되었다면 인증서를 통해 암호화된 모든 PDF 문서에 영원히 접근할 수 없게 됩니다.

인증서 보안 추가

- 1. 보안 > 문서보안 > 인증서 보호를 선택합니다.
- 2. 인증서 보호 대화상자에서 암호화된 문서의 수신자 목록을 작성합니다:
 - 새로운 ID 를 클릭해서 자체 서명된 디지털 인증서를 만들고 저장합니다:

새로운 PKCS#12 디지털 인증서 파일 - 디지털 인증서의 정보를 Windows 에서는 .pfx 확장자로 Mac OS 에서는 .p12 확장자로 저장합니다. 사용자는 다른 운영체계에서도 파일을 교환할 수 있습니다.

Windows 인증서 저장소 - 일반 저장소에 디지털 인증서를 저장합니다. 다른 Windows 프로그램들도 검색할 수 있습니다.

- 가져오기를 클릭하여 Windows 인증서 저장소에서 인증서를 가져옵니다.
- 찾아보기를 클릭하여 하드디스크에서 인증서를 가져옵니다.
- 제거를 클릭하여 수신자 목록에서 수신자를 삭제합니다.
- 권한을 클릭해서 선택한 수신자에 맞는 문서 권한을 설정합니다. 권한 옵션에
 대해서는 암호 보안 옵션의 "문서 권한 추가"를 참조하십시오.

- 3. 암호화 알고리즘을 선택합니다. (128-bit AES, 256-bit AES 와 128 bit ARC-FOUR 지원)
- 메타데이터를 제외하고 암호화하기 위해서는 메타데이터를 암호화 하지 않음을 체크하십시오.
- (옵션) 다른 문서에 적용하기 위해 현재의 보안 설정을 정책으로 저장하려면 새 정책으로
 설정 저장을 체크하십시오.
- 6. 확인을 클릭해서 문서를 저장합니다.

"디지털 인증서"에서도 내용 확인이 가능합니다.

인증서 보호 변경 및 삭제

보안 설정을 변경하거나 제거하려면 그에 맞는 권한을 가지고 있어야 합니다. 인증서로 암호화된 문서를 변경하거나 삭제하려면 문서에 대한 모든 접근 권한을 가지고 있어야 합니다. 그렇지 않으면 보안 설정을 변경하거나 제거할 수 없습니다.

인증서 보호를 변경하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 1. 보안 > 문서 보안 > 보안 속성을 선택하거나 파일 > 속성을 선택합니다.
- 문서 속성 대화상자에서 보안 탭을 선택한 다음 문서 보안 > 인증서 보호를 선택합니다.
 그 다음 설정 변경을 클릭합니다.
- 3. 인증서 보호 대화상자는 <u>인증서 보호 추가</u>를 참조하십시오.
- 4. 문서의 변경 내용을 적용하기 위해 확인을 클릭하고 저장 하십시오.

인증서 보호를 제거하려면 다음 중 하나를 진행합니다:

1. **보안 > 문서 보안 > 보안 제거** 선택.

보안 > 문서 보안 > 보안 속성 또는 문서 속성 대화상자의 보안 탭에 있는 파일 >
 속성에서 보안 방식 메뉴로부터 암호화하지 않음을 선택하십시오.

보안 정책 설정

만약 여러 개의 PDF 문서들에 같은 보안 설정을 적용한다면, 그 보안 설정을 다른 PDF 에 적용할 수 있는 하나의 정책으로 지정할 수 있습니다. 보안 정책은 보안 방법, 암호화 비밀번호, 권한 설정 등을 포함합니다.

보안 정책 생성

- 1. 보안 > 문서 보안 > 보안 정책을 선택합니다.
- 2. 새 정책을 클릭합니다.
- 3. 메뉴에서 보안 방법을 선택한 후에 정책 이름과 설명을 입력합니다.
- 4. 권한 설정과 비밀번호를 지정하기 위해 상세 편집을 클릭합니다.
- 5. 정책 세부 사항을 검토하고 닫기를 클릭합니다.

정책을 사용한 PDF 보안

PDF 파일에는 어떤 보안 정책도 적용할 수 있습니다. 설정한 보안 정책으로 PDF 를 보안하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 1. PDF 문서를 엽니다.
- 2. 보안 > 문서 보안 > 보안 정책을 선택합니다.
- 3. 보안정책 대화상자에서 PDF 파일에 적용하고자 하는 정책을 선택합니다.
- 4. 이 문서에 적용을 클릭합니다.
- 5. 보안 정책을 적용하기 위해서 문서를 저장합니다.

보안 정책 관리

새 보안 정책을 만든 후에 복사, 편집, 삭제를 이용해 정책을 관리할 수 있습니다.

- 1. 보안 > 문서 보안 > 보안 정책을 선택합니다.
- 보안 정책 관리 대화상자에서 왼쪽 패널의 정책을 선택하고 아래 중 하나 또는 여러 개를
 266

진행합니다:

- 새로운 정책을 만들려면 새 정책을 클릭합니다.
- 정책을 복사하려면 복사를 클릭합니다. 이 옵션은 선택한 정책에 기반한 새로운
 정책을 만들 때 유용합니다.
- 상세 편집을 클릭해서 정책을 편집합니다.
- 정책 삭제를 위해 삭제를 클릭합니다.
- **닫기**를 클릭합니다.

AD RMS 보호

Microsoft Windows Rights Management Services 는 무단으로 허가되지 않은 사용자로부터 디지털 정보를 보호하기 위해 AD RMS 에서 사용되는 IT 기술입니다. 사용자는 다른 사용자가 특정 정보를 열기, 읽기, 변경 또는 재배포하는 것을 제한할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF RMS protector 는 PDF 문서를 보호하고 정책 양식을 관리하기 위해 Microsoft Windows Rights Management Services 와의 완벽한 통합을 제공합니다.

인증된 사용자라면 향상된 정보 보안과 요구사항을 충족시키기 위해 RMS 로 보호된 문서를 Foxit PhantomPDF 로 열 수 있습니다.

설치가 완료되면 Foxit PhantomPDF 는 Microsoft AD RMS service 를 모든 PDF 파일에 적용 시킵니다.

Note: 다른 PDF프로그램에서 PhantomPDF의 AD RMS의 기능으로 암호화된 PDF를 열면 문서를 열기 위해 Foxit PhantomPDF를 다운로드 받으라는 wrapper(실제로는 PDF 페이지) 메시지가 나타납니다. 만일 wrapper 콘텐츠를 수정하기 원한다면 업데이트된 콘텐츠의 PDF 파일 이름을 "wrapperPDf.pdf"로 저장하고 Foxit PhantomPDF 인스톨 디렉토리에 넣습니다. Windows Azure AD Right Management (AAD RMS) 사용한다면 <u>Windows Azure AD Right</u> Management 를 위한 빠른 시작방법을 참조해 주십시오.

Foxit 구성 도구

Foxit PhantomPDF RMS 보호기는 RMS 서버에서 관리자가 더 나은 보호 설정을 수정할 수 있도록 편리한 구성 도구를 제공합니다. 관리자는 직접 각 도구를 사용/사용중지 할 수 있으며, 공식 템플릿의 확장 정책을 수정하고 동적으로 권한 해지, 감사 로그, 유효한 네트워크 프린터 설정, Wrapper 파일 사용자화 등을 수정할 수 있습니다.

암호화된 PDF에 구성 도구를 사용하기 위해 다음과 같이 시작하십시오:

- RMS 서버에 로그온 합니다.
- Foxit Configuration 구성 도구를 아래 링크에서 다운로드 받습니다:

X86 용:

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/FoxitConfigurationTool_32.zip X64 용:

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/FoxitConfigurationTool_64.zip

압축 해제 후 Foxit 구성 도구를 실행시키십시오. Foxit 구성 도구 창에서 다른 도구들을
 사용할 수 있습니다.

감사 로그

Foxit PhantomPDF는 사용자가 RMS 로 보호받는 파일들의 워크플로우 상의 활동(누가 문서에 접근했고, 어떤 문서에 접근했고, 언제 접근했고, 어떻게 접근되었고 접근 성공 여부 등)을 기록하고 이를 추적할 수 있도록 해줍니다.

감사 로그를 위해 <u>웹 서비스 환경설정</u>을 참조하여 웹 서비스와 SQL 을 먼저 환경설정 해 주십시오. 그리고 나서 Foxit 설정 도구 창에서 감사 도구를 선택하고 대부는으로 도구를 활성화 시킵니다.

Foxit PhantomPDF 7.2

			Toxit Configura					
Audit Log 📒								
	م	Jser 🗸	ø				Export	
User	Action	File Name	Date Time	IP	Printer Name	Copies	Print Range	
rms@mobile.d	Closed	mobile.pdf	3/17/2016 10:14:0	10.203.17.122				Т
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 1:45:44	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 1:46:32	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxxx.pdf	3/17/2016 2:07:20	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:07:56	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:42:12	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Changed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:45:58	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Saved	xxxxxxx.pdf	3/17/2016 2:46:58	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:46:58	10.203.17.122				1
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:47:03	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:47:21	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxxx.pdf	3/17/2016 2:49:11	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Changed	xxxxxxx.pdf	3/17/2016 2:50:21	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Saved	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:50:26	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:50:27	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:41	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:45	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:50	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:55	10.203.17.122				-
<	Ononod	e rec0 odf	2/12/2016 2/50/10 III	170 160 0 100				,
							·	-

Foxit Reader 의 레지스터리로 내보내거나 관리자의 구성을 위한 Foxit PhantomPDF 의 .reg 파일을 생성하려면 하나의 로그를 선택하고 **내보내기** 버튼을 클릭하십시오. 관리자는 .reg 파일을 고객 컴퓨터에 배포할 수 있습니다.

인쇄 제한

특정 네트워크 프린터에서 민감한 정보가 임의로 인쇄되는 것을 막기 위해 인쇄 권한을 설정할 수 있습니다.

♦ 네트워크 프린터 설정

민감한 문서를 승인 받지 않고 인쇄하는 것을 피하기 위해서 특정 네트워크 프린터에 대한 인쇄 권한을 제한할 수 있습니다. 네트워크 프린터 환경설정을 위해 웹 서비스 환경설정을 참조하여 웹 서비스와 SQL 을 먼저 환경설정 해 주십시오. 다음에 "Foxit 환경설정 도구"창의 유효한 네트워크 프린터 설정을 클릭하고 활성화를 위해

Foxit PhantomPDF 7.2

사용	자	설	명서

		Foxit Co	nfiguration To	ol		_ □
Valid Ne	etwork Printer Setting					
	Printer Ports List					
				Add	Remove	

먼저 프린터 포트를 확인해야 합니다. 시작 > 장치 및 프린터 > 네트워크 프린터 오른쪽
 클릭 > 프린터 속성 순으로 접근하십시오. 프린터 속성 대화상자에서 포트 탭을 선택한 다음
 포트 정보를 확인합니다. 예를 들어 "IP_192.168.3.239"가 프린터 포트 입니다.

ieneral Sharing	Ports Advanced C	olor Management Securi	ity Device Settings	
	CA MINOLTA 423SeriesP	S		
Print to the follow checked port.	ving port(s). Documents w	II print to the first free		
Port	Description	Printer		
IP_192.168	3.3.239 Remote Printer	Ports		
•	m		+	
Add Port.	. Delete Por	t Configure Por	t	
Enable bidire	ctional support			
Enable printe	r pooling			

2. "Foxit 환경설정 도구"의 대화상자에 프린터 포트를 추가하기 위해 추가 버튼을 클릭합니다.

프린터 포트 제거를 원할 경우에는 제거 버튼을 클릭합니다.

Note:네트워크 프린터 추가에 대해서는 "<u>네트워크 프린터 추가</u>"를 보십시오.

♦ 네트워크 프린터 추가

네트워크 프린터를 추가하는 방법은 다음과 같이 2 가지가 있습니다:

• 시작 > 장치 및 프린터 > 프린터 추가를 클릭 하십시오. 프린터 추가 대화상자에서

원하는 프린터가 목록에 없습니다를 클릭해서 다음 단계로 갑니다.

Printer Name	Address	
	13210000	

아래와 같이 프린터 추가 대화상자의 안내에 따라 프린터 추가를 완료합니다.



단축키 Windows 키 + R 을 눌러 실행창을 연 후 추가를 원하는 프린터 URL 을 입력 후

확인을 클릭합니다.



팝업 대화 상자에서 프린터를 오른쪽 클릭 후 메뉴에서 연결을 선택합니다.

janize 🔻 Network and S	snaring Center View remote printers	
Favorites	283	
Downloads	Open	
Recent Places	Connect	
10	Create shortcut	
Documents	Properties	

표지 콘텐츠 편집

Foxit 으로 암호화된 PDF 를 다른 PDF 뷰어로 열면 표지(PDF 페이지)에 암호화된 PDF 파일을 열기 위해 Foxit Reader/PhantomPDF 를 다운받아야 한다는 메시지가 나타납니다. Foxit 환경설정 도구에서 원하는 PDF 파일을 선택하여 표지를 사용자화 할 수 있습니다.

표지 사용자화를 적용하기 위해 위해 <u>웹 서비스 환경설정</u>을 참조하여 웹 서비스와 SQL 을 먼저 환경설정 해 주십시오. 그 다음 Foxit 환경설정 도구 창에서 **표지 콘텐츠 편집** 도구를 선택하고 활성화를 위해 대표 버튼을 클릭 후 원하는 PDF 파일을 선택합니다.

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

Q	Foxit Configuration Tool	- 🗆 X
C Editing Wrapper Content		
If you open a PDF whii page) will prompt you wrapper content, plea	ch is encrypted by Foxit with other PDF programs, a wrapper (which is actually a PDF to download Foxit PhantomPDF/Reader to open the PDF. If you want to edit the se save the updated content as a PDF file, and click 'Select' to choose this PDF file.	
Wrapper:	123455.pdf Select	

숨겨진 데이터 삭제

Foxit PhantomPDF 는 일반적으로 메타데이터나 임베디드 콘텐츠, 첨부 파일, 스크립트 등에 포함된 개인적이거나 민감한 정보 등이 포함된 숨겨진 정보 제거를 통해 문서들의 문제점 제거를 지원합니다.

원클릭으로 숨겨진 데이터를 삭제할 수 있습니다. 보안 > 숨겨진 데이터 > 문서 정제로 진행하십시오.

Chapter 11 – ConnectedPDF

Foxit ConnectedPDF는 cPDF 클라우드 서비스에 의해 할당된 ID를 줄 수 있게 허가하고 생성, 배포와 수정 등의 PDF 상의 모든 이벤트를 추적합니다. 그래서 ConnectedPDF 문서가 어디로 가고 얼마나 많이 배포되고 수정되었는지 문제가 되지 않습니다. 문서 소유자는 언제나 실시간으로 문서를 추적할 수 있고 문서 검토자를 포함하여 협업을 할 수 있습니다. 그런 이유로 ConnectedPDF 는 일반 PDF 는 분리되고 정적인 반면에 파일, 사람, 장소, 그리고 시스템을 함께 연결합니다.

Foxit PhantomPDF 의 연결 탭은 생성, 보안, Connected PDF 연결 경로 등을 쉽게 해주는 강력하고 사용하기 쉬운 도구를 제공합니다.

Connected PDF 상에서 서버나 장소, 시간에 구애 받지 않고 검토를 공유할 수 있습니다. 자세한 사항은 다음과 같습니다:

- PDF 파일을 ConnectedPDF 로 변환
- PDF 생성 시 다른 포맷들을 cPDF 로 변환
- 문서 복제
- 문서 강제 추적 가능
- cPDF에 대한 접근 추적
- 문서 홈페이지에 사용 데이터 표시
- cPDF 문서 파일 등록 및 업로드
- 새 버전 등록 시 업데이트 공지 발송
- 온라인 ConnectedPDF 보안

- 권한 설정
- 문서 권한에 대한 승인 및 철회
- 문서 권한자에 대한 권한 및 응답 요청
- 공유 문서 폴더 지정 없이 검토 연결
- 문서
- 문서 검색과 요청

ConnectedPDF에 대한 더 많은 정보는 <u>ConnectedPDF 사용자 매뉴얼</u>을 참조하십시오.

Chapter 12 - 서명

Foxit PhantomPDF 는 DocuSign 과 빠른 PDF 서명을 포함한 디지털 서명으로 강력하고 안전하고 빠른 특징을 제공합니다.

디지털 서명

디저털 서명은 사용자의 신원뿐만 아니라 문서의 내용을 인증하는데 사용되는 전통적인 필기 서명의 역할을 합니다. 전자 서명은 서명인의 정보와 날짜, 시간, 문서의 상태에 대한 정보를 포함합니다.

디지털 인증서

디지털 인증서는 개인/단체의 이름, 이메일, 일련번호, 만료기간과 회사명 등을 포함하는 정보를 식별해 줍니다. 디지털 인증서는 2 개의 키를 가지고 있습니다. 하나는 데이터를 암호화하는데 사용되는 공개 키(증명서)이며 다른 하나는 암호화된 데이터를 복호화 하는데 사용되는 개인 키입니다.

사용자는 인증이 필요한 사람들이 사용자를 식별하고 사용자의 서명 확인 및 문서 암호화하는데 필요한 식별정보와 공개키를 포함한 인증서를 배포할 수 있습니다. 오직 사용자의 개인키만이 인증서를 통해 암호화한 문서를 복호화 할 수 있습니다. 따라서 디지털 인증서를 안전한 곳에 보관하여야 합니다.

사용자는 인증 받은 제 3 의 업체인 인증기관(CA)에서 디지털 인증서를 만들거나 Foxit PhantomPDF 를 통해 자체 서명된 디지털 인증서를 만들 수 있습니다. 디지털 인증서들은 일반적으로 비밀번호를 통해 보호 됩니다; 사용자는 PKCS#12 포맷으로 컴퓨터에 보관하거나 Windows 인증서 보관소에 보관할 수 있습니다.

PDF에 서명하기

서명 배치

문서에 서명하기 전에 서명할 위치를 선택한 다음 디지털 인증서를 넣거나 서명을 만들어야 합니다.

- 1. 보안 > 보안 > 서명 및 인증 > 서명 배치를 선택합니다.
- 2. 마우스 버턴을 누른 채로 드래그하여 서명을 넣을 서명 필드를 그립니다.
- 문서 서명 대화상자의 드롭다운 메뉴에서 에서 디지털 인증서를 선택합니다. 만일 지정된
 디지털 인증서를 찾지 못한다면 제 3 의 제공 기관으로부터 인증서를 받거나 자체 서명된
 디지털 인증서를 만들어야 합니다.
- 4. (옵션) 자체 서명 디지털 인증서를 만들려면 드롭다운 메뉴에서 새로운 아이디를 선택하십시오. 디지털 인증서 대화상자에서 디지털 인증서를 보관할 장소를 선택합니다. 다음을 클릭하여 자체 서명 디지털 인증서를 만드는데 필요한 이름, 조직, 이메일 주소 등 식별정보를 입력합니다. 필요하다면 하나의 옵션을 선택합니다. 다음을 클릭하여 파일 이름과 저장장소, 신규 디지털 인증서를 위한 암호를 입력합니다. 암호 확인 후 완료를 클릭합니다.
- 메뉴에서 모양 타입을 선택합니다. 표준 스타일과 신규 스타일 생성 2 가지 선택 사항이 있습니다. <u>서명 모양 만들기</u>를 참조해 주십시오. 사용자는 자신의 서명을 서명 미리보기 창에서 확인할 수 있습니다.
- **서명**을 클릭하십시오. 다른 이름으로 저장하기 창에서 서명 문서의 파일 이름과 서명
 암호를 입력하고, 파일 이름과 저장 장소를 지정합니다.

문서 서명 ×
서명(A): ♥ 정보(N)
암호(P): ID 号룩 새로 고칭 새로운 아이디
인증서 발행자:
서명 텍스트
위치(0):
내용(R): 나는 이 문서의 작성자입니다. 🗸 🗸
□서명 후 문서 잠금(D)
서명 미리보기
모양 유형(T): 표준 스타일 🗸
일반이 서명차일반이류 DN: 교유이름입니다. 내용: 나는 이 문서의 작성자입 나다 위치: 날짜: 2016-08-12 06:20:26 pm
서명(S) 취소

Note: 기본 설정에서는 서명할 위치를 지정한 후에 문서가 서명됩니다. 서명 후에는 문서에 서명 위치를 바꾸거나 크기를 수정할 수 없습니다. 이 설정을 변경하려면 파일 > 환경설정 > 서명에서 서명 위치 설정 후 바로 적용 옵션 선택을 해제합니다.

서명 모양 만들기

사용자는 문서서명 대화상자에서 각기 다른 옵션들을 선택해 디지털 서명의 형태를 설정할 수 있습니다. 예를 들면 서명은 이미지나 필기 서명, 회사 로고 또는 사진, 날짜 등을 포함할 수 있습니다. 또한 서로 다른 목적을 위해 동적 서명 모양을 만들 수 있습니다. 서명의 모양은 서명을 통해 다른 사람과 식별하게 하고 추가로 서명의 이유나 연락처 정보 등의 정보를 포함하고 있습니다.





Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

다른 모양의 서명들

- 보안 > 보안 > 서명 및 인증 > 서명 배치를 선택합니다.
- 마우스 버튼을 누른 채로 드래그하여 서명 필드를 그립니다.
- 문서 서명 대화상자의 모양 타입 메뉴에서 새로운 스타일 생성을 선택합니다.

Sign Document	
Sign <u>A</u> s:	Shirley • Info
Password:	
Certificate Issuer: Shirley	
Text For Signing	
Location:	
<u>R</u> eason:	I am the author of this document -
Lock Document After Signing Signature Preview Appearance Type: Standard Style	
Sł	Standard Style Create New Style Digitally signed by Shirley DN: CN=Shirley, C=US, E=shirley0818@sin.com Reason: I am the author of this document Location: Date: 2014-09-07 11:34:40 Sign Cancel

 디지털 서명에서 보여주고 싶은 옵션을 선택합니다. 디지털 서명의 모양은 사용자 속성에 있는 사용자 이름, 기관, 국가, 로고, 위치 등의 많은 정보를 포함하고 있습니다. 확인을 눌러 설정을 저장합니다.

× Configure Signature Style Title: Preview Digitally signed by your common name here DN: your distinguished name here Reason: your signing reason here Location: your signing location here Date: 2014-09-07 18:32:48 your common name here Configure Graphic No graphic Browse... Imported graphic Opacity: 100% 🚔 Name Configure Text 🔽 Name Location 🗷 Distinguished name 🗸 Logo Labels Date Reason Text Property Text Direction: Auto • ОК Cancel

서명 모양 구성 대화상자

 (옵션) 서명 배치 후 서명란의 속성을 설정하려면 마우스 오른쪽 버튼을 클릭합니다. 서명 속성 대화상자에서 모양, 동작 등을 설정할 수 있습니다. 자세한 사항은 <u>서명창 속성</u>을 확인하십시오. (Note: 이 동작은 문서에 서명이 완료된 이후에는 사용할 수 없습니다.)

Note: 만들어진 스타일을 관리하기 위해 파일 > 설정 > 서명으로 가십시오.

이동, 크기 조정 및 적용되지 않은 서명 제거

사용자는 문서가 서명되기 전에 이동, 크기 조정 및 삭제를 할 수 있습니다. 그러나 인정서와 인증서 형태의 변경은 불가합니다.

1. 서명 이동

주석 도구 😼 나 일치하는 도구를 선택한 다음, 서명 위에 마우스 포인터를 두고 원하는 위치로 클릭하여 드래그합니다.

2. 서명 크기 조정

주석 도구 ☆ 나 일치하는 도구를 선택한 다음, 서명을 클릭합니다. 서명의 모서리에 포인터를 위치시킵니다. 포인터는 직사각형으로 사이즈가 변경될 때 방향 모양의 커서로 보여집니다.

3. 서명 삭제

- 주석 선택 도구 😼 를 선택합니다.
- 서명에 마우스 오른쪽 클릭 후 메뉴에서 **삭제**를 선택하거나 **삭제**(Delete) **키**를 누르십시오.

Note: 만일 서명 환경 대화상자에서 잠금을 체크했다면 위의 기능은 사용할 수 없습니다.

문서 서명

PDF는 서명을 통해 승인 여부를 보여줍니다. 서명은 결합되어 있어 서명된 이후 크기 조절과 위치 조절이 불가능합니다. 많은 사람들이 하나의 PDF 에 서명할 수 있습니다. 사용자가 문서에 서명할 때 디지털 서명이 서명 창에 나타납니다. 서명의 모양은 사용자의 선택에 따라 결정됩니다.

- 1. 위치 지정 후 PDF에 서명하려면 다음 중 하나를 진행합니다:
 - **보안** > **보안** > **서명 문서** 선택.
 - 손도구를 선택하고 서명을 우클릭하여 문서 서명을 선택합니다.
 - 손도구를 선택한 후 서명을 클릭합니다.
 - 설정 대화상자에서 사용자의 서명을 설정합니다. 파일 > 설정 > 서명을 선택하고
 "서명이 배치된 후 즉시 문서 서명"을 선택하여 서명을 하자마자 적용되도록 합니다.

2. 다른 이름으로 저장하기 대화상자에서 파일 이름과 저장 장소를 지정합니다.

Note: 기본설정에서는 서명할 위치를 지정한 후에 문서가 서명됩니다. 변경하려면 파일 > 설정 > 서명에서 서명이 배치된 후 즉시 문서 서명을 선택 해제하십시오.

서명 유효성 검사

서명 유효성 확인

문서를 열 때 PDF 의 모든 서명의 유효성을 자동으로 확인하려면 파일 > 환경설정 > 서명에서 문서가 열릴 때 서명 확인 옵션을 선택합니다. 서명 필드의 왼쪽 상단에 서명의 상태를 나타내는 아이콘이 나타납니다. 서명 상태는 서명 패널에 나타납니다.

- 물음표 아이콘 🏸 은 서명이 검증되지 않았다는 것을 표시합니다.
- 체크 아이콘 "은 서명이 검증되었다는 표시입니다.
- 엑스표 아이콘 ^{**}은 서명이 잘못되었다는 표시입니다. 서명이 적용된 이후에 문서가 변경되었거나 손상되었습니다.
- 삼삭형 경고 아이콘 ¹ 은 검증된 서명이 추가된 이후에 문서가 변경되었다는 표시입니다. 그러나 서명은 정상적입니다.
- 사람 내 물음표 아이콘 ^조/ 은 서명한 사람의 인증서가 자신의 신뢰 목록에 없다는 표시입니다.

서명 검증

1. 서명을 포함한 PDF를 연 후 다음 중 하나를 진행합니다:

- **보안** > **보안** > **검증**을 선택합니다.
- 손도구로 서명을 오른쪽 클릭 후 서명 검증을 선택합니다.
- 툴바에서 손도구를 선택하고 서명을 클릭합니다.
- 디지털 서명 창을 클릭하고 서명에 우클릭 후 서명 검증을 선택합니다.

2. 서명 검증의 내용이 서명 유효성 메시지상자로 팝업 됩니다.

Tip:

 1.
 서명 속성에서 서명 검증을 설정할 수 있습니다. 파일 > 환경설정 > 환경설정 > 서명을

 282

선택하십시오.

2. 문서가 열릴 때 서명 확인 옵션을 선택하여 PDF 문서를 열 때 자동으로 서명을 검증합니다.

적용된 서명 변경

서명을 문서에 적용한 후 변경하려면:

- 먼저 서명을 유효화합니다. 손도구로 서명을 우클릭한 후 서명 지우기를 선택합니다.
 서명이 제거되고 빈 서명 필드만 남습니다.
- 손도구로 빈 서명 필드를 클릭하여 새로운 서명을 만듭니다. "<u>새 서명 모양 만들기</u>"를 참조하십시오.

적용된 서명을 제거하려면:

- 먼저 서명을 유효화합니다. 손도구로 서명을 우클릭한 후 서명 지우기를 선택합니다.
 서명이 제거되고 빈 서명 필드만 남습니다.
- 주석 선택 도구 🐨 또는 대응하는 툴을 선택하고 서명 필드에 마우스 오른쪽 클릭 하고
 삭제를 선택합니다.

디지털 서명과 문서에 타임 스탬프 추가

타임 스탬프는 서명한 문서에 날짜와 시간을 기입할 때 사용됩니다. 신뢰할 수 있는 타임 스탬프는 지정 일자 이후로 변경되지 않았음을 증명합니다. Foxit PhantomPDF 는 디지털 서명이나 문서에 신뢰할 수 있는 타임 스탬프를 추가할 수 있습니다.

디지털 서명에 타임 스탬프 추가

디지털 서명에 타임 스탬프를 추가하기 위해서는 문서에 디지털 서명을 만들기 전에 타임 스탬프 서버가 필요합니다. 기준 타임 스탬프 서버를 구성하고 신뢰할 수 있는 인증서 목록에 추가하면 타임 스탬프는 서명에 포함되고 서명된 문서의 서명 환경설정에서 날짜와 시간을 283

보여줄 것입니다; 그렇지 않다면 서명 속성에서 로컬 컴퓨터의 날짜와 시간을 표시하게 됩니다.

파일 > 환경설정 > 타임 스탬프 서버로 이동하여 타임 스탬프 기준 서버를 설정

- 1. 하십시오.
- 2. 문서에 서명하십시오. SPDF 서명에서 세부 내용 확인 가능.
- 바로 타임 스탬프 서버에 연결을 허용하겠냐는 보안 경고 팝업이 뜹니다. 허용을 클릭하십시오.
- 4. 그러면 서명에 타임 스탬프가 성공적으로 추가됩니다. 서명의 유효성을 확인할 때 서명 환경설정에서 날짜와 시간을 타임서버에서 보여주기 위해서는 사용자가 타임 스탬프 서버를 신뢰할 수 있는 리스트에 추가하는 것이 필요합니다. 자세한 내용은 <u>신뢰할 수</u> <u>있는 인증</u>을 확인하십시오.

Note: 기본값으로 하나의 타임 스탬프 서버만 시스템에서 사용 가능합니다. 자동으로 기본값 설정 됩니다.

문서에 타임 스탬프 추가

- 문서에 타임 스탬프를 추가하기 전에 사용자는 기준 타임 스탬프 서버를 구성해야 합니다.
 보안 > 보안 > 타임 스탬프 문서를 클릭하고 팝업 대화상자에서 신규 버튼을 눌러 타임
 스탬프 서버를 생성하십시오. 서버 이름을 지정하고 요구하는 다른 설정들을 완료 후
 확인을 클릭하십시오.
- 기준 타임 스탬프 서버로 설정하기 위해 생성된 서버를 선택하고 기본값으로 설정을 클릭하십시오. 계속하기 위해 다음을 클릭하십시오.

(Tip: 사용자는 타임 스탬프 서버를 생성, 편집, 삭제하거나 파일 > 환경설정 > 타임 스탬프 서버에서 사용/사용하지 않음을 할 수 있습니다. 기준 타임 스탬프 서버를 284 사용하지 않음으로 하려면 기준 타임 스탬프 서버 선택 후 **삭제**를 클릭하십시오.)

▶ 서명된 문서를 위한 이름과 저장소 위치를 지정하십시오. 그리고 저장을 클릭합니다.

신뢰할 수 있는 인증서

사용자는 발행된 디지털 인증서뿐만 아니라 타임 스탬프를 신뢰할 수 있는 인증서 리스트에 추가할 수 있습니다.

- 신뢰할 수 있는 인증서 목록에 디지털 인증서를 추가하기 위해 디지털 인증서를 오른쪽 클릭한 후 서명 속성 보기를 클릭합니다. 그 다음 서명 속성 대화상자에서 신뢰할 수 있는 인증서 추가를 클릭합니다. 또는 보안 탭에서 신뢰할 수 있는 인증서를 선택한 후 인증서를 가져오기 위해 추가를 클릭합니다.
- 신뢰할 수 있는 타임 스탬프를 신뢰할 수 있는 인증서 목록에 추가하기 위해 서명 속성 대화상자의 하단 왼쪽의 타임 스탬프 속성을 클릭합니다. 타임 스탬프 속성 팝업 상자에서 신뢰할 수 있는 인증서 추가를 클릭합니다. 타임 스탬프 서명이 문서에 추가가 되었다면 디지털 서명 창의 타임 스탬프 서명을 오른쪽 클릭하고 서명 속성 보기를 선택합니다. 팝업 서명 속성 대화상자에서 신뢰할 수 있는 인증서 추가를 클릭합니다.

Windows 인증서 저장소에서 신뢰 목록 관리 사용하기

Foxit PhantomPDF 의 Windows 인증서 저장소는 검증받고 신뢰할 수 있는 인증서를 관리하는데 도움을 줍니다. 이 기능을 사용하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 1. 서명된 PDF 문서를 열고 디지털 서명을 클릭하거나 오른쪽 클릭 후 서명 검증을 선택합니다.
- 2. 서명 검증 상태 경고 메시지가 나타납니다.
- 3. 만약 서명의 검증 상태가 알 수 없음이나 인증서를 신뢰할 수 있다면 서명 속성 > 인증서

보기 > 인증서 설치를 선택합니다.

- 4. 인증서가 성공적으로 가져와집니다.
- 5. 디지털 서명을 다시 클릭합니다. 서명이 유효하다는 메시지가 나타날 것입니다.
- 인증서를 더 이상 신뢰하지 않는다면 보안 > 보안 > 디지털 인증서를 선택하여 Windows
 인증서 저장소에서 인증서를 삭제할 수 있습니다.

인증서 패널

인증서 패널은 문서 내 각 서명과 타임 스탬프의 정보 뿐만 아니라 최초 서명 이후의 문서 변경 이력 정보를 보여줍니다.

서명 패널 열기

검색 패널의 좌측에서 서명 버튼 🔏을 클릭합니다.

서명 속성 보기

서명 속성 대화상자는 서명, 서명자, 이유, 날짜, 위치 유효성 요약 기본 정보 및 인증서의 상세 정보 등을 제공합니다.

1. 손도구를 선택합니다.

2.서명 필드를 우클릭하거나 디지털 서명 패널에서 서명을 우클릭한후 콘텍스트 메뉴에서 서명 속성 보기를 선택합니다.

3. 서명 속성 대화상자에서 다음과 같은 정보를 얻을 수 있습니다.:

- 서명자 문서에 서명한 사람을 보여줍니다.
- 사유 서명을 생성한 사유를 보여줍니다.
- 날짜 문서에 서명한 날짜를 보여줍니다.
- 위치 서명이 위치한 페이지를 보여줍니다.
- 유효성 요약 서명된 이후 문서가 수정되었는지 또는 다른 정보들을 확인합니다.

- 인증서 보기 인증서 유효성, 인증서 위치 등과 같은 인증서의 상세 내용을 보기
 위해 클릭합니다.
- 신뢰할 수 있는 인증서 추가 디지털 서명을 신뢰할 수 있는 인증서 목록에
 추가하기 위해 클릭합니다.
- 타임 스탬프 속성 타임 스탬프의 속성을 보거나 타임 스탬프를 신뢰할 수 있는
 인증서 목록에 추가하기 위해 클릭합니다. (타임 스탬프 서명 또는 타임 스탬프에 포함된 디지털 서명만 사용이 가능합니다.)

Note: 상태를 알 수 없는 경우 인증서의 세부사항을 보기 위해 인증서 보기를 클릭하십시오. 인증서가 사용자의 신뢰할 수 있는 인증서 목록에 포함되어 있는지 여부를 체크하십시오. 만일 사용자의 인증서가 신뢰할 수 없는 것이라면 Windows 인증서 저장소에 설치하기 위해 인증서 설치를 클릭하십시오. 만일 자체 서명된 디지털 인증서를 사용한다면 인증서 세부 내용이 유효한지 확인하십시오. 인증서가 유효하지 않다면 서명자에게 유효한 인증서가 요청됩니다.

DocuSign®에서의 PDF 서명

산업분야에서 가장 광범위하게 사용되는 전자 서명 솔루션을 사용하여 사용자가 쉽게 보내고 서명하고 PDF 파일과 양식을 저장할 수 있습니다.

PDF 파일에 서명

DocuSign을 이용해 PDF 문서에 서명하려면 다음과 같이 진행합니다:

- 보안 > 보안 > 툴바의 DocuSign 버튼 🏂을 선택합니다.
- DocuSign 로그인을 선택한 후 이메일 계정과 암호를 입력하여 Docusign 에 로그인 합니다. 만약 계정을 가지고 있지 않다면 먼저 계정을 만들어야 합니다.
🏂 버튼을 클릭하고 DocuSign 으로 서명을 선택합니다. 프로그램이 PDF 를

자동으로 DocuSign 에 업로드하게 되며, DocuSign 인터페이스가 실행됩니다.

Docu Sign Select a tag from the add menu. Click Finish when you are ready.				
Nore Options How to Install Insert the Foxit PhantomPDF CD into your computer to start installation. The Foxit PhantomPDF "Welcome to Setup" screen will automatically appear. Click Net button to proceed with installation. Foxit PhantomPDF Welcome to the Foxit PhantomPDF Welcome The Shep Wizard Welcome The Shep Wizard Welcome The Shep Wizard The	Signature Signature Signature Signature Signature My First Name My Email Address Company Title Title Title Company Title Cockbox	A I I I I I I I I I I I I I I I I I I I		
P()=	•			

• 문서 서명

DocuSign 사용자 인터페이스에서 **옵션 더보기**를 클릭하면 열람 이력, 인증서 보기와

나중에 완료하기 또는 종이에 서명을 선택할 수 있습니다.

		More Options		
		🗔 View History		
		📑 View Certificate		
		📓 Sign on Paper		
		Finish Later		
•	슬라이더 ====================================	는드래그하여 파일의	줌 인/아웃을 할 수 있습	니다.
•	페이지 넘버 텍스트박스	of 16 🗾 에 페이	지 숫자를 넣거나 페이	지 목록에서
	클릭하여 서명을 위치시키고 싶음	은 페이지로 이동합니	다.	

버튼을 클릭하여 서명이나 목록의 다른 항목을 선택할 수 있습니다. 원하는

• 텍스트상자 우측 상단의 💌버튼을 클릭하여 서명을 삭제합니다.

• 서명이 완료되면 완료를 클릭합니다. 서명된 PDF를 미리 볼 수 있습니다.



- 다운로드 전택하거나 인쇄 버튼 🚔을 눌러 서명된 PDF를 저장합니다.
- DocuSign 버튼 🏂 을 선택하고 로그아웃 합니다.

DocuSign 을 통한 PDF 전송

- 전송할 PDF 를 PhantomPDF 에서 엽니다.
- DocuSign 버튼 15 을 클릭하고 DocuSign 으로 전송을 누릅니다.
- 웹사이트에 로그인 합니다.
- 바른을 클릭해 서명을 선택하거나 다른 항목을 목록에서 선택하여 원하는

위치에 가져다 놓을 수 있습니다. 한번에 여러 항목들을 가져다 놓을 수 있습니다.



- Message 버튼을 클릭하여 이메일 제목과 내용을 편집합니다.
- 보내기를 클릭해 PDF 를 전송합니다.

빠른 PDF 서명

빠른 PDF 서명은 사용자가 직접 자체 서명을 만들어 페이지에 직접 적용시킬 수 있게 해줍니다. 사용자는 인증을 하기 위해 다른 서명이나 규칙 또는 복잡할 설정을 할 필요가 없습니다.

튜토리얼은 PDF 서명으로 문서 서명에서 볼 수 있습니다.

PDF에 수기 서명을 서명으로 사용하려면 다음 단계를 따르십시오.

- 1. 보안 > 보안 > PDF 서명을 선택합니다. 툴바에 PDF 서명 탭이 나타납니다.
- 서명 팔레트에서 ★를 클릭하거나 오른쪽 하단의 ▼를 클릭하여 드롭다운 메뉴에서 서명 생성을 선택합니다.
- 서명 생성 대화상자에서 서명을 생성하기 위해 서명 그리기, 파일에서 불러오기, 클립보드에서 카피하기 또는 텍스트를 입력할 수 있습니다.

TIP: 검정 펜으로 하얀 종이에 서명한 후 이미지 파일로 스캔 할 수 있습니다. 최상의 서명을 생성하기 위해 600DPI에 흑백으로 만드는 것을 추천합니다.

- 4. 미리보기 상자에서 서명을 미리 볼 수 있습니다.
- 5. 필요한 옵션을 체크하십시오:

서명 흑백 변환 : 서명의 원본 이미지가 칼라일지라도 흑백으로 변환됩니다.

프로그램 종료 시 서명 폐기: PhantomPDF 프로그램 실행 시 서명이 더 이상 목록에 없습니다.

서명을 사용하기 위해 암호 필요: 사용자가 문서에 서명을 할 때 암호가 필요합니다. 암호를 재 입력하여 확인합니다.

6. 저장을 클릭합니다. 서명 미리보기에서 커서가 붉은 색 사각형으로 변경됩니다.

- 7. 서명하고자 하는 위치에 커서를 두고 클릭합니다. 서명을 클릭하여 사용자는 사각형 드래그를 통해 다른 위치로 서명을 이동 시킬 수 있습니다. 사각형의 오른쪽 하단 구석 클릭 후 드래그로 크기를 조절할 수 있습니다. 서명을 클릭할 때 회색 툴바가 사각형 위에 나타납니다. ▲ 와 ▲ 를 클릭하여 여러 다른 서명들로 교체할 수 있습니다. 역삼각형 아이콘▲으로 드롭다운 텍스트 메뉴를 불러옵니다.
- 8. (옵션) 사전정의 문자 > 사전정의 문자 설정에서 문자를 서명에서 통합시킬 수 있습니다.
- 9. 서명에서 통합된 텍스트를 정의하기 위해 사전정의 문자 > 사전정의 문자 설정을 클릭하십시오. 타자기 도구와 사전정의 문자를 사용하여 서명에 통합할 수 있는 서명 소유자나 회사의 전체 이름과 같은 몇 가지 정적인 정보를 빠르게 추가할 수 있습니다. 수정되는 것을 막기 위해 서명을 적용 시 문서를 병합합니다. 기본으로 식별 정보는 사전정의 문자에 저장됩니다.
- 10. 서명을 여러 페이지에 넣기 위해 콘텍스트 메뉴에서 여러 페이지에 위치를 선택합니다.
- 11. 서명을 문서에 적용하기 위해 사각형을 클릭하고 역삼각형 ☑ 또는 서명을 오른쪽 클릭하고 콘텍스트메뉴에서 현재 서명 적용을 선택합니다. 모든 서명 적용을 클릭해서 문서 안에 있는 모든 서명에 적용할 수 있습니다. 모든 서명 적용을 클릭했을 때 모든 서명이 문서 전체에 병합될 것이라는 대화상자가 즉시 팝업될 것입니다. 대화상자에서 설정 변경을 클릭함으로써 설정을 변경할 수 있습니다.
- 12. 대화박스에서 설정변경을 클릭하거나 서명 팔레트에 있는 역삼각형 아이콘[↓]을 클릭하고
 설정 선택 또는 파일 > 환경설정 > PDF 서명에서 설정을 변경할 수 있습니다.
- 13. 닫기[⊠] 버튼을 클릭해서 PDF 서명 탭에서 나옵니다.

Note: 한 번 적용되면, 서명은 더 이상 수정하거나 삭제할 수 없습니다.

생성된 서명을 관리하기 위해 다음과 같이 합니다:

291

PDF 서명 탭에서 서명 팔레트의 오른쪽 하단의 ▼를 클릭하고 드롭다운 메뉴에서 서명
관리를 선택합니다. 서명 관리 대화상자에서 생성된 서명을 생성, 이동, 삭제, 암호 설정을 할
수 있습니다.

Chapter 13 - 인쇄

인쇄는 글자와 그림들을 재작성 하는 작업입니다. 도움이 되는 내용을 읽었거나 PDF 양식을 만들었을 때 PDF 문서를 잉크젯이나 레이저 프린터로 특정 용지에 인쇄하여 전달해야 할 수도 있습니다. 이번 Chapter 에서는 인쇄 대화상자에서 내가 원하는 대로 문서가 표시 되었는지 확인하고 설정하는 옵션들에 대해서 알게 됩니다.

PDF 문서 인쇄하기

- 1. 프린터가 정상적으로 설치되었는지 확인합니다.
- 2. 파일 메뉴에서 인쇄 항목을 클릭합니다.
- 3. 프린터 및 출력장치를 선택한 후 페이지 범위, 복사 부수 및 기타 옵션을 선택합니다.
- 4. 인쇄 버튼을 클릭합니다..

일부 페이지 인쇄하기

일부 페이지만을 인쇄하기 위해서는 **스냅샷** 도구 ^{Î SnapShot} 가 필요합니다.

- 홈 > 도구 > 스냅샷을 선택해서 스냅샷 도구를 실행시킵니다.
- 출력하고 싶은 영역을 드래그해서 선택합니다.
- 선택한 영역 안에서 우클릭 후 **인쇄**를 선택하고 "<u>인쇄 대화상자</u>"를 참조하세요

14 14	
이븝(N): RICOH Aficio MP 2510 RPCS ·	 속성(P)
매수(C): 1 🛟 🗹 순서 정렬(O)	
🔲 회색조로 인쇄(I)	🗐 이미지로 인쇄(T)
인쇄 범위	021271(W)
한 현재 보기(V)	문서와 주석 🔹
한재 페이지(U)	주석 요약
@ 전체 페이지(A)	021271
© H0IX(6): 1-1 ♥	出录: 92.9%
하위세트(8): 범위 내 전체 페이지 🔹	문서: 21.6 x 27.9 cm
역순으로 인쇄(E)	용지: 21.0 x 29.7 cm
인쇄 처리	
비율(S) 콘 페이지 한 면에 학자(K) 타일 형식(L) 여러 페이지(M) 핵자(K)	
0 228	
프린터 여백 률이기(D)	
◎ 사용자 정의 비율	
PDF 문서 크기에 맞는 용지 선택(Z)	
☑ 자동 회견(R)	
☑ 가운데 맞춤	
	1/18014
	확인 취소

일부 페이지만 인쇄하기

페이지 축소판에서 여러 장의 페이지 인쇄하기

페이지 축소판 목록에서 여러 장의 페이지를 선택하여 빠르게 인쇄할 수 있습니다.

- 출력하고 싶은 문서를 연 다음 왼쪽의 탐색 패널의 페이지 버튼을 누릅니다.
- 문서의 여러 페이지 축소판들을 Shift 또는 Ctrl 키를 누른채 클릭 또는 마우스 드래그해서 선택 합니다.
- 인쇄할 영역을 선택한 후 마우스 오른쪽 버튼을 클릭하여 페이지 인쇄 항목을 누른 후
 확인 버튼을 누릅니다.

북마크 인쇄하기

당신은 북마크 패널에서 선택한 북마크와 함께 PDF 페이지를 선택하여 출력할 수 있습니다. 1. 탐색 창에서 북마크 패널을 클릭하고 인쇄 할 북마크를 선택 (컨트롤을 누른 채로 북마크 여러 개를 선택 합니다.)

2. 선택한 북마크를 우클릭하여 상황에 맞는 메뉴에서 페이지 인쇄 또는 인쇄 섹션을 선택.

페이지 출력(s): 페이지 출력만 할때는 북마크(하위 북마크 포함) 선택

출력섹션(s): 북마크 섹션에 있는 모든 페이지를 인쇄 (하위 북마크 포함).

3. 인쇄 대화상자에서 Foxit PhantomPDF 를 선택하고 필요에 따라 다른 인쇄 옵션을 선택 합니다. <u>"Print Dialog"를 확인하세요.</u>

 인쇄를 클릭합니다. 팝업 대화상자에서 파일 이름과 저장위치를 지정하고 [저장]을 클릭합니다..

5. 인쇄 처리가 완료 된 후에 생성된 PDF는 자동으로 열리게 됩니다.

탭 인쇄하기

열려있는 하나의 탭을 인쇄하거나 열려 있는 모든 탭을 한번에 인쇄할 수 있습니다.

1. 마우스 포인터를 상단 탭 바 영역으로 옮깁니다.

2. 마우스 우클릭 > 현재 탭 인쇄/젠체 탭 내용 인쇄를 선택합니다.

인쇄 대화상자

인쇄 대화상자는 인쇄하기 전 마지막 단계입니다. 이 대화상자에서도 프린터를 변경할 수 있습니다. 프린터에 다른 용지가 들어가 있을 때 프린터를 바꾸는 것은 페이지 설정에 영향을 미칠 수 있습니다.

인쇄 대화상자를 열려면 파일 > 인쇄를 선택하세요. 인쇄 대화상자 상단에 있는 메뉴에서 프린터를 선택한 다음 인쇄 매수를 선택합니다. 속성을 클릭해서 더 많은 속성을 볼 수 있습니다. ("Foxit PhantomPDF 프린터 속성을" 참조)

순서정렬 - 여러 부의 인쇄물을 인쇄할 때 적절한 수 또는 논리적 순서에 맞춰 출력물을 정렬 합니다.

회색조로 인쇄 - 파일의 색채 이미지를 흑백으로 변환 시킵니다.

이미지로 인쇄 - 비트맵 이미지로 페이지를 인쇄합니다. 정상적인 인쇄가 제대로 작동하지 않을 시에 이 옵션을 선택해서 옵션 옆의 해상도를 조정합니다.

295

	Foxit PhantomPDF 7.2
	사용자 설명서
인쇄	×
이름(N): Foxit Reader PDF Printer ▼ 매수(C): 1 ↓ 순서 정렬(O) 회색조로 인쇄(D) 인쇄 범위 현재 보기(V) 현재 페이지(A) 핵제이지(G): 1-2 하위세트(B): 범위 내 전체 페이지 ▼ 의역순으로 인쇄(C) 인쇄 처리 비율(S) 탄의 행식(L) 현면에 여러 페이지(M) 책자(K) 이업용 핵 프린터 여백에 맞춤(F) 프린터 여백에 맞춰 줄입(D) 사용자 정의 비율 ■ PDF 문서 크기에 맞는 용지 선택(Z)	속성(P) □ 이미지로 인쇄(T) □리보기(W) 준석 모막 미리보기 황대/죽소: 96.82% 문서: 21.6 x 27.9 cm 중지: 21.0 x 29.7 cm View Control of the second
 ☑ 자동 회전(R) ☑ 가운데 맞춤 	استان المراجع المراجع المراجع المراجع
고급	확인 취소

The Print Dialog Box

• 인쇄범위

인쇄하고자 하는 범위를 지정합니다.

♦ 하위집합 – 연속되지 않는 페이지 범위를 설정하기 위한 옵션을 제공합니다.

범위 내의 모든 페이지 - 연속되지 않는 페이지 범위를 설정하기 위한 옵션을 제공합니다.

홀수 페이지만 - 특정 범위 내의 홀수 페이지만 인쇄합니다.

짝수 페이지만 - 특정 범위 내의 짝수 페이지만 인쇄합니다.

참고: 이 옵션은 양면 인쇄에 특히 도움이 됩니다.

- ◇ 역순으로 인쇄 페이지 순서를 반대로 인쇄합니다. 페이지 범위를 입력한 경우 입력한 마지막 페이지부터 인쇄가 됩니다. 예를 들면, 5 페이지부터 30 페이지까지를 인쇄 영역으로 선택하고 역순으로 인쇄를 선택하면 30 페이지부터 인쇄가 시작 됩니다.
- 인쇄 처리

- ◇ 비율 유형 크기 조절 없음, 프린터 여백에 맞추기, 프린터 여백 줄이기와 사용자 정의 크기가 있습니다. PDF 문서 크기에 맞는 용지 선택을 선택하면 인쇄할 때 PDF 페이지 크기에 맞춰 용지 종류를 자동으로 선택합니다.
- ◆ 한 면에 여러 페이지 한 종이에 여러 장의 페이지가 인쇄됩니다. 면 당 페이지 수, 페이 순서, 여백 등의 설정을 지정할 수 있습니다.
- ◆ 책자 책자 인쇄는 종이를 접었을 때 페이지들이 맞는 순서에 위치하도록 한 종이에
 여러 장의 페이지를 인쇄합니다. 이 설정은 프린터에 양면 인쇄 기능이 있을 때만 사용
 할 수 있습니다.
- 자동 회전-PDF 문서를 프린터 설정에 맞춰 페이지를 자동으로 회전합니다.
- 가운데 맞추기- PDF 페이지를 자동으로 가운데로 오게 합니다.
- Advanced 인쇄 속도 를 향상시키기 위해 최적화 PCL 을 지원하는 프린터 를 자동으로
 감지 할 수 있는 옵션을 제공합니다.

인쇄 최적화 는 규칙에 대한 글꼴 대체 또는 스캔 등의 기능 들면, PCL 드라이버에서 인쇄 작업을 최적화 할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 는 인쇄 속도를 향상시키기 위해 최적화 PCL PCL 을 지원 프린터 자동 검색 하는 옵션을 제공합니다. 인쇄 최적화를 사용하려면 다음 단계를 따르십시오:

- File 메뉴선택> 프린트 다이얼로그에서 Print 선택.
- 프린트 다이얼로그 좌측하단의 Advanced 클릭.
- Advanced 다이얼로그에서 다음을 따르십시오:

주석 - 주석만 인쇄.

문서와 주석 - 문서의 내용과 주석을 인쇄합니다..

문서 - 문서에 포함된 내용만 인쇄합니다.

인쇄할 것인지 지정합니다.

• 인쇄할 내용 - 문서에서 내용만 인쇄할 것인지 주석만 인쇄할 것인지 아니면 둘 다

Contract of the second se
uted with PCL Optimization Driver. You can remove are not satisfied with the printing results it delivers.
PCL Optimization Drivers
\\10.103.2.25\HP LaserJet P1007 Fax Id Fax - HP Deskjet 4640 series (Network HP Deskjet 4640 series (Network)
< [] >

할 수 있습니다

➢ OK 클릭..

그런 다음 최적화 된 드라이버 장치를 복사 실행할 수 있습니다. 인쇄가 제공하는 결과가 만족 하지 않은 경우 PCL 최적화 드라이버 목록에서 프린터를 제거 할 수 있습니다. PCL 최적화 드라이버 목록 에서 제거 할 드라이버를 선택하고 제거를 클릭 한 다음 확인

- ▶ 프린터 목록 에서 프린터를 선택하고 PCL 최적화 드라이버 목록에 선택한 프린터 를 추가하려면 추가 를 클릭합니다.
- ▶ PCL Optimization 옵션 체크;

합니다. <u>"주석 요약</u>"을 참조하세요.

• 미리보기 - Foxit PhantomPDF 는 인쇄 대화상자에서 페이지 미리보기를 제공합니다. 슬라이더를 드래그 해서 각 페이지를 미리 봅니다.

Foxit PhantomPDF 프린터 환경설정

PDF 파일을 만들기 전 PDF 파일에 대한 옵션을 설정하는 PDF 인쇄 환경을 확인하고 싶다면 2 가지 방법으로 PDF 환경을 확인 할 수 있습니다.

1. 제어판에서 PDF 인쇄 환경 확인하기:

- 시작 > 설정 > 제어판 > 장치 및 프린터 > 프린터 및 팩스로 이동.
- Foxit PhantomPDF 프린터를 마우스 우클릭 한 후 인쇄 기본설정을 선택.

2. 인쇄 대화상자에서 PDF 인쇄 속성 확인하기.

PDF 파일을 인쇄할 때 Foxit PhantomPDF Printer 를 선택하고 인쇄 대화상자를 열고 속성
 버튼을 누르면 프린터 인쇄 속성창이 나옵니다..

일반탭

생성된 PDF 파일 기본 폴더 저장 - PDF 를 생성한 다음 저장될 폴더를 지정할 수 있도록 합니다.

- 기존의 PDF 파일을 묻지 않고 덮어쓰기 이 옵션은 기본으로 선택되어 있습니다. 만약 아무런 알림 없이 파일이 덮어쓰여지는 것을 원하지 않는다면 이 옵션을 해제합니다.
- 기본 파일 이름으로 기본 폴더에 저장 원본 파일 이름을 바꾸고 싶지 않다면 이 옵션을 선택하고 나서 PDF 파일을 만들면 파일은 자동으로 설정된 기본 폴더에 저장됩니다.
- 변환 후 PDF 파일 열기 이 옵션은 기본적으로 선택되어 있습니다. 생성된 PDF 파일들은 자동으로 변환된 후 열립니다.
- 손실 알고리즘을 사용하여 이미지를 압축 이 옵션은 기본으로 선택되어 있습니다. PDF
 299

파일을 만들 때 이미지 크기를 줄여줍니다. 하지만 화질은 떨어집니다.

- 압축 압축률을 선택할 수 있게 합니다.
- 색상 파일 안의 색채 이미지들을 회색조, 색상 또는 흑백으로 인쇄합니다.
- 이미지 해상도 이미지 해상도의 DPI를 설정합니다. 설정 가능한 값은 72-300 입니다.
- PDF/A-1B 표준 PDF 파일을 보관할 수 있게 합니다.
- 기본값으로 저장 설정한 값을 모든 문서에 적용하고 싶으면 이 옵션을 선택합니다.
 만약 이 옵션을 선택하지 않으면, 설정한 값은 현재 문서에만 적용됩니다.
- PDF 버전 Foxit PhantomPDF 에서는 PDF 문서 버전을 1.3 에서 1.7 까지 선택할 수 있습니다. 적절한 PDF 문서 버전을 선택하는 것은 생성한 PDF 파일들을 다른 PDF 뷰어에서 파일을 볼 때 더 좋은 호환성을 제공합니다.

워터마크 탭

문서에 워터마크를 추가 - 문서에 워터마크를 삽입하기 위해서는 이 옵션을 선택하고 이미지워터마크 삽입이나 텍스트 워터마크 삽입을 선택합니다.

이미지 워터마크 - 컴퓨터에서 이미지를 선택할 수 있으며, 문서에 삽입될 워터마크의 투명도, 위치, 각도를 조절할 수 잇습니다.

텍스트 워터마크

• 글꼴

이 옵션은 텍스트 워터마크를 선택했을 때 활성화되며 글꼴 이름, 크기 색깔을 드랍메뉴에서 선택할 수 있습니다.

텍스트

내용 상자에 글자를 입력할 수 있으며 문서에 들어갈 워터마크의 투명도와 각도를 조절할 수 있습니다.

오프셋

이 옵션은 글자와 이미지의 너비와 높이 등을 지정할 수 있게 해줍니다.

비율

A. 이미지의 원본 크기를 기준으로 워터마크의 크기를 조절하려면 절대 비율을 선택한 후
이미지 비율을 입력합니다.

B. PDF 문서 크기를 기준으로 워터마크의 크기를 조절하려면 상대 비율을 선택 후 이미지 비율을 입력합니다.

• 미리보기

선택할 옵션이 워터마크에 제대로 적용되었는지 미리 볼 수 있습니다.

• 기본값으로 저장

모든 문서가 워터마크 설정으로 적용되였는지 확인합니다. 만약 확인하지 않으시면 기본 문서에만 설정이 적용됩니다.

머리글/바닥글 탭

문서에 머리글/바닥글 추가

이 옵션은 PDF 문서에 머리글과 바닥글을 추가할 수 있게 해줍니다. 이 옵션을 선택함으로써 아래 나열된 옵션들이 활성화됩니다.

글꼴

글꼴 이름과 크기 그리고 색상을 선택할 수 있습니다.

편집

이 옵션은 머리글과 바닥글을 수정할 수 있게 해주며, 스타일도 지정할 수 있습니다.

날짜 삽입을 클릭하여 PDF 묷서에 날짜를 넣을 수 잇습니다.

페이지 번호 삽입을 클릭하여 PDF 문서에 페이지 번호를 넣을 수 있습니다.

필요하다면 열에 맞춰 글을 입력 할 수 있습니다. (왼쪽 열, 중앙, 오른쪽 열)

오프셋

이 옵션은 측정 단위를 바꾸고 페이지 여백을 지정할 수 있게 해줍니다.

미리보기

머리글과 바닥글이 선택할 옵션에 맞춰 제대로 적용되었는지 미리 볼 수 있습니다.

기본값으로 저장

모든 문서가 머리글/바닥글로 설정으로 적용되였는지 확인합니다. 만약 확인하지 않으시면 기본 문서에만 설정이 적용됩니다.

보안 탭

보안 기능은 PDF 파일에 대해 특별한 제어를 제공합니다. 보호 유형을 선택합니다.

1. 비밀번호 보호

보안 장에 있는 비밀번호 보호 항목을 참조하세요.

2. 인증서 보호

보안 장에 있는 <u>인증서 보호</u>항목을 참조하세요.

기본값으로 저장

모든 문서가 보안 설정으로 적용되였는지 확인합니다. 만약 확인하지 않으시면 기본 문서에만 설정이 적용됩니다.

레이아웃 탭

- 방향 인쇄 방향을 변경 할 수 있습니다.
- 페이지 크기 이번 옵션은 리스트에서 한가지 용지 유형을 선택하거나 혹은

추가/편집 사용자 정의 크기 상자에서 **사용자 정의 페이지 크기**를 클릭하여 용지를

302

크기를 지정한후 새로운 페이지 크기를 추가합니다.

• 단위 - 인치, 센티미터, 밀리미터 등의 측정 단위를 변경 할 수 있습니다.

문서정보 탭

문서 정보 추가 - 이 옵션은 제목, 주제, 저자 등의 정보를 PDF 문서에 설정할 수 있게

해줍니다. 이 옵션이 선택되어 있으면 정보를 입력할 수 있습니다.

PDF 정보 - PDF 문서의 제목, 주제, 작성자, 키워드와 제작자를 입력할 수 있습니다. 문서 생산자는 Foxit PhantomPDF 입니다.

About tab

이 탭은 Foxit 의 PhantomPDF 및 관련 저작권 및 정보의 정보를 보여줍니다.

Chapter 14 - 부록

이부분은 사용자 설명서뿐만 아니라 키보드 단축키 및 명령어의 보조자료 모음입니다.

- <u>빠른 설치 가이드</u>
- GPO Manual
- <u>SharePoint</u> 구성
- Azure Active Directory Rights Management 를 위한 빠른시작
- <u>웹 서비스 설정</u>
- <u>단축키</u>
- <u>명령어</u>

빠른 설치 가이드

설치, 활성화,삭제, 업데이트를 순서대로 진행하시려면 Foxit PhantomPDF_빠른 설치 가이드를 참고해주세요.

설치, 활성화, 비활성화, 삭제

Foxit PhantomPDF 설치

♦ System 요구사항

운영체제

- Windows 7 (32-bit & 64-bit).
- Windows 8.x Full Version.
- Windows 10.
- Microsoft Office
 2007 or later version (required for some PDF creation features).
- Verified as Citrix Ready® with Citrix XenApp® 7.6.

권장 최소 하드웨어

- 1.3 GHz or faster processor.
- 512 MB RAM (Recommended: 1 GB RAM or greater).
- 2G of available hard drive space.
- 1024*768 screen resolution.

◇ 설치방법

Foxit PhantomPDF 의 설치 포맷은 msi 입니다. PhantomPDF 의 설치 마법사를 다운하여

아래와 같이 설치하세요. (PhantomPDF Business 에디션을 예로 들어 설명)

1. FoxitPhantomPDF_Business_enu_Setup.msi 를 더블클릭하면 아래와 같은 설치 마법사

창이 나타납니다. "다음" 버튼을 클릭하여 설치를 시작하세요



2. 본 프로그램은 저작권법의 보호를 받고 있으며 사용자는 라이선스 계약서에 동의해야만 프로그램을 설치할 수 있습니다. 최종 사용자 사용권 계약에 '동의함' 항목을 체크한 후 다음 단계로 이동하세요..

1	Foxit Phanto	mPDF Business 설치	_ [×
최종 사용자 사 다음 사용 3	용 권 계약 2건을 자세히 읽어 주십	시오.	{ [G PDF
	FOXIT SC	OFTWARE INC.		^
	데스크탑 소프!	트웨어 어플리케이션		
	라이션	넌스 계약서		
중요 - 신중 라이선스 계 이 계약서 (동의합(A)	히 읽어 보시기 바랍니 약서("라이선스" 또는 상에 "귀하"라고 함)와	니다: 본 Foxit Software I "계약서")는 귀하(개인 Foxit간의 데스크탑 소프	inc.("Foxit")의 또는 회사든, 프트웨어 어플	~
인쇄(P)]	뒤로(B) 다음(N) \$	أ소

3. 이 단계에서는 2 가지 설치 방법이 있습니다. 설치 목록을 변경하거나 기본 설정을

유지할수 있습니다.

전체 설치 - 모든 프로그램 기능을 기본 설정으로 설치하지만 더 많은 디스크

공간이 필요합니다.

사용자 정의 - 사용자가 설치하고자 하는 프로그램 기능을 선택할 수 있습니다.

사용자 설명서 응 Toxit PhantomPDF Business 설치 생치 유형 선택 사용자의 요구 사항에 가장 적합한 설치 유형을 선택하십시오. · · 표준 설치(T) 프로그램의 모든 기능이 설치됩니다. 가장 많은 디스크 공간이 필요함 니다. 대부분의 사용자가 직접 선택합니다. · 사용자 지정(C) 설치할 프로그램을 사용자가 직접 선택합니다. · Foxit PhantomPDF Business 설치 위치: ·</

Foxit PhantomPDF 7.2

 전체 설치 옵션을 선택하셨을 경우 그냥 설치를 클릭하세요. 사용자 정의 설치 옵션을 선 택했을 경우 다음과 같이 진행합니다.

A) "찾아보기"를 클릭해 PDF 뷰어 플러그인 설치 목록을 변경합니다. "다음"을 클릭합니다.

B) "디스크 사용량"을 클릭하여 선택한 기능을 설치할 수 있는 디스크 저장용량을 확인합니

다.

C) 설치하고자 하는 옵션을 체크하고 "**다음"**을 클릭합니다..

사용자 설명서 뻻 Foxit PhantomPDF Business 설치 _ 사용자 지정 설치 원하는 기능 설치 방법을 선택하십시오. 기능 설치 방법을 변경하려면 아래 트리에 있는 아이콘을 클릭하십시오. PDF HO Foxit PhantomPDF PDF 뷰어 ••••• ■ Foxit PhantomPDF Creator ÷. · 엘 확장자 ■ Foxit PDF IFilter 이 기능을 사용하려면 하드 드라 이브에 593MB이(가) 있어야 합 니다. 4개의 하위 기능 중 4개가 선택되었습니다. 하위 기능을 사 용하려면 하드 드라이브에 193MB이(가) 있어야 합니다. Print to Evernote 위치: C:₩Program Files (x86)₩Foxit Software₩Foxit PhantomPDF₩ 찾마보기(R)... 다시 설정(S) 디스크 사용량(U) 뒤로(B) 다음(N) 취소

Foxit PhantomPDF 7.2

D) 설치하고자 하는 추가 기능을 선택하고 "설치"를 클릭하여 설치를 시작합니다

뻻	Foxit PhantomPDF Business 설치 - 🗆 🗙
2	추가 작업 선택 어떤 추가 작업을 수행하시겠습니까?
	Foxit PhantomPDF Business 설치 수행 중 설치할 추가 작업을 선택한 다음 " 설치"를 클릭하며 설치를 시작합니다.
	 ✓ 바탕화면 아이콘 만들기 ✓ 시작 메뉴 폴더 만들기
	✔ Foxit PhantomPDF를 기본 PDF 뷰어로 설정
	✓ 브라우저에 PDF 파일 표시
	□ 연결된 PDF 기능 사용 안 함 🚺
	□ 기본 시스템 프린터로 설치
	튀로(B) 설치(I) 취소

5. Foxit PhantomPDF 가 설치되었음을 알리는 메시지가 나타납니다. 사용자는 Launch Foxit PhantomPDF 항목을 선택하여 응용프로그램을 직접 실행할 수도 있고 마침을 클릭하여 설치 마법사를 종료할 수도 있습니다.



♦ 명령어 설치 마법사

사용자는 명령어 설치 마법사로 응용 프로그램을 설치할 수 있습니다.

msiexec/Option <Required Parameter> [Optional Parameter] [PROPERTY=PropertyValue]

msiexec.exe 옵션, 파라미터 요구사항, 파라미터 옵션에 관한 더 많은 정보는 명령어에서

"msiexec"를 입력하시거나 Microsoft TechNet 도움 센터에서 확인할 수 있습니다.

Foxit PhantomPDF MSI 설치 패키지 일반 기능

Foxit PhantomPDF 설치 마법사 기능은 표준적인 MSI 공용 기능을 확장하여 관리자로 하여금

응용프로그램의 설치를 유연하게 제어할 수 있도록 합니다.

아래 링크를 연결하여 일반적인 기능 정보를 참조하실 수 있습니다:

http://msdn.microsoft.com/en-gb/library/aa370905(VS.85).aspx

Foxit PhantomPDF 의 기능은 아래와 같습니다.

ADDLOCAL <기능 리스트 > ADDLOCAL 속성 값은 Foxit PhantomPDF 의 설치를 로컬로

사용할 수 있도록 할 기능을 쉼표로 구분한 목록입니다. Foxit PhantomPDF 설치 마법사에 포함된 기능은 아래와 같습니다:

FX_PDFVIEWER - Foxit PDF 뷰어 및 구성요소

FX_FIREFOXPLUGIN - Mozilla Firefox, Opera, Safari, Chrome 브라우저에서 PDF 파일을 열기 위한 플러그인이며 해당 기능 은 FX_PDFVIEWER 가 설치되어야 합니다.

FX_SPELLCHECK - 맞춤법 체크 도구는 오타를 검색해주며 올 바른 표기법을 제안합니다. 해당 기능은 FX_PDFVIEWER 가 설 치되어야 합니다.

 FX_PDFA - 이 모듈은 PDF/A-1a 와 PDF/A-1b 부합 여부를 검

 증합니다. 해당 기능은 FX_PDFVIEWER 이 설치되어야 합니다.

FX_OCR - 이 모듈은 스캔 혹은 이미지 기반 PDF 문서를 선택 가능 및 검색 가능한 파일로 변환시킵니다.

FX_CREATOR - Foxit PhantomPDF Creator 은 가상 프릮터를 사 용자 시스템에 설치합니다. 사용자는 Creator 를 이용하여 모든 프린트 가능한 문서를 고품질의 PDF 로 갂편하고 효과적으로

310

변환 가능합니다. 해당 기능은 FX_PDFVIEWER 이 설치되어야 합니다.

FX_CONVERTEXT - 셀을 확장하여 오른쪽 클릭으로 PDF 문서를 변 환하거나 지원되는 파일을 통합하도록 합니다. 해당 기능은 FX_CREATOR 이 설치되어야 합니다.

FX_CREATORWORDADDIN - MS word toolbar add-in 은 단 한 번의 클릭으로 PDF 문서를 생성합니다. 해당 기능은 FX_CREATOR 이 설치되어야 합니다.

 FX_CREATOREXCELADDIN - MS Excel toolbar add-in 은 단 한

 번의 클릭으로 PDF 문서를 생성합니다. 해당 기능은 FX_CREATOR

 이 설치되어야 합니다.

FX_CREATORPPTADDIN - MS PPT toolbar add-in 은 단 한번의 클릭으로 PDF 문서를 생성합니다. 해당 기능은 FX_CREATOR 이 설 치되어야 합니다.

FX_CREATOROUTLOOKADDIN- MS Outlook toolbar add-in은 단한번의 클릭으로 PDF 문서를 생성합니다. 해당 기능은 FX_CREATOR이 설치되여야 합니다.

FX_SE - Windows Explorer 및 Windows 셀을 위한 플러그인입니다. 이 기능은 Windows Explorer 에서 PDF 축소판을 볼수있으며 Windows OS와 Office 2007 (혹은 이전 버전)에서 PDF 파일을 미리 볼수 있습니다. 해당 기능은 FX_PDFVIEWER 이 설치되어야 합니다.

FX_IFILTER -PDF IFilter는 Windows 검색 엔진을 위한 플러그인으로 신속하게 PDF 문서를 검색하는데 도움됩니다.

INSTALLLOCATION 설치하고자 하는 폴더를 선택할 수 있습니다.

- MAKEDEFAULT 기본값은 "1"이며 Foxit PhantomPDF 는 PDF 파일 열기 기본 응용 프로그램으로 설정합니다.
- VIEW_IN_BROWSER 기본값은 "1"이며 Foxit PhantomPDF 는 브라우저 내에서 PDF 파일 을 열수 있도록 배치합니다.
- DESKTOP_SHORTCUT 기본값은 "1"이며 설치 마법사는 데스트탑에 설치된 응용프로그 램의 단축키를 배치합니다.
- STARTMENU_SHORTCUT 기본값은 "1"이며 설치 마법사는 설치된 응용프로그램 및 그 구 성 요소의 프로그램 메뉴 그룹을 생성합니다.
- SETDEFAULTPRINTER 기본값은 "1"이며 설치 마법사는 Foxit PhantomPDF 프릮터를 설 치하며 시스템 기본 프린터로 설정합니다.

LAUNCHCHECKDEFAULT 기본값은 "1"이며 Foxit PhantomPDF 는 실행될 때 Foxit

PhantomPDF 가 기본 리더인지 체크합니다.

AUTO_UPDATE 기본값은 "1"이며 Foxit PhantomPDF 는 업데이트를 자동으로 체크 합니다.

KEYPATH 라이선스 키파일을 지정하여 PhantomPDF 설치 폴더에 저장합니다.

명령어 예:

1. 기본 응용프로그램(사용자 상호 작용 없음)을 아래 폴더에 설치합니다.

"C:₩Program Files₩Foxit Software":

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" /quiet INSTALLLOCATION="C:₩Program Files₩ Foxit Soft ware "

2. Foxit PDF 뷰어만 설치합니다:

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" /quiet ADDLOCAL="FX_PDFVIEWER "

3. 디스크 C 에 저장된 라이선스 키 파일을 이용하여 응용프로그램을 실행할 때 활성화를

진행합니다. msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" KEYPATH="C:₩fpmkey.txt"

4. Foxit PhantomPDF Printer를 설치할 필요가 없을때:

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" ADDLOCAL=ALL, ADVERTISE="FX_CREATOR" /qn

5. 강제 설치 하여 Foxit PhantomPDF 같은 혹은 더 새로운 버전을 덮어쓸수 있습니다:

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" REMOVENEWVERSION="1"

6. 자동 제거 실행시 레지스트리 및 사용자 더이터를 제거:

msiexec /x "Foxit PhantomPDF.msi" /quiet CLEAN="1"

Foxit PhantomPDF 활성화

1. PhantomPDF 런칭후 마법사 창이 팝업되는데 이미 라이선스를 구매하신 고객님이라면 정품 313

인증을 클릭하여 라이선스 키를 등록하시면 되고 구매하시지 않으셨다면 지금 구매하기를 클릭하여 Foxit website 구매하시면 됩니다. 만약 무료 사용하기를 선택 하셨다면 30일동안 무료 체험 기간에 사용하실수 있으며 테스트 기간이 지나면 자유 기능만 사용하실수 있습니다.

F	oxit PhantomPDF 정품 등록	
Foxit [®] PhantomPDF	- 에 오신 것을 환영합니(а 🖌 🥵
Foxit PhantomPDF의 고급 기능을	30일 동안 무료로 사용할 수 있습니다	
다음 옵션 중 하나를 선택하십시오.		
	NE DE EP	
	0004	G 우료 평가판
Business 에디션 라이센스 구입 문 의 연락처:	이미 Business 에디션의 라이센 스가 있는 경우 장품 등록합니	G 우료 평가반 Business 에디션의 30일 무료 평가판을 시작합니다.
Business 에디션 라이센스 구압 문 의 연락처: krsale@foxtsoftware.com	이미 Business 에디션의 라이센 스가 있는 경우 정품 등록합니 다.	Business 에디션의 30일 무료 평가판을 시작합니다.
Business 에디션 라이센스 구입 문 의 연락처: krsales@foxitsoftware.com +1-866-680-3668	이미 Business 에다선의 라이센 스가 있는 경우 정품 등록합니 다.	G 우료 평가판 Business 에디션의 30일 무료 평가판을 시작합니다.

2. 정품 인증을 클릭하면 인증번호를 입력하라는 안내가 제시됩니다. 사용자는 체험 기간인 30 일이내에 Foxit PhantomPDF 를 실행한 후 도움말 > 정품 인증을 통하여 제품을 정품 인증할 수도있습니다. 다음을 클릭합니다.

사용자 설명서 C Foxit PhantomPDF 정품 등록 C C 중품 등록 C C C 등록 키를 아래에 입력해 주십시오. 중품 등록 시에는 인터넷이 연결되어 있어야 합니다. C C 등록 키가 없는 경우. Exit 온라인 스토어 T T 기 쉽지() 취소(C)

Foxit PhantomPDF 7.2

3. 라이선스 필드 정보는 아래 예제를 참조하세요. 지금 정품인증 하기를 클릭하여 정품

인증을 시작하세요.

ଜ	Foxit PhantomPDF 정품 등록 ×
정품 등록	4 G
정품 등록을 완료하려면 아래 사용 다.	자 이름에 입력하십시오. 사용자 이름은 '도움말->정보'에 표시됩니
사용자 이름:	
ମା:	
에디션: Standard/Business	
버전: 8.0	
Copyright © 2004-2016 Foxit 라이세스: 사용자 이루	Software Inc. All Rights Reserved.
S/N: x00x	
	<뒤로(B) 지금 정품 등록(N) 취소(C)
L	

4. 성공적으로 등록이 되면 아래와 같은 팝업 창이 나타납니다. 확인(OK)을 클릭하시면

됩니다.다음 FoxitPhantom PDF 를 종료 후 재시작해서 등록을 완료하세요.

Foxit Phanto 사용:	omPDF 7.2 자 설명서
Foxit PhantomPDF 정품 등록 ×	
✓ 성공적으로 정품 등록되었습니다. 4번을 정품 등록에 성공하였습니다.	
확인	

5. 변경 내용을 반영하려면 열려 있는 응용 프로그램을 닫고 다시 시작하셔야 합니다. 바로

시작하려면 [확인]을 눌러 계속하거나, [취소]를 눌러 나중에 다시 시작합니다

다시 시작 필요	×
세션이 정품 등록를 완료하기 위해 다시 시작해야 합니다. 지금 다시 시작하려면 "확인"을 클릭합니다.	
또는 "취소"를 클릭하고 나중에 다시 시작할 수 있습니다.	
확인	취소

Foxit PhantomPDF 비활성화

기존 사용하신 컴퓨터에서 비활성화 하신후 다른 컴퓨터에서 활성화 하실수도 있으며 비활성화 후에도 여전히 Foxit PhantomPDF 익스프레스의 기능들을 이용할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF를 비활성화 하려면 **,도움말> 비활성화**를 클릭하시면 됩니다.

Foxit PhantomPDF 삭제

프로그램 삭제 방법

프로그램을 삭제하려면 다음 중 하나를 진행합니다:

- 시작 > 모든 프로그램 > Foxit PhantomPDF > 제거
- 시작 > 제어판 > 프로그램 및 기능 > 프로그램 제거 또는 변경에서 Foxit PhantomPDF 를 선택해 제거합니다.

 Foxit PhantomPDF 설치 디렉토리 드라이브 ₩...₩Foxit Software₩Foxit PhantomPDF₩ 에서 uninstall.exe 파일을 더블클릭하여 프로그램을 제거합니다.

Foxit PhantomPDF 애드온 (add-on)

Foxit PhantomPDF 는 사용자가 원하는 대로 다운로드 받을 수 있는 각각의 애드온을 제공합니다. 이 애드온들은 중요한(critical) 애드온과 고급(advanced) 애드온이 있습니다. JPEG2000/JBIG 복호기, 동아시아 언어 지원, 맞춤법 확인과 Firefox 플러그인 등 대부분의 애드온은 Foxit PhantomPDF 패키지에 통합되어 있으므로 사용자들은 Foxit PhantomPDF 를 설치한 후에는 이런 프로그램들을 재설치할 필요가 없습니다. 하지만 만약 이 애드온들이 입그레이드 되었을 시에는 **도움말 > 업데이트 확인**에서 최근 버젂의 애드온을 다운로드해서 설치 할 수 있습니다.

중요(Critical) 애드온

중요 애드온들은 프로그램의 제대로 된 표시 및 실행을 위해 필수적인 요소입니다.

Foxit PhantomPDF 의 무료 중요(critical) 애드온

이름	기능설명	비고
다중	스캔 되거나 이미지 기반의 PDF 에서 텍스트를 선택하거나 검색하게	
언어 OCR	해줍니다. 이 애드온은 포르투갈어, 폴란드어, 러시아어, 일본어,	
텍스트 인식	한국어, 중국어 본체와 간체, 터키어, 독일어 등의 여러 언어를	다운로드
	지원합니다.(중국어, 한국어, 일본어는 웹사이트에서 다운로드 해야	
엔진	합니다. 다른 언어들은 Foxit PhantomPDF 패키지에 통합 되어	

317

있습니다)

참조: 중요 애드온을 직접 설치하려면 프로그램을 Foxit PhantomPDF 설치한 곳과 같은 디렉터리로 추출하세요.<u>" Foxit PhantomPDF 업데이트"</u>를 참조하세요.

Foxit PhantomPDF 구매

Foxit PhantomPDF는 두가지 라이센싱 모델을 제공:영구 라이센싱 과 구독 라이센싱. 이전 사용자는 영구 라이센싱을 구매하여 만기 날자가 없이 PhantomPDF를 사용 가능 하였지만 이후 사용자는 구독 라이센싱으로 매달/년을 기준으로 사용료를 지불하여 사용하실수가 있으며 두가지 모델 모두 전체 기능을 사용하실수가 있습니다.

Foxit PhantomPDF 를 구매하려면 다음 중 하나를 진행합니다:

1. 온라인 구매: Foxit 웹사이트로http://www.foxitstore.co.kr 이동해서 직접 주문합니다:

2. 이메일: 판매부로krsales@foxitsoftware.com주문 정보를 포함한 이메일을 보냅니다.

3. PhantomPDF 도구모음에서 도움말/HOME>구매를 클릭하여 Foxit 온라인 스토어에서 라이선스를 구매할수 있습니다.

4. PhantomPDF 도구 모음에서 도움말/HOME>구독을 클릭하여 신속하게 비 활성화 라이센스를 구매하거나 이미 끝나버린 구독을 연장할수 있습니다. 소유자는 현재 활성화 해제 관리를 클릭하여 인증된 기계를 관리할 권리가 있습니다.

(참조:인터넷 연결 및 Foxit 계정에 접속하여 모든 기능의 사용이 필요하신 구독 사용자)

Foxit PhantomPDF 업데이트

Foxit 파일도 add-ons 과 마찬가지로 여러 방법으로 업데이트될 수 있습니다. 몇몇의

업데이트는 업데이트를 야기하는 PDF 문서를 열면 진행할 수 있습니다. 예를 들어 한자지 포함된 파일을 열면 Foxit PhantomPDF 는 동아시아 언어 지원을 다운로드 할 것인지 물어봅니다. 다른 업데이트들은 직접 설치해야 하며 도움말 메뉴에서 찾아볼 수 있습니다. 하지만 모든 업데이트들은 Foxit 웹사이트에서 직접 다운로드 할 수 있습니다. Foxit PhantomPDF 는 자동 업데이트 확인을 지원합니다. 만약 새로운 버젂을 발견하면, Foxit PhantomPDF 는 사용자에게 업데이트를 권장합니다.

도움말 메뉴에서 업데이트

1. 도움말 > 업데이트 확인을 선택합니다.

 왼쪽 상자에서 업데이트할 목록을 선택한 다음 추가를 클릭해 오른쪽 상자로 옮깁니다.
 사용자의 제품에 적절한 업데이트와 구성 요소만이 목록에서 표시됩니다. 다음을 클릭하여 다운로드후업데이트를 설치합니다.

Foxit 웹사이트에서 업데이트

- 1. Foxit 다운로드 페이지<u>http://www.foxitsoftware.com/kr/downloads/</u> 를 방문합니다.
- 2. 업데이트 하고 싶은 파일이나 애드온을 선택해서 업데이트 합니다.
- 3. Foxit PhantomPDF 를 설치한 곳과 같은 디렉토리로 추출합니다.
- 4. Foxit PhantomPDF 프로그램을 재실행해서 업데이트 파일을 통합합니다.

도움 및 지원

사용자 메뉴얼

만일 특정된 주제를 찾을수 없는 경우, 혹은 충분하게 도움이 제공되지 않을 경우 ,<mark>지원</mark>

<u>포텔</u>에 (문제 티켓의 입력을 통하여)문의하시면 지원팀에서 문제를 해결하도록 도와 드립니다. 회원님의 피드백은 문서의 기능 향상을 위해서 사용하도록 하겠습니다.

지원 티켓

도움말 >도움말 >오류 보고를 선택하여 Foxit 지원 티켓 시스템을 방문한후 버그 보고서/ 건의/코멘트를 직접 Foxit 고객 지원 센터로 전송할수 있습니다.

24/7 시간 온라인 지원

우리의 ticket 지원 시스템은 24/7 시간 제품 전문가를 착용해서 당신의 기술적인 질문에 대한 빠르고 효과적인 해답을 제공합니다. 게다가 우리의 온라인 사용자 포럼은 풍부한 정보를 제공합니다.

Foxit 포럼

http://forums.foxitsoftware.com/의 foxit 포럼을 방문해서 당신의 질문에 대한 해답을 바로 찾을 수 있는지 확인합니다.

GPO Manual

그룹 정책이란?

그룹 정책(GPO)은 Microsoft Windows NT 제품군의 사용자 계정과 컴퓨터 계정의 작업 환경을 제어하는 기능의 모음입니다. Active Directory 환경에서 운영체제, 프로그램 그리고 사용자 설정에 관한 중앙 집중식 관리 및 구성을 제공합니다.

그룹 정책은 대부분의 시스템 설정을 구성할 수 있고 스마트 전원 설정을 이용하여 전력을 320

절약할 수 있으며 관리자 권한 및 시스템 보안의 강화로 개별 사용자들이 기계를 더 효과적으로 제어 할 수 있게 해줍니다.

이 가이드는 사용자들이 Foxit PhantomPDF 설치를 구성하기 위해 새 GPO 템플릿을 신속하게 추가하거나 수정하는 방법을 터득하도록 도와줍니다.

개인 컴퓨터 설정

Foxit PhantomPDF 의 그룹 정책 템플릿에는 .adm 과 .admx 2 가지 파일 형식이 있습니다. 두 유형은 서로 다른 운영체제에 호환되지만 설정은 같습니다. ".adm" 파일 형식의 템플릿은 Windows XP 또는 그 이후 버전에 호환되지만, .admx 는 서버 2008, 서버 2012, 윈도우 비스타 그리고 그 이후 버전에 호환됩니다.

템플릿 환경 설정하기

.adm 파일의 경우 다음과 같이 진행합니다:

- 그룹 정책 편집기를 실행하려면 시작 > 실행을 클릭하거나 단축기 Ctrl + R 를 사용한 다음 gpedit.msc 를 입력합니다.
- 관리 템플릿을 우클릭한 다음 메뉴에서 **템플릿 추가 / 제거**를 선택합니다. 열린 대화 상자에서 Foxit PhantomPDF 의 그룹 정책 템플릿을 추가합니다. Foxit PhantomPDF
 템플릿이 왼쪽 탐색 창에 나타나며 사용자는 템플릿 환경을 설정할 수 있습니다.

사용자 설명서 - 0 **X** Cocal Group Policy Editor <u>File Action View Help</u> 😓 🧼 🛛 🚾 🗟 🖌 🔽 📁 Iccal Computer Policy Preferences a 👰 Computer Configuration Select an item to view its description. Setting Software Settings 🖹 'About Foxit PhantomPDF' Dialog Windows Settings a 📋 Administrative Templates Default PDF Viewer Control Panel E Forbid Checking of Default PDF Viewer Network Home Page Settings Printers 🗈 Main Program Name b System 🗈 Start Page Windows Components 🖹 Enable Safe Reading Mode a 📋 Classic Administrative Temp E Toolbar Mode a 🚞 Foxit PhantomPDF Application Language Toolbars 🔝 Default Toolbar Menus 🗄 Status Bar 📋 Plugin 🖹 Insert Printed PDF into Previously Generated PDI Preferences Ribbon B BMS 🖺 All Settings a 💰 User Configuration Software Settings Windows Settings • A Þ Extended Standard / 12 setting(s)

Foxit PhantomPDF 7.2

.admx 파일의 경우.admx 파일을 C:\Windows\PolicyDefinitions 에 가져다 놓은 후 환경을 설정합니다. .admx 파일은 .adml 파일과 병합해서 사용되어야 합니다. 그리고 그 .adml 파일은 C:\Windows\PolicyDefinitions\language 에 위치해야 합니다. 예를 들어 영어 운영 체제에 있을 경우.adml 파일은 C:\Windows\PolicyDefinitions\en_us 에 위치되어야 합니다.

예 : 커뮤니티 언어 표시하지 않기

• Foxit PahntomPDF > 환경설정에서 커뮤니티 언어 표시하지 않기를 선택합니다.

대화상자를 열기 위해서 커뮤니티 언어 표시하지 않기를 더블클릭한 다음 허용 (enabled)
 옵션을 선택합니다. 맊약 허용 옵션을 선택하면 파일 > 환경설정 > 언어 에서 공식
 언어만이 표시됩니다.

• 구성되지 않음(Not Configured) 또는 사용 안함(Disabled)옵션을 선택하면 커뮤니티에서 번역한(translate) 언어가 표시됩니다.

Local Group Policy Editor					J	
File Action View Help			Application Language			
🗢 🔿 🙍 📾 📓 🖬 🦷						
Local Computer Polic ▲	Preferences	-	Application Lang	juage		Previous Setting Next Setting
Computer Config Software Settin	Application Language	Setting	Not Configured	Comment:		
 Windows Setti Administrative 	Edit policy setting	About Foxit	© Enabled			
▷ Control Pa ▷ Network	Requirements: Microsoft Windows XP SP2 or later	E Forbid Chec	<u>D</u> isabled	Currented and		*
Printers ≡ ▷ C System	Description: Enable this option to change the	E Main Progra		supported on:	Microsoft Win	dows XP SP2 or later
Classic Ad	application language settings.	E Toolbar Mod	Options:		Help:	
	Check 'Don't Show Community Languages' to hide community languages. Otherwise community-	Application I E Default Tool E Status Bar E Insert Printed				Enable this option to change the application language settings.
Plu Plu	translated languages will be listed under official languages.		Default Application Language		Check 'Don't Show Community Languages' to hide community languages. Otherwise community-translated languages will be	
Rib P Rib RM All Setting	Default Application Language: Input a language file name, such as 'lang en us.xml', to set this Extended Standard	• •				Isted under official languages. Default Application Language: Input a language file name, such as 'lang_en_usxml', to set this language as default application language. This will remove the setting item in 'Preferences >
12 setting(s)						Languages'.

- 다른 설정들 또한 같은 방법으로 구성될 수 있습니다.
- 기본 도구모음 메뉴에 도구를 추가하려면 Foxit PhantomPDF > 도구모음 > 사용자
 정의도구모음에서 목표 메뉴를 더블클릭 합니다. 그리고 허용(Enabled)을 선택한 다음
 기본 도구모음에 표시하고 싶은 도구를 선택합니다.

참조: 그룹 정책 설정은 컴퓨터 구성과 사용자 구성을 포함합니다.

컴퓨터 구성은 사용자 구성보다 우위에 있습니다. 만약 컴퓨터 또는 사용자 둘 다가 동시에 특정 기능을 구성한다면 응용프로그램은 컴퓨터 설정을 사용합니다. 만약 비활성화 옵션이 유효한 구성이라면 설정이 도움 정보에 표시된다는 것을 기억하십시오. 그렇지 않으면 해당하는 레지스트리 입력은 "구성안됨"(Unconfigured)으로 선택되어 삭제됩니다. (Foxit PhantomPDF 의 그룹 정책 템플릿에서 **사용 안함** 옵션값은 무효입니다.)

GPO 배치(서버)

GPO 관리 생성

 이미 Active Directory 도메인과 조직 단위(Organization Unit)를 구성했으면, "Foxit 템플릿 적용" 부분으로 넘어 가십시오.

323
• 시작 > 관리자 도구에서 "Active Directory 사용자와 컴퓨터"를 선택한 후 "wx.com"

필드를 우클릭 합니다. 새로 만들기(New)를 우클릭해서 메뉴에서 조직 단위를 선택합니다.



• 열린 새로운 개체 - 조직 단위(Organization Unit) 대화상자에서 단위 이름을 입력합니다.

(이번 예시에서는 단위 이름을 "qa"라고 지정했습니다.) 그리고 **확인**을 클릭합니다.

Active Directory Users and Computers				
File Action View Help				
🗢 🔿 🖄 📅 📋 📴	o 🗟 🛛 🖬 🔧 🐮 🔻	A 19		
Active Directory Users and Cor	nput Name	Туре		Description
🕀 🚞 Saved Queries	🛗 Builtin	builtinDomain		
🛨 🏥 wx.com	Computers	Container		Default container for upgr
		• • • • • • • •	24	Default container for dom
Ne	w Object - Organizational Unit		즈	Default container for secu
				Default container for man
	Create in: wx com/			
-				
	Name:			Default container for upgr
	qa			
	1.			
	Protect container from accidental d	eletion		
		OK Cancel Hel	p	

• 생성한 조직 단위 "qa"를 우클릭 한 다음 새로 만들기를 우클릭하여 메뉴에서 사용자를

선택합니다. 이번 예시에서는 사용자의 이름을 "King" 이라고 지정했습니다.

📴 Active Directory Users and Cor	nputers	
File Action View Help		
🗢 🔿 🖄 📊 🖌 📋 🗙 [i 🕰 📑 🔽 📷 🔧 🐮 🍞 🗾 🤽	
Active Directory Users and Comput	Name Type	Description
🕀 🧮 Saved Queries	New Object - User	X
E 📰 wx.com		
E Builtin		
Computers	Create in: wx.com/ga	
EoreignSecurityPrincipals		
The second service Accounts		
a ga	First name: king Initials:	
🕀 🖬 qa1		
🛨 💼 qa2	Last name:	
🕀 🚞 Users	Eull asmer	
	rui name.	
	Lieerlogon name:	
	King @wx.com	
	User logon name (pre-Windows 2000):	
	I King	
	< Back Next > Can	cel 1
		J

Active Directory Users and Con	nputers			X
File Action View Help Image: Constraint of the second seco	🗒 o 😖 🔽 📷 🗏 🐮 🐨	2 &		
Active Directory Users and Comput Saved Queries Saved Queries S	Name King W j W y W y W yj Wang xin WQ WY WY WY WY V	Type User User User User User Computer Computer Computer	Description	

• 시작 > 프로그램 > 관리자 도구를 클릭해서 그룹 정책 관리 제어판 연 다음 생성한 조직

단위 "qa"를 우클릭 합니다. 그 다음 이 도메인에서 GPO 생성하기, 여기 연결하기(Create

🧾 Group Policy Management	
🔜 File Action View Window Help	
🗢 🔿 🗾 📰 🗎 💥 🖬 🙆 📘	
Group Policy Management Group Policy Management Group Policy Management Group Policy Management Group Policy Management Group Policy Modeling Wizard New Organizational Unit View New Window from Here Delete Rename Refresh Properties Help	Inked Group Policy Objects Link Order Ink it here
Create a GPO in this domain and link it to this container	

GPO in this domain, and Link it here)를 클릭합니다.

만약 관리자 도구에서 그룹 정책 관리를 찾을 수 없다면 응용프로그램 패키지 GPMC.MSI 를

설치하십시오. 아래 링크를 클릭해서 패키지를 다운로드 할 수 있습니다.

http://www.microsoft.com/en-us/download/details.aspx?id=21895.

Foxit 템플릿 적용하기

Foxit Reader Setup.msi		A DNS
Group Policy Management	<u>i</u>	Event Viewer Group Policy Management
Active Directory Users and Computers		😪 iSCSI Initiator 🚠 Local Security Policy
Foxit Reader 5.1	admin	 Performance Monitor Security Configuration Wizard
Internet Explorer	Documents	Server Manager
Command Prompt	Computer	Share and Storage Management
Notepad	Network	Storage Explorer System Configuration
Active Directory Domains and	Control Panel	Under Scheduler Windows Firewall with Advanced Security
iSCSI Initiator	Devices and Printers	Windows Memory Diagnostic Windows PowerShell Modules
Microsoft Outlook 2010	Administrative Tools	🐌 Windows Server Backup
	Help and Support	
Local Security Policy	Run	
All Programs		
Search programs and files	Shut down	

• 새로운 GPO (New GPO) 대화상자에 GPO 이름을 입력한 다음 확인을 클릭합니다.'

New GPO		×
Name:		
PhantomPDF		
Source Starter GPO:		
(none)		-
	ОК	Cancel

• 새로운 GPO(new GPO)를 우클릭한 다음 메뉴에서 편집을 클릭해서 그룹 정책 편집기를

엽니다.



• 템플릿 관리를 우클릭한 다음 템플릿 추가/ 제거를 선택해서 Foxit PhantomPDF_enu.adm

를 추가합니다.<u>템플릿 환경 설정하기</u>를 참조하세요.

🗾 Local Group Policy Editor					
File Action View Help	File Action View Help				
🗢 🔿 🙎 🖬 🔒 📓 🖬 🍸					
Local Computer Policy E Computer Configuration Software Settings		Administrative Templates	Catting .		
Windows Settings Windows Settings Administrative Template:	s	description.	Control Panel Contr		
 ▲ Software Settings ▷ I Windows Settings 			Network Shared Folders		
Administrative Template Control Pe Add/R	emove Templates		Start Menu and Taskbar		
Desktop Filter C Desktop Desktop Filter C Shared Ec Re-Ann	On Options ply Filter		Windows Components Classic Administrative Templates (ADM) All Settings		
Start Men	ks	•			
Windows View		•			
All Setting	List				
Help					
	ļ	Extended / Standard /	۲		
Manage administrative templates					

• 구성 옵션에 대한 더 많은 정보를 원하시면 <u>예: 커뮤니티 언어 표시하지 않기</u>를 참조하세요.

GPO 항목

아래 표는 사용자의 작업 속도를 향상시키기 위해 GPO 에서의 몇몇 간단한 조작을 소개합니다.

폴더경로	항목	옵션	설명
Foxit	지정된 플러그인		제거할 플러그인
PhantomPDF >	제거		이름을 입력합니다.
플러그인			오직 fpi 확장명을 가진
			애플리케이션만 Foxit
			PhantomPDF 에서
			제거할수 있습니다.
	플러그인 제거	업데이터	제거하고 싶은
		Foxit계정관리	플러그인을 선택
		Speech	합니다.
		RMSV2	
		SharePoint	
		DocuSign	
		Comments기요	
		ComparePDF	
		페이지편집기	

GPO 템플릿 항목

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

		1	
		공유검토	
		구글드라이브플러그인	
		원드라이브플러그인	
		Epub뷰어	
		마법사작업	
		드롭상자플러그인	
		License매니저	
Foxit PhantomPDF >	"Foxit	저작권	대화창에 "Foxit
환경설정	PhantomPDF정보"	저작권 내용	PhantomPDF에 관한"
	대화상자	배경경로	새로운 내용을
			배치합니다.
Foxit PhantomPDF >	기본 PDF 뷰어	웹 브라우저 PDF 뷰어	'웹 브라우저 PDF 뷰어
환경설정		시스템 PDF 뷰어	'및 '시스템 PDF 뷰어'를
			위하여 Foxit
			PhantomPDF 를 기본
			PDF 뷰어로
			설정합니다.
			이번 설정은 관리자
			권한이 필요합니다.
			도메인 환경에서 만약
			클라이언트가 관리자

			권한이 없을 경우,
			부팅이 끝나고 난뒤에
			UAC 제시가
			나타납니다.
Foxit PhantomPDF >	기본 PDF 뷰어		Foxit PhantomPDF 기본
환경설정	확인을 금지		PDF 뷰어가 아닐 경우
			'기본 PhantomPDF 로
			설정' 대화창을
			숨김니다.
Foxit PhantomPDF >	프로그램 이름	프로그램 이름	프로그램 이름을 변경.
환경설정			기본값은 'Foxit
			PhantomPDF'입니다.
Foxit PhantomPDF >	시작 페이지	시작 페이지 숨기기	시작 페이지 설정을
환경설정			변경하기.
Foxit PhantomPDF >	Enable Safe	안전 읽기 모드 사용	안전 읽기 모드 설정
환경설정	Reading Mode		변경하기
Foxit PhantomPDF >	애플리케이션 언어	언어 공동체 표시하지 않기	애플리케이션 언어
환경설정		애플리케이션 기본 언어	설정 변경하기.
Foxit PhantomPDF >	인쇄한 PDF를		이전에 생성된 파일에
환경설정	이전 생성된 PDF에		Foxit PhantomPDF
	삽입.		프린터와 추가로

			생성된 PDF 파일을
			설정합니다
Foxit PhantomPDF >	상태 표시줄	설정(상태 표시줄 자동-	상태 표시줄 설정
Preferences 환경설정		숨기기,상태 표시줄	변경하기.
		숨기기,혹은 상태 표시줄	
		표시)	
Foxit PhantomPDF >	OCR 메세지 모음		해당 옵션을
환경설정	사용 불가능		사용하려면
			파일>환경설정에서
			OCR 설정을
			변경하시면 됩니다.
Foxit PhantomPDF >	사용자 메뉴얼의	사용자메뉴얼경로	해당 옵션을
환경설정	링크 변경하기		사용하려면 사용자
			메뉴얼의 링크를
			원하시는 로컬 링크로
			변경하시면 됩니다.
Foxit PhantomPDF >	자동 업데이트		해당 옵션 사용시 자동
환경설정	금지		업데이트는 금지됩니다.
Foxit PhantomPDF >	탭요소(빠른 실행		리본 모드에서 선택한
리본	도구모음 및		버튼 아이템 숨기기
	메뉴모음에서 버튼		

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

	아이템)	
	리본카테고리(각	
	탭의 버튼 아이템)	
Foxit PhantomPDF >	메타데이터 암호화	암호화된 문서의
RMS >환경설정		메타데이터는
		환경설정>RMS
		설정에서 해당설정을
		금지하면 됩니다.
	보호된 내용의 웹	블라우저에서 Foxit
	관람을 금지	plugin을 사용하여
		보호된 내용 관람을
		금지
	암호화된 파일의	암호화된 파일 이름의
	이름에 "보호"를	끝에 "(보호)"를
	입력합니다.	추가합니다.
	다른 이름으로	[다른 이름으로
	저장	저장]기능을 사용하여
		RMS로 보호된 파일을
		열어봅니다.
	Microsoft IRM	Microsoft IRM 버전

	보호	1을 사용하여 해당
		옵션을 실행합니다.
		만약 실행하지
		않으셨다면 Microsoft
		IRM 보호 버전 2(PPDF)
		를 사용합니다.
	RMS상호 운용성	해당 옵션을 실행하면
		모든 암호화된 PDF는
		Microsoft IRM 로
		보호된 PDF 규범에
		부합되며 따라서 다른
		RMS 뷰어에 의해
		해독될수 있습니다.
Foxit PhantomPDF >	ConnectedPDF	해당 설정을 실행하여
ConnectedPDF	기능 사용금지	모든 ConnectedPDF
		기능의 사용을
		금지합니다.
Foxit PhantomPDF >	ConnectedPDF	해당 옵션을 실행하면
ConnectedPDF >	기능을 사용하여	ConnectedPDF 기능을
환경설정	활용 데이터를	사용하여 공유한
	공유합니다.	활용데이터를

	금지합니다.
ConnectedPDF	해당 옵션을 실행하면
포맷에서 PDF파일	애플리케이션에서
자동저장.	자동으로 저장되는
	ConnectedPDF 포맷의
	PDF 파일을 금지할수
	있습니다.
자동으로 오피스	해당 옵션을 실행하면
문서를	PDF 파일 변환시
ConnectedPDF	자동으로 오피스
문서로 변환	파일에서
	ConnectedPDF
	포맷으로 변환되는
	애플리케이션을
	금지할수 있습니다.

SharePoint 환경설정

Foxit Reader/PhantomPDF 에서 체크인/체크아웃 기능을 사용하기 전, SharePoint Server

환경을 설정합니다

• <u>http://www.foxitsoftware.com/images/icons/pdficon.gif</u>에서 PDF 아이콘을 다운로드

합니다.

• SharePoint 2007: Copy the downloaded.GIF file to "Drive: \Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web Server Extensions\12\Template\Images".

SharePoint 2010: Copy the downloaded.GIF file to "Drive:\Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web Server Extensions\14\Template\Images"

• SharePoint 2007: Edit the file "Drive:\Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web server extensions\12\Template\Xml\DOCICON.XML".

SharePoint 2010: Edit the file "Drive:\Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web server extensions\14\Template\Xml\DOCICON.XML".

SharePoint 2013: Edit the file "Drive:\Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web server extensions\15\Template\Xml\DOCICON.XML".

파일을 수정하려면, 다음의 절차를 참조합니다.

- a. DOCICON.XML 파일을 오른쪽 마우스로 클릭 > 열기(O)를 클릭 > Notepad 를 선택
- b. 예를 들어, .gif 파일명으로 ICPDF 를 입력하듯이, .pdf 확장에 파일 관련항목을

추가하고, 파일명으로 지정합니다.

<Mapping Key="pdf" Value="pdficon.gif"

OpenControl="FoxitPhantomPDF.OpenDocuments"/>

DOCICON - Notepad	
File Edit Format View	Help
<pre><?xml version="1 <Docicons></pre>	.0" encoding="utf-8"?> Keyw"Excel.sheat" value="ichtmxls.gif" Editext="Wicrosoft Excel" OperControl="sharePoint.OperDocument" Keyw"EncotPage.Editor.Document" Value="ichtmfp.gif" EditExt="Microsoft sharePoint Designer" OperControl= Keyw"InfoPath.Document" value="ickiddoc.gif" EditExt="Microsoft InfoPath" OperControl="sharePoint.OperDocument" Keyw"InfoPath.Document" value="ickiddoc.gif" EditExt="Microsoft InfoPath" OperControl="sharePoint.OperDocument"
 Mapping 	<pre>kgy="infoath.bocument.4" value="icxddoc.dff" EditTaxt="kirosoft Infoath" opercontrol="sharePoint.openo kgy="Doc.bub" value="icodc.gff" EditTaxt="kirosoft Excel" opercontrol="sharePoint.openocuments"/> Key="Doc.batabase" value="icodc.gff" EditTaxt="kirosoft Excel" opercontrol="sharePoint.openocuments"/> Key="Doc.batabase" value="icodc.gff" EditTaxt="kirosoft Excel" opercontrol="sharePoint.openocuments"/> Key="Doc.batabase" value="icodc.gff" EditTaxt="kirosoft Excel" opercontrol="sharePoint.openocuments"/> Key="Donencte.Notebook" value="icontext.npg" EditTaxt="kirosoft Onewice" opercontrol="sharePoint.openocuments"/> Key="Donencte.Notebook" value="icontext.npg" EditTaxt="kirosoft onewice" opercontrol="sharePoint.openocuments"/> Key="SharePoint.bocument" value="icodcset.gff"/> Key="SharePoint.webpartAge.bocument" value="icodcset.gff" EditTaxt="kirosoft visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="SharePoint.webpartAge.bocument" value="icodcset.gff" icodf" visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.webpartAge.bocument" value="icodcset.gff" icodf" visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.webpartAge.bocument" value="icodcset.gff" icodf" visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" icodcset.gff" EditTaxt="kirosoft visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" value="icodcset.gff" icodf" visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" value="icodcset.gff" icditTaxt="kirosoft visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" value="icodcset.gff" icditTaxt="kirosoft visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" value="icodcset.gff" icditTaxt="kirosoft visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" value="icodcset.gff" icditTaxt="kirosoft visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" icodcset.gff" icditTaxt="kirosoft visio" opercontrol="sharePoint.openocument" Key="sharePoint.openent" icodcset.gff" icditTaxt="kirosoft visio"</pre>
<mapping <mapping <byextension <mapping< td=""><td><pre>Key="blareboint.tink" Value="bocLINK.GIF"/> Key="blareboint.senk" value="csatareboint.senk" value="fsatareboint.senk" value="fsatareboint.senk"</pre></td></mapping<></byextension </mapping </mapping 	<pre>Key="blareboint.tink" Value="bocLINK.GIF"/> Key="blareboint.senk" value="csatareboint.senk" value="fsatareboint.senk" value="fsatareboint.senk"</pre>
≪Mapping ≪Mapping ≪Mapping ≪Mapping ≪Mapping ≪Mapping ≪Mapping ≪Mapping	<pre>Key=acct0 Value= taccdo.gtr _ EditText= Microsoft Access _ opencontrol= snarevoint.openoocuments /> Key=acct0 Value="taccdo.gtr", Key=accd0 Value="taccdo.gtr", Key=accd0 Value="taccdo.gtr", Key=accd0 Value="taccdo.gtr", Key=accd0 Value="taccd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0 Value="taccd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0 Value="taccd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0 Value="taccd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0.gtr", Key=accd0.gtr, Key=accd0.gtr</pre>
 Anapping Anapping	<pre>resp:"soft" value="ichtma.pif" EditText="Microsoft sharePoint Designer" opencontrol="sharePoint.openDocumer Key="Demy" value="ichtma.pif"/> Key="cat" value="ichtma.pif" opencontrol="/> Key="cat" value="ichtma.pif" opencontrol="/> Key="cat" value="ichtma.pif" opencontrol="/> Key="cat" value="ichtma.pif" opencontrol="/> Key="cat" value="ichtma.pif" opencontrol="/> Key="cat" value="ichtma.pif" opencontrol="/> Key="cats".value="ichtma.pif" icit".ext="/> Key="cats".value="ichtma.pif".pencontrol="/></pre>
<pre><mapping< td=""><td><pre>Key="docm" value=":cidocm.png" EdiText="Microsoft word" Opercontrol="sharePoint.OpenDocuments"/> Key="docx" value=":cidoc.png" EdiText="Microsoft word" Opercontrol="sharePoint.OpenDocuments"/> Key="doct" value=":cidoc.png" EdiText="/> Key="d</pre></td></mapping<></pre>	<pre>Key="docm" value=":cidocm.png" EdiText="Microsoft word" Opercontrol="sharePoint.OpenDocuments"/> Key="docx" value=":cidoc.png" EdiText="Microsoft word" Opercontrol="sharePoint.OpenDocuments"/> Key="doct" value=":cidoc.png" EdiText="/> Key="d</pre>

c. 파일 메뉴에서 저장을 클릭한 다음 메뉴장에서 나갑니다.

• Iisreset 을 시행합니다:

a. ClickStart(시작) 클릭 > Run(실행)클릭 > Open dialog box(다이얼로그

박스)에서 "cmd"를 입력 > OK 클릭 > command prompt window(명령 프롬프트

창)에서 "insert(입력)"을 입력 > Enter(입력)클릭합니다.

📾 E:\WINDOWS\system32\cmd.exe	
Microsoft Windows [Version 5.2.3790] (C) Copyright 1985-2003 Microsoft Corp.	
E:\Documents and Settings\Administratorkiisreset	
Attempting stop Internet services successfully stopped Attempting start Internet services successfully restarted	
E:\Documents and Settings\Administrator>_	
	-

b. 창을 닫습니다.

Azure AD 관리를 위한 빠른 실행

- 1. 귀사를 위해 MS Azure AD 를 사용할 수 있습니다:
 - 여기서 윈도우즈 파워쉘을 위한 Azure AD 관리자 모듈을 다운받을 수
 있습니다. (WindowsAzureADRightsManagementAdministration.exe) <u>here</u>.
 - 다운로드를 완료 하여 설치파일을 저장 하였다면, 더블클릭하여 설치를
 시작 하십시오.
 - WindowsAzureADRightsManagementAdministration.exe 를 실행 하십시오
 - 윈도우즈 파워쉘 열기.
 - 명령어 타입:

- ✓ Import-Module AADRM
- ✓ Connect-AadrmService -Verbose
- 커맨드 창에 Office365 계정을 입력 하십시오,
 - 여 "user@company.onmicrosoft.com".
- 명령어 타입:
 - ✓ Enable-Aadrm
 - ✓ Disconnect-AadrmService
- 2. AD Client 를 다운받아 설치 하십시오:

X86 Download

X64 Download

웹서비스 설정

동적 접근 및 인쇄매수를 설정(추가 액세스 권한 제어)하려면 당신은 먼저 웹 서비스 및 SQL 구성을 해야 합니다. 아래의 단계를 따르십시오

1. RMS 상에서 웹서비스 설정하기.

- a) 관리자권한으로 RMS 서버에 로그인
- b) X86 용 웹서비스 ZIP 다운받기

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/WebService_32.zip

X64 용 웹서비스 ZIP 다운받기

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/WebService_64.zip

c) fxrmsext 에 웹서비스 Zip 을 압축해제

à I 💽 🚯 🖛 I		_wmcs			
File Home Sha	re View				
€ 🐵 ▾ ↑ 퉬 ►	Computer 🔸 Local Disk (C:) 🔸 inetpub	▶ wwwroot ▶ _wmcs ▶		~ ¢	Sear
🔆 Favorites	Name	Date modified	Туре	Size	
E Desktop	퉬 admin	8/28/2013 9:10 AM	File folder		
鷆 Downloads	Certification	8/28/2013 9:10 AM	File folder		
📃 Recent places	퉬 decommission	8/28/2013 9:10 AM	File folder		
	퉬 fxrmsext	7/1/2014 7:54 AM	File folder		
🧊 Libraries	groupexpansion	8/28/2013 9:10 AM	File folder		
Documents	퉬 licensing	8/28/2013 9:10 AM	File folder		
👌 Music	🚯 web.config	8/28/2013 10:07 PM	XML Configuratio	1 KB	
Pictures					

d) fxrmsext 를 C:\inetpub\wwwroot_wmcs. 경로로 복사

- e) "Internet Information Services" (IIS) 실행.
- f) "_wmcs"에서 마우스를 우클릭 하여" Add Application..." 선택.



- g) Add Application 선택 후 입력창에서 다음과같이 입력..
 - Alias: fxrmsext
 - Physical path: C:\inetpub\wwwroot_wmcs\fxrmsext

	Add Application ? ×
Site name: Default Web Site Path: /_wmcs	
<u>A</u> lias:	App <u>l</u> ication pool:
fxrmsext	_DRMSAppPool1 Select
Physical path: C:\inetpub\wwwroot_wmcs\fxrm:	iext
Pass-through authentication Connect as Test Settings.	
Enable Preload	
	OK Cancel

h) 중복 인증을 방지하기 위해, Windows 인증을 해제하고 익명 인증을 사용하도록 설정

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

해야 합니다. "fxmsext"를 선택 후 "Authentication"을 더블클릭

NOTE: 데이터 통신 보안을 위해 PDF 파일은 기본적으로 AES 알고리즘으로 암호화

됩니다.

6						Int	ernet In
	 Default Web 	Site _wmcs	▶ fxrmsext	•			
File View Help							
Connections	P /_	wmcs/fxrm	nsext Hor	ne			
Start Page	Filter:		• 🐨 Go 🕞 🖣	Show All	Group by: Are	ea	-
Application Pools A G Sites A O Default Web Site A O Default We	ASP.NET .NET Authorizat SMTP E-ma	.NET Compilation	A04 .NET Error Pages	.NET Globalization	.NET Profile	.NET Roles	.NET Tr Level
b → aspnet_client b → CertEnroll b → CertSrv	ASP	Authenticati on	Compression	Default Document	Directory Browsing	Error Pages	Failer Request
	Request Filtering	SSL Settings					

i) "Anonymous Authentication" 활성화, "Windows Authentication" 비활성화.

사용자 설명서 8 Intern E PRS ► Sites ► Default Web Site ► _wmcs ► fxrmsext ► File View Help Connections P Authentication 🔍 - 🔚 🛯 🖄 💐 Start Page Group by: No Grouping . DRS (FRMS\administrator) ٠ Name Status Response Type Application Pools Anonymous Authentication Enabled ⊿ 🧃 Sites ASP.NET Impersonation Disabled a 🍓 Default Web Site Forms Authentication Disabled HTTP 302 Login/Redirect ⊿ . 🔐 _wmcs 🖟 👘 admin Windows Authentication Disabled HTTP 401 Challenge certification

Foxit PhantomPDF 7.2

2. SQL 설정.

- a) C:\inetpub\wwwroot_wmcs\fxrmsext 의 경로로 이동.
- b) 우클릭 하여 "Web.config" file -> "Open with" -> "Notepad" 선택.

			fxrmse	ĸt		
Share	View					
鷆 🕨 Ce	omputer 🕨 Local Disk (C:) ▶ inetpub ▶ wwwr	oot • _wmcs	• fxrr	nsext	~ ¢
	Name	•	Date modifie	d	Туре	Size
	鷆 bin		7/1/2014 7:54	1 AM	File folder	
ds	📓 fxrmsextservice.a	smx	3/4/2014 10:1	8 PM	ASP.NET Web Ser	1 KB
aces	Web.config	Open	F (15 (2014 2 4	AM	CONFIG File	2 KB
		Edit				
nts		Open with	۱.	~	Microsoft Visual Studio	2010
		Restore previous v	/ersions		Notepad	
		Send to	+		Choose default program	ı
		Cut				
		Сору				
		Create shortcut		-		
		Delete				
		Rename				
		Properties		_		

c) 만약 Windows 인증을 통해 SQL서버에 로그인 할 경우, IP 주소 또는 컴퓨터 이름을

입력한 후 변경사항을 저장하여 SQL 서버정보를 변경해야 합니다..

```
<appSettings>
    <add key="MyDB"
    value="Server=SQL2005; DataBase=RMSExtService;
Integrated Security=SSPI; Persist Security Info=False" >
        </add>
```

참조 : 만약 컴퓨터이름이 포함 된 경우 SQL 2012 버전 이상을 사용하고 있는지 확인 하십시오..

- d) SQL 서버 인증을 통해 로그인 할 경우 다음과 같이 진행 하십시오:
 - i. "Server=SQL2005; DataBase=RMSExtService; User ID=myUsername; Password=myPassword" 복사.
 - ii. "Server=SQL2005; DataBase=RMSExtService; Integrated Security=SSPI; Persist Security Info=False"로 붙여 넣기 또는 변경.



- iii. SQL 서버 정보를 변경합니다. IP 주소 또는 컴퓨터이름을 입력 할 수 있습니다.
- iv. "User ID" 와 "Password"를 변경.
- v. 변경사항 저장.
- e) DB와 Table을 생성.
 - i. 관리자 계정으로 접속.
 - ii. Web Service zip 다운로드 하였던 SQL 파일을 가져오기.
 - iii. DB 및 Table 을 만들고 "Execute" 클릭.



- f) RMS 관리자에게 DB 작업권한 부여.
 - i. "Internet Information Services" (IIS)열기.
 - ii. 연결창의 "Application Pools"을 선택하여 ID 열에서 계정정보를 얻을 수 있음.

S					Internet Informati	ion Services (IIS) I	Manager
C DRS + Applica	ation Pools						
File View Help							
Connections Conne	Application This page lets you view ar applications.	n Pools id manage th	e list of applica	tion pools on the se	erver. Application pools are as	sociated with worker	processes, co
△ Sites	Filter:	• 🐨 Go	- 🕁 Show All	Group by: No G	rouping -		
⊿ 🌍 Default Web Site	Name ^	Status	.NET Fram	Managed Pipel	Identity	Applications	
⊿ - 🔐 _wmcs	.NET v4.5	Started	v4.0	Integrated	ApplicationPoolIdentity	0	
⊳ - 💓 admin	.NET v4.5 Classic	Started	v4.0	Classic	ApplicationPoolIdentity	0	
- retification	DRMSAppPool1	Started	v4.0	Classic	FRMS\rms_service	7	
p - arr decommission b - arr decommission <p< th=""><td>🔊 DefaultAppPool</td><td>Started</td><td>v4.0</td><td>Integrated</td><td>ApplicationPoolIdentity</td><td>2</td><td></td></p<>	🔊 DefaultAppPool	Started	v4.0	Integrated	ApplicationPoolIdentity	2	

- iii. SQL 관리자 열기.
- iv. "Security"내의 "Logins"선택.
- v. RMS 관리자 계정이 있는지 확인.



만약 있다면 vi. 과정으로

만약 없다면, 우클릭하여 "Logins"의 "New Login" 선택.



로그인 계정을 입력 후 OK 클릭.

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

8	Login -	New	_ D X
Select a page	🕄 Script 💌 🖪 Help		
I General			
User Mapping	Login <u>n</u> ame:	FRMS\ms_service	Search
Status	Windows authentication		
	O SQL Server authentication		
	Password:		
	Confirm password:		
	Specify old password		
	Old password:		
	Enforce password policy		
	Enforce password expiration	tion	
	✓ User must change passv	vord at next login	
	 Mapped to certificate 		¥
	O Mapped to asymmetric key		¥
Connection	Map to Credential		✓ <u>A</u> dd
Server: DRS	Mapped Credentials	Credential Provider	
Connection: sa			
View connection properties			
Progress			Remove
Ready	Default <u>d</u> atabase:	master	¥
. A ¹² 6.	Default language:	<default></default>	¥
		ОК	Cancel

vi. 데이터베이스 소유자를 RMS 관리자로 권한부여.

General	Script 🔻 🚺 Help					
Server Boles Viser Mapping	Users mapped to this lo	gin:				
Magnetic Securables Magnetic Status	Map Database ReportServ	er	User	Default Sc	nema	^
	Report Serv	erTempDB				_
	RMSExtSet	rvice	FRMS\rms_service	dbo		
	KMSLog Search_Se	rvice_Appli				=
	Search_Se	rvice_Appli				_
	Search_Se	rvice_Appli				
	Search_Se	rvice_Appli				
	Secure_Sto	ore_Service				_
	SharePoint	AdminCon				~
	Guest account enab	pled for: RMSEx	dService			
Connection Server: RMS	Guest account enable Database role members db_accessadmin db_backupoperator db_datareader	hip for: RMSE	tService tService			
Connection Server: RMS Connection:	Guest account enat	hip for: RMSE	dService			
Connection Server: RMS Connection: FRMS\administrator	Guest account enables Database role members db_accessadmin db_backupoperator db_datareader db_datawriter db_datawriter	hip for: RMSE	tService			
Connection Server: RMS Connection: FRMS'sadministrator	Guest account enables Database role members db_accessadmin db_backupoperator db_datareader db_datawater db_ddladmin db_denydatareader db_denydatareader	hip for: RMSEx	tService			
Connection Server: RMS Connection: FRMS'sadministrator Wew connection properties Progress	Guest account enat	hip for: RMSEx	tService			
Connection Server: RMS Connection: FRMSVadministrator Progress Ready Ready	Guest account enab	hip for: RMSE	tService			

- g) 방화벽설정.
 - i. SQL 서버 관리자설정으로 진입 후, expand SQL Native Client Configuration 에서

"Client Protocols" 선택하고 "TCP/IP Properties" 기본 포트를 지정.

File Action View Help Image: Sol Server Configuration Manager (Local) Name Image: Sol Server Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration Image: Sol Network Configuration (32bit) Image: Sol Network Configuration Image: Sol Network Configuration Image: Sol Network Configuration Image: Sol Network Configuration <th></th> <th>SqL</th> <th>Server Configuration Manager</th> <th></th>		SqL	Server Configuration Manager	
Aliases Aliase	File Action View Help			
SQL Server Configuration Manager (Local) SQL Server Network Configuration (32bit) SQL Server Network Configurati	🗢 🏟 🖄 🖼 📓			
> \$ SQL Native Client 11.0 Configuration (3); > Named Pipes 3 Enabled > \$ SQL Native Client 11.0 Configuration > TCP/IP Properties ? × > \$ SQL Native Client 11.0 Configuration > Client Protocols ? × Protocol Protocol Protocol Client Protocols Yes Keep Alive Interval 1433 Enabled Ves Ves Ves Vertault Port 1433 Enabled Ves Vertault Port 1433 Enabled Ves Vestault Port 1000 Ves Ves Vestault Port Default Port Default Port Default Port Default Port Default Port Default Port Default Port Vestault Port Default Port Default Port Default Port Default Port OK Cancel Apply Heip	SQL Server Configuration Manager (Local)	Name Shared Memory	Order Enabled 1 Enabled 2 Enabled	
Solution Solution TCP/IP Properties X Solution Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Solution Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution Image: Solution </td <td>SQL Native Client 11.0 Configuration (32)</td> <td>Warned Pipes</td> <td>3 Enabled</td> <td></td>	SQL Native Client 11.0 Configuration (32)	Warned Pipes	3 Enabled	
Repeated in the second seco	SQL Server Network Configuration ▲ SQL Native Client 11.0 Configuration		TCP/IP Properties ? X	
Image: Control of the second secon	💐 Client Protocols 💐 Aliases		Protocol	
Enabled Yes Keep Alive 30000 Keep Alive Interval 1000			General Default Port 1433	
Keep Alive Interval 1000 Default Port Default Port Default port on which connection will be made OK Cancel			Enabled Yes Keep Alive 30000	
C III > OK Cancel Apply Help			Keep Alive Interval 1000	
C III > OK Cancel Apply Help				
C III > OK Cancel Apply Help				
C III > OK Cancel Apply Help				
C III > OK Cancel Apply Help				
C III > OK Cancel Apply Help				
C III > OK Cancel Apply				
K III > K K CK Cancel Apply Help			Default Port	
K III X OK Cancel Apply Help			Derauit port on which connection will be made	
			OK Cancel Apply Help	

ii. "Windows Firewall 과 "Advanced settings"클릭.



iii. Inbound Rules"클릭.

a	Windows Firewall with Advance	ced Secu	rity	
File Action View Help				
🗢 🄿 🙍 🖬 🗟 🖬				
Windows Firewall with Advance	Inbound Rules			Actions
Inbound Rules	Name	Group	^	Inbound Rules
Outbound Rules	🕑 SQL1433			New Rule
Monitoring	Teamviewer Remote Control Application		_	
Noniconng	Teamviewer Remote Control Application		-	Y Filter by Profile
	Teamviewer Remote Control Service			Tilter by State
	🕑 Teamviewer Remote Control Service			🕎 Filter by Group
	BranchCache Content Retrieval (HTTP-In)	BranchCa		View
	BranchCache Hosted Cache Server (HTT	BranchCa		, view
	BranchCache Peer Discovery (WSD-In)	BranchCa		🖪 Refresh
	COM+ Network Access (DCOM-In)	COM+ Ne		📑 Export List
	COM+ Remote Administration (DCOM-In)	COM+ Re		Help
	🔇 Core Networking - Destination Unreacha	Core Netv		
	🔇 Core Networking - Destination Unreacha	Core Netv		
	🔇 Core Networking - Dynamic Host Config	Core Netv		
	🔇 Core Networking - Dynamic Host Config	Core Netv		
	🕜 Core Networking - Internet Group Mana	Core Netv		
	🕑 Core Networking - IPHTTPS (TCP-In)	Core Netv		
	🔇 Core Networking - IPv6 (IPv6-In)	Core Netv		
	🕑 Core Networking - Multicast Listener Do	Core Netv		
	🕜 Core Networking - Multicast Listener Qu	Core Netv		
	🕜 Core Networking - Multicast Listener Rep	Core Netv		
	🔇 Core Networking - Multicast Listener Rep	Core Netv		
	Ocore Networking - Neighbor Discovery A	Core Netv	~	
< 111 >	< 111	>		

iv. "New Rule..."클릭.



v. "Port" 를 선택 후 "Next"클릭.

Foxit PhantomPDF 7.2



vi. "TCP"선택 후 "Specific local ports" 선택, SQL 포트번호 입력 후 "Next"클릭.

@	New Inbound	I Rule Wizard	x
Protocol and Ports			
Specify the protocols and ports to	which this rule applies.		
Steps:			
Rule Type	Does this rule apply to TCP or U	DP?	
Protocol and Ports	• TCP		
 Action 	O UDP		
Profile			
 Name 	Does this rule apply to all local po	orts or specific local ports?	
	All local ports		
	Specific local ports:	1433	
		Example: 80, 443, 5000-5010	
		< Back Next > Cancel	

vii. "Allow the connection"을 선택하고"Next" 클릭.

@	New Inbound Rule Wizard	x
Action Specify the action to be taken wh	en a connection matches the conditions specified in the rule.	
Steps: Protocol and Ports Action Profile Name	What action should be taken when a connection matches the specified conditions? Image: Contraction in the connection shat are protected with IPsec as well as those are not. Image: Connection if it is secure This includes only connections that have been authenticated by using IPsec. Connections will be secured using the settings in IPsec properties and rules in the Connection Security Rule node. Image: Connection Image: Connection	4

viii. 규칙을 적용하도록 선택합니다.

<i>🖌</i>	New Inbound Rule Wizard
Profile Specify the profiles for which this	rule applies.
Steps: Rule Type Protocol and Ports Action	When does this rule apply? <u>Domain</u> Anolises when a computer is connected to its comporate domain
Protile Name	✓ Private Applies when a computer is connected to a private network location, such as a home or work place. ✓ Public Applies when a computer is connected to a public network location.

ix. 이름과 규칙을 지정하고"Finish"를 클릭 합니다.

@	New Inbound Rule Wizard	X
Name		
Specify the name and description of	this rule.	
Steps:		
Rule Type		
Protocol and Ports		
Action		
Profile	Name:	
Name	5GL 1433	
	Description (optional):	
	< Back Finish Canc	el

단축키

Foxit PhantomPDF 을 빠르게 사용하기 위한 단축키들이 있습니다. 기본 키보드 단축키를 사용할 수 잇으며, 각각의 사용자들에 맞는 자신만의 단축키도 사용 가능합니다. 키보드 단축키를 변경하려면 도구 > 사용자 정의 도구 > 키보드에서 버튺을 변경하실 수 있습니다. 사용자 정의 도구는 도구 패널에서 마우스 오른쪽 버튼을 클릭 후 빠른 실행 도구모음 사용자 정의 메뉴를 클릭하시면 나옵니다. 여기에 표시된 것은 유용한 단축키들입니다.

파일 단축키

결과	단축키

파일열기	Ctrl + O
파일닫기	Ctrl + W, or Ctrl + F4
다른이름으로 저장하기	Ctrl + Shift + S
모든 창 닫기	Ctrl + Shift + W
인쇄	Ctrl + P
종료	Ctrl + Q, or Alt+F4
저장	Ctrl + S
파일에서 PDF 생성하기	Ctrl + N
문서 속성	Ctrl + D

보기 단축키

결과	단축키
전체화면	F11
전체 화면 나가기	ESC, or F11
텍스트 뷰어로 전환	Ctrl + 6
확대	Ctrl + +
· 축소	Ctrl + -
배율	Ctrl + M
실제 크기	Ctrl + 1
페이지에 맞추기	Ctrl + 0
너비에 맞게	Ctrl + 2

화면에 맞추기	Ctrl + 3
오른쪽으로 회전	Ctrl + Shift + Plus
왼쪽으로 회전	Ctrl + Shift + Minus
자동스크롤	Ctrl + Shift + H
자동스크롤 중지	ESC
파일 탭 전환	Ctrl + Tab
읽기모드 전환	Ctrl + H
인쇄미리보기 페이지 전환	Page Up/Down
페이지 이동	Ctrl + G
첫페이지 이동	Ctrl + Home
이전페이지 이동	Ctrl + Page Up
다음페이지 이동	Ctrl + Page Down
마지막페이지 이동	Ctrl + End
이전 보기	Alt + Left
다음 보기	Alt + Right
윤곽확대	Alt + 5
현재페이지 읽기	Ctrl + Shift + V
현재 페이지부터 읽기	Ctrl + Shift + B
읽기 중지	Ctrl + Shift + E
자	Ctrl + R
탐색패널 표시/숨기기	F4

편집 단축키

결과	단축키
복사	Ctrl + C, or Ctrl + Insert
자르기	Ctrl + X
붙이기	Ctrl + V
취소	Ctrl + Z
다시	Ctrl + Shift + Z
모두 선택	Ctrl + A
즐겨찾기 추가	Ctrl + B
환경설정	Ctrl + K
탭 순서로 입력 가능한 필드로 이동	Tab
탭 반대 순서로 입력 가능한 필드로 이동	Shift + Tab

도구 단축키

결과	단축키
손도구	Alt + 3
텍스트선택	Alt + 6
스냅샷	Alt + 7
텍스트 찾기(탐색패널 열어 문서 검색하기)	Ctrl + F
다음 찾기	F3
이전 찾기	Shift + F3

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

찾기	Ctrl + Shift + F

문서 단축키

동작	단축키
페이지 아래로	Space
페이지 위로	Shift + Space
오른쪽의 다음 텍스트로 선택 영역 확장	Shift + Right
왼쪽의 다음 텍스트로 선택 영역 확장	Shift + Left
단어의 끝으로 선택 영역 확장	Ctrl + Shift + Right
단어의 시작부분에 선택영역 확장	Ctrl + Shift + Left
행의 끝으로 선택 영역 확장	Shift + End
행의 시작 부분에 선택 영역 확장	Shift + Home
다음 행으로 선택 영역 확장	Shift + Down
이전 행으로 선택 영역 확장	Shift + Up
문서의 시작 부분으로 선택 영역 확장	Ctrl + Shift + Home
문서의 끝으로 선택한 영역 확장	Ctrl + Shift + End
텍스트 왼쪽으로 이동	Left
텍스트 오른쪽으로 이동	Right
단어 단위로 왼쪽으로 이동	Ctrl + Left
단어 단위로 오른쪽으로 이동	Ctrl + Right
행의 위로 이동	Up

행의 아래로 이동	Down
페이지 끝으로 이동	End
페이지 처음으로 이동	Home
다음 페이지의 상단으로 이동	Ctrl + Page Down
이전 페이지의 상단으로 이동	Ctrl + Page Up
문서 끝으로 이동	Ctrl + End
문서 처음으로 이동	Ctrl + Home

도움말 단축키

결과	단축키
도움말	F1

명령줄

Foxit PhantomPDF 와 함께 사용할 수 있는 명령줄 입니다.

<Reader Path> [/register] | [PDF Path] [/pwd] [/A [...] [...] ...] | [/pwd] [/p | /t <PDFPath> [Printer]]

명령	결과
-Register	Foxit PhantomPDF 를 기본 PDF 리더로 설정합니다.
-pwd <password></password>	보호된 PDF 문서의 암호를 입력합니다.
/p <pdf path=""></pdf>	기본 프린터로 문서를 인쇄합니다.
/t <pdf path=""> [Printer]</pdf>	특정 프린터로 문서를 인쇄합니다.
<pdf path=""> /A [][]</pdf>	명령어를 사용해 무엇이 어떻게 보일 것인지 정확하게 지정하여
	문서를 엽니다.

Foxit PhantomPDF 7.2

사용자 설명서

<pdf path=""> /A</pdf>	바미크 이기 가운 서저 하니다.
reverse=1/0	신내도 밝기 없을 걸정 입니다

연락처

저희 제품을 사용하는데 잇어서 불편한 사항이 있거나 다른 정보가 필요하신 경우 언제든지 연락해 주십시오. 저희는 언제나 여러분들 곁에 있으며, 더 나은 서비스를 제공할 준비가 되어 있습니다.

• 한국팍스잇 주소:

서울특별시 강남구 삼성로 150 극동교회빌딩 3층(대치동 511)

- 웹사이트: <u>www.foxitsoftware.com/kr</u>
- 쇼핑몰: <u>www.foxitstore.co.kr</u>
- *구매문의:* <u>krsales@foxitsoftware.com</u>
- 고객지원: krsupport@foxitsoftware.com